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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN -CHROMO’S 
F	 1	 ❒	 Aiglon, 4 volledige albumpjes in perfecte staat ‘Robinson Crusoë, Gulliver,  
			   Genoveve van Brabant en de 4 zonen van Aymon’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2	 ❒	 Artis 16 boeken + Amerikaanse krant en +/- 60 zichtkaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3	 ❒	 Artis Historia, Panini, enz.. meestal volledig (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4	 ❒	 Côte d’ Or,klassement op nummer (+4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 5	 ❒	 De Beukelaer, Côte d’ Or, ‘s Lands Glorie, enz... met ook dubbels (10.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
D	 6	 ❒	 De Beukelaer, Martougin, Artis Historia, doosje dia’s, Douwe Egberts, enz..  
			   (16 volledige en onvolledige boeken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 7	 ❒	 De lelie ‘s Lands merkwaardigheden’ album in zeer goede staat (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 8	 ❒	 Jacques boeken (13), 1 boek vliegtuigen, 3 boeken Côte d’ Or, enz... (21 boeken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
B	 9	 ❒	 LIEBIG : 50-tal reeksen, alle periodes (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 10	 ❒	 LIEBIG : in album + losse reeksen (400 stuks), alsook 1 postkaartenalbum met o.a. missies 
			   (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 11	 ❒	 LIEBIG, 34 reeksen met Italiaanse, Duitse en Franse teksten (204 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 12	 ❒	 LIEBIG, 9 boeken w.v. 2 stuks met oudere, 6 met moderne en 1 onvolledige (meer dan 2.000 stuks). .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 13	 ❒	 LIEBIG, alle periodes (volledig gedetailleerde lijst bij het lot) (26 volledige en 7 onvolledige reeksen). .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 14	 ❒	 Plakboeken, De Beuckelaer (2), Jacques (7), Victoria (2), Côte d’ Or (7), Kwatta (1), Panini (1),  
			   Martougin (1), Veen (1), Nestlé (1) en Manneken (1) (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 15	 ❒	 Poësieprentjes in 3 doosjes + hele vellen (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 16	 ❒	 Poësieprentjes volledige vellen, modernere producties. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 49	 . .  .  .  .  .  .
D	 17	 ❒	 Soubry en Artisreeksen, 7 boeken en 28 reeksen Artis. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	 18	 ❒	 Diverse merken, Grote verzameling in 94 albums, quasi alle volledig in matige kwaliteit, volgende 
			   auteurs : John Wood (4), Paul C Kaiser (2), Nestlé (3), Douwe Egberts (10), ANWB (1), 
			   Niemeijer (2), Jacquis (19), Hille 1 Zoon (2), Historia (6), Constantin (1), Reemsma (1), 
			   Josetti (2), Greiling (1), Victoria (7), Aiglon (1), Deutsche Sigarettenbilder (9), De werkende 
			   bie (1), Cournt (1), De Beuckelaer (1), Fort (7), Hemma (1), Vege (1), Liebig (6), Oxo (2), 
			   Veen (2) en Verkindere (1) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 19	 ❒	 Alle merken, w.o. Côte d’ Or, Artis, Jacques, enz... (enkele 1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 20	 ❒	 Alle merken, w.o. Liebig, Jacques,De Beuckelaer, Artis, enz... (enkele 1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 21	 ❒	 Diverse, 26 albums (veel volledige), Panini, Victoria, Artis, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 22	 ❒	 Diverse chromo’s, w.o. Nestlé, Côte d’ Or, Lombaard, enz... (11 boeken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 23	 ❒	 Diverse merken, lege en onvolledige albums chromo’s, Aiglon, Végé, Jacques enz...  
			   + doos ken uw land.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Oude FOTO’s
D	 24	 ❒	 Familiefoto’s, reisfoto’s, enz... alle formaten (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 25	 ❒	 Fotoalbumpje ‘Hocus-Focus’ met mini foto’s van filmsterren, sport, enz...  
			   uit de jaren ‘20- spectaculair.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 26	 ❒	 Oorlogsmonument 1914-1918, w.o. Kardinaal Mercier, Koning Albert I (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 27	 ❒	 Portretfoto’s, reisfoto’s, alsook veel religieuze, in 11 fotoalbums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 28	 ❒	 vnl Familiefoto’s, reisfoto’s, stereofoto’s (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 29	 ❒	 Worstelaar ‘Laurent Gertmans’ als Europees kampioen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 30	 ❒	 Algemeen, alle niet gelokaliseerde winkels, café’s en manifestaties,  
			   w.o. enkele spectaculaire (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen
A	 31	 ZK	 LITHO-kaarten, prachtverzameling, w.o. Cassiers, scheepvaart, Belgische steden, enz... (237 
			   stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 32	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (624 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 33	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 34	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (424 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 35	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (112 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 36	 ZK	 Algemeen, w.o. Oostende, diverse randgemeenten van Brussel, enz... w.o. vele betere (+300 stuks). .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 37	 ZK	 Algemeen, 100 jarigen, originele kaarten, foto’s en moderne kaarten (83 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 7 Augustus 2020 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 7 Août 2020 à 10.00 h.
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D	 38	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 39	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (750 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 40	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 41	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. veel betere kaarten (doch een deel herplakte)  
			   (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 42	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, mooie samenstelling (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 43	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 160 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 44	 ZK	 Algemeen, klassement per provincie (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 45	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (380 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 46	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 47	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 48	 ZK	 Algemeen, Antwerpen (135), Brugge (135) en Vlaanderen algemeen (68),  
			   in oud origineel album (338 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 49	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 50	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. betere (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 51	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle ‘Molens’ w.o. betere (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
KB	 52	 ZK	 Algemeen, w.o. enkele betere (115 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
KB	 53	 ZK	 Algemeen, merendeel Brussel, stations trams en markten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 54	 ZK	 Algemeen, Kust en Wallonië, alle oudere kaarten, w.o. enkele betere (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 55	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (110 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 56	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in modern album (196 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 57	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in modern album (180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 58	 ZK	 Melkmeisjes en 1 krabverkoopster (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 59	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (650 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 60	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen alle ‘Stations’ (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 61	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 62	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten (+4.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 63	 ZK	 Algemeen, alle boekjes, alle periodes (++1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 64	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, gemengd oudere en moderne kaarten (720 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 65	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten + beetje Frankrijk, oude en moderne periode (660 stuks) . .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 66	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten, veel niet gelopen (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 67	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten, veel niet gelopen (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 68	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in 39 boekjes (390 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 69	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Stoomtrams
E	 70	 ZK	 Neuve-Eglise/ Nieuwkerke, mooi zicht op de stoomtram aan de statie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 71	 ZK	 Gooreind, mooi zicht op de stoomtram op de Grote Steenweg (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 72	 ZK	 Gooreind, zeer mooi zicht op de stoomtram aan de statie, uitg. Hoelen Nr 10139 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 73	 ZK	 Westmalle, mooi zicht met een postbode voor de stoomtram aan de tramstatie,  
			   uitg. Hoelen Nr 8399 (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 74	 ZK	 Mariaburg, zicht op de stoomtram op de Boulevard Henri, uitg. Hoelen Nr 1855 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 75	 ZK	 Brasschaat, prachtzicht op de uitgang vd kerk met vele bewoners voor de stoomtram,  
			   uitg. Van Wezembeek Nr 721 (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 76	 ZK	 Casteau, prachtzicht op de stoomtram aan de halte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 77	 ZK	 Luik, mooi zicht op de stoomtram aan de oever vd rivier (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 78	 ZK	 Luik, mooi zicht op de stoomtram aan de Visserskaai (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen 
A	 79	 ZK	 Antwerpen 1894, zichtkaarten 58 stuks, 4 documenten (reclame, stempel en vignet)  
			   en 13 andere zichtkaarten periode 1894 (totaal 75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 80	 ZK	 Antwerpen 1930, Luik 1905 en Charleroi 1911 (450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 81	 ZK	 Brussel 1910 en 1958 (+1.250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
A	 82	 ZK	 Brussel 1910, mooi geheel, in semi-modern album (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 83	 ZK	 Brussel en Antwerpen (260 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
B	 84	 ZK	 Brussel 1910, algemeen, alle verschillende (180 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 85	 ZK	 Brussel 1910, alle over de brand tijdens de Expo, geen dubbels (80 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 86	 ZK	 Brussel 1910, alle verschillende (108 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 87	 ZK	 Brussel 1910 en 1935 (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .



— 6 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 88	 LIT	 Bruxelles 1935, Le Livre d’Or/ de l’ Exposition Universelle et Internat de Bruxelles 1935 (N° 2668),  
			   édité par Comité executif de L’ Expo (2985 ex. op origineel Hélio). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 89	 ZK	 Charleroi 1911, in klasseur mooi gemonteerd (66 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 90	 ZK	 Charleroi 1911, Luik 1930 alsook Parijs 1925 (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 91	 ZK	 Charleroi 1911, algemene zichten (76 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 92	 ZK	 Gent 1913 (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
KB	 93	 ZK	 Gent 1913 (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 94	 ZK	 Gent 1913, alle verschillende zichten (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 95	 LIT	 Luik 1905 boekje, Antwerpen 1930 boekjes en boekje vd school voor doofstommen (3 boekjes). .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 96	 ZK	 Sint Truiden 1907, in klasseur mooi gemonteerd (51 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 97	 ZK	 Diverse Expo’s 1902/1914, mooi gemonteerd in klasseur (Antwerpen 1902, Brugge 1902, Dinant 1903, 
			   Tournai 1904, Brugge 1905, Brussel 1905, Antwerpen 1906, Dinant 1907 Antwerpen 1907, Brugge 
			   1907, Brussel 1907, Verviers 1908, Gent 1908, St Niklaas 1909, Turnhout 1909, Berchem 1911, 
			   Mechelen 1911, Doornik 1911, Boom 1913 en Brussel 1914) (totaal 68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Koningshuis
A	 98	 ZK	 Koninklijke Familie, vnl periode ‘Astrid’, mooie samenstelling in 2 albums,  
			   w.o. veel foto’s (+/- 250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 99	 ZK	 Algemeen, veel met zegels vooraan, alle oudere (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 100	 ZK	 Algemeen, alle periodes (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Stad Antwerpen’
D	 101	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (+1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 102	 ZK	 Algemeen, Inwijding van een nieuw dok (10), Koninklijk bezoek (10), Maatschappij de  
			   vrije Kunst Batavia (10), 75° Verjaardag (19), (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 103	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten, alle oudere (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 104	 ZK	 Algemeen, stadzichten, in modern album (293 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 105	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 106	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 107	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 108	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 109	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 110	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 111	 ZK	 Algemene stadzichten, w.o. enkele stoeten, in modern album (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 112	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (+220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 113	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten, w.o. de Graanmarkt op een maandag,  
			   uitg. Hermans Nr 75, 94, 130, 331, 464 en 657 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 114	 ZK	 Begrafenis Peter Benoit 11 maart 1901 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 115	 ZK	 Gasthuiszusters OCMW, klinieken, kribbes ez... alle grootformaat (168 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 116	 ZK	 Jubileumstoet van Conscience 1912, voledige reeks Nr 1/50 (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 117	 ZK	 Linkeroever, alle verschillende, oude kaarten (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 118	 ZK	 Luchtbal, fotokaart vd kazerne (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 119	 ZK	 Stad, W.O.I. ruïnes in de stad (68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 120	 ZK	 Stad, 6 boekjes w.o. 2 betere (+60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 121	 ZK	 Stoet voor 75° Jaar Onafhankelijkheid in 1905, 1 serie volledig (30), 1 serie volledig (20)  
			   en 1 serie volledig (55) (105 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 122	 ZK	 Stoeten : Vrijmaking vd Schelde (60), Jubileumfeesten van Borgerhout (40), H. Consciense 
			   gedenkstoet (36), Juwelenstoet (30) + dubbels (34), Van Rijswijck begrafenis (9) (209 stuks). . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 123	 ZK	 Stoeten in de stad, diverse (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
KB	 124	 ZK	 Antwerpen en Edegem, reeks van 35 genummerde kaarten, diverse stoeten van begrafenis,  
			   alsook Fort V Edegem, enz... (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 125	 ZK	 Beerse, diverse zichten (53 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 126	 ZK	 Berchem (Sint Stanislas) (12 stuks) en Maatschappij der Blinden (5 stuks), (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 127	 ZK	 Berchem, de Legendestoet in 1914 (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 128	 ZK	 Berchem, diverse zichten (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 129	 ZK	 Berendrecht, diverse zichten (29 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 130	 ZK	 Berlaar, diverse zichten (48 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 131	 ZK	 Blaasveld, algemeen, diverse dorpzichten, met enkele dubbels (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 132	 ZK	 Blaasveld, diverse zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 133	 ZK	 Boechout, diverse zichten (99 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	 134	 ZK	 Boom, diverse zichten (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 135	 ZK	 Borgerhout, diverse zichten (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 136	 ZK	 Brasschaat Polygone, de ontploffing van een munitiedepot (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 137	 ZK	 Brasschaat Polygone, merendeel militaire, alsook een stoomtram, enz... (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 138	 ZK	 Brasschaat- Polygone, alle mooie dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 139	 ZK	 Brasschaat, alle mooie dorpzichten, semi-moderne kaarten doch klein formaat (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 140	 ZK	 Brasschaat, alle mooie dorpzichten, w.o. veel uitg. Hoelen (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 141	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten w.o. veel uitg. Hoelen (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 142	 ZK	 Brecht, diverse zichten (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 143	 ZK	 Breendonk, speciale reeks snapshots vh gedenkteken (1 boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 144	 ZK	 Duffel, diverse zichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
KB	 145	 ZK	 Edegem, diverse zichten (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 146	 ZK	 Ekeren, alle mooie dorpzichten, uitg. Hoelen Nr 104, 231, 651, 667, 1058 en 1 zonder nr (6 stuks). .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 147	 ZK	 Ekeren, diverse zichten (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 148	 ZK	 Essen, diverse zichten (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 149	 ZK	 Essen, diverse zichten (73 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 150	 ZK	 Essen, diverse zichten, alle uitg. Hoelen (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 151	 ZK	 Geel, diverse zichten (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 152	 ZK	 Gooreind, diverse dorpzichten, uitg. Hoelen Nr 289, 1041, 10144, 10146, 10151 en 10154 (6 stuks). .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 153	 ZK	 Gooreind, diverse zichten, uitg. Hoelen Nr 414, 1043, 1485, 4026 en 4032 (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 154	 ZK	 Gooreind, mooie diverse dorpzichten e.a., uitg. Hoelen Nr 348, 358, 6397, 8896,  
			   8898 en 10143 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 155	 ZK	 Heide Kalmthout, diverse zichten (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 156	 ZK	 Hemiksem, diverse zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 157	 ZK	 Herselt, inkom via Blauwberg (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 158	 ZK	 Hoboken, diverse zichten (107 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 159	 ZK	 Hoevenen, diverse zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 160	 ZK	 Hoogboom, alle mooie dorpzichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 161	 ZK	 Hoogboom, diverse zichten w.o. rustoord Welvaart (64 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 162	 ZK	 Hoogstraten, diverse zichten  (+/- 320 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 163	 ZK	 Hoogstraten, diverse zichten  (+/- 320 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 164	 ZK	 Kapellen, alle mooie dorpzichten, bijna alle uitgeverij Hoelen (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
KB	 165	 ZK	 Kapellen, diverse zichten (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 166	 ZK	 Kasterlee, diverse zichten (37 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 167	 ZK	 Kasterlee, diverse zichten, w.o. 5 verschillende zichten op de molen (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 168	 ZK	 Kontich, algemene zichten (5 stuks) + ranmp van Kontich uit 1908 (5 stuks), (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 169	 ZK	 Kontich, alle over de treinramp (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 170	 ZK	 Lier, diverse zichten (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 171	 ZK	 Lille, Rijkevorsel, Westmalle en Zoersel, alle zeer mooie molens (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 172	 ZK	 Mariaburg, alle mooie dorpzichten (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 173	 ZK	 Mechelen, algemene zichten (83 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 174	 ZK	 Mechelen, alle reparellokaarten (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 175	 ZK	 Mechelen, de cavalcades (265 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 176	 ZK	 Mechelen, de Grote Markt- deel II (259 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 177	 ZK	 Mechelen, diverse stadzichten, w.o. veel betere, o.a. Ost (187 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 178	 ZK	 Mechelen, diverse zichten (+400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 179	 ZK	 Mechelen, het aartsbisdom en de Stassaartstraat (183 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 180	 ZK	 Meerseldreef, diverse zichten (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 181	 ZK	 Merksem, diverse zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 182	 ❒	 Mol, alle luchtfoto’s, in modern album (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 183	 ZK	 Mortsel ‘Oude God’, algemene reeksen, w.o. de statie (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 184	 ZK	 Nijlen, diverse zichten (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 185	 ZK	 Oosterlo, diverse dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 186	 ZK	 Oostmalle, foto’s en fotokaarten, w.o. vh kasteel en de weg naar Wechelderzande, (85 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 187	 ZK	 Poppel, diverse zichten (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	 188	 ZK	 Putte (bij Mechelen), diverse zichten (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 189	 ZK	 Ravels, diverse zichten, w.o. veel dubbels (+/- 170 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .



— 8 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	 190	 ZK	 Retie, met iets Postel, diverse zichten (81 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 191	 ZK	 Schilde, diverse zichten, alle uitg. Hoelen (Nr 36, 37, 194, 262, 273 en 431) (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 192	 ZK	 Schoten, alle mooie dorpzichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 193	 ZK	 Schoten, alle zichten i.v.m. ‘Het Schootenhof’ vnl de paardekoersen,  
			   uitg. Hoelen Nr 1764, 1766, 1769, 2011, 2012 en 2013 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 194	 ZK	 Schoten, alle zichten op hotel ‘Het Schootenhof’, uitg. Hoelen Nr 1765, 1767, 3415,  
			   3416 en 2 zonder nr (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 195	 ZK	 Schoten, diverse zichten (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 196	 ZK	 Sint Katelijne Waver en Onze Lieve Vrouw Waver, w.o. enkele betere dorpzichten  
			   (68 stuks + 4 repro’s + 1 duokaart). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 197	 ZK	 Stabroek, diverse zichten w.o. uitgeverij Hoelen (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 198	 ZK	 Tongerloo, diverse zichten (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 199	 ZK	 Turnhout, diverse stadzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 200	 ZK	 Turnhout, diverse zichten (115 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 201	 ZK	 Turnhout, diverse zichten en 1 promotieboekje voor de Sint Pieterskerk uit 1938 (8 stuks + 1 boekje). .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 202	 ZK	 Westerloo (18) diverse dorpzichten, alsook Tongerloo (10) zichten op de abdij (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 203	 ZK	 Westerloo, diverse zichten (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 204	 ZK	 Westmalle, diverse zichten, merendeel de abdij (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 205	 ZK	 Wijnegem, de begrafenis van Karel Verbist (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 206	 ZK	 Wilrijk, enkele straatzichten, alsook 3x ‘Groeten uit ...’ (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 207	 ZK	 Zandvliet, diverse zichten (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
GF	 208	 ZK	 Algemeen, klassement per gemeente van A...Z, merendeel zeer kleine plaatsen,  
			   met betere kaarten (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 209	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten, w.o. Beerse, Mechelen, Antwerpen, enz... (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
E	 210	 ZK	 Auderghem, prachtzicht op de elektrische tram voor de halte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 211	 ZK	 Averbode, diverse dorpzichten (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 212	 ZK	 Bois- Seigneur- Isaac, algemene zichten (54 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 213	 ZK	 Bosvoorde, prachtzicht op de electrische tram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 214	 ZK	 Brussel, algemeen alle oudere (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 215	 ZK	 Brussel, algemeen alle oudere (+2.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 88	 . .  .  .  .  .  .
A	 216	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten, in moderne klasseur, met betere (432 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 217	 ZK	 Brussel, het Paleis, expo Brussel 1897 en andere, in modern album (176 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 218	 ZK	 Brussel, alle stadzichten (580 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 219	 ZK	 Brussel en omgeving, diverse stadzichten,alle oudere kaarten, in modern album (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 220	 ZK	 Brussel, school voor kunst en beroepen, reeks Nr 1/12 (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 221	 ZK	 Brussel 1910 reeks ‘Valantines’ alle verschillende (67 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 222	 ZK	 Brussel, prachtige lithokaart, w.o. de Munt (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 223	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten (+150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 224	 ZK	 Brussel, alle dubbelformaat kaarten (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 225	 ZK	 Diest, algemene zichten (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 226	 ZK	 Elsene, diverse zichten (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 227	 ZK	 Hal, diverse zichten (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 228	 ZK	 Hal, reeks over het Mariaspel in 1930, w.o. enkel dubbels (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 229	 ZK	 Laken, diverse zichten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 230	 ZK	 Leuven, diverse zichten (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 231	 ZK	 Nivelles, alle diverse stadzichten (81 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 232	 ZK	 Schaarbeek, diverse zichten,alle verschillende (42 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 233	 ZK	 Scherpenheuvel, diverse zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 234	 ZK	 Sint Gillis, diverse zichten, alle verschillende (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 235	 ZK	 Ukkel, diverse zichten (59 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 236	 ZK	 Waterloo, algemen zichten (68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 237	 ZK	 Waterloo, alle over Napoleon, alsook over zijn leven, in modern album (275 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 238	 ZK	 Werchter, prachtzicht op de brug (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 239	 ZK	 Algemeen, alle onderwerpen, kleinformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
D	 240	 ZK	 Algemeen, klassement in houten bak (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 241	 ZK	 Algemeen, klassement in houten bak (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 242	 ZK	 Algemeen, klassement in houten bak (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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D	 243	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 244	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van A.... Z, diverse zichten (46 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg
F	 245	 ZK	 Boorsheim, enkele straatzichten en 2 fotokaarten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 246	 ZK	 Kamp van Beverlo, mooi geheel in modern album (540 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 247	 ZK	 Kamp van Beverlo, mooi geheel in modern album (544 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 248	 ZK	 Kortenbos, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 249	 ZK	 Kortessem (5), Kuringen (2), Oppiter (3) en Nieuwerkerken (4), (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
F	 250	 ZK	 Lanaken, diverse zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 251	 ZK	 Lanklaar, diverse zichten (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 252	 ZK	 Leopoldsburg, algemene zichten (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 253	 ZK	 Lommel, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 254	 ZK	 Lummen, diverse zichten (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 255	 ZK	 Maaseik, algemene zichten (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 256	 ZK	 Mechelen a/d Maas (19) en Genk (1), merendeel pensionaat (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 257	 ZK	 Neerpelt, diverse zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 258	 ZK	 Overpelt, algemene zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 259	 ZK	 Reckheim, alle fotokaarten en enkele familiefoto’s (merendeel ex verzameling Dreesen) (53 stuks) . .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 260	 ZK	 Reckheim, prachtzicht opde stoomtram aan de halte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 261	 ZK	 Reckheim, algemene dorp- en straatzichten, w.o. de patersstraat (12 stuks) (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 262	 ZK	 Reckheim, algemene dorp- en straatzichten, w.o. de molen (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 263	 ZK	 Reckheim, algemene dorp- en straatzichten, w.o. een Gouden huwelijk (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 264	 ZK	 Reckheim, prachtige fotokaarten vh verwerken van een geslacht varken,  
			   alsook de voetbalploeg (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 265	 ZK	 Reckheim, algemeen met veel dorpzichten, diverse dubbels (64 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 266	 ZK	 Reckheim, de ‘Heldenviering van gesneuvelden tijdens W.O.I’ (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 267	 ZK	 Reckheim, moderne kaarten (22 stuks + 7 bierviltjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 268	 ZK	 Waterschei, algemene zichten over de steenkoolmijnen (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 269	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, in houten klasseerbak (750 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	 270	 ZK	 Algemeen, w.o. Kaulille, Opoeteren, Hasselt, enz.... (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
KB	 271	 ZK	 Aalst, diverse zichten (42 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 272	 ZK	 Audenaerde, algemene zichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 273	 ZK	 Berlare, diverse zichten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 274	 ZK	 Beveren, diverse zichten (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 275	 ZK	 Buggenhout, diverse zichten (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 276	 ZK	 Dendermonde, diverse zichten (91 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 277	 ZK	 Dendermonde ‘De ommegang’ volledige reeks (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 278	 ZK	 Deynze, zichten op het kanaal (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 279	 ZK	 Deynze, diverse zichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 280	 ZK	 Doel, alle dorpzichten w.o. enkele molens (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 281	 ZK	 Doel, alle zichten op de Schelde (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 282	 ZK	 Drongen, diverse zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 283	 ZK	 Eeklo, diverse zichten (82 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 284	 ZK	 Eeklo, diverse zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 285	 ZK	 Exaerde, w.o. de Kerkstraat, Rechtstraat, Damstraat, enz... (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 286	 ZK	 Gaver (Gaverland), diverse zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 287	 ZK	 Gavere, diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 288	 ZK	 Geeraardsbergen, diverse zichten (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 289	 ZK	 Gent, algemeen, alle oudere (+1.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
A	 290	 ZK	 Gent, algemene stadzichten, met betere, in modern album (354 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 291	 ZK	 Gent, diverse zichten (270 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 292	 ZK	 Gent, algemene zichten (151 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 293	 ZK	 Geraardsbergen, diverse zichten (73 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 294	 ZK	 Geraardsbergen, algemene zichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 295	 ZK	 Hamme, diverse zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 296	 ZK	 Heiende (bij Lokeren), algemene dorpzichten w.o. enkele dubbels(9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .



— 10 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 297	 ZK	 Hilaere (bij Lokeren), diverse dorpzichten (met 2 dubbels) (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 298	 ZK	 Kemmel, algemene zichten (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 299	 ZK	 Kluisberg, algemene zichten (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 300	 ZK	 Kluisberg, diverse zichten (53 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 301	 ZK	 Knesselaere, alle mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 302	 ZK	 Kruibeke, diverse zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 303	 ZK	 Kruishoutem, alle mooie straatzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 304	 ZK	 Laarne, diverse zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 305	 ZK	 Lebbeke, Jubileumstoet van O. L. Vrouw 1908, volledige reeks (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 306	 ZK	 Ledeberg, diverse zichten (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 307	 ZK	 Ledeberg, diverse zichten met o.a. een paardetram (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 308	 ZK	 Lochristi, diverse zichten w.o. mooie fotokaart (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 309	 ZK	 Lokeren, diverse zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	 310	 ZK	 Lokeren, algemene zichten (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 311	 ZK	 Lokeren, mooie samenstelling, alle periodes, alsook enkele boekjes (+160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 312	 ZK	 Lokeren, diverse zichten (89 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 313	 ZK	 Lokeren, diverse zichten, alle oudere, kwaliteit na te zien (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 314	 ZK	 Melle, diverse zichten (125 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 315	 ZK	 Melsele, diverse zichten (116 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 316	 ZK	 Mere (Erpe) de Molenstraat en de Teerlinckstraat (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 317	 ZK	 Moerbeke, diverse zichten (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 318	 ZK	 Moerzeke, algemeen en alle periodes (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 319	 ZK	 Moerzeke, diverse zichten (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 320	 ZK	 Nederbrakel, diverse zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 321	 ZK	 Nederbrakel, merendeel ‘waters topbronnen’ (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 322	 ZK	 Onkerzele, diverse zichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 323	 ZK	 Oordegem, alle mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 324	 ZK	 Oostakker, diverse zichten, bijna alle vd grot (343 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 325	 ZK	 Oostakker, algemene zichten (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 326	 ZK	 Oudenaarde, diverse zichten (88 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 327	 ZK	 Oudenaarde, diverse zichten (65 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 328	 ZK	 Overboelare, diverse zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 329	 ZK	 Overmeire Donk, diverse zichten (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 330	 ZK	 Overmeire Donk, diverse zichten (51 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 331	 ZK	 Ronse, alle zeer mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 332	 ZK	 Ronse, diverse zichten (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 333	 ZK	 Ronse, algemeen, alle oudere, enkele grootformaat van Louise-Marie (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 334	 ZK	 Ronse, diverse zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 335	 ZK	 Rupelmonde, algemene zichten (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 336	 ZK	 Rupelmonde, diverse zichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 337	 ZK	 Scheldewindeke, diverse zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 338	 ZK	 Sint Amandsberg, diverse zichten, merendeel vh Begijnhof (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 339	 ZK	 Sint Gillis Waas, diverse zichten w.o. fotokaart (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 340	 ZK	 Sint Niklaas, diverse zichten (131 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
KB	 341	 ZK	 Sint Niklaas, diverse zichten (met dubbels) (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 342	 ZK	 Sint Niklaas, alle stadzichten, w.o. enkele mooie straatzichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 343	 ZK	 Stekene, diverse zichten (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
KB	 344	 ZK	 Strijpen, diverse zichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 345	 ZK	 Temse, diverse zichten met o.a. watervliegweek en de dichtgevroren Schelde (40 stuks). . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 346	 ZK	 Temse, diverse zichten (48 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 347	 ZK	 Temse, diverse zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 348	 ZK	 Viane, diverse zichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 349	 ZK	 Vrasene, diverse zichten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 350	 ZK	 Waasmunster, diverse zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 351	 ZK	 Wachtebeke, diverse zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 352	 ZK	 Zele, diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 353	 ZK	 Zelzate, diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 354	 ZK	 Zomergem, diverse zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 355	 ZK	 Zottegem, diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
GF	 356	 ZK	 Algemeen, klassement per gemeente van A...Z, merendeel zeer kleine plaatsen,  
			   met vele betere (+/- 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 357	 ZK	 Algemeen, Ninove, Kruishoutem, Sint Niklaas, enz... (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
KB	 358	 ZK	 Blankenberghe, algemene zichten (162 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 359	 ZK	 Blankenberge, diverse zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 360	 ZK	 Brugge, diverse stadzichten (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 361	 ZK	 Brugge, algemene zichten (131 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 362	 ZK	 Crombeke, beide mooie straatzichten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 363	 ZK	 Dadizele en Damme, diverse dorpzichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 364	 ZK	 De Kust, w.o. De Panne, Middelkerke, Nieuwpoort, enz... in modern album (342 stuks). . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 365	 ZK	 De Kust, w.o. Knokke, Oostende, Zeebrugge, enz... in modern album (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 366	 ZK	 De Panne, algemene zichten (75 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 367	 ZK	 De Panne en Koksijde (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 368	 ZK	 Diksmuide en Duinbergen, diverse dorpzichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 369	 ZK	 Dixmuide, algemene zichten (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 370	 ZK	 Heist aan Zee (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 371	 ZK	 Ieper en Poperinge, diverse stadzichten (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 372	 ZK	 Kortrijk, diverse stadzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 373	 ZK	 Lisseweghe, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 374	 ZK	 Loo, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 375	 ZK	 Middelkerke en Loo, diverse dorpzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 376	 ZK	 Nieuwpoort en Zeebrugge, diverse dorpzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 377	 ZK	 Oostende, reeks ‘Tob-kaarten’ Nr 10 (van 1 tot 34) volledig (34 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 378	 ZK	 Oostende en Wenduine, diverse dorp- en stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 379	 ZK	 Poperinghe, algemene zichten, w.v. enkele ntz (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 380	 ZK	 Roeselare en Torhout, diverse stadzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 381	 ZK	 Veurne en Kemmel, diverse dorpzichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 382	 ZK	 Veurne, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 383	 ZK	 Algemeen, w.o. Brugge, alle kleinformaat (2.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
D	 384	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Brugge en Diksmuide (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 385	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in houten klasseerbak (+900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 386	 ZK	 Diverse plaatsen, alsook iets andere (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 387	 ZK	 Klassement plaatsen van A...Z, in houten klasseerbak (800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 388	 ZK	 Klassement van A... Z, diverse gemeenten, mooie samenstelling in modern album (640 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Henegouwen
B	 389	 ZK	 Beloeil, algemene zichten + Ath (boekje) (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 390	 ZK	 Bonsecours, zeer mooi zicht op diverse paardetrams (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 391	 ZK	 Charleroi, mooie reeks over de mijnwerkers (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 392	 ZK	 Chimay, algemene zichten (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 393	 ZK	 Culdesart, prachtzicht op de stoomtram (1 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 394	 ZK	 Mancau- sur- Sambre, reeks over de steenkoolmijnen, grootformaat (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 395	 ZK	 Marchienne-Au-Pont, het station, de watermolen en rue de Châtelet (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 396	 ZK	 Montigny-Le-Tilleul, straatzicht met elektrische tram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 397	 ZK	 Paturages, mooi zicht op de ‘Brasserie L’ heureux’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 398	 ZK	 Russeignies, alle zeer mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 399	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van A... Z, diverse zichten, w.o. betere (123 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luik
E	 400	 ZK	 Ans, zeer mooi straatzicht met elektrische tram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 401	 ZK	 Elsenborn, mooi geheel over het kamp, in modern album (384 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 402	 ZK	 Elsenborn, algemene zichten (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 403	 ZK	 Theux, diverse dorpzichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 404	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van A... Z, diverse zichten, w.o. betere (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 405	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, van M....Z (173 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 406	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, van A....L (197 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIE - Provincie Namen
E	 407	 ZK	 Profondeville, alle mooie dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 408	 ZK	 Dinant, volledige reeks ‘Tob-kaarten’ N° 1 tm 16 (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 409	 ZK	 Algemeen, alfabetisch geklasseerd, in oud origineel album (356 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 410	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van A... Z, diverse zichten, w.o. betere (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 411	 ZK	 Algemeen, w.o. Malonne, Ciney, Jemeppe enz... (47 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luxemburg
KB	 412	 ZK	 Bouillon, algemene zichten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 413	 ZK	 Houffalize, algemene zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 414	 ZK	 St. Hubert, algemene zichten (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 415	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van A... Z, diverse zichten, w.o. betere (89 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Wallonië
D	 416	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 417	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met veel kleinere plaatsen, mooi geheel (+/-3.000 stuks). .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 418	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (240 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

WERELD 
WERELD - CONGO
KB	 419	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. enkele betere (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 420	 ZK	 Algemeen, reeks vd postwaardestukken (130 stuks) + andere, in modern album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 421	 ZK	 Algemeen, w.o. postwaardestukken, fotokaarten, enz... in modern album (232 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 422	 ZK	 Alle periodes, grotendeels oudere en 11 ZK-boekjes (241 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 423	 ZK	 Moderne reeks (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 424	 ZK	 Katanga, diverse internationale sportwedstrijden, anno 1926, w.o. Rugby, voetbal, enz...  
			   UNIEK geheel (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Nederland 
B	 425	 ZK	 Zeeland, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (148 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 426	 ZK	 Zeeland, alle oudere (voor 1905), meestal gelopen (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 427	 ZK	 Amsterdam, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (226 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 428	 ZK	 Amsterdam, alle oudere kaarten (voor 1905), meestal gelopen (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 429	 ZK	 Amsterdam, alle oudere kaarten (voor 1905), meestal gelopen (set van 10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 430	 ZK	 Bergen op Zoom, kinderen vd rijwiehandel S. Hopmans op 1 fiets (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 431	 ZK	 Limburg, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen, ook kleinere plaatsen 
			   (zonder Valkenburg en Maastricht) (185 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 432	 ZK	 Maastricht, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (91 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 433	 ZK	 Middelburg, prachtzicht op de stoomtram op de markt (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 434	 ZK	 Middelburg, mooie reeks van verschillende zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 435	 ZK	 Noord Brabant, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 436	 ZK	 Noord Brabant, alle oudere kaarten (voor 1905), meestal gelopen (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 437	 ZK	 Noord- en Zuid Holland, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (230 stuks). .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 438	 ZK	 Noord- en Zuid Holland, oudere kaarten (voor 1905), meestal gelopen (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 439	 ZK	 Rotterdam, bombardementen 1940/45 (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 440	 ZK	 Rotterdam, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (144 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 441	 ZK	 Rotterdam, alle oudere kaarten (voor 1905), meestal gelopen (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 442	 ZK	 s Gravenhage, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (132 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 443	 ZK	 s Gravenhage, alle oudere kaarten (voor 1905),meestal gelopen (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 444	 ZK	 s Hertogenbosch ‘Groeten uit ....’ , alle oudere (1910/20) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 445	 ZK	 Sluis (Z.VL), alle oudere kaarten, interessante samenstelling, merendeel gelopen kaarten  
			   (46 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
B	 446	 ZK	 Valkenburg, alle oudere kaarten, interessante samenstelling, meestal gelopen (224 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 447	 ZK	 Vlissingen, panorama vh strand en de stad in 8 samenhangende kaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 448	 ZK	 Algemeen, met veel kleinere dorpen (1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
B	 449	 ZK	 Algemeen, diverse zichten, alle oudere (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 450	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle semi-moderne (224 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 451	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (77 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 452	 ZK	 Algemeen ‘Klederdrachten’ alle oudere kaarten (voor 1905) meestal gelopen (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 453	 ZK	 Algemeen ‘Klederdrachten’, alle oudere kaarten, interessante samenstelling,  
			   meestal gelopen (197 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
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D	 454	 ZK	 Algemeen, v plaatsen klassement van A...Z, merendeel oudere kaarten (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 455	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 456	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+2.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
A	 457	 ZK	 Expo Paris 1889, 8 documenten en 1 souvenirboekje (4 Pws en 4 ZK, alle met speciale stempel 
			   Exposition Universelle 1889). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 458	 ZK	 Chamonix, prachtzicht op de stoomtram op weg naar de Mont Blanc (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 459	 ZK	 Seine et Marne, diverse plaatsen en zichten (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 460	 ZK	 Thema geneeskunde, overwegend triptieken, alle oudere (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 461	 ZK	 Lourdes, alle zichten op de grot, ....  (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 462	 ZK	 Algemeen, PRACHTLOT van uitgezochte kaarten, gesorteerd per departement (283 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 210	 . .  .  .  .  .  .
D	 463	 ZK	 Algemeen, alle oudere (+/- 3.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 464	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 465	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 466	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 467	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 468	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 469	 ZK	 Algemeen,  diverse plaatsen en plaatsen, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 470	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (3.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 471	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (304 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 472	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met iets buitenland, in oud origineel album (984 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 473	 ZK	 Algmeen, diverse plaatsen en zichten, incl 1 album (+1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 474	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 475	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten, in oud album (992 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 476	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 477	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 478	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, in oud origineel album (864 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 479	 ZK	 Algemene zichten, diverse plaatsen (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 480	 ZK	 Algemeen, alle met beeld van tram (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 481	 ZK	 Algemeen, alle oudere w.o. diverse kastelen (+550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 482	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten in modern album, w.o. betere (326 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 483	 ZK	 Algemeen, alle met speciale frankeringen en/of afstempelingen (117 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 484	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 485	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 486	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 487	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 488	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 489	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 490	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 491	 ZK	 Algemeen, w.o. Marne et Loire (150), Angers (50), Bordeaux (50), Mont St. Michel (100)  
			   (350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 492	 ZK	 Diverse, w.o. veel missies in buitenland (o.a. China), w.o. veel betere (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 493	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
D	 494	 ZK	 Amerika Noord en Zuid, algemeen, alle oudere kaarten (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 495	 ZK	 China, diverse zichten, w.o. veroordeelden, alsook enkele fotokaarten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 496	 ZK	 China, diverse plaatsen en zichten (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 497	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 498	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 499	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 500	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 501	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 502	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oudere (1.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 503	 ZK	 Duitsland, alle litho-kaarten, alle TOP ! (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 504	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oude, met diverse lithokaarten  
			   (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 505	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten, met vele betere (+/- 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 506	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oudere kaarten (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 507	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 508	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oudere (+/- 450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 509	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oudere (450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 510	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 511	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 512	 ZK	 Duitsland en Oostenrijk, alle oudere kaarten, in origineel album (204 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 513	 ZK	 Duitsland (173) en Oostenrijk (115), alle oude kaarten,, in modern album (288 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 514	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle moderne (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 515	 ZK	 Egypte, diverse plaatsen en zichten, geen dubbels (75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 516	 ZK	 Gr Brittannië, algemeen, alle oudere kaarten (2.800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
B	 517	 ZK	 Egypte, diverse plaatsen en zichten merendeel toeristische (61 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 518	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten (+/- 2.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 519	 ZK	 Engeland, algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere en gelopen (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 520	 ZK	 Engeland, algemene zichten (104 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 521	 ZK	 Filippijnen, zeer mooie reeks, diverse plaatsen en zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 522	 ZK	 Frankrijk en Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 523	 ZK	 Hongarije, diverse plaatsen en zichten (134 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 524	 ZK	 Indië, mooie reeks van diverse zichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 525	 ZK	 Italië, algemeen, diverse plaatsen en zichten (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 526	 ZK	 Italië, diverse plaatsen en zichten (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 527	 ZK	 Italië, algemeen, alle oudere kaarten (+/- 480 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 528	 ZK	 Italië, algemeen, diverse plaatsen en zichten, in modern album (232 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 529	 ZK	 Italië, algemene zichten en alle periodes (112 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 530	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, diverse plaatsen en zichten (225 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 531	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, diverse plaatsen en zichten (225 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 532	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 533	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 534	 ZK	 Luxemburg G.H., boekjes, stickers, hotelgidsen, alsook zichtkaarten, w.o. veel zegels aan  
			   de voorzijde (38 stuks + boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 535	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en zichten (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 536	 ZK	 Ned Indië, reeks uitgegeven door Koninklijke pakketvaart maatschappij (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 537	 ZK	 Noorwegen, diverse plaatsen en zichten (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 538	 ZK	 Oostenrijk, algemeen, alle oudere kaarten (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 37	 . .  .  .  .  .  .
B	 539	 ZK	 Oostenrijk, algemeen, alle oudere (+250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 540	 ZK	 Oostenrijk, algemene zichten (109 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 541	 ZK	 Polen, diverse plaatsen en zichten (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 542	 ZK	 Roemenië en Rusland, algemene zichten (67 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 543	 ZK	 Roemenië, diverse plaatsen en zichten (71 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 544	 ZK	 Rusland, algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten,  
			   in oud album (281 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 545	 ZK	 Spanje, algemeen, alle kleinformaat (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 546	 ZK	 Spanje en iets Portugal en Malta, algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 547	 ZK	 Spanje, algemene zichten (92 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 548	 ZK	 Thailand, algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (+/- 1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 549	 ZK	 Tsjechoslowakije, diverse plaatsen en zichten, alle wit-zwart groot- en klein formaat (180 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 550	 ZK	 USA, algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, alle oudere kaarten,  
			   in oud album (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 551	 ZK	 USA, algemeen, alle oudere (450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 552	 ZK	 USA, prachtreeks over de ‘State Capitals’ (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 553	 ZK	 USA, diverse plaatsen en zichten (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 554	 ZK	 USA, diverse plaatsen en zichten (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 555	 ZK	 Zwitserland, algemeen, alle oudere kaarten (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 556	 ZK	 Zwitserland, algemeen, alle oudere (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 557	 ZK	 Zwitserland, algemeen, alle oudere kaarten (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 39	 . .  .  .  .  .  .
D	 558	 ZK	 Zwitserland, diverse plaatsen en zichten (+/- 1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 559	 ZK	 Zwitserland, moderne zichtkaarten speciale uitgiften, veel thema (+/- 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 15 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

WERELD - Diverse landen, gemengd
D	 560	 ZK	 Algemeen, vele overzeese landen, w.o. veel betere kaarten (+/- 1.500) (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
GD	 561	 ZK	 Algemeen, grote opruiming van een verzamelaar, in 40 albums, merendeel moderne albums,  
			   overwegend wereld, België en fantasie, zowel oude als moderne periode (++5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 562	 ZK	 Algemeen, vele diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 563	 ZK	 Algemeen, oudere kaarten, met veel Duitsland, alsook enkele fotokaarten,  
			   in oud origineel album (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 564	 ZK	 Algemeen, vele landen en plaatsen, alle oudere (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 565	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, mooie samenstelling, alle oudere kaarten in oud album  
			   (+/- 350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 566	 ZK	 Algemeen, vnl Europese landen, alle oudere, alsook een 100-tal snapshots (+3.100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 567	 ZK	 Algemeen, vele landen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 568	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 569	 ZK	 Algemeen diverse landen, alsook iets fantasie en België, alle oudere (2.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 570	 ZK	 Algemeen, diverse overzeese landen, merendeel Congo, met vele betere, alle oudere kaarten,  
			   in origineel album (247 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 571	 ZK	 Algemeen, wereld en fantasie, w.o. betere (+/- 1.600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 572	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, zichtkaarten oude en moderne, foto’s, documentatie,  
			   w.o. wielrenners, Koningshuis, repro’s Hoboken, ... (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 573	 ZK	 Algemeen, vele landen, alsook fantasie, alle oudere kaarten, in 4 klasseurs en veel losse  
			   (vele 100den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 574	 ZK	 Algemeen, diverse landen maar vnl Frankrijk en Italië, alle oudere kaarten, in origineel album  
			   (+/- 935 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 575	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. Frankrijk, Duitsland, GH Luxemburg, enz.. in oud origineel album 
			   (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 576	 ZK	 Algemeen, vele landen, met diverse betere kaarten (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 577	 ZK	 Algemeen, merendeel Frankrijk en Duitsland, alle oudere kaarten in oud album (408 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 578	 ZK	 Algemeen, alle zichtkaarten w.o. Frankrijk repro’s, Liechtenstein moderne, Spaanse dansers, 
	 	 	 schrijvers met foto’s, de poorten van Antwerpen, andere foto’s, filmsterren en zangers,  
			   alsook schepen (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 579	 ZK	 Algemeen, diverse Franse gebieden, alle oude kaarten in oud album (480 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 580	 ZK	 Algemeen, varia, zichtkaarten, foto’s, enz... (415 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 581	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (3.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 582	 ZK	 Algemeen, met veel Frankrijk, kolonies, Italië, enz... alle oudere kaarten in oud album  
			   (+/-750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 583	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. Rusland, USA, Argentinië, Roemenië, enz.... (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 584	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. ook boekjes (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 585	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten, in oud album (158 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 586	 ZK	 Algemeen, Europese landen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 587	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. Italië, USA, Duitsland (+300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 588	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle oudere (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 589	 ZK	 Algemeen, vele landen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 590	 ZK	 Algemeen, varia, België en buitenland, zichtkaarten, heiligenprentjes, kalenders, panini, enz.. 
			   enz.. (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 591	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle oudere (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 592	 ZK	 Algemeen, zichtkaarten buitenland w.o. Nederland, Frankrijk, enz...., alsook doods-  
			   en bidprentjes (150) en oude foto’s (+300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 593	 ZK	 Algemeen, wereld en fantasie (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 594	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten (3.850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 595	 ZK	 Algemeen, boekjes en snapshots, alle periodes (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 596	 ZK	 Algemeen, alle snapshots (250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 597	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 598	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 599	 ZK	 Algemeen, diverse landen en België, alle periodes, met ook boekjes en snapshots (+/- 3.000 stuks). .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 600	 ZK	 Algemeen, alle moderne kaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 601	 ZK	 USA, algemeen, diverse plaatsen en zichten (54 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 602	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten, veel niet gelopen (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 603	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten, veel niet gelopen (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 604	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten, veel niet gelopen (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 605	 ZK	 Diverse landen, algemeen en alle periodes, alsook fantasie (580 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 16 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 606	 ZK	 Diverse landen, diverse plaatsen en zichten, alle moderne (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 607	 ZK	 Vele landen, algemeen + iets fantasie, alle grootformaat (+4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 608	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle moderne (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 609	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 610	 ZK	 Algemeen, diverse landen en soms iets fantasie (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 611	 ZK	 Vele landen, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 612	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 613	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 614	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 615	 ZK	 Algemeen, vele landen, diverse plaatsen en plaatsen, alle grootformaat (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 616	 ZK	 Algemeen,  diverse plaatsen en plaatsen, alle moderne (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 617	 ZK	 Vele landen ook België, alle moderne kaarten (1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 618	 ZK	 Vele landen, snapshots boekjes (+400 stuks), alsook boekjes kleinformaat (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 619	 ZK	 Vele landen, ook België, snapshotboekjes, boekjes kleinformaat, (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 620	 ZK	 Vele landen en iets fantasie, alle grootformaat (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 621	 ZK	 Vele landen + iets fantasie, alle groot formaat (2.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 622	 ZK	 Vele landen, veel niet gebruikt (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 623	 ZK	 Algemeen, alle periodes en landen,+ fantasie en België, zowel kaarten- boekjes en snapshots 
			   (+/-4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 624	 ZK	 Algemeen, vele landen, merendeel Frankrijk, alle moderne (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 625	 ZK	 Algemeen, diverse landen, merendeel Frankrijk, alle moderne (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 626	 ZK	 Algemeen, diverse landen, merendeel Frankrijk, alle moderne (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 627	 ZK	 Algemeen, diverse landen, merendeel Frankrijk, alle moderne (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 628	 ZK	 Diverse landen, zichtkaarten, foto’s, fantasie. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA 
THEMA - Sport
KB	 629	 ZK	 Diepzeeduiken, reeks van Cousteau- Gagnon, wit-zwart grootformaat (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 630	 ZK	 OL. Winterspelen (48 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 631	 ZK	 Wielrenners, per ploeg, alle periodes (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 632	 ZK	 Wielrennen, alle periodes (+/- 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen, Trams enz..
KB	 633	 ZK	 Auto’s : Oude en alle verschillende (67 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 634	 ZK	 Luchtvaart : Alle oudere w.o. Zeppelins, helikopters, pioniers, enz... in klein album (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 635	 ZK	 Luchtvaart : Alle periodes, w.o. tevens diverse maximumkaarten, in 2 moderne albums (+/- 350 stuks). .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 636	 ZK	 Luchtvaart : Vliegtuigen, alle periodes (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 637	 ZK	 Scheepvaart : Alle oudere, w.o. betere kaarten (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 638	 ZK	 Scheepvaart : Enkele passagiersschepen, oorlogsschepen, enz... (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 639	 ZK	 Scheepvaart : Merendeel oudere, oorlogsschepen, passagiersschepen, enz... (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 640	 ZK	 Trams, reproducties en foto’s, alle moderne periode (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 641	 ZK	 Trams en treinen : Alle moderne kaarten, in 2 klasseurs en losse (+/- 750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
B	 642	 ZK	 W.O.I., stafkaarten, zichtkaarten met stempels, enz... (+ 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 643	 ZK	 W.O.I. België, alle diverse gemeenten aan het front (lijst bijgevoegd) (+230 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 644	 ZK	 W.O.I., alle diverse gemeenten (lijst bijgevoegd), in modern album (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 645	 ZK	 W.O.I. vnl, diverse thema’s, o.a. het front, uniformen, enz... in modern album (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 646	 ZK	 W.O.I., merendeel ruïnes in België (+/- 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 647	 ZK	 W.O.I. Frankrijk, alle gemeeten van A...Z (482 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 648	 ZK	 W.O.I. België, alle verschillende gemeenten (lijst bijgevoegd), in modern album (+350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 649	 ZK	 W.O.I. België, Diksmuide (192) en Ieper (336), in modern album (528 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 650	 ZK	 W.O.I.Frankrijk, per gemeente, in modern album (194 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 651	 ZK	 W.O.I., alle ruïnes in België (80 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 652	 ZK	 W.O.I., alle ruïnes in Frankrijk (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 653	 ZK	 W.O.I. en II, met veel repro’s, doch ook goede kaarten, in modern album (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 654	 ZK	 Doodsprentjes van Duitse gesneuvelde soldaten W.O.I en II (64 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 655	 ZK	 Duitsland, prachtige samenstelling met veel gelinkt aan het Koningshuis, zeldzame kaarten,  
			   in modern album (243 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 656	 ZK	 Alle periodes en onderwerpen, w.o. V-1 en V-2, in modern album (+240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 88	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 657	 ZK	 Uniformen, alle oudere kaarten, met vele betere (123 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 658	 ZK	 Alle periodes, vnl W.O.I., algemeen en alle onderwerpen (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 659	 ZK	 Oorlog en politiek, alle oudere (200) alsook Koninklijke Familie (64), (264 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 660	 ZK	 Alle periodes, alle humoristische (+160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 661	 ZK	 Doberits, leger-oefenkamp, w.o. 2 litho’s (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 662	 ZK	 Militaria alle fantasiekaarten, met Feldpoststempels (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 663	 ZK	 Frankrijk- Parijs, militaire optocht ‘Défilé de la victoire’ (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
F	 664	 ZK	 Ambachten, w.o. metalurgie, glasblazerij, schrijnwerkers, enz... (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 665	 ZK	 Artiesten, merendeel vlaamse, alle periodes, veel gesigneerd (138 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 666	 ZK	 Beroemde personen, w.o. Bismarck, Napoleon, enz... veel betere kaarten (112 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 667	 ZK	 Beroepen (oudere) en klederdrachten, zeer mooie samenstelling, alle oudere kaarten (247 stuks). .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 668	 ZK	 Bomen en rotsformaties, alle oudere, in modern album (+180 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 669	 ZK	 De jacht, alle oudere kaarten, w.o. zeldzame (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 670	 ZK	 De Kust en badpakken, merendeel oudere (126 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 671	 ZK	 Fabrieken en werkplaatsen, grotendeels binnenland, alle oudere (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 672	 ZK	 Fauna ‘Kippen’ alle verschillende soorten (97 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 673	 ZK	 Filmsterren, merendeel Römy Schneider en Conny, zeer verzorgd (144 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 674	 ZK	 Gespannen met dieren, bijna alle met paarden (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 675	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 676	 ZK	 Hotels, alle landen en alle periodes, ook België (114 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 677	 ZK	 Illustrator ‘A. Ost’ reeks van ‘H. Franciscus Xaverius’ muurtekening in het Xaverius college  
			   in Borgerhout(10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 678	 ZK	 Illustrator J. Gouppy, volledige reeks (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 679	 ZK	 illustrators, alle met kinderen (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 680	 ZK	 Illustrators, uit de reeks ‘La Belgique pittoresque’ (+200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	 681	 ZK	 illustrators, Henri Cassiers, alle verschillende (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 682	 ZK	 illustrators, Xavier Sager, alle verschillende humoristische kaarten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 683	 ZK	 Kinderen, prachtige collectie met ‘Poppen’ alle periode doch vnl oudere, in 9 albums (1.353 stuks) . .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 684	 ZK	 Kinderen en romantische, alle verschillende, in modern album (128 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 685	 ZK	 Klederdrachten, geborduurde, alle Spaanse, in oud album (67 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 686	 ZK	 Klederdrachten, historisch overzicht, volledige reeks nr 1/36 (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 687	 ZK	 Koetsen, merendeel zeer mooi (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 688	 ZK	 Koolmijnen, Leigroeven en marmergroeven (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 689	 ZK	 Maankaarten, België, Frankrijk, enz... (81 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 690	 ZK	 Naakten, reeks uit het cabaret ‘Mayol te Parijs’ zeer mooi geheel (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 691	 ZK	 Publiciteitskaarten, o.a. SABENA, scheepvaart maatschappij, enz.. alle grootformaat  
			   in modern album (+180 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 692	 ZK	 Publiciteit, binnen- en buitenland, merendeel oudere kaarten en 42 grootformaat kaarten,  
			   (336 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 693	 ZK	 Reclame ‘Cointreau’ en ‘Soeurs de la Charité’ (spotprenten over blank en zwart) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 694	 ZK	 Reliëfkaarten, alle verschillende, w.o. betere, in modern album (184 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 695	 ZK	 Reliëfkaarten, alle oudere, met betere (124 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 696	 ZK	 Religie, diverse onderwerpen, in modern album (156 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 697	 ZK	 Religie, alle over bedevaartplaatsen, alsook wat fantasiekaarten (+ 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 698	 ZK	 Religie, het Onze Vader, volledige reeks (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 699	 ZK	 Religie, alle over bedevaartplaatsen, de Paus, alsook fantasiekaarten, w.o. betere (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 700	 ZK	 Religie ‘Judaica’ enkele zeer mooie taferelen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 701	 ZK	 Romantische, met vele reeksen genummerd, alle van 5 stuks, in modern album (315 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	 702	 ZK	 Romantiek, alle romantische kaarten met telefoontoestellen (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 703	 ZK	 Sinterklaas en de kerstman, alle periodes, ook met foto’s (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 704	 ZK	 Systeemkaarten, met bewegend oogjes (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 705	 ZK	 Vrouwen, alle vrouwenhoofden, alle oude, in origineel album (663 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 706	 ZK	 Wenskaarten in oud album (+/- 160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 707	 ZK	 Zangers en andere beroemdheden, alle periodes (140 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 708	 ZK	 Fantasie, alle onderwerpen, kleinformaat kaarten (+3.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 709	 ZK	 Fantasie, met vele betere, in modern album (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 710	 ZK	 Fantasie, alle opbouwkaarten (+150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 711	 ZK	 Fantasie ‘Wenskaarten’ (1.300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 712	 ZK	 Fantasie, algemeen, enz.. (+/-800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 713	 ZK	 Algemeen, religie, militair, reclame, fauna, fantasie, enz... w.o. veel betere kaarten,  
			   in kleine mapjes en los (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 714	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 715	 ZK	 Algemeen, alle onderwerpen, met iets thema (+/- 2.800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
D	 716	 ZK	 Alle onderwerpen, alle oudere (4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 717	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, alle oudere (+2.700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 718	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, met zeer veel betere kaarten (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 719	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, o.a. sport, transport, reclame, ... bijna alle oudere,  
			   alsook een aantal repro’s (348 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 720	 ZK	 Algemeen, w.o. wenskaarten, humoristische, enz... met veel betere (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 721	 ZK	 Algemeen, alle onderwerpen (900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 722	 ZK	 Algemeen, w.o. romantische kaarten (176 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 723	 ZK	 Algemeen, , alle postkaarten boekjes en snapshots, Europa en wereld alle periodes,  
			   thema schrijver (125), dames (154), kunst (430), Brussel (450) + 4 boekjes over  
			   zichtkaarten en een doos oude foto’s (++1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 724	 ZK	 Alle onderwerpen + iets wereld, alle periodes (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 725	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, w.o. betere, alle oude kaarten in origineel album (115 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 726	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, w.o. betere (250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 727	 ZK	 Algemeen, w.o. wenskaarten, romantische, enz... (+550 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 728	 ZK	 Algemeen, alle onderwerpen, w.o. betere (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 729	 ZK	 Alle onderwerpen en alle periodes (+350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 730	 ZK	 Varia, Anton Piek, schilderijen, enkele lege albums (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 731	 ZK	 Algemeen, w.o. diverse reliëfkaarten (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 732	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, merendeel romantiek (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
D	 733	 ZK	 Fantasie alle onderwerpen, grootformaat kaarten (2.500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 734	 ZK	 Alle onderwerpen, w.o. Spaanse danseressen, enz... in 5 kaften en enkele boekjes (+1.000 stuks) . .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 735	 ZK	 Algemeen, alle periodes, merendeel modern, gedeeltelijk in plastieken bladen en/of los,  
			   w.o. honden, pasen, enz... (1.136 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 736	 ZK	 Danseressen spaanse, alle grootformaat, in modern album (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 737	 ZK	 Illustrators, diverse, alle periodes (130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 738	 ZK	 Religie, kerstmis, enz... alle periodes, in 2 moderne mappen (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 739	 ZK	 Fantasie, alle kaart van schilderijen (landschappen), in modern album (324 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 740	 ZK	 3-D kaarten, alle onderwerpen, ook vrouwen, in modern album (119 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 741	 ZK	 Reliegie, algemeen, w.o. beelden, iconen, heiligen, enz... alle moderne (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 742	 ZK	 Vele onderwerpen, alle grootformaat (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 743	 ZK	 Vele onderwerpen, alle grootformaat (4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 744	 ZK	 Vele onderwerpen, alle grootformaat (+2.700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
D	 745	 ❒	 Bidprentjes, communieprentjes, enz... mooi lot (+3.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 746		  Bid- en communieprentjes, alle periodes, in modern album (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 747	 ❒	 Communieprentjes, heiligenprentjes, enz.. (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 748	 ❒	 Doods- en communieprentjes (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 749	 ❒	 Doods- en Heiligenprentjes, onbedrukte en bedrukte (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 750	 ❒	 Doodsprentjes 19° eeuw, onversneden blad van 18 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 751	 ❒	 Doodsprentjes en communieprentjes + 1 doos medaillons (+4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 752	 ❒	 Doodsprentjes en Heiligenprentjes, alle periodes (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 753	 ❒	 Doodsprentjes, alle onbedrukt (enkele 1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 754	 ❒	 Doodsprentjes, Heiligenprentjes, enz... in doosjes (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 755	 ❒	 Doodsprentjes, Heiligenprentjes, enz... in doosjes, albums enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 756	 ❒	 Doodsprentjes, heiligenprentjes, paternosters, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 757	 ❒	 Doodsprentjes onbedrukte, periode +/- 1930 (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 758	 ❒	 Doodsprentjes onbedrukte, alle periodes (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 759	 ❒	 Doodsprentjes onbedrukte, periode +/- 1930 (+2.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 760	 ❒	 Doodsprentjes onbedrukte, periode +/- 1930 (+3.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 761	 ❒	 Doodsprentjes, heiligenprentjes, alle periodes doch merendeel modern (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 19 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 762	 ❒	 Doodsprentjes en heiligenprentjes, merendeel modern, ook soms zonder bedrukking (+4.000 stuks). .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 763	 ❒	 Doodsprentjes en heiligenprentjes, merendeel modern (+4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 764	 ❒	 Doodsprentjes en heiligenprentjes, merendeel modern (+4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
B	 765		  BANKBILJETTEN : Duitsland alle vooroorlogs (met gebruiksporen) (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
GF	 766		  MUNTEN : Herdenkingsmunten ‘150 Jaar koningshuis’ een beetje aangetast doch 480 gram zilver. . .  .  .  .  . 	 105	 . .  .  .  .  .  .
D	 767		  MUNTEN : Wereld, alle periodes (vele 100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 768		  MUNTEN : Algemeen wereld, 1 album met allerlei landen en 1 album lucifermerken (100 den stuks). .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 769		  MUNTEN : Wereld algemeen (100den), alsook lot gemeentepenningen (meer dan 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	 770		  MUNTEN : Algemeen (13 stuks) merendeel zilver + 2 penningen (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 771		  MUNTEN : België 250 Fr (2x) en 500 Fr (2x) en 1x5 ecu (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 772		  MUNTEN : Doosje munten algemeen en penningen en 1 album allerlei munten + enkele buitenlandse 
			   jaarsets en 6 muntbrieven (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 773		  Noodgeld Duitsland, mooie verzameling in 10 Safealbums, alle gemonteerd per gebied,  
			   zm (1.580 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 774		  Noodgeld ‘Deutsches Reich’ overwegend 1900/1920, alsook enkele bankbiljetten, zm (100den). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
GF	 775		  AANDELEN :  vele landen, in 3 vellenmappen (+/- 150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 84	 . .  .  .  .  .  .
GF	 776		  AANDELEN : Samenstelling 10-tallen stuks, diverse landen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 777		  AANDELEN : USA van ‘Railroad Companies’ 10 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 778		  FOTO’s : Alle over transport periode 1989/2001, vnl bussen en trams, in 6 klasseurs (525 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 779		  Gazet ‘Het huisgezin’150 stuks (periode1907/14) + 10 boeken allerlei w.v. enkele plakboeken  
			   (117 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 780		  LITERATUUR :  ‘Wielrennen’ boeken en tijdschriften, alle periodes (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 781		  LITERATUUR : De Zondagsvriend uit de jaren ‘30, Ons volk ontwaakt, enz.... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 782		  LUCIFERDOOSJES , bierviltjes, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 783		  LUCIFERDOOSJES en ruggen (in 5 albums) + 1 album telecards (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 784		  LUCIFERMERKEN, alle landen, in 2 fardes, oudere (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 785		  MENU’s en enkele kaarten, alle met opbouw (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 786		  RADIO-kaarten (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 787		  RELIGIE- Altaarstuk voor een communie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 788		  SIGARENBANDEN : , munten, chromo’s, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 789		  SIGARENBANDEN : 3 albums en 1 doos losse (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 790		  SIGARENBANDEN : Alle periodes, in 4 albums en 1 doosje (vele 100den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 791		  SIGARENBANDEN : Alle periodes, in 8 albums (vele 100den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 792		  SIGARENBANDEN : Uitgebreide verzameling in 4 albums, 2 ringmappen, 1 schriften 1 doosje, 
			   w.o. veel reeksen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 793		  SIGARENBANDEN : Uitgebreide voorraad vnl reeksen, in mappen en boeken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 794		  SIGARENBANDEN : Zeer mooie verzameling vnl reeksen, w.o. ook met gouddruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 795		  SPEELKAARTEN :  jokers (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 796		  SPEELKAARTEN : 110 boeken en 3500 ruggen + 1 kwartet.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 797		  SPEELKAARTEN : Alle kaartruggen (2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 798		  SPELDJES : Mooie samenstelling in oud origineel album (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 799		  STAFKAARTEN (11 stuks) o.a. periode Franse Revolutie, almanak van 1713,  
			   inventaris vd Oostende Cie., ... (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 800		  STRIPS : Alle uitgiften van ‘Pro Post’ + 5 andere (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 801		  TELEFOONKAARTEN : , alle ‘Stripverhalen’ met de boekjes, in prachtstaat (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 802		  TELEFOONKAARTEN : Thema ‘Rode Kruis’ 14 stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	 803		  TIJDSCHRIFTEN : Signal (195 stuks + 4 banden gebundeld), Ons Land 1953/57 (5 banden), 
			   De Prins 1901/03 (2 banden), Le Patriote illustré 1933 (1 band), De Stad Antwerpen onvolledig 
			   1928/30 (1 band), L’album de la Guerre 1914/19 (2 banden). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 804		  VARIA : 1 album munten allerlei en 1 album chromo’s ‘vliegtuigen’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 805		  VARIA : Algemeen, w.o. boekjes zichtkaarten, reisboeken, 3 albums postkaarten w.o. Antwerpen, 
			   Spanje en Fantasie (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 806		  VARIA : Familiefoto’s (alle formaten), Liebig chromo’s (losse reeksen + album),  
			   album ZK schilderijen, album ZK Frankrijk enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 807		  VARIA : Reclameplaatjes, buitenformaat zichtkaarten, postwaardestukken, portretfoto’s, 
			   telekaarten, enz... (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 808		  WIJN- en CHAMPAGNE etiketten + enkele menu’s, zichtkaarten en Liebigreeks (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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BELGIE
BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers
F	 809	 ✉	 1376, Mechelse schepenbrief, perkament, klein formaat,  zeer mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 810	 ✉	 1499, Mechelse schepenbrief, perkament, zeer mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 811	 ✉	 1519, Mechelse schepenbrief, perkament, met restanten van schepenzegels, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 812	 ✉	 Mechelen: zeer omvangrijk perkament octrooi verleend door Koning PHILIPS II aan Jonker Charles  
			   Oudart om bij testament te mogen beschikken over al zijn goederen,Lenen en andere gelegen 
			   binnen Brabant met uitzondering van de dode hand. Prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 813	 ✉	 1627, Mechelse schepenbrief, perkament, 1627, met schepenzegels, Jan de Mares riddere Here Walle 
			   ende Jan van Horne schepenen, rente op een stuk land in HEYNDONCK, in mooie staat, historisch 
			   interessant.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 814	 ✉	 1638, Mechelse schepenbrief, perkament, 1638, zeer mooi. Schepenen Jacques de Bovynehere  
			   van Martenberghe en François Blieck Parochie en klooster van leliëndael, gildevan de colveniers,  
			   cleyn begijnhof, etc Zeer mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 815	 ✉	 1648, Mechelse schepenbrief, perkament, de kercke van Neckerspoel van sekere erve bij de  
			   winket poorte bij de calkovens aldaer tussen d erve van peeter daneels ten eenre,  
			   ten tweedere toebehoort aan Cath. Wanes. Volledige transcriptie aanwezig, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 816	 ✉	 1804 Franse periode, brief van 36 Soignies, naar Mons, 3 mei 1804, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 817	 Doc	 Drie Franse assignaten uit Onkerzele, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 818	 ✉	 Briefinhoud van Armée du Nord, 3e corps Etat Major in het Grand Quartier Général op 19.10.1809.. .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 819	 ✉	 1814, voorloper uit Anvers naar Louvain, lijnenstempel ‘Maire de la ville d’ Anvers’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 820	 ✉	 1830 Hollandse periode, brief van Peruwelz 20 nov 1830, handgeschreven Peruwelz, stempel (rood) 
			   Ath naar Brussel 21 nov 1830, stempel (rood) Hollandse periode op achterzijde,  
			   afstandsport 15 centiemen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 821	 ✉	 1834, voorbedrukt document verzonden als brief Le Roeulx 6 maart 1834, 10 cent port door 
			   geadresseerde, besteld door bode, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 822	 ✉	 1834/1839, samenstelling 10 voorlopers, Anvers- Paris + ingekaderde ‘Belgique par Valenciennes’  
			   in rode inkt (1 in zwart) + verschillende rayonafstempelingen, Après le départ (2x), mooi studielot.. .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 823	 ✉	 1837, brief van Goegnies- Chaussée, landelijke postdienst ‘N’, ontvangkantoor Givry, stempeltype 18,  
			   11 aug (1837), naar Soignies, grootdubbelringstempel (rood) 12 aug 1837, port 2 deciemen  
			   (minder dan 30 km) + 1 deciemen (landelijke postdienst) ‘SR’ (totaal 3 deciemen), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 824	 ✉	 1837, brief van Oiseau, landelijke postdienst ‘E’ ontvangkantoor Charleroy, 22 maart 1837, naar 
			   Sollières bij Huy, port 3 deciemen (30-60 km) + 1 deciemen ‘SR’ landelijke postdienst, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 825	 ✉	 1839, brief van Malmedy (behorend tot Pruissen), lijnstempel 22 aug 1839, naar Francomont, 
			   dubbelringstempel rood van Verviers 24 aug 1839, Allemagne par Spa in ovaal (rood), SR in kastje 
			   (rood) = landelijke postdienst + 1 deciemen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 826	 ✉	 1840, brief van Mariemont 23 apr 1840, naar Boussu, vertrekstempel type 18 (zwart) port 3 deciemen 
			   (incl taks voor landelijke postdienst SR), aankomststempel dubbelring (rood), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 827	 ✉	 1840, voorloper uit Bruxelles naar Paris 1/5/1840, manuscript 3 deciemen en blauwe  
			   rayonstempel Mons B.3.R., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 828	 ✉	 1841, brief van Monceau sur Sambre, landelijke postdienst ‘S’ 26 juni 1841, ontvangkantoor 
			   Charleroy, dubbelringstempel (rood), 29 juni 1841 via Soignies idem 30 juni 1841, naar Boussu,  
			   idem 1 juli 1841 (geadresseerde is in Hornu), SR in kastje (rood), port deciemen (30-60 km)  
			   + 1 deciemen aan landelijke postdienst - Déboursé Soignies, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 829	 ✉	 1842, brief van St Ghislain, stempeltype 18, 24 okt 1842, naar Mons, dubbelring (rood) op 
			   achterzijde, 25 okt 1842, port tot 30 km 2 deciemen, stempel CA (rood) Correspondance  
			   d’ arrondissement dus geen landelijke postdienst, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 830	 ✉	 1842, voorloper uit Antwerpen naar Parijs 9/3/1842, manuscript 18 deciem en  
			   rode rayonstempel B4R, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 831	 ✉	 Florenne distributie, brief 15 Janv. 1842, naar Bienne, aankomst Gedinne (T.18), beide 
			   distributies werden percepties op 1 sept 1847, rode ‘SR’ kastje, vier deciemen port, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 832	 ✉	 1843, brief van Deynze- de Gand, landelijke postdienst ‘Q’ ontvangkantoor Aeltre, 3 juli 1843, 
			   stempeltype (zwart) naar Mons, dubbelringstempel (rood) 4 juli 1843, SR in kastje (rood),  
			   port 3 deciemen (30-60 km) + aan landelijke postdienst 1 deciemen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 833	 ✉	 1844, brief van Gerpinnes, landelijke post ‘P’, ontvangkantoor dubbelringstempel (rood) 27 dec 1844, 
			   naar Fontaine L’ Evêque, SR in kastje (rood) = service rural, port 2 deciemen (minder dan 30 km) 
			   + 1 decimen aan landelijke postdienst, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 7 Augustus 2020 om 13.30 u.

Premier jour de vente - Suite	 Vendredi - 7 Août 2020 à 13.30 h.
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E	 834	 ✉	 1844, brief van Bauffe, ontvangkantoor Lens, stempeltype 18, 25 okt 1844, naar Mons,  
			   stempel in kastje ‘CA’ (binnen arrondissement, geen landelijke postdienst), port 2 deciemen  
			   (minder dan 30 km), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 835	 ✉	 1846, brief van Lombise 27 aug 1846, ontvangkantoor Lens, stempeltype 18, 28 aug (1846)  
			   naar Brussel dubbelringstempel (groen)29 aug (1846) en doorgestuurd naar Enghien, idem,  
			   29 aug 1846, port 3 deciemen (30-60 km) déboursé Enghien, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 836	 ✉	 1846, brief van Zele, stempeltype 18, 14 okt 1846, naar Braine-Le-Comte, dubbelringstempel (rood) 
			   15 okt 1846, PP in kastje (rood) en diagonale lijn = port betaald door afzender  
			   (achterzijde 3 deciemen, 30-60 k) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 837	 ✉	 1846, brief uit Namur 4 Août 1846, met griffe ‘Gouverneur de la Province de Namur’,  
			   naar Louette ST. Pierre, aankomst (T.18) Gedinne, via kantoor Dinant, met rode ‘SR’  
			   en 4 deciemen portmarkering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 838	 ✉	 1847, brief van Ertvelde, landelijke postdienst ‘L’ 18 juni 1847, ontvangkantoor Zelzate, 
			   stempeltype 18, naar Gent, dubbelringstempel (rood) 19 juni 1847, CA in kastje (rood)  
			   = correspondance d’arrondissement, port 2 deciemen (minder dan 30 km), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 839	 ✉	 1848, brief van Paturage landelijke postdienst ‘D’, ontvangkantoor Jemappes, kleindubbelringstempel 
			   (rood), 19 dec 1848, naar Hornu, distributiekantoor St. Ghislain, kleindubbelringstempel (rood)  
			   18 dec 1848, port 2 deciemen (minder dan 30 km) m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 840	 ✉	 1848, brief van Tourcoing (France) dubbelringstempel (zwart) 20 Janv 1848, naar Waarschoot, 
			   stempeltype 18 (zwart) 20 Janv 1848, PP in kastje (rood) + diagonale lijnen (= port betaald door 
			   afzender), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 841	 ✉	 1849, brief van Rance, stempeltype 18, 30 mei 1849, naar Froidchapelle, handgeschreven ‘Franco’  
			   en diagonale lijnen (port betaald door afzender), port verminderd tarief (1 deciemen voor brieven  
			   binnen hetzelfde kanton), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 842	 ✉	 1849, brief Maldegem, stempeltype 18 (zwart) 25 Jan (1849), van Gent naar Waerschoot, 
			   dubbelringstempel (rood) 25 Jan 1849, PP in kastje (rood) port betaald door afzender, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 843	 ✉	 Brief van ontvangkantoor Havelange 29.XI..... , naar Marchienne au Pont, PP in kastje (rood), 
			   port betaald door afzender, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 844	 ✉	 1849, zeer mooie voorloper, geïllustreerde rouwbrief van Audenaerde naar  
			   Lembergen 11/4/1849, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 845	 ✉	 1855, brief van Bruxelles naar Genna 1855, vertrekstempel ‘via di Pt. Beauvois, passage Torino en 
			   Arribo’ port 6 (handgeschreven, via Marseille), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers ‘Samenstellingen’
A	 846	 ✉	 Lot van 75 mooie voorlopers uit de Spaanse en Oostenrijkse Nederlanden (tot 1794) afkomstig  
			   van o.a. Arlon, Anvers, Ath, Audenaerde, Brugghe, Bruxelles, Bouillon, Courtrai, Genappe, Gent, 
			   Ieper, Luik, Luxemburg, Marche, Menin, Mons, Namur, Philippeville, Verviers, Virton, Waesmunster,  
			   etc w.o. een 35 met bestemming buiten België. Prachtig studielot van hoge kwaliteit.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 847	 ✉	 1744/1850, 46 voorlopers in ringklasseur, w.o. grote verscheidenheid aan stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 848	 ✉	 1750/1850, samenstelling 9 voorlopers Anvers, Audenaerde franco, St Nicolas, Namur, Audenaerde, 
			   Ath (2x) en Andennes (2x), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 849	 ✉	 1760/1845, samenstelling 18 voorlopers (met inhoud) uit Beveren, Lessines, Wavre, Dép de la Lys, 
			   le Préfect, Ath, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 850	 ✉	 1770/1850, 26 voorlopers van en naar diverse Belgische steden, w.o. betere, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 851	 ✉	 1772/1860, samenstelling 12 voorlopers Gent, naar diverse bestemmingen, zeer mooi studielot.. .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 852	 ✉	 1790/1862, samenstelling 16 mooie voorlopers, de Liège, Luyk, 96 Liège, Liège Franco, Liège, 
			   naar diverse bestemmingen in binnen- en buitenland, zeer mooi studielot. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 853	 ✉	 1790/1855, samenstelling 22 voorlopers Brussel, naar diverse bestemmingen,  
			   zeer mooi studielot, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 854	 ✉	 1795/1815, Lot van 225 mooie voorlopers uit de Franse periode, Afkomstig uit Aalst, Antwerpen, 
			   Anvers, Arlon, Ath, Bastogne, Bergen, Beveren, Binche, Bouillon, Brugge, Brussel, Bruxelles,  
			   Charleroi, Chimay, Courtray, Dinant, Doornik, Esch, Gand, Gent, Hoei, Kortrijk, Lessines, Leuven,  
			   Liège, Louvain, Luik, Luxembourg, Marche, Marienmbourg, Meenen, Menin, Mons, Namen,  
			   Oudenaerde, Neufchateau, Saint-Hubert, Termonde en Virton. Prachtig studielot!. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
KB	 855	 ✉	 1808/1857, samenstelling 27 voorlopers, w.o. van Stekene via Sint Niklaas naar Laarne, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 856	 ✉	 1813/1856, 26 voorlopers uit- of naar Turnhout+ 56 blz (copies) documentatie over  
			   de Posto Diligence in Turnhout, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 857	 ✉	 1815/1897, Lot van 160 mooie voorlopers, Andennes, Anvers, Arlon,Barvaux, Bastogne, Binche, 
			   Bouillon, Bruxelles, Charleroi, Chatelet, Clervaux, Dinant, Eecloo, Fontaine L Evecque, Gand, Hal,  
			   Halle, Huy, Houffalize, Iseghem, Ypres, Le Fayt, Louvain, Liège, Lierre, Lille, Luxembourg, Malines,  
			   Malmedy, Marche, Menin, Mons, Namur, Neufchateau, Ostende, Saint-Ghislain, Saint-Hubert,  
	 	 	 Soignies, Spa, Quievrain, Termonde, Thuin, Tournai, Verviers, Waereghem, Prachtig studielot! . .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
KB	 858	 ✉	 1829/1942, samenstelling 10 mooie voorlopers Anvers, naar Paris, prachtig studielot.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 859	 ✉	 1830/1860, studielot van 20 voorlopers, diverse steden en gemeenten, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 860	 ✉	 1834/1866, samenstelling van 10 voorlopers verstuurd uit Antwerpen,  
			   merendeel naar het buitenland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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EPAULETTEN
Epauletten  - Algemeen
E	 861	 0	 N° 2, zeer breed gerand, lichte centrale ogenvrije afstempeling, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Kleuren
E	 862	 0	 N° 1b ‘Zwartbruin’, zeer breed gerand, zeer mooie centrale afst. P.40 Florennes- PRACHTEX. 
			   (OBP 95 + Coba 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 863	 0	 N° 1d ‘Sepiabruin’ goed gerand, mooie centrale afst. P.5 Arlon, met CERT., zm (OBP 95 + Coba 40). .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 864	 0	 N° 1f ‘Acajoubruin’ zeer breed gerand (met bladboordje), zeer mooie centrale afst. P.130 Wavre- 
			   PRACHTEX (OBP 200 + Coba 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 865	 0	 N° 1f ‘Acajoubruin’ (in paar), beide zegels goed gerand maar zeer onduidelijke afstempeling,  
			   zm/m (OBP 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 866	 0	 N° 1g ‘Metaalbruin’ goed gerand, mooie centrale afst. P.24 Bruxelles, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 867	 0	 N° 1g ‘Metaalbruin’ op briefvoorzijde, rechtsonderaan zeer nipt geraakt, maar verder zeer goed 
			   gerand (met gebuur), mooie ogenvrije afst. P.34 Dison, zm/m (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 868	 0	 N° 1h ‘Rossigbruin’, mooie centrale afst. P.93 Pepinster, zm/m (OBP € 500 + Coba € 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Variëteiten & Curiositeiten
E	 869	 0	 N° 1- V1, zeer goed gerand, op briefstukje, mooie centrale afst. P.120 Tournay,  
			   duidelijke var. ‘driehoekje boven T van Postes’ zm (OBP 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 870	 0	 N° 1-V2 (pos.110) ‘Verlaagde dubbeldruk’ bladboordje bovenaan, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 871	 0	 N° 1- V3, goed gerand, lichte afst.P. 33 Dinant, duidelijke var. ‘Witte jabot’ (zegel nr 155 vd plaat)  
			   met CERT. (OBP 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 872	 0	 N° 1- V4 (WB), zeer breed gerand bladboordje (met gebuur), lichte centrale afst., duidelijke var. 
			   ‘Vertikale lijn in linkerkader’ (zegel nr 41 vd plaat), zm (OBP ++90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 873	 0	 N° 1-V5, breed gerand, lichte ogenvrije afst., duidelijke var. ‘O van waardecijfer dubbel’  
			   (zegel nr 191 vd plaat)- PRACHTEX., gekeurd Brun (OBP 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 874	 0	 N° 1f-V11 ‘Acajoubruin’, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst., duidelijke var.  
			   ‘Ter hoofte vh voorhoofd- 2° kaderlijn en waardecijfers’ (zegel nr 153 vd plaat)-  
			   PRACHTEX., (OBP 290 + Coba 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 875	 ✉	 N° 2A, op mooie brief van Antwerpen afst. P.4, naar Gent 18/7/1850, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 876	 0	 N° 1, zeer breed gerand (met gebuur), prachtige centrale afst. P.24 Bruxelles- prachtzegel (OBP 90). .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 877	 ✉	 N° 2A, op zeer mooie brief van Bruxelles naar Gand 29/8/1850, breed gerande zegel,  
			   zeer mooie centrale afst. P.24 Bxl, zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 878	 0	 N° 1, breed gerand, op briefstukje, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.25 Charleroi,  
			   rode datumstempel, zm (OBP 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 879	 0	 N° 1, zeer goed gerand, prachtige centrale afst. P.70 Le Roeulx- PRACHTEX. (OBP 90 + Coba 60). .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 880	 0	 N° 2Ac ‘lila-achtig blauw’ zeer zeldzame tint, zeer goed gerand, mooie afst.P.73 Liège,  
			   zeldzaam zegel, zm (OBP 250).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 881	 0	 N° 1, zeer breed gerand bladboordje, zeer mooie centrale afst. P.76 Louvain- prachtex.  
			   (zegel nr 131 vd plaat) (OBP 90 + Coba 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 882	 0	 N° 1h ‘Rossigbruin’ volrandig, mooie centrale afst. P.86 Neufchâteau, zm (OBP 500 + Coba 60). .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 883	 ✉	 N° 2A, op brief van Roeselare naar Tourcoing (France) 18/12/1849, speciaal grenstarief 20c  
			   i.p.v. 40c, zeer mooie gerande zegel met mooie centrae afst. P.102 Roulers (OBP 150 + Coba 10). .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 884	 0	 N° 1, breed gerand (met gebuur), zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.103 St. Ghislain,  
			   zm (OBP 90 + Coba 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 885	 0	 N° 2A, breed gerand, prachtige centrale ogenvrije afst. P.130 Wavre- PRACHTEX  
			   (OBP 60+ Coba 25).. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 886	 0	 N° 2A, zeer goed gerand, met zeldzame afst. P.136 Mechelen a/d Maas, met verkeerdelijk verticale 
			   balken afst. i.p.v. horizontale- zeldzaam PRACHTEX. (OBP 60 + Coba 300).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 887	 0	 Samenstelling met betere perceptieafst.N° 1 (10x), in gemengde kwaliteit, w.o. P.15, P.19, P.27, 
			   P.66, enz... mooi studielot (Hoge côte + hoge Coba côte). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 888	 0	 N° 1 (12x), alle met verschillende perceptiestempels tussen P. 2 en P.134, in gemengde kwaliteit, 
			   mooi studielot (Hoge cote en Coba cote) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 889	 0	 N° 2 (14x), volrandige zegels, alle met verschillende perceptieafst. tussen P.4 en P.130, w.o. 
			   diverse betere kantoren o.a. P.5, P.9, P.12, P.46, P.50, enz.... ntz (OBP 840 + Hoge Coba cote). .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 890	 0	 N° 2/2A, 12 volrandige ex., alle met verschillende perceptieafst. tussen P.4 en P.120, w.o. 
			   diverse betere o.a. P.5, P.26, P.82, P.105, P.114, enz... m/ntz (OBP 720 + Coba côte). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Distributie en Speciale stempels
E	 891	 0	 N° 1h ‘Rossigbruin’ zeer goed gerand, zeer mooie centrale distributieafstempeling  
			   D.11 Chaudfontaine, met CERT., zm (OBP 500 + Coba 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 892	 0	 N° 1, breed gerand, prachtige centrale ogenvrije distributiestempel D.56 Walcourt- prachtex. 
			   (OBP 90 + Coba 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Epauletten  “10 en 20 cent.” - Samenstellingen
E	 893	 0	 N° 1 (7x) en 2 (18x), w.o. enkele betere kleurnuances, doch merendeel ingesneden, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 894	 0	 N° 1 (43x) en 2 (49x), studieverzameling met 92 zegels in gemengde kwaliteit, op 4 oude  
			   albumbladen, w.v. +/- 45 zegels volrandig tot zeer goed gerand, veel betere tinten, afstempelingen,  
			   paren, diverse variëteiten (o.a. Jabot blanc enz...), enorme cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 895	 0	 N° 1 (11x), samenstelling variëteiten op insteekkaart, w.o. dubbel, merendeel vd zegels met  
			   gebrek of minder mooi, mooi studielot, ntz, Hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 896	 0	 N° 1 (17x), merendeel met gebrek, mooi studielot, ntz (Hoge cote) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 897	 0	 N° 1 (8x), volrandige zegels, w.o. betere tinten en perceptiekantoren, m/ntz (OBP € +/- 750). .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 898	 ✉	 N° 1 en 2 (3x), 4 brieven w.o. 1 volrandige zegel N° 2, de andere licht ingesneden, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 899	 0	 N° 1 (3x) en 2 (3x) + N° 4, kleine samenstelling w.o. de N° 1 (3x) zeer mooi gerand en zeer mooi 
			   gestempeld, N° 2 (3x) en 4 licht geraakt of minder mooi, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 900	 0	 N° 1 (6x), in gemengde kwaliteit, w.o. 3 ex. m/zm, verschillende tinten en afstempelingen  
			   (o.a. D.7 Blankenberge), m/zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 901	 0	 N° 2 (8x), goed tot zeer goed gerande zegels, w.o. diverse tinten en betere afstempelingen,  
			   zm/m (OBP +/- 500 + Coba côte) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 902	 0	 N° 2/2A, 5 zeer goed gerande zegels, mooi gestempeld, zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 903	 0	 N° 2/2A, 10 volrandige ex., w.o. diverse tinten en burelen, m/ntz (OBP € +/- 600 + Côte Coba). .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 904	 0	 N° 2/2A, 12 volrandige ex., w.o. diverse tinten en burelen, m/ntz (OBP € 720 + Coba côte) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 905	 0	 N° 2/2A, 13 volrandige ex., w.o. diverse tinten en burelen, m/ntz (OBP € 780). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 906	 0	 N° 2/2A (31x), samenstelling 2° keus, w.o. bladboordje, diverse tinten, afstempelingen en  
			   1 herdruk, goed studielot, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

MEDAILLONS 
Medaillons - Proeven & Herdrukken
F	 907	 ❒	 Uitgifte 1858-1861, de reeks van 4 gravures van E. Renard, in de originele kleuren,  
			   genummerd 45/310, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Ongebruikt
E	 908	 (*)	 N° 10 en 11 ‘10c bruin en 20c blauw’ 2 herstelde en vervalste zegels, zeer mooi van uitzicht, NTZ.. .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 909	 (*)	 N° 12 ‘40 cent. vermiljoen’ zonder Wmk, fris en mooi gerand (met 2 geburen), ondanks minieme 
			   herstelling (in het haar naast rechteroog) zeer mooi (OBP 3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 910	 *	 N° 15 B ‘Tanding 14 1/2’ volle originele gom en uiterst licht * spoor (quasi **), zm (OBP +135). .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 911	 0	 N° 3, volrandig, zeer mooie centrale ambulantafst. M.IV, zm (OBP € 115 + Coba € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 912	 0	 N° 3 (7x), 7 volrandige zegels w.o. diverse tinten en kantoren, w.o. D.58 Waterloo  
			   (vet gestempeld), m/ntz (OBP 805 + Coba côte). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 913	 0	 N° 3 (21x), alle met gebrek, w.o. diverse tinten, papiersoorten en burelen, 2° keus,  
			   goed studielot, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 914	 0	 N° 3, goed gerand, zeer mooie afst. P.6 Assche, zm (OBP € 115 + Coba € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 915	 ✉	 N° 3, zeer goed gerand, op zeer mooie brief van Brussel mooie afst. P.24, naar Leuven 21/10/1850, 
			   zm (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 916	 ✉	 N° 3, op briefje van Fontaine L’ Evêque naar Charleroi 8/3/1851 (datum moeilijk leesbaar),  
			   zeer goed gerande zegels, mooie centrale afst. P.42, zm (OBP 200 + Coba 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 917	 ✉	 N° 3, op mooie brief van Heer, naar Wellin 20/3/1851, zeer mooie afst. P.58 Heer en 
			   distributiestempel type 18 Wellin op verso, zm (OBP 200 + Coba 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 918	 0	 N° 3 (in vertikaal paar), zeer goed gerand (met bladboord), centrale afst. P.73 Liège  
			   (wat zwaar gestempeld), zm (OBP 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 919	 0	 N° 3, volrandig, zeer goed gerand (met gebuur), zeer mooie centrale afst. P.109 Sottegem, zm 
			   (OBP 115 + Coba 35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 920	 0	 N° 4a- Cu ‘Matblauw’ zeer goed gerand, SPECTACULAIRE accordeonplooi onderaan,  
			   minieme inkeeping in rand rechtsonder, zoniet zeer mooi en zeldzaam, zm/m (OBP ++65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 921	 0	 N° 4A-V7 (WB) ‘Donkerblauw’ zeer goed gerand, op mooie brief van Brussel lichte afst. P.24, 
			   naar Thuin 8/11/1850, duidelijke var. ‘Bijgewerkt gebladerte rechtsonderaan’ zm (OBP +160). .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 922	 0	 N° 4 (18x), samenstelling 18 zegels 2° keus, mooi studielotje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 923	 0	 N° 4 (10x), samenstelling 10 volrandige zegels, w.o. diverse tinten en kantoren, zm/m (OBP € 700) . .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 924	 ✉	 N° 4A ‘Donkerblauw’ breed gerande bladboord, op mooie brief van Florenville naar Arlon 
			   18/11/1850, lichte centrale ogenvrije afst. P.41 Florenville, zm (OBP 160 + Coba 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 925	 0	 N° 4, goed gerand, mooie centrale afst. P.118 Tirlemont, zm (OBP € 70 + Coba € 15) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 926	 0	 N° 5, zeer goed gerand, mooie centrale afst. P.4 Anvers, zm (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 927	 ✉	 N° 5, breed gerand, op mooie brief van Antwerpen mooie afst. P.4 naar Marseille 15/11/1849  
			   ‘2° maand van gebruik’, zm (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 928	 0	 N° 5, goed gerand, zeer mooie centrale ogenvrije afst. P.9 Audenaerde, zm (OBP 575 + Coba 75). .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 929	 0	 N° 5, volrandig tot zeer goed gerand,op briefvoorzijde, zeer mooie centrale afst. P.24 Bruxelles, 
			   zm (OBP 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 930	 0	 N° 5, breed gerand (bladboordje), mooie centrale afst. P.30 Couvin (ietwat vetjes),  
			   toch zeer mooi en zeldzaam in deze kwaliteit (OBP 575 + Coba 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 931	 0	 N° 5, zeer breed gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P.45 Gand (gekeurd Brun), zm (OBP 575). .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 932	 0	 N° 5 ‘40c karmijnroze’ linksboven nipt doch intact, verder zeer goed gerand,  
			   mooie centrale afst. P.73 Liège, zm/m (OBP 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 933	 ✉	 N° 5, op mooie brief van Leuven naar Parijs 4/4/1850, onderaan nipt maar volrandig, verder zeer 
			   goed gerand (met bladboord), zeer mooie centrale afst. P.76 Leuven, zm/m (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 934	 0	 N° 4 en 5 ‘20c blauw en 40c karmijn’ beide zeer goed gerand, mooie afst. P.77 Maaseyck,  
			   zm (OBP 645 + Coba 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 935	 ✉	 N° 5, op mooie brief van Mons zeer mooie afst. P.85, naar Parijs 31/5/1851,  
			   (zegel losgemaakt ter inspectie), zm (OBP 1.100 + Coba 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 936	 0	 N° 6, zeer breed gerand (met bladboord onderaan) gedeeltelijke millésime (2)-51, van plaat II, 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 937	 0	 N° 6 (20x), goed gerande ex., w.o. 4 paren, bladboorden, betere kantoren en diverse plaatsen, 
			   verschillende prachtig, zm (OBP +/- 220 + Coba côte). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 938	 0	 N° 6 (10x) zeer mooie selectie van goed gerande ex., w.o. diverse tinten en stempels,  
			   zm (OBP ++100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 939	 0	 N° 6 ‘Plaat III’ zeer breed gerand (met 5 geburen), lichte centrale afst. P.33 Dinant,  
			   4 uitzonderlijk beïnkte kaderlijnen (typisch voor plaat III) SPECTACULAIR !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 940	 0	 N° 6, links nipt en bovenaan licht geraakt, doch prachtige zeldzame distributiestempel D.2 Amay, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 941	 0	 N° 6 ‘Plaat IVA’ zeer breed gerand, prachtige centrale ogenvrije afst. D.13 Dour- prachtex. 
			   (OBP ++10+ Coba 5). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 942	 0	 N° 6 ‘Plaat IV’ breed gerande hoekbladboord, prachtige centrale ogenvrije distributieafst.  
			   D. 14 Esneux- prachtex. (OBP 10 + Coba 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 943	 0	 N° 7, mooi gerand, rode afst. P.60 Herve- zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 944	 0	 N° 8A (Strip van 3), alle zeer goed gerand, rechterzegel gerepareerd scheurtje zoniet zeer mooi, 
			   zm/m (OBP 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 945	 0	 N° 8-V1, goed zichtbare var. ‘spijker’ zegel licht verdund in linkerbovenhoek doch zeldzaam,  
			   m/ntz (OBP 730) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 946	 0	 N° 8 (8x), volrandige zegels, w.o. diverse tinten en afstempelingen, m/ntz (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Variëteiten
E	 947	 0	 N° 8-V1, volrandig, duidelijke var. ‘Spijker’ (zegel nr 137 vd plaat), zm (OBP € 730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 948	 0	 N° 8A, breed gerand (met bladboord), zeer mooie centrale onregelmatige perceptiestempel  
			   P.2 Alost met verticale balken- prachtzegel (OBP 120 + Coba 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 949	 0	 N° 8, zeer breed gerand (met gebuur), mooie centrale afst. P.4 Anvers, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 950	 0	 N° 8A (in paar) volrandig, mooie afst. P.4 Anvers, zm (OBP € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 951	 0	 N° 8A (Strip van 3), alle zeer goed gerand, mooie afst. P.4 Anvers, zm (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 952	 0	 N° 8 B ‘Geribd papier’ zeer goed gerand (met 3 geburen), zeer mooie centrale afst. P.4 Anvers,  
			   zm (OBP 315) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 953	 ✉	 N° 8 (uitzonderlijk breed gerand met 2 geburen) en N° 7 (licht ingesneden), op zeer mooi  
			   rouwbriefje van Brussel naar Brighton 21/1/1853, zeer mooie mengfrankering en mooie  
			   afst. P. 24, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 954	 ✉	 N° 8A, goed gerand, op mooi briefje van Brux. afst. P. 24, naar Parijs 8/7/1854, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 955	 0	 N° 8Aa ‘Baksteenrood’ (Vertikaal paar), beide zegels zeer goed gerand (bovenaan gebuur en  
			   onderaan bladboord), mooie afst. P.24 Bruxelles, zm (OBP 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 956	 0	 N° 8Aa ‘Baksteenrood’ volrandig, zeer mooie centrale afst. P.123-A1 Verviers Annexe,  
			   zm (OBP 130 + Coba 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 957	 0	 N° 9 (5x), met kleine gebreken maar mooi van uitzicht, m/ntz (OBP € +/- 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
F	 958	 0	 N° 10 (54x), verzameling met 54 verschillende ‘Perceptiestempels’ tussen P 142 Westerloo  
			   en P 205 Paturages, op 5 insteekkaartjes, in gemengde kwaliteit, maaroverwegend zeer mooi,  
			   goed leesbare stempels w.o. veel betere, zm/m/ntz (OBP +/- 500 + Coba +/- 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 959	 0	 N° 10 (5x) en 11 (11x), 16 mooi gerande zegels met verschillende perceptieafstempelingen  
			   tussen P5 en P160, w.o. betere kantoren, zm (OBP 160 + Coba 105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 960	 0	 N° 10, breed gerand bladboordje, prachtige centrale distributieafst. D.48 Saint-Léger- prachtex. 
			   (OBP ++10 + Coba 20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 961	 ✉	 N° 11A en 12A, op brief van Gent P.45 naar Wenen 5/3/1860, N° 12A breed gerand en 11A  
			   met 3 volle marges, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 962	 ✉	 N° 11A en 12A, op brief van Brussel naar Lombardije- Venetië 4/7/1860, N° 11A volrandig en 
			   12A zeer licht geraakt, beide mooi gestempeld, brief met vlekken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 963	 ✉	 N°11 en 12, op brief van Brussel naar Sevillo (Spanje) 2/5/1862, zegels licht beschadigd  
			   en zwaar gestempeld, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 964	 0	 N° 12A ‘40c vermiljoen’ links nipt gerand maar intakt en verder zeer breed gerand  
			   (met 3 geburen), lichte ogenvrije balkenstempel, zm (OBP 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 965	 ✉	 N° 12A, op zeer mooie brief met mooie centrale ogenvrije afst. P.4 Anvers, naar Voiron (FR) 
			   23/1/1860, zeer goed gerande zegel, zm (OBP 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 966	 ✉	 N° 12A, op zeer mooie brief vd 2° gewichtsklasse, uit Brussel mooie centrale afst. P. 24,  
			   naar Wavre 25/8/1860, zeer breed gerande zegel (met 4 geburen), zm (OBP 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 967	 0	 N° 12A (Strip van 3), alle zeer goede zegels, vette afst. P. 24 Brux. zoniet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 968	 0	 N° 12A-V2, rechts onderaan nipt maar verder goed gerand, lichte afst. P. 33 Dinant, zeer 
			   duidelijke variëteit ‘Gebarsten plaat’ (zegel nr 170 vd plaat) zeldzaam, zm/m (OBP 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 969	 ✉	 N° 12, op brief van Leuven naar Rouen (FR) 28/11/1862, zegel onderaan licht geraakt zoniet  
			   zeer mooi, m/ntz (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Getande Medaillons
E	 970	 0	 N° 13 ‘1c geelgroen, tanding 12 1/2’ met rurale afstempeling, zeldzaam, zm (OBP € ++90) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 971	 0	 N° 13 ‘Tanding 12 1/2’ (strip van 3), verschillende korte tandjes zoniet zeer mooi,  
			   m (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 972	 0	 N° 13/16, 4 ‘Getande medaillons’ met enkelcirkelafst. P.P., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 973	 0	 N° 13 (35x), samenstelling w.o. meerdere tanding 12.50, diverse tinten en afstempelingen,  
			   in gemengde kwaliteit doch ook veel zeer mooi, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 974	 0	 N° 14, met zuivere puntstempel PT 36 Berchem, zm (OBP € 5,50+ Coba € 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 975	 0	 N° 14 (10 paren), mooi gestempeld, diverse kantoren, zm (OBP € +/- 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 976	 0	 N° 14 (40x), samenstelling w.o. diverse tandingen, tinten en betere perceptiestempels,  
			   overwegend zeer mooi, hoge cote + Coba cote, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 977	 0	 N° 14 ‘10c bruin’ (6x), op doorschijnend papier ‘olieachtige druk’  
			   minder courant op deze waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 978	 0	 G 15 ‘Rode Guillochin opdruk’ op fragment, zm (OBP € 315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 979	 0	 N° 15 (40x), samenstelling w.o. diverse tandingen, tinten en afstempelingen,  
			   in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 980	 0	 N° 16, 16 A en 16 B ‘40c karmijnroze’ 6 waarden met diverse kleurnuances, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 981	 0	 N° 16 ‘40c karmijn’ (40x) samenstelling w.o. diverse tinten en betere stempels o.a.  
			   ambulant PT, M.3, merendeel zeer mooi, hoge cote + Coba cote, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen  MEDAILLONS
A	 982	 0	 Tussen N° 6/12, grote voorraad ongetande medaillons, in insteekboek, 266 losse zegels en  
			   103 brieven, w.o. veel betere afstempelingen en bestemmingen, mengfrankeringen, enz...  
			   merendeel minder mooi of 2° keus, zeer goed lot als studie, zm/m/ntz, zeer hoge cote ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 983	 ✉	 N° 6/8, verzameling brieven in insteekboek, totaal 92 stuks (63 met 10c bruin en 20 
			   met 20c blauw en 9 met 40c karmijn), in gemengde kwaliteit, mooi studielot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 984	 0	 N° 6/8, voorraad ongetande medaillons in insteekboek, los N° 6 (227x), 7 (330x), 8 (29x) en  
			   12 brieven, in zeer gemengde kwaliteit, zeer mooi studielot, met veel betere stempels, paren,  
			   strips van 4, enz... zm/m/ntz (zeer hoge cote en Coba cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
B	 985	 0	 Restanten van een ‘Stempelverzameling’ tussen N° 6 en 16, in 3 plakboeken + reconstructie van  
			   Pl. II op N° 7, zegels in kaft, op losse bladen, brieven, alle zegels met gebrek doch veel zeldzame 
			   distributiestempels, 100den zegels, goed voor studie, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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F	 986	 ✉	 N° 6/7 en 10A/11A, 12 brieven gefrankeerd met ‘Ongetande medaillons’ alle met postbusletters, 
			   meerdere betere en mooie afstempelingen, doch zegels met gebreken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 987	 0	 N° 6 (8x) en 11/11A (9x), 17 goed gerande zegels en goed leesbare afstempelingen,  
			   w.o. betere o.a. P. 144, P.157, E.ii, enz... zm (OBP 170 + Coba 112). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 988	 0	 Samenstelling van 30 ‘Ongetande medaillons N° 6/8’ met diverse distributiestempels, in zeer 
			   gemengde kwaliteit, w.o. enkele zeer mooie o.a. N° 6 (in paar) D.59 Wellin, N° 6 D.69 Willebroek,  
			   N° 7 (in paar) D. 47 Rance, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 989	 0	 N° 7 en 11A, plaatstudie vd ongetande medaillons emissie 1851 en 1858 ‘20c blauw’ 57 zegels  
			   op albumbladen, documentatie bijgevoegd, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 990	 0	 N° 7 (15x) en 11/11A (12x-, 27 ongetande medaillons, alle zeer goed gerand en met bladboord  
			   of hoekbladboord, prachtlot (OBP +/- 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 135	 . .  .  .  .  .  .
E	 991	 0	 Tussen N° 7 en 12, 8 zegels (w.o. 1 paar), met curiositeit en/of variëteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 992	 0	 N° 9/12 en 10/12A, mooie voorraad in insteekboek, w.o. N° 9 (9x), 10/10A (147x los en 13 op brief),  
			   11/11A (178x los en 47 op brieven), 12/12A (60x los en 8 op brieven), merendeel vd zegels 2° keus,  
			   veel betere afstempelingen, interessant lot voor studie, zm/m/ntz, zeer hogecote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 993	 0	 N° 10/10A (20x), 11/11A (20x) en 12/12A (10x), samenstelling van 50 ongetande medaillons,  
			   alle zeer goed gerand en meerdere betere stempels, zm (OBP +/- 1.500 + Coba côte). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 994	 ✉	 N° 10A/12A en 15/16, 6 brieven met diverse frankeringen en bestemming Nederland,  
			   in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 ✉	 N° 10A, 10 en 11, 3 zeer mooi gefrankeerde brieven uit betere kantoren P.35 Dixmuide,  
			   P50 Gosselies en P89 Nivelles en zeer mooi gestempeld (OBP 60 + Coba 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 996	 0	 N° 13/16, enorme verzameling getande medaillons, in insteekboek, N° 13 (33x), 14 (196x),  
			   15 (284x), 16 (100x) en 40 brieven (w.o. 4 gefrankeerd met N° 16), zeer grote verscheidenheid  
			   aan tandingen, tinten, burelen, variëteiten en curiositeiten, overwegend zeer mooi, zm/m/ntz  
			   (enorme cote en Coba cote) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 997	 0	 Tussen N° 13 en 16, 18 zegels met variëteit of curiositeit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 998	 0	 N° 14/16, zeer mooie stempelverzameling N°14/16, in Victoriaalbum, ca 170 zegels, met zowel  
			   betere perceptiestempels als distributiestempels, in overwegend zeer mooie kwaliteit  
			   (OBP +850 en Coba ++ 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 999	 ✉	 Tussen N° 14 en 16, 20 brieven gefrankeerd met ‘Getande medaillons’ w.o. betere kantoren, 
			   overwegend zeer mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1000	 ✉	 N° 15 (55x), op ‘Chargé brieven’ met poststrookjes vh ontvangkantoor Bouillon en alle verstuurd  
			   uit Bruxelles in het jaar 1865, zeer mooie kwaliteit, zm (OBP +/- 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1001	 ✉	 Emissie 1863, samenstelling 22 brieven en 2 fragmenten, met diverse frankeringen,  
			   w.o. 6x met N° 16 en 1 groot fragment met N° 13, zm/m, Hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1002	 0	 Samenstelling medaillons (tussen N° 3 en 12) +100 stuks alsook enkele brieven, mooie studielot, ntz.. .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 1003	 0	 Restanten getande en ongetande medaillons tussen N° 6 en 15, op oude albumbladen,  
			   fragmenten van brieven + 4 brieven, w.o. veel goede afstempelingen doch wisselvallige kwaliteit,  
			   hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1004	 ✉	 Samenstelling 60 brieven gefrankeerd met merendeel ‘Ongetande medaillons’ tussen N° 6 en 15,  
			   in gemengdekwaliteit, w.o. betere perceptiekantoren, postbusletters, ambulant, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1865 - LEOPOLD I  
E	 1005	 ❒	 Type uitgifte 1865, proeven vd plaat op glad wit papier (In blokken van 4),  
			   zm (Cat. Stes Nr 1189/90, 1197 en 1199). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1006	 *	 N° 17A ‘10c grijs, tanding 15’ volle frisse originele gom en zeer licht * spoor, zm (OBP € +350). .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1007	 **	 N° 17A ‘10c grijs, tanding 15’ volle originele gom, doch lichte bruine gomvlek zoniet zeer mooi,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm/m (OBP 595) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 *	 N° 17A, 18 en 19, 3 zegels met originele gom maar zware plakker en verkleurde gom,  
			   ntz (OBP 3.220 en cote voor zonder gom 668) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 ❒	 N° 19 ‘30c bruin ongetand, zwarte specimen opdruk’, zm (OBP € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1010	 *	 N° 20 ‘40c karmijn, zwarte opdruk specimen miniem dun plekje zoniet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 *	 N° 21A ‘1 Fr violet, tanding 15’ fris zegel, doch gedecentreerd, zeldzaam, zm (OBP € 3.925). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1012	 (*)	 N° 21 B ‘1F lila, tanding 14, Londense druk’ tanding onderaan wat onregelmatig zoniet zeer mooi, 
			   zm/m (OBP 1.290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1013	 ❒	 Uitgifte 1865-1866, de reeks van 5 gravures van E. Renard , in de originele kleuren,  
			   genummerd 350/500, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1014	 ❒	 Type uitgifte 1865-1866, gravure van E. Renard vd 1 F, in de niet aangenomen kleur ‘Donkergrijs’ 
			   (nr 180/500), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
A	 1015	 0	 Oude zeer klassiek uitgevoerde plaatstudie op N° 17, mooi opgesteld op 95 albumbladen  
			   en aan de hand van 1.552 zegels werden de platen, drukdata, curiositeiten en variëteiten  
			   deskundig beschreven, EEN LEVENSWERK zeer mooi en zeldzaam, in ringmap.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1016	 0	 Verzameling in insteekboek, met N° 17 (240x), 18 (129x), 19 (128x), 20 (59x), 21 (5x) en  
			   21 brieven w.o. 6 gefrankeerd met N° 1 en 1 met N° 20, gemengde kwaliteit, w.o. veel  
			   betere kantoren, curiositeiten, variëteiten, enz.... zm/m/ntz, Hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1017	 0	 Grote voorraad zegels uit N° 17/21, alle met puntstempels, enkele 1.000den, mooie uitzoekpartij, ntz. . .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1018	 0	 Stempelstudie, 30 zegels uit N° 17/21, alle met puntstempels, w.o. enkele curiositeiten  
			   (o.a. slechte perforatie, enz..), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1019	 0	 Samenstelling N° 17/18 ‘10c grijs en 20c blauw’ elk in 7 bundels van 100 (dus 1.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1020	 ✉	 27 brieven + 2 briefvoorzijden, gefrankeerd met N° 17/18, w.o. paren, mengfrankeringen  
			   en betere kantoren, zm/m/ntz (OBP +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1021	 0	 N° 22 ‘1c grijs’ zeer breed gerand, met prachtige dubbelcirkelstempel ‘Roulers’- prachtex. (OBP 170). .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1022	 ❒	 Type N° 25 ‘5 cent. bruin’ voltooide proef op dun wit papier, zm/m (Cat. Stes Nr 1350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1023	 *	 N° 25 ‘Kleine Leeuw 5c bruin, tanding 14x14,5’ (2x) met originele gom en miniem * spoor,  
			   2 verschillende tinten, beide met goede centrage, zm (OBP 770) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1024	 0	 Smenstelling tussen N° 22 en 25, 9 waarden met curiositeiten en stempels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1869 - LEOPOLD II  
E	 1025	 **	 N° 26A ‘1 cent bleekgroen’ (blok van 4) zegel linksonder met kleurvlek op de B, zm (OBP ++312). .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1026	 **	 N° 27a ‘2c lichtultramarijn’ (blok van 4), zegel rechtsonder met hoekplooitje, zm/ntz (OBP € 420). .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1027	 *	 N° 27b ‘2c Pruisisch blauw’ zeer licht * spoor (quasi **), zm (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1028	 **	 N° 29 ‘8c violet’ zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1029	 *	 N° 29 ‘8c violet’ frisse originele gom en licht * spoor, zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1030	 **	 N° 29a ‘8c lila’ (blok van 6) perfecte originele gom, zm (OBP € 1.470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1031	 **	 N° 32 B ‘25c olijf, tanding 15’ met bladboordje, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 **	 N° 33 en 33a ‘30c okerrood en roodoker’ zm (OBP € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1033	 *	 N° 34-V ‘40c roze’ licht * spoor en duidelijke variëteit ‘verdikking in linker cijfer 4’, zm (OBP 350) . .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1034	 *	 N° 35 ‘50c grijs’ volle originele gom en miniem * spoor quasi **, zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 **	 N° 35A ‘50c lichtgrijs’ zm (OBP € 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 **	 N° 35A ‘50 cent. lichtgrijs, met aniline inkt’ met linkerbladboord, alsook inscriptie ‘Timbre’ zeer fris,  
			   getekend A. Dienna, zm (OBP 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1037	 *	 N° 35A ‘50c grijs, tanding 15’ dun gesatineerd papier, zeer licht * spoor, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1038	 **	 N° 35A-Cu ‘50c lichtgrijs’ curiositeit ‘mooie kleurstreep bovenaan’ zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP 2.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 ❒	 Type N° 36 ‘1 Frank mauve’ Eisenhower herdruk**, met integrale bladboord- LUXE (OBP 1.525). .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1040	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ volle originele gom, uiterst licht * spoor quasi **, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1041	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ volle originele gom, uiterst licht * spoor quasi **, zm (OBP € ++600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1042	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ volle originele gom, uiterst licht * spoor quasi **, zm (OBP € +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1043	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ volle originele gom, uiterst licht * spoor quasi **, zm (OBP € +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1044	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ volle originele gom, uiterst licht * spoor quasi **, zm (OBP € ++600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 *	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ zeer fris van kleur, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1046	 **	 N° 36A ‘1F mauve, tanding 15’ dun gesatineerd papier, perfecte originele gom,  
	 	 	 zeer frisse zegels, met fotocertificaat, zm (OBP 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1047	 *	 N° 37 ‘5F bruinrood’ originele gom, wat gedecentreerd toch zeer mooi,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 *	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ frisse originele gom, zeer mooie centrage, gom is iets uitgelopen  
	 	 	 aan de bovenzijde zoniet zeer mooi, met fotocertificaat, zm/m (OBP 4.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 540	 . .  .  .  .  .  .
E	 1049	 *	 N° 37 ‘5 F bruinrood’ VALS.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1050	 PWS	 N° 26 (5x) als bijfrankering op PWS 5 cent. van Mons 13 okt 1881 naar Troyes (FR)  
			   en PWS 10 cent. van Bruxelles 5 juill. 1884 naar Parijs (FR), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1051	 ✉	 N° 28, als bijfrankering op postkaart uit Bruxelles (R. Chancellerie) van 30 Juni 1881  
			   naar Amsterdam, zeldzaam gebruik van ovale gesegmenteerde stempel voorbehouden  
			   voor drukwerk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1052	 ✉	 N° 28 (2x), 30 (2x), als bijfrankering op 2 briefkaarten (type N° 30) 10 cent., 1883 en 1884  
			   van resp Bastogne en Bruxelles, naar Charlottenburg en Trèves (DL), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1053	 ✉	 N° 30 (2x) en 31, op brief uit Kortrijk 6 Juni 1874, naar Lille, ondanks het enkelport (10/1)  
			   werd de brief toch gefrankeerd als dubbelgrensport (20 cent. x2), zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1054	 ✉	 N° 30, op brief (met inhoud) en puntenafstempeling PT.220 en dubbelcirkelstempel van  
			   Lillo 28 mei 1871, naar Haesdonck, achterzijde aankomststempel Beveren dezelfde dag, zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1055	 ✉	 N° 30, op brief van Gent naar Antwerpen 16/8/1870, rurale afstempeling (18 balken)- 
			   ZELDZAAM op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1056	 0	 N° 32 ‘Ongetand’ met centrale stempel Farciennes 10 sept 1883.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1057	 ✉	 N° 33, op brief uit PT. 60 Brussel van 25 Febr. 1871, naar Mechelen, drievoudig binnenlands  
			   port en vroeg gebruik van enkelcirkel met dubbeluur aanduiding, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1058	 0	 N° 35 ‘Ongetand’, met centrale stempel, Bree 14 mars 77, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1059	 0	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ iets onduidelijke afst. Bruxelles, met 2 fotocertificaten, zm (OBP 1.900). . . . . . . . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1060	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ lichte gebreken, met fotocertificaat, m/ntz (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1061	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ zeer mooie centrale enkelcirkelafstempeling Charleroi 18/1/1884,  
			   zegel met perfecte centrage, 1 tandje onderaan iets kort, toch zeer mooi (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 1062	 0	 Samenstelling tussen N° 30 en 36, 20 zegels en 5 brieven, alle met curiosa en/of variëteiten, ntz.. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1063	 **	 N° 38 ‘10c roze’ (Veldeel van 16), zm (OBP € 1.280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1064	 **	 N° 38 ‘10c roze’ (Blok van 4) zeer mooie centrage, zm (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1065	 **	 N° 38 ‘10c roze in brugpaar’ * op middenstuk, zm (OBP € +160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1066	 ❒	 Type N° 40 ‘25 cent lichtblauw’ Eisenhower herdruk **, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1067	 **	 N° 45 ‘5c groen’ (in paar) zeer mooie centrage, zm (OBP € 440 ++ centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1068	 PWS	 N° 45 en 46 (2x) als bijfrankering op postwaardestuk 5 cent. per express van  
			   Seneffe 21 mei 1891, naar Gosselies, mooie stempels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1069	 ❒	 Type N° 46 ‘10c roze’ (2x), herdrukken uit 1945 ‘Eisenhower’ beide met bladboordje,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (Cat. Stes Nr 218). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1070	 **	 N° 46/50, de reeks van 5 kleine waarden, zm (OBP € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1071	 **	 N° 47 ‘20c olijf’ (Blok van 10) met rechterbladboord, zm (OBP € 10.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1072	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ met bladboord en perfecte centrage, zm  
			   (OBP 70 +100% voor centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1073	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ (3x), w.v. 2 ex met perfecte centrage  
			   (OBP 210 + % centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1074	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ (blok van 10), zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1075	 *	 N° 51 ‘1 Fr roodbruin’ bovenaan rechts hoektand hersteld, m (OBP € 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1076	 **	 N° 52 ‘2F violet op lichtpaars’ zeer goede centrage, zm (OBP € 195 + % centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1077	 **	 N° 52b ‘2F violet op gesatineerd glanzend papier’ met bladboord, met fotocertificaat,  
			   zm (OBP 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
A	 1078	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’, zeer uitgebreide verzameling in album, enkelcirkelstempels van A....Z, 
	 	 	 Dépôts-relais, SP-stempels, telegraafstempels, kalender, firmaperofraties, w.o. veel betere 
			   stempels, de verzameling begint met enkele proeven, +/- 1.560 zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
GF	1079	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’, samenstelling + restanten van verzameling op kaartjes, in 7 boeken,  
			   op bladen, interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1080	 0	 N° 46 ‘10c roze op blauw’, samenstelling 100den zegels, geklasseerd van A...Z, in insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1081	 ✉	 N° 46 ‘10c roze op blauw’, op brief verstuurd uit Bouillon 1/12/1888, naar Paliseul 1/12/1888,  
			   nota door de postbode ‘Retour à Bouillon, voir au dos, Parti sans laisser d’ adresse’ Le Facteur,  
			   met expertisieverslag (P. Kaiser), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 ✉	 N° 46 (in paar), op dubbelportbrief uit (vertrekstempel) Ans, via ambulant Est. 1 27 dec 1880,  
			   naar Dinant en aldaar verder naar Ciney, naamkastje ‘Ans’ is zeldzaam (De Best-E), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1083	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ tanding en centrage zie foto, zeer fris en zeer mooie reeks (OBP 2.700) . .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ w.v. diverse met zeer goede centrage (o.a. N° 67),  
			   zm (OBP € +2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1085	 *	 N° 53/67’Volledige reeks’ + enkele kleurnuances, totaal 17 zegels, zm (OBP € +765). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 **	 N° 56-V2 ‘5c groen’ var. ‘Posterfjen’ zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1087	 ❒	 N° 57 ‘10c oranjerood’ proef vd plaat op wit papier, met fotocertificaat, zm (Stes Nr 2143). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1088	 **	 N° 62 ‘50c bister’ (blok van 6) met rechterbladboord, zm (OBP € 1.620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1089	 **	 N° 66 ‘2 F paars op roze’ met hoekbladboord, zm (OBP € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1090	 ✉	 N° 53, op postkaart met zeldzame brugstempel Liège (Guillemins) Départ 8.III.07, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1091	 ✉	 N° 56, 58, 63 en 67 (4x), op Assurébrief voor 75.000 Fr, verstuurd uit Verviers (Ouest) 
			   14/8/1901, naar Bruxelles, UITERST ZELDZAME frankering, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1092	 ✉	 N° 56 (5x) en 58 (5x), op kwitantie (waarde van 11,50 Fr), afst. Gembloux 25 sept 1902- 
			   10 dec 1903, afstempelingen achterzijde Chastre- Villeroux, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1093	 ✉	 N° 60, op prachtig geïllustreerde omslag (voor- en achterzijde) ‘Oeuvre des Missions Catholiques 
			   au Congo’ uit Louvain (station) 29 mai 1903, naar Budrio (IT) aankomst 31 mei 1903,  
			   bestemmeling ‘Luigi Vitali, Marchand des Timbres’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1094	 0	 Mooi studielot ‘Fijne baard’ diverse waarden +/- 4.000, alle met leesbare stempels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	1095	 0	 Samenstelling in insteekboekje N° 60 ‘25c blauw’ (505x), alle met mooie leesbare stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1096	 0	 Samenstelling 100den zegels in pergamijnzakjes + enkele Brede baard, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1097	 0	 Samenstelling 288 bundels N° 53 (202x),54 (7x), 55 (30x) en 56 (49x), w.o. mooie stempels, zm/m. . .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1098	 0	 Samenstelling 94 bundels N° 57 (36x), 58 (26x), 59 (4x), 60 (15x), 61 (9x), 63 (3x) en 65 (1x),  
			   w.o. mooie stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1099	 0	 Samenstelling 630 zegels ‘Fijne baard’ in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1100	 0	 Samenstelling in insteekboek, N° 58 (88x) met afst. Anvers départ, N° 58 afst. (120x) Bruxelles 
			   quittances-dépot en N° 60 (330x) afst. Bruxelles (effets de commerce). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen 
E	 1101	 ✉	 N° 68 ‘5c groen op roze’ op brief van Brussel naar Londen 28/11/1894 ‘Retour à la Griffe’ in kader,  
			   zm/m (OBP 45) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1102	 **	 N° 74/78 ‘5 lage waarden vd reeks’, zm (OBP € 915). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1103	 *	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1104	 **	 N° 75 ‘20c donkerresedagroen’ zm (OBP € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1105	 **	 N° 79a ‘1F oranjerood’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 780 + % centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1106	 **	 N° 80-V 2 + Cu ‘2F lila’ variëteit ‘BEIGIQUE’ + curiositeit ‘kleurstreepje onder A van zondag’  
			   zeer mooie centrage, zm (OBP 2.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1107	 ✉	 N° 74 op briefje Louvain station 3.7.1907 naar Paris, met strafport van 30 cent. en  
			   Retour à Louvain . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1108	 ✉	 N° 76, op recobrief Eben Emael 4 octo 1907 naar zijne majesteit Koning Leopold II,  
			   naar Brussel. Enkel het aantekenrecht is hier voldaan, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1109	 0	 N° 78, op Identiteitskaart van de Belgische Posterijen, Gent 26.IV.1912. RRR. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1110	 0	 Samenstelling bundels van 100, N° 74 (68x), 75 (13x), 76 (12x), 77 (6x), 78 (1x), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
F	 1111	 0	 1906/1908, zeer mooie studie ‘Brugstempels’ 21 Pws en/of brieven en 36 zegels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1112	 0	 Vele 100den zegels uit N° 74/80, verzameld op stempel, veel zeer mooie ex., zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1113	 **	 N° 82-Cu ‘2c lichtpaarsbruin’ (veldeel van 20) randinscriptie op achterzijde doorstreept,  
			   gelost in het midden op tanding, zm (OBP 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
F	 1114	 *	 N° 84/107 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 580). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1115	 **	 N° 108/22 ‘Volledige reeks’ alle met zeer mooie centrage, zm (OBP € 805 incl 75% centrage). .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1116	 **	 N° 108/25 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 463,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1117	 **	 N° 112 ‘20c olijf, kleine beeltenis’ (blok van 8) met randinscriptie + var. ‘Dubbel punt na België’ 
			   zm (OBP ++545). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1118	 **	 N° 112 ‘20c olijf’ (Blok van 4) (belangrijke waarde in de reeks),overwegend goede centrage,  
			   zm (OBP 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1119	 **	 N° 116, 117 en 117a ‘1F oranje, 2F violet en 2F donkerviolet’ (Alle in blok van 4), zm (OBP 468). .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 0	 N° 117 ‘2 Fr violet’ met curiositeit ‘door misdruk is een groot deel van BELGIQUE niet gedrukt’  
			   alsook een centrale stempel ‘Oosterzele’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1121	 **	 N° 122 ‘5F wijnrood’ met randinscriptie, zm (OBP € +255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1122	 0	 N° 122, met centrale agentschapsstempel Brussel 26 op 6.V.1913, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1123	 0	 Samenstelling diverse waarden uit 108/24, in 97 bundels, w.o. enkele **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1124	 0	 Tussen N° 110 en 120, verzameling kwitanties en wisselbrieven met Pellensfrankeringen  
			   (totaal ca 140 stuks) in klasseur, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1914 
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1125	 **	 N° 126/28, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1126	 **	 N° 129a en 131a ‘5c groen en 20c violet’ (Beide in paar) met type II, zm (OBP € 184). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .



— 30 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1127	 **	 N° 129/30 ‘5c groen en 10c rood’ (Beide in blok van 10), w.o. waarden met zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP ++175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1128	 **	 N° 129 en 129a ‘5c + 5c groen’ (Beide in blok van 4) type I en II, zm (OBP € 152) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1129	 **	 N° 133-V1 ‘10c karmijn’ met var. ‘streep onder linkerkrul, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1130	 **	 N° 134 ‘20c violet’ zm (OBP € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 0	 N° 134 B ‘20c violet, tanding 14x12’, met fotocertificaat, zm (OBP € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1132	 */0	 Samenstelling N° 132/34, met 92 losse zegels en 10 poststukken, w.o. veel mooie stempels,  
			   diverse tandingen en variëteiten, in gemengde kwaliteit, hoge côte, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1133	 **	 N° 135/49 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1134	 **	 N° 135/49 (zonder 147) met N° 146A en 148a (alles in blok van 4), zm (OBP € 2.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
F	 1135	 ❒	 Type N° 135, in Ministervelletje, enkel de kader, zonder waardeaanduiding, in spiegelbeeld,  
			   zm (OBP 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1136	 ❒	 Type N° 135, in Ministervelletje, enkel de kader, zonder waardeaanduiding,  
			   medaillon en cartouches in het zwart, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1137	 **	 N° 139 ‘15 cent. violet’ (blok van 15) met horizontale tussenpanelen- LUXE (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1138	 **	 N° 145 ‘1 Fr violet’ (blok van 4) met depotstempel, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1139	 **	 N° 145-Cu ‘1F Antwerpen’ (Blok van 4) curiositeit ‘smalle en brede tanding’, zm (OBP € ++600). .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1140	 **	 N° 146A ‘2F blauwgrijs, tanding 15’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 336). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1141	 **	 N° 146A ‘2 Frank, tanding 15’ (Blok van 16), zm (OBP € 3.360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1142	 **	 N° 148A ‘5 Frank, tanding 15’ zm (OB € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1143	 **	 N° 149a ‘10F sepiabruin’ (blok van 4) hoekbladboord met inscriptie ‘51’, zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1144	 **	 N° 149 en 149a ‘10F bruin en 10F sepiabruin’ , zeer mooie centrage, zm (OBP € 162) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1145	 *	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’ w.o. de 25c zonder gom en 5F onregelmatige tanding,  
			   zm/m (OBP 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1146	 0	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

W.O.I 
W.O.I - Documenten en Brieven
D	 1147	 ✉	 1914/1919, archief van +/- 250 poststukken, w.o. censuur, Nederland, Engeland, Zwitserland enz... 
			   veel brieven met inhoud (gevangenen), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 ✉	 1914, Postkaart Oostduinkerke, Trésor et Postes 104, 28 dec 14 naar Frankrijk, afzender is 
			   Groupe des Brancardiers G.G. de la 8e division territorial Vu : le médicin chef . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1149	 ✉	 1915/1918, lotje van vijf documenten met poststempels Overijse , m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1150	 ✉	 1915, N° 118, brief uit Lartington – Darlington 15 mai 15 naar Rotterdam. RRR. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 ✉	 1917, Briefje in SM 17.2.17 naar Cayeux, met gedrukte C.R.F.B en binnenin mooie gravure,  
			   Postcode adres C 279 armée Belge.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1152	 ✉	 1918, USA Yv N° 201 (2x, beschadigd) en 208 ‘3c violet en 10c oranjegeel’, op aangetekend  
			   briefje verstuurd uit Detroit Michigan city, naar een Belgisch militair in het veld,  
			   verschillende doorzendingen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1153	 ❒	 Etiket, gegomd, tweetalige tekst ‘Armée Belge d Occupation Ouvert par la Censure Militaire’ 
			   Proef vh Belgische bezettingsleger in Duitsland (1920-1925). RRR.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1154	 ✉	 7 poststukken, w.o. 1 staal zonder waarde, Assurée en brieven ‘Onbezet België’ in mooie  
			   kwaliteit, Panne, Veurne, Poperinghe, Le Havre, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1155	 ✉	 Postkaarten in Duitse veldpost verzonden: Poelcapelle, Bixschoote, Hierges, Kortrijk, Dixmuide, 
	 	 	 Lille, Oostende, Messines, Ieper, Zonnebeke, Escanaffles, Cierges, enkele fotokaarten (15 stuks). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1156	 PWS	 60 Pws meestal met bijfrankeringen en censuur + enkele speciale (Relais, Taxe, blauwe stempel, 
			   noodstempel ...), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
F	 1157	 ❒	 Proef vd matrijs op grootformaat vel ‘29 Juli 19’ 4 stempels in de hoeken met controleletter C  
			   als perforatie (lichte verdunning rechtsboven), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1158	 **	 N° 164A ‘1° oplage’ uit velletje van 10, met bladboord, met fotocertificaat- LUXE (OBP 750). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 ✉	 N° 179/81 en 164A ‘Perron van Luik 1° oplage’ op aangetekende brief van Spa naar  
			   Verviers 12/7/1920, met zeer mooie gelegenheidsafst. ‘Conférence Diplomatique de Spa’  
			   zeldzaam, zm (OBP +750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1160	 0	 N° 164 (160x), op insteekblad, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1161	 *	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1162	 *	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1163	 **	 N° 165/75, 8 waarden vd reeks (in blokken van 4), w.o. 1F oranje, zm (OBP € 582). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1164	 **	 N° 168A ‘10c karmijn’ (Ongeplooid velletje van 25) plaatnr. 6, scheurtje in linkervelrand zoniet 
			   zeer mooi, m (OBP 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1165	 **	 N° 168A ‘10c karmijn’ (2x in velletje van 25) plaatnr. 4 en 6 (spiegelschrift) + N° 169A ‘15c violet’  
			   (2x in velletje van 25) plaatnr. 1 en 2, hier en daar gelost op tanding, m (OBP +500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1166	 **	 N° 169 A ‘15c violet’’ (Ongeplooid velletje van 25) plaatnr. 4, zm (OBP € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1167	 **	 N° 175 ‘1F oranje’ (blok van 4), met hoekbladboord, zm (OBP€ 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1168	 **	 N° 175 ‘1F oranje’, zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1169	 **	 N° 176 ‘2 Fr paars’ frisse originele gom (minieme gomonderbreking in linkerbovenhoek),  
			   zeer mooie zegel, perfecte centrage (OBP 1.050 + 70%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1170	 *	 N° 177/78 ‘5F en 10F’, zm (OBP € 292) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1171	 0	 N° 177/78 ‘5F en 10F’, zm (OBP € 292) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1172	 **	 N° 178 ‘10 Fr wijnrood’, plaatnr. 1, in prachtstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1173	 **	 N° 178 ‘10F wijnrood’ met bladboord, zm (OBP € 630). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 1174	 ❒	 N° 179/81 ‘Ol Spelen Antwerpen, ONGETAND’ met gom (zoals uitgegeven) en met *,  
			   met bladboordje, prachtig (OBP 1.575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1175	 **	 N° 179/81 ‘Ol Spelen Antwerpen, met opdruk SPECIMEN en perforatie’ met bladboordje, 
			   prachtig (OBP 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1176	 ✉	 N° 179/81 ‘Ol Spelen Antwerpen’ op lokale brief Antwerpen 11.IX.1920, met aankomst- en 
			   postbodestempel, met Rode Kruis briefhoofd op omslag, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1177	 ✉	 N° 179/81 ‘Ol Spelen Antwerpen’ 2 brieven en 4 zichtkaarten,  
			   met Olympische machinestempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1178	**/*/0	 N° 179/81 ‘Ol Spelen Antwerpen’ kleine verzameling w.o. blok van 6 **, ZK, misperforatie, 
	 	 	 firmaperforatie, harmonicaplooi, randinscriptie, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1179	 **	 N° 184/86 ‘Volledige reeks’ in veldelen van 50 met randinscripties, prachtig (OBP € ++350). .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1180	 (*)	 N° 184-Cu ‘20 op 5c groen’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ zonder gom en met keurmerk  
			   (bijgevoegd zegel met valse opdruk), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 **/*	 N° 184 ‘20 op 5c groen’ (Blok van 4) met MISPERFORATIE in hoekbladboord en dépot 1924, zm.. .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1182	**/*/0	 N° 184/86, Samenstelling variëteiten en curiositeiten, op insteekbladen, w.o. verschoven  
			   opdrukken, harmonicaplooien, misdrukken, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1183	**/*/0	 N° 184/86, uitgebreide samenstelling variëteiten en curiositeiten, op insteekbladen,  
			   w.o. verschoven opdrukken, opdruk curiositeiten, 170 zegels en 7 poststukken,  
			   zeer mooi geheel, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1184	 **	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’ (in blok van 6) curiositeit ‘STERK verschoven opdruk’ 3 bovenste 
			   zegels hebben 2x de opdruk !, met randinscriptie, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1185	 *	 N° 186-Cu ‘20c op15c bruin’ met omgekeerde opdruk, met fotocertificaat, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1186	 */0	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ met keurmerk  
			   (bijgevoegd 1 zegel * met valse opdruk + idem gestempeld), zm (OBP 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1187	 **/*	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’ (in paar + in strip van 6), met ‘Verschoven opdruk en randinscripties’ 
			   prachtig (7 zegels **) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1188	 *	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’  curiositeit ‘rode vertikale lijn in marge’ gekeurd (Balasse), zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1189	 0	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’  curiositeit ‘rode vertikale lijn in marge’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1190	 0	 N° 186-Cu ‘20 op 15c bruin’ curiositeit ‘met horizontale rode lijn boven de opdruk’  
			   voor tanding zie foto, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1191	 ✉	 Thema ‘Ol Spelen 1920’ verzameling van 24 zichtkaarten met diverse machine-reclamestempels,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1192	 ✉	 Thema ‘Ol Spelen 1920’ 6 poststukken met Olympische machinestempels met variëteiten, zm.. .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 1193	 **	 N° 182A ‘65c paarsrood’ (Geplooid velletje van 25) plaatnr. 6 III (gelost op tanding), m (OBP 750). .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1194	 **	 N° 182Aa (Velletje van 25) met roze doorschijnend op gomzijde, plaatnr. 6 (gelost op tanding  
			   en geplooid), m (OBP 1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1195	 0	 N° 188A, op recobrief Meerhout 6.1.1922 naar Brussel en ingekaderde spoedbestelling Expres, mooi.. .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1196	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1197	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1198	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’ (in blokken van 4), zm (OBP € 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1199	 **	 N° 206-Cu ‘1,25F blauw’ (in paar) curiositeit ‘1x kleurboord’, zm (OBP € 52,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1200	 **	 N° 208-Cu ‘2F groenblauw’ curiositeit ‘met kleurboord’, zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1201	 **	 N° 209 ‘5F groen’, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1202	 **	 N° 210 ‘10F bruin’ hoogste waarde vd reeks, met bladboordje, zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1203	 **	 N° 255/56 en 255a/56a ‘60c en 1 F’ met kleurnuances, (alle in blok van 6), zm (OBP € 318). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1204	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken, interessant om te bekijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 1205	 ❒	 Type ‘50c donkerblauw’ op wit papier (horizontale rij van 5), proef vd plaat met rechts  
			   perforatie ‘I 4’, zm (Cat. Stes Nr 3178). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1206	 ❒	 Type ‘1 Fr groen’ op wit papier (horizontale rij van 5), proef vd plaat met links 
			   perforatiekroontje, zm (Cat. Stes Nr 3180a) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1207	 **	 BF 1 ‘Montenez’ zm (OBP € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1208	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (velletje van 25, ongeplooid) plaatnr. 6 (26 V 1921), zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1209	 **	 N° 211 B, 211C, 211D, 213 B, 214 B en 215A, diverse betere tandingen, zm (OBP € 755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1210	 **	 N° 213 B ‘75c ultramarijn, tanding 12,5’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel
E	 1211	 ❒	 Type ‘5F karmijn’ op dik wit papier, proef vd matrijs ‘10° staat’ (tekst van mevr Montenez deels 
			   weggegomd), zm- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1212	 ❒	 Type ‘5F zwart’ op dik crème papier (192x141 mm), proef vd matrijs ‘3° staat’  
			   getekend G. Montenez- Puteaux 1924, zm- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1213	 ❒	 Type ‘5F zwart’ op zeer dun wit papier, proef vd matrijs ‘4° staat’ getekend G. Montenez-  
			   Puteaux 1924, zm- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1214	 ❒	 Type ‘5F groenzwart’ op crème-karton (174x127 mm) horizontaal voor 75% middendoor gesneden,  
			   proef vd matrijs ‘5° staat’, zm/ntz- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1215	 ❒	 Type ‘5F zwart’ op wit karton (188x142 mm), proef vd matrijs ‘6° staat’, getekend G. Montenez 
			   Puteaux 1924 ‘6ième état’ (klein stukje uit linkerbovenhoek), zm/m- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1216	 ❒	 Type ‘5F bruinzwart’ op crème- karton (189x137 mm), proef vd matrijs ‘7° staat’,  
			   getekend G. Montenez Puteaux 1924 ‘7ième état- dernier état’, prachtig- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1217	 ❒	 Type ‘5F blauwzwart’ op chamois- karton (163x117 mm), proef vd matrijs ‘8° staat’,  
			   getekend G. Montenez Paris 1924 ‘Coin original’, prachtig (Cat. Stes Nr 3286a)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1218	 ❒	 Type ‘5F zwart’ op crème-papier, proef vd matrijs ‘2° staat’, getekend G. Montenez- Paris 1924 
			   ‘2ième état’, zm (Cat. Stes Nr 3275a)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1219	 ❒	 Proef vd matrijs ‘1° staat’ op crème-papier, getekend G. Montenez- Paris 1924 ‘1° état’,  
			   zm (Cat. Stes Nr 3273a)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1220	 **	 N° 221/33, w.v. N° 221 met originele gomplooi, zm (OBP € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1221	 **	 N° 221/33 ‘Volledige reeks’ tanding en centrage zie foto, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
E	 1222	 **	 N° 251-Cu ‘60c violet’ (Verticale strook van 5) onderste rand van laatste zegel ‘ONGETAND’ 
			   plaatnr 4, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1223	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1224	 **	 N° 258A/66AA ‘Mouwstrepen’ met fotocertificaat- prachtig (OBP € 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1225	 (*)	 N° 266A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’ zonder gom, met fotocertificaat, zm (OBP € 595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1226	 (*)	 N° 266A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’ zonder gom, zm (OBP € 595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1227	 0	 N° 266A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’ de reeks op groot fragment met de speciale afstempeling  
			   als hoekstempel, zm (OBP 595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1228	 **	 N° 266 H/K ‘5F en 10F’ met keurstempel- LUXE (OBP € 680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1229	 **	 N° 272 ‘5F Leuven’ (strook van 5) met randinscriptie ‘Atelier du Timbre- Malines,  
			   Zegelfabriek- Mechelen’ en plaatnr. 2, zm (OBP ++300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 1230	 **	 N° 285 ‘50c blauw’ (veldeel) w.o. 3x KT 8 (geplooid op tanding), zm (OBP € 630) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1231	 **	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1232	 **	 N° 290 ‘20F groen’ met randinscriptie ‘Chassepot IMP- Paris’ lichte gomonderbreking linksboven, 
			   zm/m (OBP 370) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1233	 **	 N° 292 ‘100F karmijn’ met bladboord, prachtig (OBP € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1234	 **	 N° 290A ‘20F grijsgroen’ prachtig (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1235	 *	 N° 290A ‘20F grijsgroen’ licht spoor van *, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1236	 **	 N° 290 B ‘20 Fr donkergroen’ (blok van 4), prachtig (OBP € 4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 480	 . .  .  .  .  .  .
E	 1237	 **	 N° 291 E ‘50 Fr karmijnrood’ prachtnuance, zm (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1238	 **	 N° 291C ‘50F roodachtig wijnrood’ (veldeel van 9) met randinscriptie (hoekbladboord),  
			   zm (OBP 315) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1239	 **	 N° 292 A en B ‘100F karmijnbruin en karmijnrood’ beide met randinscriptie, zm (OBP € 85) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1240	 **	 N° 292 B ‘100F karmijnrood’ (Blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1241	 **	 N° 292 B ‘100F karmijnrood’ (Blok van 4) met randinscriptie in hoekbladboord, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1242	 **	 N° 301 ‘zegel uit blok’, zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1243	 0	 N° 301, op zeer mooie postkaart + vignet vd tentoonstelling, zeer mooie speciale  
			   afst.vd Expo (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 1244	 **	 N° 308/14 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1245	 **	 N° 308/14 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Kepi
E	 1246	 **	 N° 317/24 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1247	 **	 N° 324 ‘10F paarsroze’ met bladboordje, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 32	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 1248	 **	 BF 3 ‘Korporaal’ zm (OBP € 775) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1249	 **	 BF 3 ‘Korporaal’ zm (OBP € 775) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1250	 0	 BF 3 ‘Korporaal’ zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 1251	 **	 N° 326/32 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1252	 **	 N° 326/32 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1253	 ❒	 N° 342/50 ‘Volledige reeks ongetand’ met gom (zoals uitgegeven, 4 lage waarden met *),  
			   alle met ruime bladboord- PRACHTIG (OBP 1.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1254	 **	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1255	 (*)	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’ de opdrukken zijn echt, doch zonder gom, met fotocertificaat,  
			   zm (OBP 2.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1256	 0	 N° 351/52 (In blokken van 4) centraal gestempeld (met gom), met hoekbladboord,  
			   zm (OBP € 640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 1257	 ❒	 Type N° 353, proef vd goedgekeurde matrijs, zonder waardecijfer, goenachtig zwart op gewoon wit 
			   papier, gesigneerd J. De Bast 1932 + droogstempel met paraaf, zm (Cat. Stes Nr 4158). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 1258	 **	 N° 356/62 ‘Volledige reeks’ w.v. 1,75F blauw met origineel blauw inktvlekje op gom,  
			   zm (OBP 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1259	 **	 N° 363/74 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 3.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 **	 N° 363/74 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 3.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 **	 N° 363/74 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 3.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
F	 1262	 ❒	 Voltooide proef vd matrijs zonder waardeaanduiding, zwart op gewoon papier, met watermerk,  
			   zm (Cat. Stes Nr 4162a). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1263	 ❒	 Type N° 377/83 ‘Volledige reeks’ als Ministervellen, zm/m (OBP € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1264	 **	 N° 380 ‘0,75c + 15c bruingrijs’ zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Peter Benoit
E	 1265	 **	 N° 385-V3, var. ‘Haarpijl’, zm (OBP € 115). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1266	 ❒	 N° 386/89 ‘De reeks ongetand’ zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
E	 1267	 **	 N° 390 en 392 ‘Invaliden I’ (Blok van 4), zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 1268	 **	 N° 394/400 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 **	 N° 400 ‘5F + 5F’ (blok van 6) met hoekbladboord, prachtig (OBP € 2.730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1270	 **	 N° 410, zegel uit blok, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1271	 **	 N° 410 ‘Zegel uit blok’ zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1272	 ✉	 BF 4, op aangetekende brief met 1° dagstempel vh zegelsalon, naar Düsseldorf,  
			   zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 34 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

POORTMAN
POORTMAN- Algemeen
E	 1273	 **	 N° 432 ‘2,45 Fr zwart’ met randinscriptie ‘Zegelfabriek’, zm (OBP € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1274	 ❒	 N° 432 ‘2,45F zwart, ongetand’ met gom en *, zonder specimen, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1275	 **	 N° 433 ‘5F mosgroen’ (blok van 6) w.o. 2x witte kraag en 2x deels witte kraag, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1276	 **	 N° 434A ‘10F bleekbruin’ (in paar) met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1277	 **	 N° 434 A/B ‘10F bleekbruin en lilagrijs’ zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1278	 ❒	 N° 530 ‘2,50 F olijf, ongetand’ zonder gom (zoals uitgegeven) (Veldeel van 6), zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1279	 ❒	 N° 530-Cu ‘2,50 F olijfzwart, ongetand’ met hoekbladboord, curiositeit  
			   ‘zwarte vegen over zegel’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1280	 **	 Samenstelling uit N° 429/35 diverse waarden in veldelen,  
			   w.o. 5F veldeel van 70 met G3 inscriptie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1281	 ✉	 1939/1954, 2 luchtpostbrieven, 1x gefrankeerd met N° 847, 848A en 926 verstuurd in spoedbestelling 
			   uit Liège 1954 naar Brazilië en de andere gefrankeerd met N° 430/31 en 433/36 verstuurd uit 
			   Antwerpen 1939, beide naar Rio de Janeiro, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 1282	 **	 BF 5 ‘Borgerhout’ met stempel in rand, zm (OBP € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1283	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ zonder stempel in rand, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1284	 **	 BF 6A ‘Charleroi’ zonder stempel in rand, zm (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1285	 ✉	 BF 6 ‘Charleroi’ met stempel in rand, op aangetekende brief 18-10-36, zm/m (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1286	 0	 BF 6 ‘Charleroi’ met stempel in rand (4x),met gom, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
F	 1287	 ❒	 Type N° 466/70 ‘volledige reeks’, in 5 Ministervelletjes, zm (OBP € 485) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg
E	 1288	 **	 BF 9A, zonder stempel in rand, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1289	 **	 BF 9 B, met stempel in rand, zm (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1940-1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
E	 1290	 **/*	 BF 10-Cu, blok met * en zegels **, met zeer mooie curiositeit ‘40c bruin naar echts verschoven’ zm.. .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1291	 **	 N° 538/46 ‘volledige reeks’ (2x in volledige vellen van 100), na te kijken op variëteiten,  
			   zm (OBP +2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1940-1945
E	 1292	 **	 N° 582 B ‘Rode kruis’ op genummerde kaart, zm (OBP € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - 4° Orval
E	 1293	 (*)	 N° 558-Cu ‘40c goudsmid’ curiositeit ‘rechts ongetand’ met bladboord en zonder gom- zeldzaam, zm.. .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
F	 1294	 **	 BF 11 (20x) en BF 12 (10x) ‘Grote Orvalblokken’, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1295	 **	 BF 18A/21A ‘Kleine Orvalblokken’, zonder nummer, zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1296	 **	 BF 22/25, w.o. 2 met lichte gebreken in gom, zm/m (OBP € 765). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1297	 0	 BF 22/25 ‘Grote Orvalblokken met opdruk’ zm (OBP € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 1298	 MIX	 1942, uitgebreide samenstelling van 35 grote Orvalblokken, w.o. met opdruk, met curiositeiten, 
			   verschoven opdrukken, drukafval, interessant lot, in gemengde kwaliteit, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1299	 **/*	 Studie ‘Orval’ BF 10/11 + blokken met opdruk alsook enkele misdrukken, ook enkele reeksen  
			   w.o. Orval 3, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
F	 1300	 **	 N° 675/83A, samenstelling van 40 plaatnrs., w.o. in paar en in blok van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 1301	 **	 N° 724 K/M ‘Heraldieke Leeuw’ (blok van 6) met velnummers, zm (OBP € 144). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 1302	 ✉	 N° 724-T ‘5F groen -10%’ op aangetekende brief van Kortrijk naar Brussel 29/1/1948,  
			   met ‘Spectaculaire mistanding onderaan’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
E	 1303	 **	 BF 27/28, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 1304	 **	 N° 876/78 en BF 30, zm (OBP € 502,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1305	 **	 BF 30, zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 1306	 ❒	 N° 898/99 ‘Ongetand’ zonder gom + Nr (zoals uitgegeven), zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 1307	 **	 R 4 ‘3 Fr lila’ wit papier, prachtig (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1308	 0	 R 24a ‘3F lila’ rolzegel in genummerde strook van 5, fosfor papier, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1309	 0	 N° 1070 ‘7,50 fr’ op ontvangkaart Verviers 13.03.1959 voor Waremme, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Boudewijn bril - Verzamelingen/ Samenstellingen
F	 1310	 **	 1953/1972, verzameling w.o. kleurnuances, rolzegels, wit- en fosforpapier, op bladen,  
			   zm (OBP +1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 1311	 **	 1953/1970, voorraad op insteekkaartjes, w.o. kleurnuances, plaatnrs., niet nagekeken op variëteiten, 
			   zonder 6,50- 7- 8,50- en 9 Fr, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1312	 **	 Uitgebreide samenstelling ‘1,50 Fr ... 100 F’, w.o. kleurnuances, wit- en fosforpapier, plaatnrs., 
			   w.o. 3x 6,50 Fr, 3x 7,50 Fr en 5x 9F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
B	 1313	 **	 Voorraad boekjes ‘Boudewijn bril’ Boekjes B 1 (14x), B 2 (11x), B 3 (19x), B 4 (22x), B 5 (24x), 
			   B 6 (18x) en B 7 (18x), zm (OBP 742) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1314	 **	 Samenstelling zegels nominaal ‘Boudewijn bril’ in ringmap en insteekboekje, w.o. rolzegels, 
			   combinaties uit boekjes, kleurnuances, zm (Frankeerwaarde : 3.237 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1315	 0	 Samenstelling van 4.000 zegels Boudewijn bril N° 1028 ‘2,50 Fr geelbruin’, met overwegend  
			   mooie stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTEN TUSSEN 1950 ... 2019
F	 1316	 ❒	 Type N° 1422 ‘Telecommunicatie vd Europese gemeenschap’ 4 verschillende niet aangenomen  
			   ontwerpen, als aquareltekeningen (van een onbekend artiest), formaat 4x 105x75 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1317	 **	 N° 1423 P3 ‘Spontin fosforpapier’ (blok van 4), zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1318	 **	 N° 1424 P3 ‘Ieper 1F’ fosforpapier (volledig vel van 100) plaatnr III 18.4.68, zm (OBP 7.000). .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 1319	 ❒	 Type N° 1481 ‘De Ourthe’ niet aangenomen ontwerp, als aquareltekening, formaat 145x125 mm, zm.. .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1320	 ❒	 N° 1578/79 ‘Europa CEPT 1971, ongetand’ zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1321	 **	 N° 1614 plaat I gele gom, 1614 G1 plaat II witte gom ‘Mechelen’, 2 volledige vellen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1322	 ❒	 N° 1642/49 ‘Elström 1972, ongetand’ met hoekbladboord, genummerd 450, prachtig (OBP € 250) . .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1323	 ❒	 N° 1705/06 ‘Uitgifte Rode Kruis 1974’ op gouden herdenkingsblad (oplage 25 bladen, nr 05)  
			   getekend door Koning Albert in zijn hoedanigheid vh Rode Kruis van België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1324	 FDC	 N° 1944 ‘KUIFJE’ op 3 verschillende FDC’s met 1° dagstempels ‘Jodoigne, Zwijnaarde en 
			   Braine Le Comte’, zm (OBP 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1325	 0	 Type Elström, 5 zegels met accordeonplooi, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1326	 **	 N° 2050 en 2050a ‘1F op 5F groen en geelgroen’ (beide in blok van 4), zm (OBP € 180,60) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1327	 ❒	 ZNE 4A ‘Metrolijn 1976’ in volledig genummerd boekje- ZELDZAAM (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1328	 ❒	 Type N° 2244, 2246 en 2263, de 3 waarden op zwart-wit velletje, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1329	 0	 HK 2417 ‘Finch, FINSE kaart’ zeldzaam (licht kreukje linksboven), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1330	 0	 Uit het jaar 1994, 7 volledige reeksen met ‘Persontwaarding’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1331	 **	 N° 3150/55-Cu ‘Een hart voor ...’ (velletje van 10), curiositeit ‘verschoven tanding’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
E	 1332	 **	 N° 2792-Cu ‘21F/ 0,52 kramsvogel’, curiositeit ‘enkel wit-zwartdruk’ met hoekbladboord en nr  
	 	 	 (copie van oorspronkelijk certificaat voor vel van 50 bijgevoegd), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1333	 **	 N° 4671-Cu ‘Waterral- Aangetekend’ (Blok van 10) curiositeit ‘STERK verschoven tanding’ 
			   (tekst daardoor in tanding), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1334	 **	 Voorraad ‘Buzin’ op kaartjes en in omslag, w.o. enkele preo’s (Frankeerwaarde 3.592 BF + 29,44). .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN 
F	 1335	 ❒	 Type Boekje 38 ‘Stampilou’ in Ministervel, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1336	 ❒	 Jaar 2010, volledige set Ministervellen (incl Buzin) zm (OBP € 2.515) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .

NA - Niet aangenomen ontwerpen
E	 1337	 ❒	 NA 2 ‘Museum Vleeshuis’ met opdruk ‘Specimen’, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1338	 ❒	 NA 4 ‘Phileuro ‘98’ zm (OBP € 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Blokken 
F	 1339	 **	 BF 6 ‘Charleroi’ (16x) met stempel in de rand, w.v. 1 blok te kort en 1 blok met plooi,  
			   alle andere zm (OBP 3.040). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1340	 *	 BF 28-V ‘Van der Weyden’ variëteit ‘Smaragd op voorhoofd’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1341	 ❒	 BF 62 ‘Lam Gods, ongetand’ zm (OBP € 55) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 1342	 **	 Samenstelling blokken in insteekboek, w.o. BF 26, 27/28, 29, 30, 31, 32,.. zm (OBP € 1.385). .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1343	 **	 Samenstelling van 8 blokken BF 1/2, 4A, 9, 27-V, 28,29 en 31,zm/m (OBP € 3.035). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1344	 0	 Samenstelling van 8 blokken BF 3, 5/6, 7/8, 26, 30 en 32, zm (OBP € 887). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1345	 **/*	 1940/1942, 27 blokken op bladen, overwegend **, met dubbels, zm/m/ntz (OBP € 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
A	 1346	 BK	 1971/2013, volledige verzameling briefkaarten in 2 Davoalbums, zm  
			   (Frankeerwaarde 827 BF + B ZW 99x + B Cijfer 75x= totaal 196,24) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1347	 BK	 1971/2003, volledige verzameling briefkaarten gestempeld, in Davoalbum, incl Belgica,  
			   Pau en metro, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1348	 BK	 Vanaf 1971, voorraad briefkaarten in schoendoos (Frankeerwaarde : 6.858 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1349	 BK	 1971/2014, voorraad briefkaarten + enkele boekjes, in 2 houten kistjes  
			   (Frankeerwaarde: 3.214 BF + 2,20 + 577x B ZW + 411x B Cijfer= totaal 1.079,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1350	 BK	 1971/2014, uitgebreide voorraad briefkaarten in volledige sets, w.o. Paus en Metro, zm 
			   (Frankeerwaarde 9.540 BF, 128x ZW B en 60x Cijfer B) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1351	 BK	 1971/2014, verzameling briefkaarten in 2 ringmappen, zm (Frankeerwaarde:  
			   1.350 BF + 162x B ZW + 100x B Cijfer + 18x E Cijfer= totaal 327,07). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1352	 BK	 1971/2006, verzameling briefkaarten in Davoalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1353	 BK	 Samenstelling 100den briefkaarten ‘Thema Belga’ met sterafstempelingen + enkele zichtkaarten, zm.. .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 1354	 ❒	 LX 3 Aa ‘Poortman, voorrang nederlands’ met naam van titularis, zm (OBP € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1355	 ❒	 LX 8 ‘Senaat’ zm (OBP € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 1356	 ❒	 LX 15 ‘Toerisme’, zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1357	 ❒	 LX 16 ‘Boudewijn bril’, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1358	 ❒	 LX 18 ‘Rotary’ met gom **, zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 1359	 ❒	 LX 20 ‘Kon. Elisabeth 80 Jaar’ luxevelletje, zm (OBP € 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1360	 ❒	 LX 24 ‘Beroemde personen 1957’, zm (OBP 65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1361	 ❒	 LX 29 ‘CEPT 1958’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1362	 ❒	 LX 30 ‘CEPT 1959’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1363	 ❒	 LX 33 ‘CEPT 1960’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1364	 ❒	 LX 34 ‘Huwelijk Boudewijn en Fabiola’, zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1365	 ❒	 LX 36 ‘CEPT 1961, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1366	 ❒	 LX 38 ‘CEPT 1962’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1367	 ❒	 LX 41 ‘Ol Spelen, Wielrenners’, zm (OBP € 62,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1368	 ❒	 LX 42 ‘CEPT 1963’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1369	 ❒	 LX 45 ‘CEPT 1964’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1370	 ❒	 LX 47 ‘CEPT 1965’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1371	 ❒	 LX 50 ‘CEPT 1967’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1372	 ❒	 LX 54 ‘CEPT 1968’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1373	 ❒	 LX 55 ‘Ol Spelen 1968’,  zm (OBP € 72,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1374	 ❒	 LX 57 ‘CEPT 1970’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1375	 ❒	 LX 59 ‘CEPT 1971’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1376	 ❒	 LX 60 ‘CEPT 1972’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1377	 ❒	 LX 61 ‘CEPT 1973’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1378	 ❒	 LX 62 ‘CEPT 1974’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1379	 ❒	 LX 63 ‘UPU’, zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1380	 ❒	 LX 64 ‘CEPT 1975’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1381	 ❒	 LX 65 ‘CEPT 1976’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1382	 ❒	 LX 66 ‘CEPT 1977’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1383	 ❒	 LX 67 ‘CEPT 1978’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1384	 ❒	 LX 68 ‘CEPT 1979’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1385	 ❒	 LX 69 ‘CEPT 1980’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1386	 ❒	 LX 70 ‘CEPT 1981’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1387	 ❒	 LX 71 ‘CEPT 1982’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1388	 ❒	 LX 72 ‘CEPT 1983’, zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1389	 ❒	 LX 75 ‘CEPT 1986’, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
E	 1390	 ❒	 LX 76 ‘CEPT 1987’, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1391	 ❒	 LX 77 ‘CEPT 1988’, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 19	 . .  .  .  .  .  .
E	 1392	 ❒	 LX 80 ‘Boudewijn’, zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1393	 ❒	 LX 81 ‘Europese markt’, zm (OBP € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1394	 ❒	 LX 88 ‘150 Jaar Belg. postzegel’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 1395	 ❒	 LX 90 ‘500 Jaar Europese post’ zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 1396	 ❒	 LX 92 ‘This is Belgium 2003’ zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 1397	 ❒	 SLX 1 ‘Kon. Elisabeth 80 Jaar’ speciaal luxevelletje met ‘N.I.R.’ zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1398	 ❒	 SLX 5 ‘100° Verjaardag vd 1° postzegel van Belg. Congo’, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1399	 ❒	 1949/1988, samenstelling 23 luxevelletjes, w.o. CEPT, ook enkele dubbels, zm (OBP € 1.815). .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1400	 ❒	 1952/1991, samenstelling 8 luxevelletjes + 5 Ministervelletjes, w.o. met licht gebrek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
F	 1401	 **/0	 Kleine samenstelling, w.o.PA 5**, 26/27 **, enz.. in totaal 17 zegels en 1 brief,  
			   merendeel curiosa, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
E	 1402	 **	 S 1/6 ‘Houyoux’ (blok van 4), zm (OBP € 312). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1403	 **	 S 58 en S 59 ‘Boudewijn bril 2F rood en 2,50F roodbruin (in paar’, zm (OBP € 104) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 1404	 **	 TX 1/2 ‘10c groen en 20c blauw’ (blok van 6) met bladboord, zm (OBP € 2.160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1405	 **	 TX 1/2 ‘10c groen en 20c blauw’ (beide in blok van 20) 10c gelost op tanding, en 20c blauw  
	 	 	 (+ oorspronkelijk certificaat van 45 zegels toegevoegd), zm (OBP 7.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1406	 ✉	 TX 2 ‘20c ultramarijn’ in enkelfrankering op zeer mooie brief van Luik 9/7/1874, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1407	 **	 TX 9 ‘50c bruinoker’ zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1408	 **	 TX 9A ‘50c grijs Brussel’ (veldeel van 15), zm (OBP € 1.575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1409	 **	 TX 12/16 ‘1916 gewijzigd type’ w.o. met zeer mooie centrage, zm (OBP € +515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	1410	 **	 TX 13A ‘10c karmijnrood, 1919, opdruk Antwerpen/ Anvers’ (vel van 100) gelost op tanding,  
			   1 zegel beschadigd, zm/m (OBP 8.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1411	 **	 TX 25 ‘1F violet + T opdruk’ hoogste waarde vd reeks, met bladboordje, zm (OBP € 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1412	 ❒	 TX 49/55A ‘Bevrijding’ (TX 51A met gomverdikking, met gom en **, zonder specimen,  
			   zm/m (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1413	 MIX	 1870/1919, samenstelling taxezegels tussen TX 1 en TX 16A, totaal 130 zegels w.o. diverse tinten, 
			   blokken van 4, randstukken met stempel Atelier du Timbre, diverse variëteiten, enz... merendeel  
			   zeer mooi, zeer hoge côte, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1414	 0	 1870/1988, samenstelling in insteekboek, w.o. poststukken, variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, 
			   bezetting, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1415	 **/*	 1895/1988, samenstelling in insteekboek, w.o. veldelen, variëteiten en curiositeiten, ongetand, 
			   bezetting, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1416	 ✉	 1904/2008, verzameling van 224 poststukken, alle met strafport, w.o. betere + wat fragmenten  
			   in omslag, ook Boudewijn bril, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1417	 **	 1966/1985, 4 waarden in volledige vellen van 100, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1418	 */0	 Ongewone verzameling TX 3A/16A met de naam van een uitreikingskantoor geklasseerd van A...Z,  
			   in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1419	 0	 Alle periodes, voorraad in insteekboekje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1420	 (*)/0	 Samenstelling ‘T opdruk’ op gewone uitgiften w.o. helm, Boudewijn bril, LP, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 1421	 0	 OC 1/9 ‘1914 reeks I’ zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1422	 **	 OC 10/25 ‘1916 reeks II’, zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1423	 *	 OC 23 ‘1F25 cent op 1M karmijn’ (velletje van 20) spoor van * in boord (zegels **)  
			   prachtig (OBP 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1424	 **	 OC 23A en 24 ‘1,25F op 1M karmijn type II’ en ‘2,50F op 2M blauw’, beide met paskruis en 
			   nummers, zm (OBP +350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1425	 **	 OC 24 ‘2,50F op 2M blauw’ (blok van 4) in hoekbladboord met randinscriptie  
			   (2 onderste zegels met gomonderbrekingen), zm/m (OBP 1.260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1426	 **	 OC 36A ‘1,25F op 1M karmijn, type II’, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 1427	 **	 OC 55/61 ‘Eupen & Malmedy’ (in blokken van 4) w.o. OC 61 T (Tanding 15 !!!),  
			   prachtig (OBP 2.512) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1428	 **	 OC 55/61 ‘Eupen & Malmedy’ w.o. OC 61 T (Tanding 15 !!!), zm (OBP € 473) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1429	 **	 OC 55/60 (zonder 58) ‘Eupen & Malmedy’ (blok van 4), alle met ‘dépôt’ inscriptie, zm (OBP 302). . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1430	 **	 OC 61T ‘1,25 M OP 1F violet, tanding 15’ luxe in alle opzichten (OBP € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1431	 **	 OC 79/83 ‘Malmedy TX’ 50c met kleine originele gomverdikking, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1432	 **	 OC 84/100 ‘Eupen’, zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1433	 **	 OC 97 en 97a ‘Eupen 1F violet en violetbruin’, zm (OBP € 112). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1434	 **	 OC 98 en 98a ‘Eupen 2F blauwgrijs + zwartgrijs’, zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1435	 **	 OC 98a T ‘Eupen 2F zwartgrijs, tanding 15’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 **	 OC 100 en 100a ‘Eupen 10F bruin en sepiabruin’ zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1437	 */0	 Voorraad ‘Bezetting’ geklasseerd per nr in pergamijnzakjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1438	 0	 Type Germania, mooie uitzoekpartij, enkele 100den zegels alsook fragmenten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1439	 */0	 Uitgebreide verzameling Duitse bezetting en Belg. bezetting Oostkantons, veel reeksen  
			   en zegels + 104 poststukken, Le Havre, Reco, Expres, Baarle Hertog, enz...  
			   in zelfgemaakt album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
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Rolzegels
E	 1440	 **	 R 32 en 32a ‘Boudewijn bril 3,50 Fr geelgroen (4x in paar), VERKEERD uit machine gerold 
			   (slecht afgesneden en door zegels geperforeerd), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1441	 **	 1959/2004, voorraad rolzegels in Lindnerringband, w.o. R 21a, stroken van 5 en van 6,  
			   met- en zonder nr., zm (Frankeerwaarde 9.797 BF + 17x ZW). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
E	 1442	 **	 ATM 61 ‘Congo- Zaïre’ zonder decimaal punt, set 9-13-24, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1443	 **	 ATM 80 (3x), 81 (1x) + losse waarden, in insteekboekje, zm (OBP € 286). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Postzegelboekjes 
E	 1444	 **	 A 10a ‘Pellens 2F Rotom’ groen kaftje met rode diagonaal en rugnr. 160, 1914, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1445	 **	 A 13d (b) ‘Pellens 5c groen 2F50, La Royale Belge’ groen kaftje zonder rugnr, 1914, zm (OBP 395). .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1446	 **	 A 14 b (1) ‘Pellens’ rood kaftje, 5 Frank, reclame ‘La Royale Belge’, zm (OBP € 1.260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
E	 1447	 **	 A 24 S-I ‘Specimen 12 F Gold Dollar’ bordeaux rugband, 1930, zeldzaam, 2 panelen ontbreken,  
			   zm (OBP 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1448	 **	 A 31 ‘Tungsram’ volledig, met reclameblaadjes en zegels (N° 420, 10x en N° 423, 10x) iets roestig 
			   van nietje op kaftje vooraan), zm/m (OBP 690). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1449	 **	 A 31 (7x) en A 32 (3x) ‘Tungsram’, in zeer goede staat, doch in alle boekjes ontbreken zegels, 
			   zm/ntz (OBP 6.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1450	 **	 A 32 ‘Leopold III klein Staatswapen 14F, Tungsram’ rode rugband, 1936, prachtig (OBP 660) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1451	 **	 A 35 a ‘Une pèche miraculeuse’’, zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1452	 **	 A 35 b ‘Een wonderbare vischvangst’, zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1453	 **	 914 A/B ‘Rode Kruisboekje 1953’ Nederlandstalig en Franstalig, zm (OBP € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1454	 **	 914 A/B ‘Rode Kruisboekje 1953’ Nederlandstalig en Franstalig, zm (OBP € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1455	 **/0	 914 A/B ‘Rode Kruisboekje’ Franstalig 1x ** en 1x gestempeld, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1456	 **	 B 97- Cu ‘Kerstmis’ met curiositeit ‘Verschoven tanding’ SPECTACULAIR.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Ki - Kilopost
E	 1457	 **	 Ki 1/9 ‘Pakketzegels 2003’ alle met beide bladboorden, zm (OBP € 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1458	 **	 Ki 1/9 ‘Pakketzegels 0,50-30 kg’ zm (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1459	 **	 Ki B 1/3 ‘0,5- 1- en 2 Kg’ in 3 postzegelboekjes 2003, zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1460	 **	 Ki B 1/3, volledige set vd eerste boekjes, zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1461	 **	 Postexpress-vignet (strook van 4), zm (OBP € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
E	 1462	 0	 Pu 23/24, 26, 37 en 49/52, zm (OBP € 755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1463	 **	 Pu c 25 en 28A (3x) + B (3x), in veldeel, zm (OBP € 322) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1464	 **	 Pu 30 ‘40c Scott croissance’ zm (OBP € 930). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1465	 **	 Pu 47 ‘70c Scott croissance’ zm (OBP € 710). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1466	 0	 Pu 67/72 ‘Koning Albert I’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1467	 **	 Pu 100 ‘Epeda’ (2x), PU 102 ‘Loterie nationale’ en PU 106 ‘Unifil’, in veldeeltje, zm (OBP 120). .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1468	 0	 Pu 121/28 ‘Leopold III, pubs aan 4 zijden getand’ zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1469	 0	 Pu 129/36 ‘Leopold III, pubs aan 4 zijden getand, gebogen lijnen’, zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 1470	**/*/0	1930/1941, uitgebreide verzameling op bladen, w.o. Pu 24**, Pu 26**, Pu 70 */0, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
E	 1471	 **	 PRE 437/45 ‘Reeks 18, 1940’, zm (OBP € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 **/(*)	1905/1927, kleine samenstelling w.o. typo 50 (blok van 4) ** en typo 53 (in paar) **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 1473	 (*)	 1924/1966 ‘Typo’ voorraad 60.000 zegels en 600 bundels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1474	 **	 1949/1980, kleine samenstelling PREO’s in insteekboekje, w.o. in blok van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1475	 **/(*)	Buzin, samenstelling preo’s (met dubbels) in insteekboekje, w.o. 2 poststukken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1476	 **	 Cijfer op heraldieke leeuw, samenstelling in insteekboek w.o. papier- en gomsoorten,  
			   kleurnuances, veldelen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1477	 **/(*)	Alle periodes, samenstelling PREO’s in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG 
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 1478	 *	 TR 50 B ‘20c olijf, Gevleugeld wiel’ gekeurd Calves, zm (OBP € 1.075). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1479	 *	 TR 51 ‘Gevleugeld wiel 25c blauw’ met keurstempel, zm (OBP € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1480	 DOC	 TR 71 ‘1 Fr grijs- Onbezet België’ bulletin d’ expédition + aanhangende coupon,  
			   van Poperinge 17-4-1916, naar Calais, Militair adres, borderel ‘Tolaangifte’ aangehecht, prachtig. . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 ❒	 TR 72 ‘Le Havre’ proef vd matrijs in blauw, druk in spiegelbeeld, zonder waardeaanduiding, zm.. .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 **	 TR 92 ‘1,10F ultramarijn’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 376) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1483	 **	 TR 94 ‘1,40F zwartbruin’ zeer mooie centrage, zm (OBP € 245) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 1484	 ❒	 TR 100/27 ‘Mechelen uitgiften’ getande en ongetande herdrukken, (113 waarden),  
			   in diverse kleuren op bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1485	 **	 TR 112 ‘90 ct kanariegeel’ zm (OBP € 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 *	 TR 126-Cu ‘15F roze’ met tandingcuriositeit, zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 **	 TR 168/69 ‘Colis postal’ (veldelen van 25), w.v. TR 168 2 zegels onderaan licht beschadigd,  
			   zm/m (OBP 1.375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 **	 TR 170/73 ‘Postpakketzegels 1929/30’ (blok van 4) horizontaal geribd papier,  
			   4F en 5F met randinscriptie, zm (OBP 520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1489	 **	 TR 170/73 ‘Postpakketzegels 1929/30’ (strip van 5) met randinscripties + 4F en 5F met plaatnr. 2, 
			   zm (OBP ++600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 **	 TR 173 ‘Postpakketzegel 1930, 6F violet’ (Blok van 4) met bladboord en paskruis, zm (OBP 380). .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1491	 **	 TR 174 ‘Postpakketzegel met opdruk’ (strip van 5) met randinscriptie ‘Atelier du Timbre 1930- 
			   Zegelfabriek’ zm (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1492	 **	 TR 354A/B ‘Noord- Zuidverbinding 200F en 300F’ 2 hoogste waarden vd reeks, zm (OBP € 315). .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1493	 **	 TR 380 P4/397 P4 ‘Locomotieven’ polyvalent papier (in blokken van 4) prachtig (OBP € 1.642). .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1494	 **	 TR 400/06 ‘Station van Aarlen’ w.o. TR 404 ‘wit papier’, zm (OBP € 335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1495	 **	 TR 446-Cu ‘Goederenwagon 50F’ met VERSCHOVEN waardeopdruk (buiten rechthoek), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1496	 **	 TR BL 3N ‘Blok van 4x 250 Fr’ Nederlands, zm (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 1497	 ✉	 1879/1988, samenstelling 100den documenten in ringmap, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1498	 0	 1879/1976, uitgebreide stempelverzameling op bladen, w.o. veel betere, zeer interessant  
			   om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1499	 0	 1882/1948, samenstelling stempels ‘L’état’, type C +/- 500 zegels diverse uitgiften, in 
			   insteekboekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1500	 **/*	 1882/1987, verzameling op bladen, w.o. TR 58/78 *, 79/99*, 128/34*, 135/66*, 178/01*,  
			   335**, 336/54 B**, 369/72 *, 433/54**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1501	 0	 1896/1984, Stempelstudie ‘Gent’ diverse uitgiften, in ringmap, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1502	 0	 1909/1984, samenstelling van +/- 1.050 stempels, in insteekboek, w.o. Service des Finances,  
			   Wiesme, Wichelen, Waterschei, Moustache, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1503	 0	 1912/1990, samenstelling vrachtbrieven of fragmenten ‘Antwerpen’, w.o. Stuivenberg (20),  
			   Oost (17), Linkeroever (14), Centraal (62), Zuid (27), Zuid kaai (4), Den Dam (3)  
			   Blvd Leopold (1)DS (58), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1504	 0	 1919/1959, samenstelling 1.100 zegels in insteekboek, alfabetisch gerangschikt, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1505	 0	 1919/1981, samenstelling vrachtbrieven of fragmenten, diverse interessante stempels  
			   (w.o. 1930/40), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1506	 0	 1910/1950 ‘Firmaperforaties’, samenstelling van 727 zegels in insteekboek,  
			   overwegend ‘Rijkswapen’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1507	 0	 1923/1977, samenstelling 100den zegels diverse uitgiften met mooie stempels, in 2 insteekboeken, zm. . . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1508	 ✉	 1936/1948, samenstelling van 138 vrachtbrieven ‘Rijkswapen’ diverse stations, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1509	 ✉	 1935/1979, verzameling +/- 240 diverse stukken (w.o. dienstbrieven, NMBS, documenten, 
			   vrachtbrieven) in 3 ringklasseurs, merendeel van- of naar Turnhout, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1510	 0	 1935/1938, West Vlaanderen ‘Rijkswapen’, samenstelling op fragmenten,32 stations,  
			   90 stuks (ook enkele Deynze), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1511	 ✉	 Militaire colli, samenstelling van 84 documenten vd Mobilisatie in 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1512	 ✉	 Regio Antwerpen, samenstelling vrachtbrieven en documenten, 139 stuks, w.o. 8 mobilisatie 1939, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1513	 ✉	 1941/1948, 100den documenten en/of fragmenten, diverse uitgiften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1514	 ✉	 1950/1960, 100den spoorwegdocumenten, w.o. frankeermachinestempels,  
			   overwegend locomotieven uitgifte, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1515	 Doc	 1953, Verzendingsbulletijn van de Belgische Spoorwegen (1983) uit Antwerpen (spoorweg) 
			   25.VIII.1953 voor een bedrag van 4014 Bef, frankering 707 frank. Rood etiket:  
			   Antwerpen Doorv. Anvers Tr., via Mechelen naar Puurs.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1516	 **	 1977/1987, kleine samenstelling volledige reeksen, zm (OBP € 246,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1517	 **	 2009/2011, TRV BL 15/18 (alle 4x) en TRV BL 20 (9x), zm (OBP € 632) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1518	 0	 Nord Belge, mooie verzameling in insteekboek, +/-600st. zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1519	 0	 Rijkswapen, samenstelling 2.579 zegels alle met verschillende stations, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1520	 **/0	 Voorraad in omslagen (Tussen TR 7 en 43) overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1521	 0	 Samenstelling 1.140 zegels diverse periodes, w.o. een 50-tal firmaperforaties, in insteekboek, zm/m. . .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1522	 0	 Samenstelling alle periodes, 570 zegels in insteekboek, alle periodes, w.o. Nord Belge,  
	 	 	 Mechelen- Terneuzen, privé-firma’s, moustache- rondstempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1523	 ✉	 Militaire vrachtbrieven, w.o. 27 mobilistatie 1939, Rijnbezetting vanaf 1950 en 1 vrachtbrief 
			   vrijwilligers Korea, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1524	 0	 Samenstelling moustachestempels F1 en F2, op zegels, op vrachtbrieven en fragmenten,  
			   288 stuks, w.o. mobilisatie 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1525	 0	 Samenstelling +1.000 zegels, geklasseerd in omslagen (tussen TR 58/125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1526	 0	 1.000den zegels diverse uitgiften, goede mengeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1527	 0	 Rijkswapen 100den zegels, alle met zeer mooie stempels, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1528	 0	 Voorraad spoorwegzegels (vanaf 1953) geklasseerd per nr in pergamijnzakjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1529	 0	 Samenstelling stempels ‘Brugge’ 73 zegels, diverse uitgiften, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1530	 0	 Samenstelling 100den vrachtbrieven of fragmenten, diverse uitgiften en periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1531	 0	 1.000den zegels (Rijkswapen TR 162/63), w.o. betere stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1532	 ✉	 Samenstelling 100den vrachtbrieven diverse uitgiften (1950/75), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1533	 0	 Samenstelling TR 162 ‘Rijkswapen 10F groen’ 39 stations, Moustache en Perfo’s,  
			   geklasseerd in omslagen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1534	 0	 Rijkswapen 9F lilaroze (+/- 2.400x) (TR 161), in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

RT - Telegraaf 
E	 1535	 **	 TG 7A ‘5F ultramarijn’  prachtig (OBP € 2.040) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1536	 **	 TG 7A ‘5F ultramarijn’ (blok van 4) prachtig (OBP € 8.160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1537	 **	 TG 12 ‘25c geelgroen’ (veldeel van 7) met perforatie ontwaard, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1538	 **	 RT 1 ‘Telegraafkwijting zegel’ zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1539	 **	 RT 1a ‘10c cijfer zwart’ met strook, zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Telefoonzegels
F	 1540	 *	 Mooie samenstelling TF11, 12, 13, 14, 15 (2x), 17 en 18, alle in diverse kwaliteiten,  
			   goed bekijken, hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

LO - Lokaalpost
E	 1541	 **/❒	 LO 1 en LO 9 ‘Moresnet 1 Pf groen, getand en ongetand’, zm (OBP € 248). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 33	 . .  .  .  .  .  .
E	 1542	 **	 LO 1-Cu ‘Moresnet 1 Pf groen’ curiositeit ‘witte vlek op k’ zm (OBP € +160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1543	 **	 LO 4 ‘Moresnet 4 Pf oranje, getand’ (in paar) iets gelost op tanding, zm (OBP € 106). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 1544	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ zm (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1545	 0	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ (velletjes van 4) met gom en *, zm/m (OBP € 625) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1546	 ✉	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ op brief + Leopold III 50c op 75c (in paar), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1547	 0	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ (velletjes van 4) op 4 omslagen met ‘Feldpoststempels’,  
			   zm (OBP € 960). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1548	 0	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ de reeks met hoekbladboorden op omslag met ‘Feldpoststempels’  
			   zm (OBP 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1549	 **/❒	 E 30/33 ‘Krijgsgevangenen’ (velletjes van 4) getand + ongetand, zm (OBP € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1550	 ✉	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen’ met opdruk 1943, op brief met feldpoststempels, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1551	 *	 E 37-Cu ‘50 Fr blauw, met omgekeerde opdruk’ (in velletje) zeldzaam, zm (OBP € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1552	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’, zm (OBP € 255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 1553	 ✉	 E 38/43 ‘Duitse keizerreeks’ op grote omslag, Feldpost 1943, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1554	 *	 E 44-Cu ‘Feldpost Wapen SS + 10 Fr roodbruin’ (velletje) met curiositeit ‘Gedeeltelijk getand’ 
			   zegels postfris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1555	 0	 E 44/48 ‘Feldpost Wapen SS’ met Feldpoststempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1556	 ❒	 E 47-Cu ‘Bedrukt met E 44 op verso’ SPECTACULAIRE curiositeit (OBP € 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1557	 (*)	 E 48-Cu ‘Feldpost Wapen SS’ +100 F sepia (Velletje van 4) curiositeit ‘Gedeeltelijk getand’, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1558	 0	 E 49 ‘Langemark’ met hoekbladboord en feldpoststempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1559	 ❒	 E 53 ‘Bepitec velletje’, zm (OBP € 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1560	 **	 1915/1989, Privé en erinnofilie uitgiften, zeer mooie verzameling in Davoalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 1561	 **	 1941/1944, prachtige verzameling Vlaams legioen, Waals legioen en Keizerreeks, alle met zegels  
			   + velletjes + SS en Langemark (enkel zegels), op albumbladen, zm (OBP 8.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
E	 1562	 ❒	 1866/1867, zeer mooie samenstelling met 32 ‘Privé herdrukken’ van niet aangenomen ontwerpen  
			   van A. Fish, J Dargent, Delpierre en Wiener, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - VERZAMELINGEN
A	 1563 	**/*(*)/0	 1849/2001, quasi volledige verzameling in 16 Safe-albums, klassieke periode overwegend */(*)  
					     in gemengde kwaliteit, verder alle grote reeksen aanwezig * (zonder Braine L’ Alleud), SP, TX,  
	 	 	 	 	 dienst, LP, Pubs, Preo’s, dagblad, TG, KP, BZ, erinnofilie (Feldpost), Nominaal (34.800 BF),  
					     zm/m/ntz, ENORME CAT. WAARDE ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4000	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1564	 **/*(*)/0	 1849/1964, zeer uitgebreide verzameling in 5 Lindneralbums, w.o. heel wat klassiek,  
				    37 gest., kleurnuances, stempels, 5F Pellens **, Merode **, BF 1**, 221/33**+0,  
				    1° Orval **, BF 2 **+0, Kepi **, BF 3**, Infanterie **, Mercier *, BF 4**, Poortman **,  
				    pubs, Gellingen **, Jaren ‘50*, 914A/B**, LP**, enz... ENORME CAT WAARDE !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1565	  MIX	 1849/1934, restantverzameling in Leuchtturmalbum, met nog zeer veel betere zegels- reeksen  
			   en ongetande, herdrukken en proefdrukken, diverse blokken 1/3, goed na te zien op hergomming-  
			   kwaliteit- valse opdrukken- herstellingen en diverse andere opmerkingen, zm/m/ntz,  
			   zeer hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1566	 0	 1849/1984, uitgebreide verzameling in 2 oude albums, w.o. klassiek, semi-klassiek, 37 gest. (plooi), 
			   stempels, 5 Franken, types, kleurnuances, helm (2x), Mercier, Infanterie, Grote Orval, Kruis van 
			   Lotharingen, Ridder, UPU, 2-luiken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 960	 . .  .  .  .  .  .
A	 1567	 **/*/0	 1852/1969, zeer mooie verzameling w.o. N° 37 gest. (met cert.) + enkele vervalsingen, Fijne Baard 
			   (hergomd), Brede Baard 1 F oranjegeel **, Caritas */**, Pellens ** Merode **, 5 Franken *, 
			   Rode Kruis *, Helm *, Mercier ** (met cert.), Infanterie **, Gote Orval * (met cert.), Rubens **,  
	 	 	 Erinnofilie, BF 1/3 **, BF 27/32 **, jaren ‘50**, in 2 Davoalbums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1568	 0	 1852/2013, uitgebreide volledige verzameling in 10 Davoalbums, N° 37A, Rode Kruis, Helm, 
	 	 	 Mercier, Grote Orval, alle met certificaat, grote opdrukreeksen ontbreken, BF, boekjes, LP, 
			   TX, dienst, BZ, ENORME CAT.WAARDE, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
GF	1569	**/*/0	 1866/2014, voorraad vnl nominaal in 9 boeken + doosje, incl blokken en boekjes, zm/m  
			    (Frankeerwaarde: 120.292 BF + 734 + B ZW 322x + B Cijfer 959x + E ZW 57x + E Cijfer 152x  
			    + W Cijfer 126x= totaal 5.576,84) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1570	 **	 1963/2007, met dubbels, in 3 stockboeken (detaillijst is bij het lot gevoegd),  
			   zm (Frankeerwaarde 3.500 euro) + wat 1960/1962. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .
GF	1571	 **	 1963/2005, voorraad in 6 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 68.400 BF + 43 + 32x B ZW  
			   + 7x B Cijfer + 4x E ZW + 11x E Cijfer + 4x W Cijfer= totaal 1.809,45) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 1572	 **	 1963/1995, voorraad nominaal, geklasseerd per waarde in pergamijnzakjes  
			   (Frankeerwaarde : 68.937 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
GF	1573	 **	 1963/2015, voorraad in 5 insteekboeken, 1 map en 1 doosje, zm (Frankeerwaarde : 38.546 BF  
			   + 242 + 28x B ZW + 11x B Cijfer + 21x E ZW + 1x E Cijfer= totaal 1.272,34). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 270	 . .  .  .  .  .  .
GF	1574	 **	 1963/1994, verzameling nominaal op kaartjes per jaargang, zm/m (Frankeerwaarde 40.255 BF). .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1575	 **	 1963/2001, voorraad nominaal in omslagen en doosjes, zm (Frankeerwaarde : 31.437 BF  
			   + 25x B ZW + 10x E ZW= totaal 820,65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1576	 **	 1963/1999, verzameling incl blokken en boekjes, in 2 Leuchtturmalbums, zm  
			   (Frankeerwaarde : 21.026 BF + 13x B ZW + 1x E ZW= totaal 535,96) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1577	 **	 1963/1998, samenstelling nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde : 11.508 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1578	 **	 1963/1999, deelverzameling nominaal op albumbladen (w.o. ook lege) (Frankeerwaarde : 6.371 BF)  
			   + ook 1961/62. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1579	 **	 1963/1980, verzameling nominaal in 2 ringmappen + wat 1961/62 (Frankeerwaarde 3.981 BF). .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GD	1580	**/*/0	 1967/2017, zeer uitgebreide samenstelling zegels, blokken boekjes, BK, rolzegels, Pubs,  
			    veel nominaal (29.271 BF + 403 + 264x B ZW + 1.211 B Cijfer + 43x E ZW + 252x E Cijfer  
			   + 118x W cijfer= totaal 3.309,25), in 18 insteekboeken. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 740	 . .  .  .  .  .  .
A	 1581	 **	 1969/2003, verzameling incl blokken en boekjes, in 3 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde : 27.433 BF  
			   + 97 + 89x B ZW + 13x E ZW= totaal 887,87). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 1582	 **	 1970/2013, uitgebreide volledige verzameling in 7 Davoalbums, incl blokken en boekjes + NA (deels), 
			   zm (Frankeerwaarde : 29.352 BF + 760 + B ZW 296x + B Cijfer 1.132x + E ZW 91x + E Cijfer 218x  
			   + W Cijfer 106x = totaal 3.621,37) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1583	 **	 1972/1980, voorraad in volledige vellen, in 4 vellenmappen, w.o. Belgica ‘72 en Thema Belga, zm 
			   (Frankeerwaarde 49.389 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1584	 **	 1973/2003, voorraad in pergamijnzakjes + verzameling Koningshuis in album, zm  
			   (Frankeerwaarde : 47.553 BF + 218 + 68x B ZW= totaal 1.465,49) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 310	 . .  .  .  .  .  .
A	 1585	 **	 1974/2010, samenstelling nominaal in 3 insteekboeken + 1 box (pergamijnzakjes), incl blokken, zm 
			   (Frankeerwaarde : 39.506 + 129 + 14x B ZW + 218x B Cijfer + 16x E ZW= totaal 1.352,09). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 1586	 **	 1989/2012, volledige verzameling incl blokken en boekjes, in 5 Davoalbums, zm  
			   (Frankeerwaarde : 17.634 BF + 581 + BZW 330x + B Cijfer 1.103x + E ZW 100x  
			   + E Cijfer 220x + W Cijfer 106x= totaal 3.174,65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 1587	 0	 1849/1969, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. klassiek merendeel volrandig, Caritas, Pellens,  
			   5 Franken, Rode Kruis tot 5F, Helm tot 2F, 301, Infanterie gest., Kruis van Lotharingen, Ridder,  
			   410, UPU, 2-luiken, LP, BZ, TX, dagblad, overwegend mooi gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
A	 1588	**/*/0	 1849/1967, verzameling met dubbels, in 4 insteekboeken, w.o. klassiek en semi-klassiek in  
			   gemengde kwaliteit, sanatorium *, invaliden **, Ridder gest., 582 B**, BF 26 gest.,  
			   787/91 *+0, Breendonk I **+0, UPU *, Brugge *+0, SP, LP, dienst, iets nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1589	**/*/0	 1849/2001, verzameling in 3 luxe Leuchtturmalbums, vanaf 1960 volledig, ervoor veel blokken  
			   en een 20tal reeksen, ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 380	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1590	**/*/0	 1849/1988, verzameling in 5 Davoalbums, w.o. klassiek, Rode Kruis 1F en 2F*, 301**, 325**, 
			   Mercier *, jaren ‘50 */**, LP, SP, TX, nominaal 10.544 BF, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1591	**/*/0	 1849/1970, verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek, Mercier *, Jaren ‘50*, 792/97**, BF 30*, 
			   SP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 1592	 0	 1849/2000, samenstelling met dubbels, in 2 insteekboeken, w.o. betere en mooie stempels,  
			   volledige reeksen, HK, FDC’s, blokken en boekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 1593	**/*/0	 1849/1999, verzameling in 7 Davo’s, overwegend gestempeld en veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1594	 MIX	 1849/1964, verzameling in oud Schaubekalbum, w.o. kastelen gestempeld, Elisabeth gestempeld,  
			   Rubens *, BF 32**, SP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1595	**/*/0	 1849/1958, samenstelling in klemband, w.o. Kepi **, Poortman **, Kastelen *, HK,  
			   deels verzameling, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1596	**/*/0	 1849/1956, samenstelling in insteekboek, w.o. beter materiaal doch in gemengde kwaliteit,  
			   heel wat klassiek (stempels !), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1597	 0	 1849/1863, studie van ‘Watermerken’ op N° 7 plaat III, totaal 48 zegels, w.o. zeer mooie ex., 
			   verder nog wat varia (tussen N° 2 en 15) + 1 voorloper, gemengde kwaliteit, hoge cote, zm/m/ntz. . .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1598	 */0	 1849/1959, ringklasseur met varia vanaf 1844 met enkele voorlopers, bijzondere afstempelingen  
	 	 	 o.a. Affranchissement Insuffisant op brief met N° 15, betere zegels en poststukken met mooie 
			   afstempelingen, drukafwijkingen en curiositeiten, privé uitgiften enz.... Hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1599	 0	 1849/1912, assortimentje van 15 klassieke waarden, w.o. diverse betere stempels, in gemengde 
			   kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1600	 0	 1849/1861, kleine samenstelling 18 zegels, w.o. N° 1, 2 (2x), 9 (2x), w.o. mooie exemplaren,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1601	 0	 1849/1915, restant klassiek en semi-klassiek, op insteekblad, w.o. N° 1, 4, 16, 21, enz...  
			   in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1602	 */0	 1850/2003, verzameling in 2 Davoalbums, overwegend gestempeld, veel reeksen en blokken,  
			   w.o. BF 4*, BF /6*, BF 27/28 gest., enz.. zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1603	**/*/0	 1851/1999, startverzameling met veel nominaal, in 5 Davoalbums  
			   (Frankeerwaarde : 19.451 BF + 4,8 + 30x B ZW + 1x EZ= totaal 518,89). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1604	**/*/0	 1851/1988, restantverzameling in 5 Davo’s, w.o. nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1605	 */0	 1858/1966, startverzameling in oude klemband, w.o. Sanatorium gest., 436/37 gest., Rubens gest., 
			   enkele reeksen jaren ‘50, vrij volledig vanaf 1955 + wat dienst, TX, SP, hoofdzakelijk gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1606	 0	 1858/2015, voorraad in 3 insteekboeken, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1607	 */0	 1858/1998, diverse samenstellingen op bladen, w.o. beter materiaal en reeksen,  
			   ook wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1608	**/*/0	 1858/2016, samenstelling in 4 boeken w.o. betere waarden en wat nominaal, ook dubbels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1609	 */0	 1859/1960, klassement in 2 insteekboeken, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   2F brede baard (6x) gest., Pellens 5F (3x) gest., 5 Franken (2x) gest. en (1x) *, 221/33 */0,  
			   Infanterie gest., Kruis van Lotharingen (2x) gest., Boudewijn bril 6,50F 7,50F en 9F **,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 270	 . .  .  .  .  .  .
GF	1610	 **	 1863/2011, samenstelling diverse uitgiften, w.o. betere uit de jaren ‘50 ** + nominaal,  
			   in 5 insteekboeken + 5 mappen, zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 15.824 BF + 24 + 83x B ZW  
			   + 123x B Cijfer + 28x E ZW + 15x E Cijfer + 9x W Cijfer= totaal 710,03). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 1611	 **/*	 1866/1959, verzameling in Excellentalbum, w.o. proef 1c grijs Kleine Leeuw, Merode *, 
			   Landschappen *, Infanterie *, Ridder *, Atletiek **, Breendonk II **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1612	 0	 1866/1870, tussen N° 17 en 34, samenstelling van 14 zegels met rurale afstempelingen  
			   18 blaken, op albumblad, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1613	**/*/0	 1869/2002, samenstelling variëteiten en curiositeiten, in insteekboek, w.o. betere,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1614	 MIX	 1869/1907, insteekboek met voorraad ongebruikte zegels van diverse emissies, vele 100den  
			   zegels in gemengde kwaliteit w.o. blokken van 4, veldeeltjes, randstukken met depotstempel,  
			   enz... grondig na te zien, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 175	 . .  .  .  .  .  .
A	 1615	 0	 1869/1907, uitgebreide ‘Stempelverzameling’ in insteekboek, vele 100den zegels in wisselvallige 
			   kwaliteit, w.o. veel mooie en betere stempels, interessant lot voor de specialist en stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1616	 **/*/(*)	 1869/1997, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. veel reeksen en nominaal  
			    (Frankeerwaarde 7.470 BF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1617	 ✉	 vnl 1869/1900, kleine gespecialiseerde verzameling ‘Frankeringen op drukwerken’ (24 stuks),  
			   met o.a. N° 26, zm (OBP +/- 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1618	 */0	 1869/1932, samenstelling w.o. betere waarden, bezetting, TG, in gemengde kwaliteit,  
			   op insteekbladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1619	 0	 1869/1900, verzameling ‘Stempels’ van Brussel burelen 1 tot 10, op de Uitgiftes 1869 t/m  
			   Fijne Baard, vele 100den zegels in insteekboek, interessant lot voor de specialist, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1620	**/*/0	 1870/1996, verzameling PREO’s (vanaf 1938 volledig en **), dienst **, dagblad gestempeld,  
			   TX **/*/0, in Davoalbum, overwegend zeer mooie kwaliteit, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 1621	**/*/0	 1870/2013, verzameling in Davoalbum, LP, dienst, Express, TX, dagblad, SP gest., SP FV **, 
			   TG, BZ */**,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1622	**/*/0	 1870/1983, kopstaande, pubs, dienst, LP, TG, TX, erinnofilie, SP, BZ, samenstelling met 
			   dubbels, in 2 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1623	 0	 1884/1927, samenstelling 560 zegels met diverse afstempelingen, w.o. agentschappen,  
			   in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1624	 0	 1893/1970, zeer uitgebreide ‘Stempelverzameling’ op bladen in album, w.o. van A....Z, telegraaf- 
			   spoorweg- en relaisstempels, op diverse uitgiften, zeer mooi lot voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1625	**/*/0	 1893/1962, samenstelling (met dubbels) in 2 insteekboeken, w.o. kastelen * (2x), Rubens *,  
			   3° Orval * (4x), 938/40 * (2x), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1626	 **/*	 1893/1960, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	1627	 **	 1894/1999, voorraad in 8 boeken + doosje, overwegend nominaal + wat oorlogsreeksen en  
			   enkele jaren ‘50, zm/m (Frankeerwaarde : 48.979 BF + 14x B ZW + 6x E ZW= totaal 1.237,96). .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 1628	 **/*	 1896/1989, zeer mooi opgestelde verzameling met 400 variëteiten, in 2 albums, vrij volledig  
			   na 1960, zeer hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 1629	**/*/0	 1907/1919, kleine samenstelling ‘Variëteiten en curiositeiten’ (22 zegels), w.o. N° 112-V *, zm/m.. .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1630	 0	 1910/1945, uitgebreide ‘Stempelverzameling’ in 2 insteekboeken, 1.000den zegels,  
			   vnl Koningsuitgiften, met veel mooie en betere stempels, gemengde kwaliteit,  
			   interessant voor de stempelzoeker of voor studie, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1631	 0	 1912/1915, zeer mooie ‘Stempelverzameling’ op de emissies 1912, Mérode, Rode Kruis ‘14/15  
			   en 1915, met tal van betere zegels w.o. N° 122, 126/28, 132/34, 147, enz... op tientallen  
			   poststukken en losse zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1632	 **	 1912/1944, samenstelling in vellen en veldelen, in vellenmap, w.o. Pellens, blokken, Orval, 
			   oorlogsreeksen (variëteiten), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1633	 **/0	 1912/1998, varia samenstelling in ringmap, w.o. Pellens (private herdrukken), Houyoux in veldelen, 
			   1915 in veldelen, SP 28/47 (15x) **, telegrammen, poststukken, brieven bezetting 1914/18, 
			   vrachtbrieven, censuur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1634	 **	 1914/1924,samenstelling in vellen en veldelen, Merode 1915, Houyoux, Helm , Klein Montenez,  
			   in vellenmap, interessant om te bekijken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1635	 **/*	 1914/2003, samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen, zwart-wit velletjes, NA, overwegend **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1636	**/*/0	 1915/1986, uitgebreide samenstelling diverse uitgiften op bladen, w.o. helm, heraldieke leeuw, 
			   Poortman, Leopold III, Boudewijn bril, rolzegels, Elström, Velghe, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1637	 0	 1915/1990, verzameling op bladen w.o. OC 26/37, Pellens op omslag, diverse reeksen jaren  
			   ‘30 en ‘40 op omslag of HK, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1638	 **/*	 1921/1965, restantverzameling ‘Plaatnummers’ in 2 ringbanden, losse waarden en sets, zm/m/ntz.. .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1639	 **/*	 1930/1963, samenstelling in insteekboekje, w.o. Rubens *, 927/29 **, Brugge **, PA 10A/11A*, 
			   PA 26/27 **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1640	 **/*	 1930/1969, verzameling in Victoriaalbum, w.o. Boudewijn bril */**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1641	 **	 1935/1992, verzameling en voorraad overwegend nominaal, w.o. blokken en boekjes,  
			   in boeken en 1 doosje, zm/m (Frankeerwaarde 47.583 BF), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1642	 **	 1935/1944, vrij volledige verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. N° 410, Poortman met diverse 
			   kleurnuances, BF 5/6, Orvalblokken, ... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1643	**/*/0	 1939 en 1949/1972, verzameling in Borekklemband, w.o. Rubens **, atletiek **,  
			   UPU ** 2-luiken **, Breendonk II **, Brugge **, Boudewijn bril **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1644	 0	 1939/1968, verzameling FDC’s, 1° vluchten, herdenkingskaarten, in 3 albums, w.o. betere FDC’s 
			   o.a. monument Albert I, Zuidpool, Patton, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	1645	 **	 1940/1960, samenstelling vellen en veldelen, diverse uitgiften, vnl oorlogsreeksen, na te zien op 
			   variëteiten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1646	**/(**)	 1944/1972, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. Senaatreeksen, Elisabeth, nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1647	 **	 1944/1978, restantverzameling in 3 Leuchtturmalbums, w.o. Boudewijn bril (7,50 Fr 2x)  
			   + nominaal 3.674 BF, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1648	 **	 1945/1969, verzameling in Davoalbum, quasi volledig, w.o. UPU, 892/97, 946/51, overwegend 
			   nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1649	 **/*	 1945/1958, voorraad in insteekboek, w.o. reeksen, pubs + heel groot deel Belg gebieden, zm/m/ntz.. .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1650	**/*/0	 1949/2019, samenstelling NA, zwart-wit blaadjes, ongetand (zonder nr), gemeenschappelijke  
	 	 	 uitgiften, preo’s, erinnofilie, in insteekboekje, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1651	 **/0	 1951/1986, verzameling diverse uitgiften, w.o. Cijfer op Heraldieke Leeuw, Boudewijn bril 
			   rolzegels w.o. R 22** en 24**, boekjes w.o. Taxipost omgekeerd**, Belgica ‘72 in vellen  
			   van 10 en 20, Themabelga in vel van 10, Buzin, veel nominaal (6.130 BF), in Leuchtturmalbum, zm.. .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1652	 **	 1952/1992, verzameling ‘Koning Boudewijn’ op bladen in ringmap, w.o. Boudewijn bril  
			   (OBP 2.763), Elström, Velghe, Olyff (nominaal 10.972 BFR), vrijwel alles in blok van 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1653	 **/*	 1953/1980, verzameling in 2 albums, w.o. toerisme **, Boudewijn bril */**, preo’s, nominaal 3.683 
			   BF, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1654	 FDC	 1961/1982, samenstelling van 530 FDC’s, w.o. dubbels, in 3 FDC-albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1655	 FDC	 1963/2005, samenstelling 320 FDC’s overwegend op zijde, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1656	 **/❒	 1971/1979, samenstelling variëteiten- curiositeiten en ongetande, in insteekboek,  
			   w.o. in blok van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1657	 FDC	 1972/1986, voorraad FDC’s in 6 albums (+/-1.100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1658	 MK	 1975/1988, samenstelling 218 maximumkaarten, in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1659	 ❒	 1980/1985, verzameling ‘Ongetand’ w.o. dubbels en in blok van 4, in insteekboek,  
			   zm (OBP € 3.820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1660	 **/0	 1991/2013, volledige verzameling HK w.o. Finch, in Davoalbum, + meestal de zegels  
			   samenuitgiften **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1661	 0	 1999/2014, voorraad herdenkingskaarten, w.o. HK 2828 (4x), HK 4416 (4x), zm (OBP € +1.460) . .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1662	 FDC	 2003/2008, verzameling 410 FDC’s, in 3 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1663	 **/*	 Verzameling in Davoalbum, preo’s jaren ‘30/’40 **, pubs **, rolzegels **, boekjes **,  
			   ook nominaal, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1664	 0	 Voorraad enkel 100den zegels (tussen N° 30 en 52) en documenten, verzameld voor de stempels, ntz.. . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1665	 */0	 Alle periodes, 2 startverzamelingen in 2 Davo’s, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1666	**/*/0	 LP, BZ, TX, dienst en SP, voorraad in insteekboek, w.o. TR 58/78* + wat nominaal, Boudewijn bril  
			   en Elström, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1667	 MIX	 Alle periodes, startverzameling in 2 Davoalbums, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1668	**/*/0	 Alle periodes, verzameling variëteiten en curiositeiten, in ringmap, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1669	**/*/0	 Rolzegels, preo’s, Buzin en HK, samenstelling in klemband, ook nominaal aanwezig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1670	 0	 Van klassiek tot recent, +6.500 zegels in 3 insteekboeken, w.o. sterstempels, agentschappen, 
			   treinstempels, ook wat variëteiten (Boudewijn bril), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1671	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling met dubbels, LP, TX, dienst, BZ, Preo’s, dagblad, TG, SP, in 
			   insteekboek, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1672	**/*/0	 Uitgebreide verzameling ‘- 10%’ op bladen, voor de specialist, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1673	 */(*)	 Startverzameling (1893/1949) in Davoalbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1674	 ❒	 Samenstelling NA, zwart-wit velletjes, in ringband + 1 lege ringband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - DOZEN  ZEGELS
B	 1675	 0	 1860/1920, vele 100den zegels, w.o. veel met betere stempels, met veel betere waarden, ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1676	 0	 1869/1888, samenstelling 172 bundels, w.o. N°30 (19x), 39 (1x), 46 (45x),  
			   voor stempel- of variëteitenzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1677	 0	 1869/1915, stempelverzameling op 20 insteekkaarten +1 insteekboekje, 100den zegels in  
			   meestal goede kwaliteit, w.o. betere afstempelingen (o.a. puntstempels, dubbel- en  
			   enkelcirkelstempels, relais, agence, spoorweg, telegraaf, enz...), hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	1678	 0	 Uitgifte 1869, samenstelling in 49 bundels (tussen N° 26 en 33), w.o. N° 30 (1.700x)  
			   + losse zegels in zakje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1679	**/*/0	 1870/1983, uitgebreide verzameling op bladen, TX, dienst, dagblad, TG, TE, lokaalpost, 
	 	 	 Erinnofilie, LP, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
B	 1680	 0	 1884/1958, samenstelling van 210 bundels diverse uitgiften, w.o. 1915, Leopold III, Poortman, 
			   bezetting, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1681	**/*/0	 1886/2004, uitgebreide samenstelling diverse uitgiften, w.o. veel nominaal (20.506 BF),  
			   interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	1682	 **	 1897/1960, samenstelling variëteiten en curiositeiten, op 20 insteekkaartjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1683	**/*/0	 1900/1980, enkele 100den zegels, alle met curiositeiten of variëteiten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1684	 **	 1928/1949, samenstelling volledige reeksen op kaartjes, w.o. Kathedralen, Elisabeth,  
			   Prins Albert, Rubens, -10%, zm (OBP 917). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	1685	 **	 1929/1939, kleine samenstelling N° 293/98, 301, 325, 390/93, 434A, 435A en 504/11,  
			   zm (OBP 940) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1686	 0	 1936/1960, samenstelling ++15.000 zegels Poortman, Open Kraag, enkele Boudewijn bril,  
			   in 7 insteekboeken, overwegend zeer mooi gestempeld, voor de stempelzoeker.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1687	 **	 1957/1973, samenstelling ‘Plaatnummers’ op 31 insteekkaartjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	1688	 0	 1958/1998, verzameling in postfolders, in 7 ringklasseurs, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1689	 FDC	 2003/2011, mooie samenstelling ‘Muntbrieven’ (numisletters) 47 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1690	**/*/0	 Koningshuis, uitgebreide samenstelling HK, brieven, FDC, ZK, MK, enz... in mappen, doosjes, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1691	**/*/0	 Alle periodes, in 7 albums, merendeel restanten van stempelverzamelingen N° 17/18,  
			   Fijne en Grove baard, enz.... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1692	**/*/0	 Volle doos zegels, fragmenten, brieven, enz... alle ‘After the book’, w.o. spoorweg, TX, dienst, 
			   LP, preo, prachtig uitzoeklot, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1693	 0	 Meer dan 1.000 zegels (periode tussen 1850/1920) merendeel interessante stempels,  
			   mooie uitzoekpartij, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1694	**/*/0	 Vanaf oude periode, samenstelling op kaartjes, oude clubveilingloten, w.o. beter materiaal,  
			   met o.a. Merode **, Kepi10F**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1695	 0	 Voorraad 10.000den zegels in 4 insteekboeken + wat ‘Back of the book’ (periode 1865/1980) 
			   + OBP catalogus 2019, interessant voor de stempelzoeker.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1696	 **/0	 74 Bundels van 100, N° 69, 70 **/0 en 81/83 gest., w.o. preo’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1697	 0	 Diverse waarden Fijne baard, +1.000 zegels, uitgezocht voor de stempels,  
			   deels gemonteerd op bladen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1698	 0	 Enkele 100den zegels en brieven met N° 17/21, deels op bladen gemonteerd en deels los,  
			   mooie uitzoekpartij, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1699	 0	 Enkele 100den zegels N° 46, deels opgezet op kaartjes, mooie uitzoekpartij.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1700	 0	 Moderne periode, verzameling in postfolders + voorraad in 2 insteekboeken + enkele poststukken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1701	**/*/0	 VARIA doos, alle periodes, veel diverse uitgiften, op kaartjes, albumbladen, in pergamijnzakjes, 
			   in insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1702	 **/0	 Alle periodes, album merendeel gebruikt, album Boudewijn en Fabiola **, album zaligverklaring 
			   Damiaan **, album Koningshuis ** + 1 boek literatuur Bonnevalle, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1703	 0	 Enkele 100den zegels en brieven met N° 30, deels op bladen, deels op kaartjes, mooie uitzoekpartij. . .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1704	 0	 Enkele 100den zegels N° 30, gemonteerd op bladen, mooie uitzoekpartij, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1705	 0	 Vele 100den zegels uit N° 135/49, alsook enkele brieven, mooie uitzoekpartij,  
			   vnl voor stempels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1706	 0	 Mooie verzorgde studie op stempels op zegels uit N° 46/52, op zelf gemaakte bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1707	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 5 boeken en 2 mappen, w.o. HK Finch, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1708	 0	 Poortman, alle periodes, merendeel gebruikt, met enkele brieven, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1709	**/*/0	 VARIA, diverse periodes, w.o. in vellen, poststukken, BZ op krantenwikkels, FDC’s, 
			   medaillons, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1710	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling met veel dubbels in 4 insteekboeken, wat los materiaal  
			   en een leeg album, w.o. LP, SP,pubs, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1711	 */0	 VARIA, samenstelling (1851/1954), w.o. poststukken, vellen, proeven, ongetand, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1712	 0	 100den zegels ‘Olympiade 1920, N° 184/86’ alle met curiositeiten of stempels,  
			   mooie uitzoekpartij, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1713	 0	 Oude periode, 100den zegels (1869-1891) in pergamijnzakjes, w.o. N° 30, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1714	 0	 Enkele 100den ambulantstempels (1880/1900) gesorteerd per stempel, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1715	 0	 Samenstelling ‘Poortmanzegels’ in 76 bundels, diverse waarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1716	 FDC	 1960/1985, samenstelling 100den FDC’s, in 6 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1717	 0	 Diverse restantverzamelingen alle periodes, in 10 albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1718	 0/FDC	 Moderne periode, samenstelling in postfolders + FV op FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1719	 0	 Moderne periode, +16.000 zegels in bundels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1720	 0	 Alle periodes, samenstelling 100den klassieke zegels in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1721	 0	 Leopold III open kraag, 1.000den zegels (in 4 schoendozen+ 3 doosjes), interessant voor de 
			   stempel- of curiositeitenzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1722	 0	 Boudewijn bril, 1.000den zegels diverse waarden, in 4 schoendozen, interessant voor de stempel-  
			   of curiositeitenzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1723	 0	 Moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1724	 0	 Moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1725	 0	 VARIA, doos met zegels, stempels, literatuur, brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1726	 0/FDC	 Samenstelling HK, FDC’s, reclamestempels, zegels, in 4 boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	1727	 0	 Verzameling (1956/79) FDC’s, HK, postfolders, zegels, in 19 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	1728	 0	 ENORME voorraad (1863/2013) 10.000den zegels, geklasseerd in 10 insteekboeken,  
			   vnl na 1960, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1729	 FDC	 Verzameling FDC’s op zijde + MK’s,periode 1977/82 (zonder Kuifje), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1730	 0	 10.000den zegels, voor de stempelzoeker, diverse periodes (tot +/- 1950) in 2 dozen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Postwaardestukken
F	 1731	 PWS	 1877/1894, samenstelling van 20 Pws, met diverse ‘Boîtes rurale’ stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1732	 PWS	 1880/1910, samenstelling van +/- 700 postwaardestukken gebruikt in het binnenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1733	 PWS	 PWS briefomslag Nr 2 ‘10c groen’ bijgefrankeerd met N° 45 en 50, verstuurd uit Hamont 19/6/1893 
			   naar Anvers 20/6/1893, waardebrief van 1.450 Fr, met stempel ‘ASSURE’,brief geplooid, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1734	 PWS	 1893, Pws Nr 23, bijgefrankeerd met TG 9 (5x) ‘5c roodoker’ verstuurd in expres 
			   (telegraafstempels) uit Brussel centraal 21/12/1893 (Porte de Namur) 21/12/1893, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 1735	 PWS	 1894/1912, samenstelling +/- 540 gebruikte postwaardestukken, diverse afstempelingen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1736	 PWS	 1895/1914, samenstelling van +/- 700 postwaardestukken, gebruikt in het binnenland,  
			   met veel verschillende afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	1737	 PWS	 Oostende- Dover, mooie samenstelling 63 Pws, w.o. 1904 (3+4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1738	 PWS	 1914, telegramkaart Nr 1 ‘30c groen’, verstuurd uit Anvers (Place St Jean)13/2/1914 ter stede, 
			   stempel Antwerpen 10 13/2/1914, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1739	 PWS	 1919/1931, 114 gelopen postwaardestukken, w.o. veel Houyoux, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Brieven
A	 1740	 ✉	 1830/914, uitgebreide verzameling ‘Postgeschiedenis’ in 2 Davoalbums, met 178 poststukken,  
			   met veel betere post- en briefkaarten met zeldzame frankeringen en stempels, prachtlot om  
			   verder uit te werken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1741	 ✉	 1833/1993, uitgebreide samenstelling 300 poststukken, diverse uitgiften, aangetekende,  
			   expres, zichtkaarten, in 2 albums, zeker bekijken !, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1742	 ✉	 1843/1915, ca 60 oude poststukken in gemengde kwaliteit, w.o. veel betere kantoren, zm/m/ntz.. .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 1743	 ✉	 1849/1861, assortiment brieven en of fragmenten, gefrankeerd met ongetande medaillons,  
			   zeer grote verscheidenheid van burelen, w.o. betere, merendeel met gebrek of minder mooi,  
			   interessant studielot, m/ntz, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 1744	 ✉	 1850/1947, samenstelling van +/- 85 poststukken, w.o. censuur, W.O.I., voorlopers, PWS met pub, 
			   strafport, klassieke zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1745	 ✉	 1853/2000, postgeschiedenis ‘West Vlaanderen’ verzameling poststukken en zegels, in 2 ringmappen, 
			   w.o. Uitkerke, Waasten, Woumen, Zandvoorde, Zarren, Zevekote, Zuidschote, enz....zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 1746	 ✉	 1854/1971, postgeschiedenis ‘Poperinge’ verzameling poststukken en zegels, in ringmap, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1747	 ✉	 1863/2000, postgeschiedenis ‘West Vlaanderen’ verzameling poststukken en zegels, in ringmap,  
			   w.o. Aarsele, Alveringen, Avelgem, Bloemendaal, Beernem, Bessegem, enz...zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1748	 ✉	 1867/1972, verzameling in 4 fotoboeken, +640 poststukken, w.o. veel gefrankeerd met verschillende 
			   uitgiften aangetekende, zichtkaarten, spoedbestellingen, afstempelingen, 1° vluchten en taxe, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1749	 ✉	 1868/2001, postgeschiedenis ‘Nieuwpoort’ verzameling poststukken en zegels, in 2 ringmappen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1750	 ✉	 1869/2004, postgeschiedenis ‘Kortrijk’ verzameling brieven, kaarten en zegels gestempeld,  
			   in ringmap, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1751	 ✉	 1870/1970, ca 300 poststukken, gebruikt en ongebruikt, w.o. veel speciale afstempelingen,  
			   betere frankeringen, taxe, aangetekende, enz... mooi assortiment, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1752	 ✉	 1880/1986, postgeschiedenis ‘West Vlaanderen’ verzameling poststukken en zegels, in ringmap,  
			   w.o. Rollegem, Stavele, Snaaskerke, Staden, enz...zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1753	 ✉	 1875/1995, postgeschiedenis ‘Diksmuide’ verzameling poststukken en zegels, in ringmap, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1754	 ✉	 1876/1935, samenstelling van 11 poststukken met diverse ambulantafstempelingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 1755	 ✉	 1879/1998, postgeschiedenis van diverse ‘Kustgemeenten’ in 2 ringmappen, w.o. Lombardsijde, 
	 	 	 Middelkerke, Jabbeke, Koekelare, Leffinge, Leke, De Panne, verzameling poststukken en zegels, 
			   interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1756	 ✉	 1881/1990, postgeschiedenis ‘Kortemark en Koksijde’ verzameling poststukken en zegels,  
			   in ringmap, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1757	 ✉	 1883/1980, samenstelling van +/- 750 poststukken, w.o. +/- 400 PWS, veel verschillende 
			   afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1758	 ✉	 1885/1935, samenstelling 37 poststukken in ringband, w.o. W.O.I., ZK, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1759	 ✉	 1893/1922, verzameling brieven (ca 130 stuks), in klasseur, veel dezelfde frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1760	 ✉	 1896/1905,16 kwijtschriften in album, geklasseerd per tarief en gefrankeerd met Fijne Baard, zm/m. . .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1761	 ✉	 1899/1908 + wat latere periode, verzameling privé briefkaarten 77 stuks van- of naar Turnhout,  
			   in 2 ringklasseurs (op computerbladen met beschrijving). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1762	 ✉	 1899/1958, samenstelling 120 zichtkaarten, alle met ambulante stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1763	 ✉	 1900/1950, vele poststukken, w.o. aangetekende, getakseerde, enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1764	 ✉	 1903/1922, ,1+/- 200 kwijtschriften in ringklasseur, merendeel gefrankeerd met Pellens  
			   en Grove Baard, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
KB	1765	 ✉	 1905/1939, 36 postkaarten + 1 brief, met speciale ‘Tentoonstellingsstempels’ van Brussel, 
			   Antwerpen, Luik en Gent, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1766	 ✉	 1912/2003, postgeschiedenis ‘Ieper en omgeving’ verzameling poststukken en gestempelde zegels,  
			   in 2 ringmappen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1767	 ✉	 1912/1915, samenstelling van 540 poststukken (brieven, postwaardestukken, postkaarten, 
	 	 	 ontvangstbewijzen, financiële documenten .....), gefrankeerd met ‘Pellens’ uitgifte, enkele express, 
			   aangetekende, drukwerken enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1768	 ✉	 1914/1969, +/- 120 poststukken, w.o. Oostkantons (periode W.O.I en bezet Eupen en Malmedy,  
			   w.o. Gen. Gouvernement en Etappen) ook Luxemburg G.H. W.O.I., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1769	 ✉	 1914/1916, zeer mooie verzameling Duitse bezetting met 10-tallen poststukken, in insteekboek,  
			   tal van mooie afstempelingen, Rode Kruispost, krijgsgevangenenpost, censuur, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1770	 ✉	 1915/1965, ca 125 oudere poststukken (vnl voor 1945), w.o. mooie frankeringen,  
			   betere afstempelingen, volledige reeksen, toeslagzegels, enz... mooi assortiment,  
			   zm/m/ntz, zeer hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1771	 ✉	 Emissie 1915, samenstelling van 20 poststukken met noodstempels en speciale stempels,  
			   in mooie kwaliteit. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 1772	 ✉	 1918/1922, samenstelling van +/- 400 poststukken gefrankeerd met uitgifte ‘1915’,  
			   w.o. censuur, brieven, zichtkaarten, noodstempels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1773	 ✉	 1922/1930, 100den Caisse de retraite-kaarten ‘Heraldieke Leeuw en Houyoux’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1774	 ✉	 1923/1929, samenstelling van +500 poststukken gefrankeerd met ‘Houyoux’, w.v. 450 zichtkaarten, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1775	 ✉	 1937/1954, samenstelling van 170 poststukken (BRF, PWS) van België naar Belg. Congo en  
			   Belg Congo naar België, w.o. veel Poortman, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1776	 ✉	 1940/1943, samenstelling 19 censuurbrieven, w.o. veel Poortman, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1777	 ✉	 1944, Bericht aan de Vissers, van Gemeente De Panne, op bevel van de Militaire Overheid,  
			   op 14.12.1944. Bijzonder. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1778	 ✉	 1945/1966, samenstelling van 149 poststukken (BRF, PWS), alle verzonden naar Belg. Congo,  
			   w.o. Poortman, Boudewijn bril, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1779	 ✉	 1954/1964, samenstelling 15 poststukken + 3 voorzijden, met betere frankeringen vd emissie  
			   Boudewijn bril, speciale stempels, rolzegels, enz... zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1780	 0	 1956, Staal zonder waarde, frankering 6,70 fr, Brussel 24.8.1956 met ingekaderde stempel 
			   Remboursement Terugbetaling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1781	 ✉	 1965/1975, 33 poststukken met speciale afstempelingen Shape, Navo, Zuidpoolbasis,  
			   Luchtpost- en aangetekende zendingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1782	 ✉	 1974/2002 + 100 brieven militaire post ‘BSD-FBA 4090’ w.o. veel aangetekende, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1783	 ✉	 Moderne periode, vnl provincie ‘Luik’, samenstelling 1.000den brieven w.o. aangetekende,  
			   in diverse ringmappen- omslagen en dozen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1784	 ✉	 Samenstelling N° 74 op 109 brieven of kaarten, in insteekboek, w.o. curiositeiten, stempels, 
			   hoofdingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1785	 ✉	 Alle periodes, postgeschiedenis ‘West Vlaanderen’ verzameling in ringmap, van Wacken .... 
			   Westvleteren’ 99 stuks, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 1786	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van +280 poststukken (brieven, zichtkaarten, postwaardestukken),  
			   ook getaxeerde zichtkaarten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1787	 ✉	 Verzameling van 41 verschillende ‘Relaisburelen’ op 41 poststukken Houyoux, van Bouvignies... 
			   Wijckmaal, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1788	 MIX	 Samenstelling diverse periodes 100den poststukken, brieven, postwaardestukken, BK, MK, FDC, 
			   postfolders, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1789	 ✉	 Alle periodes, samenstelling 274 poststukken, w.o. RP kaarten (Boudewijn bril), PWS, brieven, 
			   Publibel, PR 117/18 op 2 FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1790	 ✉	 Militaire post + documenten, jaren ‘70/’90, in 2 ringmappen, 100den stuks, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1791	 ✉	 Samenstelling 27 poststukken, overwegend type Houyoux, w.v. 24 naar USA verstuurd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1792	 ✉	 Naoorlogse periode tot +/- 2000, de filatelie in ‘Turnhout’ in 7 ringklasseurs,  
			   w.o. 100den documenten/poststukken, artikels en magazines, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1793	 ✉	 Voorgefrankeerde brief ‘Postmuseum’ afstempeling Ninove 12.12.12-12, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1794	 ✉	 Samenstelling van 214 ‘Portvrije brieven’, alle periodes, w.o. aangetekende,  
			   stempels vd postdirecties, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1795	 ✉	 Jaren ‘70/’80 Elström en Velghe, samenstelling van 10-tallen brieven, aangetekende,  
			   in 2 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1796	 ✉	 De frankeermachines in ‘Turnhout’ 339 brieven/ kaarten (Satas, Pitney Bowles, enz...) in 5 
			   ringklasseurs en 1 map. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1797	 ✉	 Leopold III open kraag, samenstelling 100den brieven, w.o. aangetekende, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1798	 ✉	 17 Feldpostkaarten, W.O.I., diverse stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1799	 ✉	 Jaren ‘20, 71 postcheques omslagen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1800	 ✉	 Vanaf jaar 2010, 100den brieven w.o. aangetekende, prior, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1801	 ✉	 Buzin 100den brieven w.o. aangetekende, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1802	 ✉	 100den transportdocumenten (1945/49), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1803	 ✉	 Moderne periode 100den verzekerde brieven, Buzin, Velghe, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1804	 ✉	 35 wisselbrieven (1902/1912), type Fijne- en Grove baard, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1805	 ✉	 Moderne brieven (550 stuks) vnl kantoorpost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO
E	 1806		  Meetlat voor ‘De lokale type-opdrukken Congo- Belge’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II 
E	 1807	 0	 N° 4 ‘50c reseda’ Portugese afstempeling ‘Lisboa 10 Jan 87’, licht dun plekje doch zeldzaam,  
			   m, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1808	 ❒	 Type N° 5 ‘5 Fr lila ongetand, vervalsing’ (Lenoir ???), velletje van 35, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1809	 *	 N° 5 ‘5 Fr lila, tanding 15’ gekeurd CBE, zm (OBP € 785). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1810	 (**)	 N° 5 ‘5 Fr lila’ hergomd, licht dun plekje, ntz (OBP € -785). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
GF	1811	 **/*	 N° 6 ‘5 cent. geelgroen’ (volledig vel van 3 panelen van 50), met op paneel 1 depotstempel 1889, 
			   tussen paneel 1 en 2 ‘Atelier du Timbre’ en bovenaan paneel 3 inscriptie ‘Timbres poste à 5 Cmes 
			   N° 000906’, op diverse plaatsen gelost en scharnier als versterking, zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
GF	1812	 **/*	 N° 7 ‘10c roze’ reconstructie vd plaat (2 veldelen van vel met 3 panelen), met 3x Depotstempel 1889, 
			   op paneel 1 ‘atelier du Timbre’ en bovenaan paneel 3 inscriptie ‘Timbres poste à 25c N° 001297’, 
			   zm, met CERT- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1813	 **	 N° 13A ‘25 Fr grijs’ (Volledig paneel van 50) 3° paneel, randinscriptie ‘Timbres Poste à 25 Fcs 
			   N° 000053’ en Depot 1890, zeer fris, zm en zeldzaam (OBP 6.500), met CERT- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Gebruikt
E	 1814	 ✉	 N° 10 (verticale strip van 3) ‘50c grijs- 2° uitgifte’ op aangetekende brief (voorzijde) van  
			   20 gr/ 2 port, verstuurd uit Boma 23/12/1895 naar Gand/ België, per ‘SS Akassa’ lichte  
			   roest op zegels doch zeldzaam gebruik van dit zegel, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1815	 0	 N° 11 ‘5 Fr violet’ mooie centrage, afstempeling Boma, 1ontbrekend tandje, 
			   m/ntz (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten 
E	 1816	 *	 CP 5 ‘5 Fr grijs’ met opdruk ‘Colis Postaux Fr 3.50’ met bladboordje, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - ‘VALSE’
E	 1817	 *	 Vervalsing van Lenoir ‘10 Fr grijs’ (gekende oplage +/- 20 ex.), dun en met roest doch  
			   uiterst zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1818	 0	 N° 13 ‘10 Fr oker’ vervalsing, afstempeling Matadi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols 
F	 1819	 **	 N° 19 ‘10c karmijn’ (volledig vel van 50) plaat I.2+A.4, wat roest in de bladboord  
			   zegels prachtig, (OBP 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1820	 **	 N° 22 ‘25c blauw’ (volledig vel van 50) plaat I.2+A.2, 10 zegels met scharnier, roest,  
			   m/ntz (OBP 830) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1821	 *	 N° 26b ‘1 Fr karmijn, tanding 16’ met CERT., zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Wapenvergunningen
F	 1822	 DOC	 1900, N° 29 ‘10 Fr groen, tanding 14 1/4’ (2x), op een wapenvergunning (Formulier C) voor  
			   de ‘Capita Bena Makima’ vd Compagnie du Lomani (doorgehaald en erovergeschreven,  
			   voor de Capta Yanga vd Compagnie du Lomani) zegels ontwaard met handtekening vd  
	 	 	 Functionaris in Kinshasa op 16/11/1900, fiscaal recht 20Fr en stempel ‘District du Stanley-Pool’  
			   PRACHTIG en GROTE ZELDZAAMHEID van Congo, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
F	 1823	 DOC	 1904, N° 29 ‘10 Fr groen, tanding 14 1/4’ (2x), op een wapenvergunning (Formulier A-  
			   zeer zeldzaam) voor Mr. Erdickt (Agent vd Staat), zegels ontwaard met een handtekening  
	 	 	 vd Functionaris in Kinshasa op 18/1/1904, fiscaal recht 20 Fr en stempel  
			   ‘District du Stanley- Pool’- GROTE ZELDZAAMHEID van Congo, zm/m/ntz, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1824	 0	 N° 29 ‘10 Frgroen’ (3x), met verschillende penontwaardingen, 2 met tanding 14 1/4 en  
			   1 met tanding 12 (met Wmk), werden op wapenvergunningen gebruikt om de belasting  
			   te betalen (Fiscaal recht = 20 Fr), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Lado Enclave
E	 1825	 ✉	 1905, Yv N° 18 en 20, op zichtkaart uit Khartoum/ Soudan 14/2/1905, naar Berchem- Antwerpen/ 
			   België, transit Bruxelles 23/2/1905, in de tekst ‘Je serai à Lado le 28’ (onderweg naar Lado)- 
			   zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1826	 ✉	 1907, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart geschreven in Loka 15/6/1907 (door Louis Hagné)  
			   afstempeling Basankusu 6/7/1907, naar Braquegnies/ België 2/9, transit Leopoldville 1/8  
			   (zelfde ZK in boek over Lado blz 146), ZEER ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag 	 Zaterdag - 8 Augustus 2020 om 10.00 u.

Deuxième jour de vente 	 Samedi - 8 Août 2020 à 10.00 h.
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Uitgifte 1909 - Mols - met handstempel Brussel
E	 1827	 */(*)	 N° 30 B5, 31 B5, 32 B5, 33 B5, 35 B5 en 37 B5, alle met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel 
			   type 5, w.o. 35 B5 en 37 B5 zonder gom, 10c lichte roest, zm/m/ntz, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1828	 **	 N° 30 B6 ‘5 cent. groen’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 6, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1829	 **	 N° 30 B3 ‘5c groen’ met opdruk van Brussel type 3 (volledig vel van 50) met handtekening van 
			   ‘Saussez’in bladboord, PRACHTIG en ZEER ZELDZAAM, met CERT. (OBP 5.000)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1830	 **	 N° 30 B ‘5 cent. groen’ (blok van 4), met opdruk van Brussel ‘Congo Belge’ type B2- uiterst 
			   zeldzaam en LUXE, met CERT. (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1831	 **	 N° 31 B6 ‘10c karmijn’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 6, zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1832	 **	 N° 31 B ‘10 cent. karmijn’ (blok van 4) met opdruk van Brussel ‘Congo Belge’ type B2,  
			   uiterst zeldzaam en LUXE, met CERT. (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1833	 **	 N° 31 B ‘10 cent. karmijn’ (blok van 4) met opdruk van Brussel ‘Congo Belge’ type B8, 
			   UITERST ZELDZAAM en LUXE, met CERT- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
E	 1834	 *	 N° 32 B4-Cu ‘15c oker’, opdruk Congo Belge van Brussel type 4, curiositeit ‘opdruk verschoven 
			   naar links’ , zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1835	 *	 N° 32 B1 ‘15c oker’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 1, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1836	 **/*	 N° 33 B2 ‘25 cent. blauw’ (blok van 25), 1 zegel * en 24 **, met handstempel ‘Saussez’ in de 
			   bladboord, ZEER ZELDZAAM en prachtig (OBP 2.463)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1837	 *	 N° 37 B2 ‘13,50 Fr vermiljoen’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 2, met CERT., zm 
			   (OBP 680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1838	 *	 N° 38 B2 ‘5 Fr karmijn’, met opdruk van Brussel ‘Congo Belge’ type 2, zm (OBP € 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1839	 *	 N° 39 B2 ‘10 Fr groen’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 2, met bladboord, met CERT.,  
			   zm (OBP 950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 115	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met lokale opdruk
E	 1840	 **	 N° 31 L4-Cu ‘10c karmijn, lokale OMGEKEERDE opdruk Congo Belge, type 4’- zeldzaam,  
			   met CERT., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1841	 *	 N° 32 L5-Cu ‘15c oker met lokale opdruk type 5’, met rechterbladboord, curiositeit  
			   ‘Verticaal ontbrekende tanding’, zeldzaam, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1842	 (*)	 N° 35 L5-Cu ‘50c olijf, lokale VERSCHOVEN opdruk Congo Belge, type 5’- zeer zeldzaam, 
			   met CERT., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1843	 *	 N° 36 L5 ‘1 Fr karmijn, lokale opdruk Congo Belge, type 5’, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1844	 0	 N° 37 L3 ‘3,50 Fr vermiljoen, lokale opdruk Congo Belge, type 3’,zeer licht gestempeld,  
			   met CERT., zm (OBP 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1845	 0	 N° 37-L ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1, afst. Buta 17/5/1909, 
			   prachtig (OBP 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - Lokale opdruk- ‘Brieven’
E	 1846	 ✉	 1909, N° 30 L2 en 16a (beschadigd) ‘5c groen I.2+B.2 en 10c karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo 
			   Belge’ type 2, op zichtkaart verstuurd uit Matadi 24/7/1909 naar Contich/ België, mengfrankeringen 
			   zijn uiterst zeldzaam (slechts enkele ex. bekend), zm/m/ntz, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1847	 ✉	 1909, N° 30 L1 (horizontaal paar) ‘5c groen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1, op zichtkaart 
			   verstuurd (als drukwerk) uit Boma 24/5/1909, naar Brux./ België, m/ntz, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1848	 ✉	 1909, N° 31 L5 ‘10c karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5, op zichtkaart verstuurd  
			   (als drukwerk) uit Leopoldville 13/7/1909, naar Brux./ België 14/8/1909, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1849	 ✉	 1909, N° 31 L4 en 50 ‘10c karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4 en ‘5c groen, 
			   ééntalige’, op zichtkaart verstuurd uit Boma 5/7/1909 naar Des Moines/ USA 7/8/1909,  
			   zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1850	 ✉	 1909, N° 32 L1 ‘15c oker’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1, op Portugese postkaart 
			   verstuurd uit Matadi 6/3/1909, naar Wijnegem/ België 13/4/1909, zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1851	 ✉	 1909, N° 32 L3 ‘15c oker’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3, op zichtkaart verstuurd uit 
			   Matadi 4/2/1909, naar Paris/ Frankrijk 27/2/1909 (ex Keach), zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met typografische opdruk 
E	 1852	 0	 N° 42-Cu ‘15c oker met typo-opdruk’ met bladboord, curiositeit ‘ontbrekende tanding tussen  
			   de zegel en de bladboord’, afst. Dima, met roest doch zeldzaam, met CERT., m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1853	 0	 N° 47 (in paar) ‘3,50 Fr vermiljoen’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’ type 1 en type 2 (pos 6 en 11), 
			   afstempeling van Boma, met CERT., prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1854	 ✉	 1909, 2 zichtkaarten, beide gefrankeerd met N° 42 ‘15c’, 1 met typo ‘Congo Belge’  
			   type 1 en de andere met type 2 (zeldzaam), verstuurd uit Matadi naar Charleroi en Brussel,  
			   zm/m, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - “Prinsenoplage”
E	 1855	 0	 N° 40 PT/49 PT, met typo-opdruk ‘Congo Belge’, met CERT., zm/m (OBP € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1856	 *	 N° 44 PT ‘40c blauwgroen’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’ (Pos. 41), met CERT.,  
			   zm (OBP 365) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 50 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1909 - Mols “Prinsenoplage” - opdruk Brussel
E	 1857	 *	 N° 40 PB/43 PB en 45 PB/48 PB, w.o. de 10- 15- en 50 cent. met opdruk van Brussel B 5  
			   en de 5- en 25 ct en 1 Fr 3,50 Fr en 5 Fr met opdruk B2, diverse met bladboord, met CERT.,  
			   zm (OBP ++2.680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1858	 **	 N° 45 PB ‘50 cent. olijf’ (in paar) met hoekbladboord, met handopdruk van Brussel ‘Congo Belge’ 
			   type 5, met CERT., zm .. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1859	 **	 N° 47 PB 2 ‘3,50 Fr vermiljoen, opdruk Congo Belge’ type 2 van Brussel, met hoekbladboord,  
			   zm- zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1860	 **	 N° 49 PB ‘10 Fr groen’ met bladboord, met variëteit ‘Eau blanche’ met handopdruk van Brussel 
			   ‘Congo Belge’ type 2, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols “Prinsenoplage” - opdruk Typo
E	 1861	 *	 N° 40 PT ‘5 cent. groen’ met typografische opdruk ‘Congo Belge’ enkele lichte roestpuntjes,  
			   zm/m, met CERT. (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1862	 0	 N° 40 PT/49 PT ‘Volledige reeks’ w.o. de 15 cent. en 3,50 Fr opdruk T2, met CERT., zm 
			   (OBP ++840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1863	 *	 N° 42 PT ‘15 cent. oker’ met typografische opdruk ‘Congo Belge’, met CERT., zm (OBP 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Eéntalige zegels”
E	 1864	 ✉	 1909, N° 52a ‘15c bruinoker, ééntalige’ op zichtkaart verstuurd uit Boma 6/9/1909,  
			   naar Brux./ België 25/9/1909, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels”
E	 1865	 *	 N° 61-Cu ‘3 Fr rood’ met rechterbladboord, curiositeit ‘Ontbrekende tanding tussen het zegelbeeld 
			   en de bladboord’ licht dun plekje, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1866	 **	 N° 62 ‘5 Fr karmijn’ (volledig vel van 50) plaat II.1+A.3, tanding 14, zeer fris, 2 scharnieren 
			   in de velrand (ter versterking), met CERT., GROTE ZELDZAAMHEID (OBP 10.500)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting”
F	 1867	 **	 N° 69 ‘50c roodbruin’ (volledig vel van 50) plaat III4+B.1, zeer fris en ZELDZAAM (OBP 1.800)  
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Brieven”
E	 1868	 ✉	 1896, N° 24 ‘50c groen’ op brief verstuurd uit Matadi 14/11/1896, naar Brussel/ België 12/12/1896, 
			   transit Boma 1/11/1896, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1869	 ✉	 1918, N° 69 ‘50c lilabruin White smoke’ (Blok van 4) op volmachtformulier uit Buta 2/5/1918, 
			   belasting = 2 Fr, prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1870	 ✉	 1920, N° 65 en 66 ‘10c karmijn en 15c groen, tweetalige 1915’, op brief uit Union Minière  
			   du Haut Katanga, verstuurd uit Kambove 10/6/1920, naar Luxemburg/ Hallerich/  
			   Grand Duché de Luxembourg 8/7/1920, prachtig en zeldzame bestemming. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1871	 ✉	 1926, N° 70 ‘1 Fr olijf’ op brief met telegraafafstempeling uit Thysville 27/4/1926, naar 
			   Casablanca/ Marokko 25/6/1926, transit Matadi 29/4/1926, zeer zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1872	 ✉	 1924 (?), N° 66, 98, 106 en 107 (op achterzijde als sluiting), op brief met telegraafafstempeling  
			   uit Likasi 21/8/1924 (?), naar Mons/ België, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols - ‘Recuperatie uitgifte”’
F	 1873	 **	 N° 85, 86 (2x), 87 en 89, in volledige vellen van 50 zegels, zm/m (OBP € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1931/1960 Type Inheemse Mensentypen, dierentuin enz....
F	 1874	 **	 N° 135/49 ‘1928 Stanley’ (in blok van 4), zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1875	 ❒	 Type N° 182 ‘10 Fr inheemse mensentypes’ kleurproef vd matrijs vd 10 Fr in donkergroen  
			   (niet aangenomen kleur) op wit papier (formaat 37x47 mm), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1876	 **	 N° 215-Cu ‘15c lilabruin, Albert gedenkteken’ (Horizontale strip van 5), met hoekbladboord, 
			   curiositeit ‘Ontbrekende tanding tussen de 5de zegel en bladboord’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1877	 *	 N° 215-Cu ‘15c lilabruin Albert gedenkteken’ (verticaal paar), curiositeit ‘Ontbrekende tanding 
			   tussen de 2 zegels’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1878	 **	 N° 218- Cu ‘75c roze, Albert gedenkteken’ (Blok van 4), SPECTACULAIRE curiositeit 
			   ‘Verschoven tanding’ zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1879	 0	 N° 219-Cu ‘1,25 Fr Albert gedenkteken’ met bladboord, curiositeit ‘Ontbrekende tanding tussen 
			   zegelbeeld en de bladboord’, afst. Luena in 1942, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1880	 0	 N° 221-Cu ‘2,50 Fr karmijnachtig rood, Albert gedenkteken’ (Blok van 4), curiositeit 
			   ‘Ontbrekende tanding tussen de zegels en het zegelbeeld en de bladboord’ afstempeling  
			   Elisabethville 20/2/1942 zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken 
F	 1881	 **	 Belg Congo BF 3/10 en R.U. BF 1/4 ‘Messages blokken’ (BF 6 origineel gomfoutje),  
			   zm (OBP 2.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - LUCHTPOST
E	 1882	 *	 PA 16-V ‘50c op 1,50 Fr groen’ var. ‘verschoven opdruk’ type A, zm/m, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO - Panelen uit boekjes
E	 1883	 **/*	 N° 99 ‘50c op 25c blauw, Mechelen uitgifte’ (blok van 10) met bladboord (uit boekje A4)  
			   plaat III 1+B (slechts enkele ex. bekend), met CERT., zm, UITERST ZELDZAAM- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1884	 **/*	 Samenstelling van 16 panelen uit boekje A5, alle met plaatnr., in gemengde kwaliteit,  
			   enkele dubbel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE
E	 1885	 **/*	 TX 7 ‘5c groen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 7 (in blok van 9) met hoekbladboord en  
			   velnr ‘413’ met ‘Taxes’ opdruk, 7 zegels ** en 2 met *, w.o. 4 zegels met zeer lichte roest,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1886	 *	 TX 23 ‘1 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type L6, met opdruk ‘Taxe’- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1887	 0	 N° 261 (verticaal paar) ‘2,50 Fr karmijn, palmen’ met opdruk ‘T’ voor de taxe en gestempeld 
			   Kolwezi 4/12/1942 (Keach type 8.A.1), prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1888	**/*/0	 1908/1957, verzameling ‘Taxe’ op Davobladen, merendeel gestempeld,met enkele goede waarden,  
			    ook valse, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1889	**/*/0	 1923/1937, samenstelling van 23 zegels met ‘Taxe’ opdrukken, w.o. merendeel vd Vloors uitgifte,  
			    ook enkele Ruanda Urundi, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE ‘Brieven’
E	 1890	 ✉	 1942, niet gefrankeerde brief verstuurd uit ‘Compagnie Lacs Africains’ verstuurd naar Costermansville  
			   en getaxeerd (8 Fr) in Costermansville, 10/7/1942 met OBP N° 177 (2x), 200 (2x), 230, 249 (3x)  
			   en 252, alle zegels met opdruk ‘T’ zeldzaam, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer MAYUMBE’Een wegverkenning voor het aanleggen van een spoorlijn in Mayumbe  
	werd opgestart in 1896. De lijn wordt 140 km en verbindt Boma en Tshela. De werken komen in oktober 1899 tot de rivier Luki.  
In augustus 1900 bereikt het spoor het station van Tshisundi (Kisundi) op km 44, en kan de uitbating aanvangen. In oktober 1901  
wordt Lukula bereikt. In 1910 beslist de staat om de lijn door te trekken tot Tshela, het wordt voltooid in 1914. Er zijn 4 verschillende  
stempeltypes en de lijn telt 6 stations (Boma, Luki, Temvo, Lukula, Losango en Tshela) die één of meerdere stempels gebruiken.
E	 1891	 0	 N° 30 L1 ‘5c groen,met lokale opdruk Congo Belge type 1’ afstempeling ‘Gar de Luki’ 5/5/1909 in 
			   het blauw, met CERT, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin du Congo’ (C.C.F.L) en ‘Chemins de fer Matadi-Leopoldville’ (C.F.M.L.)
E	 1892	 PWS	 1920, Pws Nr 43 ‘10c karmijn’ geschreven KM 312 en verstuurd uit Thysville juli 1920,  
			   naar Mechelen/ België 13/8/1920, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1893	 0	 1921, N° 87 ‘15c op 50c olijf, recuperatie 1921’ Tumba 5/9/1921, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1894	 PWS	 1923, Pws Nr 61 ‘15c groen’ geschreven in Rasaugulu door iemand vd ‘Cie Chemin de Fer du Congo, 
			   Thysville’ en verstuurd uit Thysville 7/6/1923, naar Mechelen/ België, transit Matadi 9/6/1923, zm.. .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
A	 1895	**/*/0	 1886/1962, Belg Congo en Ruanda-Urundi verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen  
			   en goede waarden, w.o. N° 3, 9, 11 gest, 27*, 34 B2*, 39L1 gest., 52**, 150/58**, BF 2**,  
			   BF 3/10 zonder boord, Ruanda-Urundi44a *, 114/17 **, BF 1/4, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
F	 1896	 MIX	 1894/1908, restant van verzameling ‘Uitgifte 1894- Mols’ op 9 pagina’s, met nog enkele goede 
			   waarden, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1897	 0	 Binnenscheepvaart ‘Schipbreuk v Ville de Bruges’, 13 zegels die werden teruggevonden na  
			   de schipbreuk op 15/4/1908 in de buurt van Umangi. Met afstempelingen die gekend zijn op  
			   Mols zegels: Buta 21/3/1908 tpt3/4/1908, Kasongo 22/3 tot 28/3, Uvira 11/3 tot 14/3 en  
			   Stanleyville 2/4 tot 11/4, alle zegels zijn geoxideerd en in slechte staat omdat ze enkele  
			   maanden in de rivier lagen. Hier bieden wij 13 zegels aan met afst. Buta 21/3 (3x), 24/3,  
			   29/3 en Stanleyville 4/4 (3x), 9/4 (3x), 7/4 en 11/4,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1898	 MIX	 1909/1910, restant van een verzameling, op computer gemaakte bladen (19),  
			   129 zegels (lokale- en typo-opdrukken), in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1899	*/(*)/❒	 Samenstelling 4 zegels met curiositeit, N° 18 ongetand en gestempeld Lukungu, N° 66 en  
			   68 ongetand met bladboord en N° 63 ‘10 Fr, met verschoven middenstuk’ zonder gom, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1900	**/*/0	 Samenstelling in ringklasseur van ‘Mechelen-opdrukken’ tussen N° 95/99, voor plaatstudie-  
			   tanding- stempels- kleurnuances- en opdrukken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1901	 **	 Samenstelling volledige vellen en veldelen tussen N° 45/49, in Lindneralbum, w.o. volledige  
			   vellen van N° 45 (3x), 46 (1x), 48 (6x), 49 (3x), zm/m (OBP +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Afstempelingen”
E	 1902	 0	 N° 6 en 9 ‘Leopold II 5c groen en 50c roodbruin ‘ en T.S.F. stempel op N° 90 ‘50c op 25c 
			   blauw, afst. ‘,Lukungu poste’, in zeer gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1903	 0	 N° 15 en 18 ‘5c roodbruin en 10c blauw (roestvlekken), Mols 1894 (de 2 zegels samengehouden  
			   door scharnier), afstempeling ‘Lukungu- Postes’ in violet, met CERT., m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1904	 0	 N° 18 ‘10c blauw’ (blok van 4) afst. Nyangwe 27/1/1900 (Keach type 1.2- TMDY/T) zm en 
			   zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1905	 0	 N° 21 ‘25c oranje’ met vlagstempel ‘Station de Manyanga’ in het blauw, zegel dun doch zeldzame 
			   stempel, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1906	 0	 N° 57 ‘25c blauw’ afst. Baya 22/7/1912 (Keach type DMt Y/Y) UITERST zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1907	 0	 N° 60 ‘1 Fr karmijn, Tweetalige 1910’, afstempeling ‘Congo-Belge- Controle des Postes’ de Boma 
			   (Keach type 3.C-DMY) + een andere stempel van Kinshasa, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1908	 0	 N° 91 en 92 ‘1 Fr karmijn en 3 Fr rood- recuperatie 1921’ beide met afstempeling 
			   ‘Postzegeltentoonstelling Brussel 27/5/1921- Exposition Philatélique Bruxelles’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1909	 0	 N° 173 ‘50c violet, inheemse’ afstempeling ‘Katako- Kombe’ (Keach type 8.A.1) uiterst zeldzaam, 
			   29/3/1937 en Lusambo 7/4/1937, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1910	 0	 N° 176 ‘1 Fr roze, inheemse’ afstempeling ‘Budjala’ (Keach type 8.A.2) 2/6/1941, lichte roest, 
			   zeldzaam, m/nt.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1911	 ✉	 N° 282 en 291A (zegel doormidden gescheurd) ‘50c en 6,50 Fr maskers’ op aangetekende brief 
			   verstuurd uit Mwene-Ditu (Keach type 8A.1) 9/5/1951, naar Leopoldville- Kalina 1/5/1/51,  
			   transit Luluabourg en Leopoldville 1, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1912	 0	 N° 288 ‘2,50 Fr roodbruin en groen, maskers’ afstempeling ‘Mayoko (Kwilu)’ (Keach type 8.A.1) 
			   30/3/1960- uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1913	 0	 N° 299 ‘6,50 Fr karmijn en zwartbruin, 5° verjaardag Comité door Katanga’, afstempeling ‘Businga’ 
			   (Keach type 8.E.1) 23/1/1952, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1914	 0	 N° 322 ‘50 Fr bloemen’ afstempeling ‘Lulingu-A’ (Keach type 11(A)1) 8/12/1959, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1915	 ✉	 N° 344 ‘1 Fr violet, 5-koningen’ op drukwerk verstuurd uit Shabunda-B (Keach type 12(8) 
			   19/11/1959, naar Chicago/ USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1916	 ✉	 N° 359 ‘6,50 Fr beschermde dieren’ op luchtpostbrief verstuurd uit Ingende (Keach type 8.E.1) 
			   18/1/1960, naar Bruges/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1917	 ✉	 1942, N° 170, 176, 178 (2x), 179, 197,216, 221, 222 en 223, op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Kasongolunda 21/8/1942, naar Eldora/ USA (Juist tarief : port 3,50 Fr voor 1° 20 gr + luchtpost 
			   via PAA 15,50 Fr/ 5 gr) transit Popokabaka, Inkisi, Leopoldville en censuur in Leopoldville 1, m/ntz.. .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Afstempelingen - Telegraaf
E	 1918	 0	 N° 27 en 29a ‘3,50 Fr vermiljoen en 10 Fr groen’, met telegraafafstempeling Boma-Tel.A.E. 
			   (Affairs étrangers) (Keach type T1B.1- DMY), beide zegels dun en geplooid, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1919	 0	 N° 28 ‘5 Fr karmijn’ met telegraafafstempeling Lukolela 23/07/1908 (Keach type T1B.1- DMY), zm.. .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1920	 0	 N° 29 (3x) ‘10 Fr groen’, met telegraafafstempeling Matadi (Keach type T1C.2- DMy (18) en  
			   type T1C.2- DMY (2x), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1921	 0	 N° 35 L5-Cu ‘50c olijf, lokale opdruk Congo Belge, type 5’ (blok van 4 + 1x los) met  
			   telegraafafstempeling Yumbi (Keach type T1C.1- DMY) in zwart op de blok van 4 en  
			   in blauw op de losse zegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1922	 0	 N° 36-L5 (in paar) ‘1 Fr karmijn, met lokale opdruk Congo Belge type 5’ met telegraafafstempeling 
			   Kwamouth 7/01/1909 (Keach type T1B.2- DMY), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1923	 0	 N° 39-L Cu3 ‘10 Fr groen’ lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 en Wmk., met telegraafafstempeling 
			   Leopoldville 30 Juil. 1909 (Keach type T1B.1- DMY), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1924	 0	 N° 47 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met typo opdruk ‘Congo Belge’, met telegraafafstempeling 
			   Elisabethville 2 avr 1912 (Keach type T1D.1- DMEY/E), zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1925	 0	 N° 48 ‘5 Fr karmijn, met typo opdruk Congo Belge’ met telegraafafstempeling Tshinsenda  
			   (Keach type T1B.1- DMY/Y), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1926	 0	 N° 49 ‘10 Fr groen, met typo opdruk Congo Belge’ met telegraafafstempeling TIrebu 21/08/1909 
			   (Keach type T1C.1- DMY), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1927	 0	 N° 49 PT ‘10 Fr groen Prinsenoplage’ typo opdruk ‘Congo Belge’, met telegraafafstempeling 
			   Coquilhatville, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1928	 0	 N° 49 ‘10 Fr groen’ typo-opdruk ‘Congo Belge’, met telegraafafstempeling Kinshasa  
			   (Keach type T1B.1- DMY), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1929	 0	 N° 53 (Verticaal paar) ‘50c olijf, ééntalige’ met telegraafafstempeling Lukula 7/10/1910  
			   (Keach type T1C.1- DMY), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1930	 0	 N° 76 ‘40c + 40c karmijnbruin Rode Kruis’ op fragmentje, met telegraafafstempeling  
			   Bolobo 9 Janv 1920 (Keach type T1B.1-DMY), met roest- NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1931	 ✉	 N° 88 ‘25c op 15c oker, 1921 Recuperatie- Mols’ (in paar) met bladboord, op brief 
			   telegraafafstempeling ‘Service De la T.S.F. Bunia- Kilo 3/1/1922’ naar Kassel/ Hessen/ Duitsland,  
			   transit Kasenyi 4/1/1922, ZEER ZELDZAAM, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1932	 0	 N° 106, 107, 110, 114 en 119 ‘5c, 10c, 25c, 30c en 1 Fr Vloors’ telegraafafstempeling  
			   ‘Service T.S.F.- Bunia- Kilo 6 Févr 1926’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1933	 0	 N° 237 ‘1 Fr donkerbruin en zwart, palmen’ (Horizontaal paar), telegraafafstempeling  
			   Goma T.S.F. 27/8/1945, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1934	 0	 N° 241 ‘2,50 Fr karmijn, palmen’, telegraafafstempeling ‘Luebo Telegr.’ in 1947  
			   (Keach type T3.1), zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1935	 0	 N° 285 en 287 ‘1 Fr en 2 Fr maskers’,op fragmentje met telegraafafstempeling  
			   ‘Kolwezi Telegr. 12/6/1950’ (Keach type T2.1 DmyE) prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1936	 0	 1907/1927, samenstelling van 8 zegels met diverse types ‘Telegraafafstempelingen’  
			   van Thysville, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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BEL. CONGO - BRIEVEN
F	 1937	 ✉	 1890/1942, samenstelling van 12 poststukken vnl Pws, w.o. 34-LB, 31-LL7, 32- LL1,  
			   ongebruikt, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1938	 ✉	 1909, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart geschreven in Monbongo 28/6/1909 en gestempeld  
			   in transit in Leopoldville 5/8/1909 (zegel was uit gebruik sinds 1/8/1909, maar werd  
			   verzonden in juni en dus geen taxatie), naar Anvers/ België 4/9/1909-UITERST zeldzaam,  
			   met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1939	 ✉	 1910/1945, documenten, paspoorten van Ch. Christiaens, maritiem handelaar,  
	 	 	 onderofficier W.O.I., CMB, interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1940	 ✉	 1914, Telegram verstuurd uit Boma 4/9/1914 en ontvangen in Leopoldville 4/9/1914 
			   (Telegraafstempel) TEL mod 4 blauw, telegram gesloten met tweetaliglabel  
			   ‘Belgisch Congo- Telegram’ (gedeeltelijk verwijderd, zeldzaam, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1941	 ✉	 1927, Telegram verstuurd uit Stanleyville 9/12/1927 en ontvangen in Leopoldville 12/12/1927  
			   (poststempel) telegram Mod 2/T blauw-groen, gesloten met een postaal sluitingsetiket 
			   (cachet gommé) type 5 B, zeldzaam gebruikt van dit etiket, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1942	 ✉	 1929, brief gefrankeerd met N° 208 en 285, uit Charleroi 20/4/1929, naar Leopoldville,  
			   per paquebot Albertville (5), verstuurd per vliegtuig vanuit Boma naar Leopoldville, zeldzaam, zm. . .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1943	 ✉	 1930, N° 151, 152 en 158 ‘20c, 35c en 10Fr Druppel melk’, op aangetekende brief verstuurd uit  
			   Buta 29/8/1930, naar Berne/ Zwitserland 3/10/1930, transit via Caïro/ Egypte 8/9/1930,  
			   Druppel melk 10 Fr is UITERST zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1944	 ✉	 1930, N° 141 en 152 ‘1 Fr Stanley en 35c Druppel melk’ op brief verstuurd uit Likasi 5/8/1930 
			   naar Panda-Likasi (binnenland), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1945	 ✉	 1930, N° 150/54 ‘10c, 20c, 35c, 60c en 1 Fr Druppel melk’ op briefvoorzijde uit Thysville 
			   21/2/1930, naar Bruxelles/ België, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1946	 ZK	 1931, N° 152 ‘Druppel melk 35c’ op zichtkaart verstuurd in drukwerk uit Elisabethville 26/4/1931, 
			   naar Sint Agatha Berchem/ Brussel/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1947	 ✉	 1931, N° 157 ‘5 Fr roodbruin, Druppel melk’ op zichtkaart met afstempeling Leopoldville 10/4/1931,  
			   zm.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1948	 ✉	 1931, N° 107, 110 en 135 ‘10c groen en 25c roodbruin, Vloors’ en ‘5c grijsgroen, Stanley’,  
			   op brief (drukwerk) verstuurd uit Leopoldville 23/4/1931, naar San Jose/ Costa Rica-  
			   uiterst zeldzame bestemming, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1949	 ✉	 1932, N° 150, 153, 168, 170 en 180 ‘10c, 60c Druppel melk en 10c, 20c en 4 Fr Inheemse’ op 
			   aangetekende brief verstuurd uit Leopoldville 1, 1/6/1932, naar Mödling/ Oostenrijk 28/6/1932, 
			   Druppel melk zegels zijn zeldzaam op brief, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1950	 ✉	 1937, N° 133, 161A, 170, 171, 177 en R.U. N° 93, op aangetekende brief verstuurd uit  
			   Aba 9/4/1937, naar Engeland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1951	 ✉	 1943, Telegram verstuurd uit Leopoldville 15/9/1943 en ontvangen in Madimba 15/9/1943  
			   (poststempel) telegram Mod 2/T groen-grijs, gesloten met een tweetalig label  
			   ‘Belgisch Congo- Telegram’, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1952	 ✉	 1956/1957, 2 brieven, 1 gefrankeerd met N° 339 ‘4,50 Fr + 1,50 Fr pro Mozart’ en de andere  
			   N° 340 ‘6,50 Fr + 2,50 Fr pro Mozart’, verstuurd uit Leopoldville ne Elisabethville,  
			   naar Schaerbeek/ België, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1953	 ✉	 1956, N° 313 en 339 ‘2 Fr bloemen en 4,50 Fr + 1,50 Fr pro Mozart’, op luchtpostbrief verstuurd 
			   uit Kabalo-A 7/12/1956, naar Ukkel/ België, Mozart uitgifte op brief is zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1954	 ✉	 1956, N° 340 ‘6,50 Fr + 2,50 Fr pro Mozart’, op luchtpostbrief verstuurd uit Kabalo  
			   (violet afstempeling = zeldzaam) 25/10/1956, naar Luik/ België, Mozart uitgifte op  
			   brief is zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1955	 ✉	 2 moderne zichtkaarten van SABENA met zichten vd ‘Princesse Marie-José’ en ‘Prince Charles’ 
			   + 4 kleine originele fotootjes met vliegtuigen Congo 1930, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - ‘LUCHTPOST ‘BRIEVEN
F	 1956	 ✉	 1930, Raid Goulette vlucht Brazzaville- Leopoldville- Paris- Bruxelles, aangetekende luchtpostbrief  
			   gefrankeerd met PA 1, PA 2, PA 4 (2x), N° 98 en 152/55, verstuurd uit Leopoldville 1, 20/3/1930,  
			   naar België, zm, zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1957	 ✉	 1930, PA 1/2 en N° 150/53 ‘50c en 1 Fr luchtpost en 10c, 20c, 35c en 60c Druppel melk’,  
			   op brief verstuurd per luchtpost in het binnenland, uit Bandundu 17/4/1930 naar Gand/ België,  
			   briefklep ontbreekt, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1958	 ✉	 1930, Raid Vanderlinden- Fabry, België- Congo per vliegtuig ‘Reine Elisabeth’, aangetekende 
			   luchtpostbrief met (OBP) N° 134 (2x) en PA4, verstuurd uit Leopoldville (1) 16/12/1930,  
			   naar Saint Legier/ Zwitserland 3/3/1931, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1959	 ✉	 1933, aangetekende luchtpostbrief via Juba, gefrankeerd met PA 2 (op achterzijde, blok van 9, 
			   zeldzaam) en N° 178 ‘1Fr luchtpost en 2 Fr Inheemse’, verstuurd uit Aba 22/6/1933,  
			   naar Luik/ België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1960	 ✉	 1934/1948, 15 poststukken (brieven, zichtkaarten), verstuurd per luchtpost,  
			   w.o. Crash van Libenge 1948, raid Rubin, Sabena, merendeel naar België verstuurd,  
			   enkele binnenlands, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1961	 ✉	 1934, Raid Rubin luchtverbinding België- Congo en terug, luchtpostbrief gefrankeerd met  
			   België PA 1 (3x) en PA 4 en Belg. Congo (voor terug) N° 172 (blok van 4) en PA 7 (blok van 4)  
			   en PA 9 (2x), verstuurd uit Brussel 15/12/1934 naar Brussel via Leopoldville 22/12/1934,  
			   terug in Brussel 28/12/1934, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1962	 ✉	 1934, Raid Hansez, luchtpostbrief (met interessante inhoud betreffende Hansez), gefrankeerd  
			   met PA 4 en N° 175 (2x), verstuurd uit Leopoldville 2 29/3/1934, naar Brussel/ België,  
			   transit Antwerpen 11/4/1934, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1963	 ✉	 1934/1946, samenstelling van 4 brieven ‘1° vluchten’ w.o. Raid, Rubin, Sabena, Clipper enz... 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1964	 ✉	 1936, N° 194/96 ‘Koningin Astrid’ en PA 15 ‘50 Fr luchtpost’, op aangetekende luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Elisabethville 13/11/1936, naar Bulawayo/ Zuid Rhodesia 18/11/1936, transit  
			   Broken Hill 17/11/1936, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1965	 ✉	 1936, Brussel- Stanleystad- Elisabethstad in 5 dagen, luchtpostbrief gefrankeerd met  
			   België PA 1, 321 en 322 ‘Kepi’, 419 en Belg Congo (voor terugzending) 175, 193 (zeldzaam),  
			   194 en PA 7, verstuurd uit Brussel 23/10/1936, naar Brussel via Elisabethville 29 en  
			   30/10/1936 (terug), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1966	 ✉	 1938, 100° Luchtverbinding SABENA- Congo- België- Elisbethstad, luchtpostbrief gefrankeerd 
			   met België N° 484/87 en B.C. (voor terugzending) PA 8, PA 9 en N° 206 (zeldzaam), verstuurd 
			   uit Brussel 20/11/1938 naar Charleroi via Elisabethville 25/11/1938, transit Brussel 30/11/1938, zm.. .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1967	 ✉	 1942, N° 176, PA 13, 14 en 15 (2x) ‘1 Fr inheemse + 15 Fr- 30 Fr en 50 Fr luchtpost’  
			   op luchtpostbrief verstuurd uit Leopoldville 30/1/1942 naar New York/ USA, met censuur  
			   van Belg. Congo en van Trinidad, zegels overkleefd met de censuurstroken en  
			   N° 176 doormidden gescheurd bij briefopening, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1968	 ✉	 1945, O.A.T. rood stempel type 6, luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville 7/8/1945,  
			   naar Richmond/ USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1969	 ✉	 1945, PA 6 (verticaal paar) en N° 261 ‘30 Fr luchtpost en 2,50 Fr palmen’, op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Kamina 13/12/1945, naar Brugge/ België, transit Leopoldville 19/12, 
			   zeldzame frankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Inkomende post”
E	 1970	 ✉	 1914, Duits Togo 10 Pf karmijn op zichtkaart verstuurd uit Anecho 26/3/1914,  
			   naar Leopoldville 24/4/1914, doorgestuurd naar Dima via Kinshasa 25/4/1914, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN  W.O.I. - 1914/1918
E	 1971	 PWS	 1916, Pws 42 (zicht nr 39), verstuurd uit Rutshuru 19/1/1916, naar een gevangen genomen  
			   soldaat in Zeist/ Nederland 1/3/1916 en ‘Inconnu’ doorgestuurd naar Amersfoort, transit  
			   Mbarara 27/1, Mombasa7/2 en 9/2, censuur in Mombasa ‘Postal censor- Mombasa’  
			   in het violet, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 ✉	 1916, Yv N° 138 ‘10c Semeuse’ op zichtkaart verstuurd uit Marseille/ Frankrijk 20/5/1916,  
			   naar ‘Hopital Kibati- Kivu- Congo Belge’ en doorgestuurd ‘Brig. sud’ en ‘Brig. Nord’  
			   transit Mombasa 16/6, Bogoro 15/7, Rutshuru 3/8 en Uvira 218/1916, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1973	 ✉	 1917, N° 67 (horizontaal paar met linkerbladboord) ‘25c Tweetalig 1915’ op aangetekende brief 
			   (zonder klep) verstuurd uit Elisabethville 23/6/1917, naar Scheveningen/ Nederland 11/8/1917, 
	 	 	 Congolese censuur ‘Vérifié’ in het zwart en Britse censuur ‘Opened by censor 500’, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

CENSUUR brieven W.O.II
F	 1974	 PWS	 1940/1945, 7 postwaardestukken verstuurd uit België naar Belg. Congo tijdens W.O.II, w.o.  
			   1 Pws verstuurd tijdens ‘Herstel vd postverbinding vanaf 22/8/1940’, met censuurstempels, zm.. .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1975	 ✉	 1941, N° 216 en 221 ‘25c helderblauw en 2,50 Fr karmijnachtig rood, Albert gedenkteken’  
			   op brief verstuurd uit Leopoldville 1, 16/5/1941, naar Schenectady/ USA, censuur in  
			   Leopoldville 1 type Aa, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1976	 ✉	 1942, brief in portvrijdom, verstuurd uit ‘Camp d’ Internement d’ Elisabethville’ naar de stad 
			   (Elisabethville) 20/4/1942, Congolese censuur ‘Passe censure Elisabethville’ type Eba, omslag 
			   geknipt en herplakt, doch uiterst zeldzaam- slechts enkele ex. gekend van Camp in Congo, ntz. . .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Brieven -Belg. troepen vd MEF- Egypte- BPM 101
E	 1977	 ✉	 1943, N° 257 en 263, op gecensureerde brief met gedeeltelijke militire portvrijdom verstuurd  
			   uit ‘Poste Militaire 101’ (Caïro/ Egypte) 1/11/1943 naar Léo Est 20/11/1943, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Maritieme post
E	 1978	 PWS	 1913, Pws (Stibbe) Nr 42 ‘5c groen’ (zicht 40), gepost aan boord vd ‘Leopoldville (4),  
			   lijnstempel ‘Paquebot Leopoldville’ in het violet, naar Gent/ België, transit La Rochelle Pallice/  
			   France 23/6/1913, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1979	 ✉	 1921/1953, samenstelling van 12 zichtkaarten gepost aan boord van CMB-boten,  
			   w.o. Elisabethville, Albertville, Thysville, Leopoldville, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1980	 0	 1939 N° 169 ‘15c inheemse’ (verticaal paar), met afstempeling ‘Courrier de Haute Mer-  
			   Paquebot Elisabethville’ + lijnstempel 5 Juil 1939 (in violet), met plooi, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1981	 ✉	 1949, België N° 422 (2x) en 749, op brief gepost aan boord van ‘MV Albertville’  
			   (stempel in het zwart) verstuurd naar Antwerpen 17/10/1949, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 55 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1982	 ✉	 1950, N° 258, 282 en 286 ‘1,25 Fr palmen en 50c en 1,25 Fr maskers’ + België N° 768, op brief 
			   gepost aan boord van ‘M/S Gouverneur Galopin’ (stempel in zwart) verstuurd naar Brussel/ België, 
			   transit Antwerpen 16/8/1950, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1983	 ✉	 N° 279, 281, 282 en 285 (2x) ‘20c, 40c, 50c en 1 Fr, maskers’ en België N° 832, op brief gepost 
			   aan boord van ‘M/S Mar del Plata’ (stempel in blauw) + stempel ‘Compagnie Maritime Belge- 
			   M.V. Mar del Plata’ verstuurd naar Ukkel Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1984	 ✉	 N° 288A ‘3 Fr maskers’, op brief gepost aan boord van ‘MV Leopoldville’ (stempel in zwart)  
			   en verstuurd naar België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 ✉	 N° 258, 282 en 286 ‘1,25 Fr palmen, 1,25 Fr en 50c maskers’ op brief gepost aan boord van  
			   M.V. Elisabethville (stempel in rood- UITERST zeldzaam), verstuurd naar België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1986	 ✉	 N° 279, 281 en 287A ‘20c, 40c en 2,40 Fr, maskers’ + België N° 832, op brief gepost aan boord  
			   van ‘MV Copacabana’ (stempel in blauw), verstuurd naar Brussel Ukkel / België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1987	 ✉	 1954, N° 285A en 306 ‘1,20 Fr maskers en 40c bloemen’ op drukwerk geschreven aan boord  
			   van ‘S/S Lindi’ en gepost in Matadi-D 15/2/1954, naar USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1988	 ✉	 1955, N° 302, 305 (4x) en 307 ‘10c, 25c en 50c, bloemen’ op drukwerk geschreven aan boord  
			   van ‘M.S. Frubel Monica’ een boot van ‘Belgian Fruit lines S.A.- Anvers’ en gepost in Antwerpen 
			   26/1/1955, zegels gestempeld ‘Pakeboot- Paquebot’ van Antwerpen haven naar USA, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	 ✉	 1957, N° 314 en 317 ‘3 Fr en 6,50 Fr, bloemen’ op luchtpostbrief geschreven aan boord  
			   van ‘MV Del Oro’ en verstuurd uit Matadi-1 D, 9/1/1957, naar Upland/ USA (Juist tarief),  
			   (verschenen lijmresten), m/zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Postwaardestukken”
E	 1990	 PWS	 Pws Nr 24 L5, met zwarte opdruk ‘Congo Belge’ in kadertje + telegraafafstempeling  
			   ‘Yumbi 27/8/1909’ CTO, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1991	 PWS	 Nr 3 E1 ‘15c rood op zalm, met Wmk’ Proef in de aangenomen kleuren, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

1° Type van Lokale opdrukken (Juli 1916) - Type “TOMBEUR” - Ongebruikt
E	 1992	 *	 N° 15a ‘5 Fr oker’, met lokale opdruk Ruanda in grijslila, met ingedroogde gom  
			   (normaal op deze uitgifte), met CERT., zm (OBP 8.250).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .

RUANDA-URUNDI  2° Type van Lokale opdrukken (Nov. 1916) - Type “GRYSOLLE”
E	 1993	 */(*)	 N° 16A/22A met opdruk ‘Urundi’ type Grysolle, w.o. N° 17A ‘10c karmijn’ zonder gom,  
			   met CERT., zm (OBP 1.815). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

3° Type van Lokale opdrukken - Type “DU HAVRE”
E	 1994	 *	 N° 9 B/15 B volledige reeks met opdruk ‘Ruanda’ type Havre, met CERT., zm (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1995	 **/*	 N° 12 B ‘25c blauw’ opdruk van du Havre (blok van 12) met hoekbladboord, 1 zegel met scharnier,  
			   met CERT., zm/m (OBP 2.040). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

RUANDA-URUNDI 
F	 1996	 **	 N° 47 ‘25c op 40c karmijnbruin- II + A3, tanding 14, opdruk karmijn’  
			   (volledig vel van 50, zm (OBP 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1997	 ❒	 N° 122 ‘1,75 Fr oranje, Ongetand, opdruk Ruanda-Urundi, Albert gedenkteken’  
			   (Horizontale strip van 5) en **, zeer lichte roestpuntjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1998	 *	 N° 122-Cu ‘1,75 Fr oranje, Albert gedenkteken, opdruk Ruanda-Urundi’, curiositeit  
			   ‘Verschoven opdruk naar links’ zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1999	 **/*	 Samenstelling volledige vellen N° 29 B (4x), 30A (1x), 30 B (10x), 31 B (1x), 34 B (2x)  
			   en 35 B (12x), zm/m (OBP +8.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - RODE KRUIS
E	 2000	 **	 N° 36/44 ‘Rode Kruis 1918’ volledige reeks, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2001	 **	 N° 36/44 ‘Rode Kruis 1918’ volledige reeks, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Ruanda- Urundi “Brieven”
E	 2002	 ✉	 1916, zichtkaart verstuurd in portvrijdom uit BPC VPK N° 4 (veldpostkantoor) in dec. 1916,  
			   naar Somerset/ UK, transit Albertville 3/12/1916 + censuur ‘Le Commandant du Bataillon,  
			   Vue par la censure le 3/12/16’ + handtekening, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2003	 PWS	 1918, Pws RU 12 (zicht nr 32), bijgefrankeerd met N° 31 B ‘25c blauw, opdruk EAAOB- 
			   DOABB’, aangetekend verstuurd uit Kigoma 3/7/1918, nar Engeland, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2004	 PWS	 1919, Pws R.U. Nr 8, verstuurd uit Kigali 5/4/1919, naar een ‘Prisonner of war’ in  
			   Caïro/ Egypte, aankomststempel ‘P. of w... bureau’ transit Bukoba 15/4/1916,  
			   zeldzame bestemming, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2005	 ✉	 1920, N° 28/35 ‘Volledige reeks’ op aangetekende brief verstuurd uit Kigoma 28/10/1920,  
			   naar Paris/ France 23/12/1920, transit Dar-Es-Salaam 10/11/1920, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2006	 ✉	 1941, N° 93, 95, 96 en 122 ‘15c, 40c en 50c Inheemse en 1,75 Fr oranje Albert gedenkteken  
			   met opdruk Ruanda-Urundi (uiterst zeldzaam)’ op brief verstuurd uit Usumbura 7/12/1941,  
			   naar USA, transit Albertville 21/12 en Elisabethville 22/12, met Congolese censuurstempel  
			   ‘Censure Congo Belge, type BAA’zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2007	 ✉	 1956, N° 201 ‘6,50 Fr + 2,50 Fr pro Mozart’, op luchtpostbrief uit Usumbura 25/10/1956  
			   naar Verviers/ België, deze uitgifte is ZELDZAAM op brief, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2008	 ✉	 1957, N° 200 (2x) en 201 ‘4,50 Fr + 1,50 Fr en 6,50 Fr + 2,50 Fr, pro Mozart’ op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Shangugu 10/1/1957, naar Brussel/ België, transit Bukavu 11/1, 
			   UITERST zeldzame zegels op brief en zeldzame afstempeling, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2009	 ✉	 1958, N° 182 en 202 (2x) ‘50c bloemen en 3Fr + 50c Rode Kruis’,op luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Usumbura 23/5/1958 naar Verviers/ België- juist tarief en UITERST ZELDZAME frankering  
			   met ‘Rode Kruiszegels’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI
E	 2010	 0	 N° 18-Cu ‘50c Ol Spelen’ (Horizontaal paar) met curiositeit dubbele opdruk ‘2 Fr Etat Autonome 
			   du Sad Kasaï’ (w.o. 1x verschoven), afstempeling 11/8/1961, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2011	 0	 N° 18-Cu ‘50c Ol Spelen’ met opdruk ‘2 Fr Etat Autonome du Sud Kasaï’ , zegels beschadigd 
			   door toedoen vh droog afdrukken waarschijnlijk voor een test, afstempeling Bakwanga-B,  
			   zeer ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 0	 N° 18-Cu ‘50c Ol Spelen’ met dubbele opdruk ‘2 Fr Etat Autonome du Sud Kasaï’ in het rood, 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2013	 **	 N° 20 C/24 C ‘Luipaardenkop, met opdruk Pour les rapatriés’ (in blok van 4), zm (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2014	 ✉	 1930, N° 150, 151 en 156 ‘Druppel melk, 10c, 20c en 3,50 Fr’, op aangetekende brief verstuurd  
			   uit Elisabethville 24/5/1930, naar Avon/ Frankrijk 18/9/193, zegels ‘Druppel melk’ op brief zijn 
			   ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - BRIEVEN
F	 2015	 PWS	 1960 ‘kaartbrief Nr 1’, kleine studie 13 ongebruikte kaarten, van kleurnuances en verschoven 
			   opdrukken, (op computerbladen met beschrijving), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2016	 PWS	 1961, kleine studie ‘variëteiten’ van Aerogram ‘5Fr vliegtuig’, 6 stuks ongebruikt + 1 ongeplooide 
			   aerogram (zeldzaam), (op 3 computerbladen met beschrijving), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2017	 ✉	 1963, Dilolo-C, op N° 54 (2x) ‘50c Katangese kunst’ op drukwerk, verstuurd uit Dilolo-C 
			   4/1/1963, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

ZAIRE
E	 2018	 ❒	 Type N° 1124, proef vd matrijs zonder waardeaanduiding, in het zwart op dik papier (85 x 70 mm), 
			   waarde ‘15 Z’ in potlood, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2019	 ❒	 Type N° 1222/23 ‘Garamba park’ (velletje van 5), ongetande drukproef, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2020	 **	 1996/1998, samenstelling blokken thema fauna, Ol Spelen, voetbal, zm (OBP € 668). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Democr. Rep.  Congo
F	 2021	 **/❒	 Uit jaar 2006, samenstelling van 46 blokken getand en/of ongetand, mooi thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Rep. Rwandaise
F	 2022	 ❒	 Type N° 730/36 ‘75 Jaar katholieke kerk in Rwanda’ proeven, de 7 waarden in 1 velletje, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2023	 **/0	 1962/1984, verzameling in insteekboek, overwegend ** en volledige reeksen,  
			   met mooi thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2024	**/*/0	 1962/1982, verzameling in Leuchtturmalbum, vnl volledige reeksen **, mooi thema,  
			    zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

BURUNDI
F	 2025	 **/❒	 N° 123/37 ‘Vogels, ongetand’ (de reeks in paren), met gekleurde bladboord, zm- zeldzaam. !. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2026	 ❒	 N° 274/89 ‘Vlinders, ongetand’ en **, prachtig (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2027	 **	 N° 892/904 ‘Dieren uit Afrika + WWF’, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2028	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2029	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes “Ongetand”- UITERST ZELDZAAM, in 
			   prachtstaat (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2030	 **	 PA 368/91 ‘Dieren van Afrika’ de volledige reeks in samenhangende strippen van 4  
			   (per 4 strips in 1 blok), als kleurproef in 6 kleuren, dus in totaal 96 kleurproeven-  
			   PRACHTIG GEHEEL !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	2031	 **	 1962/1971, voorraad ‘Ongetand’ volledige reeksen, w.o. volledige vellen, bloemen en fauna  
			   (OBP 10.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2032	 **/❒	 2012 ‘Fauna’ verzameling blokken getand of ongetand, prachtig (OBP € 544). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2033	 0	 1886/1960, Belg Congo en Ruanda Urundi, verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen  
			   en goede zegels, in gemengde kwaliteit, w.o. N° 30L/39L gest., 40/49 gest., 72/80 valse  
			   afstempeling, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2034	**/*/0	1886/1985, Belg Congo, Ruanda-Urundi, Rép Dém Congo, Rwanda, Zaïre, Rép Rwandaise, 
			   samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen en dubbels, verschillende afstempelingen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2035	**/*/0	1960/1994, Rép Dém Congo, Rép Rwandaise, Burundi en Zaïre, verzameling in 2 Davoalbums,  
			   veel volledige reeksen, w.o. Rép Congo BF 17/20 *, enz... zm/m (OBP +3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2036	 **/*	 1960/1963, verzameling van Katanga, Sud Kasaï en Rép Populaire, op Davobladen,  
			   w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2037	 **	 Rép Congo, Zaïre, Rwanda, grote voorraad mooi thema in blokken van 4 of van 10, zm (OBP 3.796). .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2038	**/*/0	Belg. Congo en Ruanda Urundi, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 3 **, 27 gest., 52 **, 63 **, 
			   BF 2 gest. + *, Maskers **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2039	**/*/0	Belg. Congo, Ruanda-Urundi, Rép Congo, Burundi, uitgebreide samenstelling in 2 albums en 4 
			   insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 2040	**/*/0	Diverse periodes, Katanga, Rép Dém Congo, Belg Congo, in 3 insteekboeken/ albums, w.o. studie 
			   van ‘Tweetalige 1915- 5c groen’, ook curiositeiten van Katanga en Congoopdrukken, zm/m/ntz.. . . . . . . . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2041	 */0	 Belg. Congo, Ruanda Urundi en Rwanda, samenstelling in insteekboek, w.o. Boudewijn **, zm/m. . .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	2042	**/*/0	Samenstelling op kaartjes (alle periodes), w.o. Ruanda-Urundi, Belg Congo en Rép Dém Congo, 
			   w.o. enkele goede waarden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2043	 ✉	 Alle periodes, Belg Congo, Rwanda, Rép Dém Congo, Zaire, samenstelling van 28 poststukken, ntz. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2044	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van +/- 55 poststukken van diverse gebieden, w.o. Belg Congo, 
			   Ruanda-Urundi, Zaïre, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALBANIE - OM 11.30 U./À 11.30 H.
E	 2045	 **	 N° 136 B ‘Achmed Zogu 10 Q rood’ tanding 11,50 (veldeel van 12), zm (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2046	 **	 N° 186-Cu ‘Achmed Zogu 3F’ (Strip van 3), curiositeit ‘opdruk Z ontbreekt op middenste zegel’ zm.. .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA FRANS
A	 2047	 **/*	 1931/1999, zeer mooie volledige verzameling in Safealbum, w.o. N° 1/23*/**, 24/25*,  
			   vanaf 1961**, PA 1/4*, TX 1/15*, TX 32/41**, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

BULGARIJE
F	 2048	**/*/0	1879/1901, verzameling op zelfgemaakte bladen, w.o. N° 1/5 gest., 6/11 gest., 25*,  
			   Oost Roumelië, Zuid Bulgarije, zm (Mi 4.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2049	**/*/0	1879/1976, verzameling in 2 albums, overwegend volledige reeksen */**,  
			   ook ongetande en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	
F	 2050	 */0	 1879/1933, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels, klassiek in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2051	 PWS	 1885 Roemelië, N° 6 ‘20 paras roze’ met opdruk type III (1° type van deze uitgifte), op kaart 
			   verstuurd uit Seymond naar Kustendil (Bulgarije) 24/9/1885,zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2052	 PWS	 1887, Pws ‘5s groen’ met antwoordkaart en bijgefrankeerd met Yv N° 15 ‘5s groen en lichtgroen’, 
			   verstuurd uit Roustchouk, naar Cornelio Joris Munchen/ Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Baden”
E	 2053	 0	 N° 22a ‘1862 30 Kr oranje, tanding 10’, mooi gestempeld ‘Pforzheim’, lichte kreukjes onderaan,  
			   zeer frisse zegel, zeldzaam, zm/m (Mi 3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2054	 */0	 1851/1868, kleine verzameling op 4 bladen, w.o. veel verschillende afstempelingen  
			   (o.a. 1 rode op 3 Kr) en ook goede waarden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2055	 ✉	 1864, (Mi) N° 15 ‘9 K lichtbruin, tanding 10’, op brief verstuurd in PD uit Baden 23/7/1864, 
			   naar Chalons-sur-Marne 24/7/1864, via Bade Strass. AMB.B, zm (Mi +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Bayern”
E	 2056	 *	 N° 12 ‘12 Kr geelgroen’ (horizontaal paar) met bladboord, breed gerand, prachtig (Mi € 270). .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2057	 */0	 1850/1920, verzameling op 51 bladen en in ringklasseur, w.o. veel klassieke zegels en volledige 
			   reeksen, ook dienst en mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2058	 ✉	 1868, brief van Wurzburg naar Dettelbach, gefrankeerd met Mi N° 10 ‘6 Kr blauw’ licht ingesneden 
			   + N° 14 ‘1 Kr groen’ zeer mooi gerand, zeldzame mengfrankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Hamburg”
F	 2059	 */0	 1859/1866, kleine verzameling op bladen, w.o. enkele goede waarden, in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2060	 ✉	 1866, (Mi) N° 12 (in paar) ‘1 1/4 s violet getand’ w.v. 1 zegel geplooid, op brief met inhoud, 
			   verstuurd uit Hamburg 16/4/1866 naar Kopenhagen/ Denemarken 18/4/1866, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Hannover”
F	 2061	 */0	 1850/1864, kleine verzameling op 3 bladen, merendeel gestempeld, w.o. enkele goede waarden,  
			   met o.a. N° 1 gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Heligoland”
E	 2062	 **	 N° 17/18 ‘2 1/2F 3 Pf groen en 2 1/2F 20 Pf roodoranje’ beide met boven- en onderbladboord,  
			   zm (Mi 385). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Nord Deutsche Postbezirk”
F	 2063	 */0	 1868/1870, kleine verzameling op 5 bladen (95 zegels), merendeel gestempeld,  
			   w.o. enkele goede waarden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Preussen”
F	 2064	 */0	 1850/1867, kleine verzameling op 4 bladen, merendeel gestempeld en verschillende stempels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2065	 ✉	 1922/1923, 2 gerechterlijke brieven, gefrankeerd met Pruissische fiscale zegels,  
			   w.o. 50 Mark en 30 Mark, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Sachsen”
F	 2066	 */0	 1851/1867, kleine samenstellig op 5 bladen, w.o. enkele mooie afstempelingen op  
			   beeltenis uitgiften, merendeel vd zegels gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Thurn & Taxis”
F	 2067	 */0	 1852/1866, kleine samenstelling op 5 bladen, w.o. merendeel gestempeld, in gemengde kwaliteit  
			   (+/- 100 zegels), zm/m/ntz (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Württemberg”
E	 2068	 *	 N° 10b ‘Wapenschild 18 Kr blauw’ gekeurd, licht hersteld, ntz (Mi € -5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2069	 */0	 1851/1924, verzameling op 16 bladen, w.o. veel klassieke zegels en ook enkele goede waarden,  
			   zm/m/ntz, Hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2070	 ✉	 1867, Mi N° 31 en 32 ‘3 Kr karmijn en 6 Kr blauw’ op brief verstuurd uit Heilbron 30/9/1867,  
			   naar Wenen/ Oostenrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
F	 2071	 ✉	 Braunschweig- Luneburg, 1739 voorloper van de Grand Duc Charles, naar Luik,  
			   met mooie zegel en getekend, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2072	 *	 Holstein N° 1a ‘1 sh blauw’ gekeurd Enzo Dienna, zm (Mi € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2073	 (*)	 Lübeck N° 1 ‘1/2 s violet’ breed gerand, zonder gom, gekeurd (Mehlmann, BPP), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2074	 0	 Oldenburg N° 18 B ‘2 Gr blauw, tanding 10’ op fragment, afst. lijnboxstempel in het blauw 
	 	 	 Loningen 17/12, met fotocertificaat, zm (Mi 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2075	 ✉	 1780/1850, ca 100 voorlopers van diverse oude staten, mooi voor de specialist, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2076	 0	 1851/1900, 2 insteekbladen met 77 zegels in gemengde kwaliteit, Mi N° 50 (BPP gekeurd),  
			   ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2077	 ✉	 Norddeutschen Bund, aangetekende ‘Packet begleitet’ brief uit Dresden 1869, naar Warburg,  
			   met opdruk ‘Auslagen’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	2078	 ✉	 Samenstelling 37 oude poststukken van diverse Staten, w.o. Hannover, Bayern, Braunschweig, 
			   Schleswig-Holstein, Oldenburg, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2079	*/(*)/0	 Samenstelling op 17 bladen van diverse oude Staten, in gemengde kwaliteit, w.o. Bergedorf,  
			    Bremen, Braunschweig, Lubeck, Oldenburg, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2080	 */0	 Baden, Bayern, Preussen, Württemberg, enz... samenstelling op bladen en kaartjes,  
			   w.o. betere waarden, in zeer gemengde kwaliteit, ook enkele brieven, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Kolonies
F	 2081	**/*/0	1890/1900, diverse gebieden, w.o. Sudwestafrika, Marianen, Marshall, Samoa, Togo,  
			   ook 6 poststukken (w.o. Marocco), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Private Stadpost
E	 2082	 **	 Sachsen, Rosswein N° 1/2 (beide in blok van 4) met opdruk in zilver en in bruinrood, zm (Mi 200) . .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Danzig
A	 2083	 */0	 1920/1939, verzameling in klemband, op Leuchtturmbladen, w.o. reeksen, blokken,  
			   dienst, TX, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2084	 *	 1932 ‘Luposta 1932, Danzig Philatelitische tentoonstelling’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Memel
E	 2085	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, met mooie kleurenfrankering  
			   (Mi N° 12, 16 en 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruissische post,  
			   transitstempel Allenstein op de achterzijde, onderdeel vd ‘Mason Smith & C°’, historisch  
			   belangrijke brief, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2086	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, gefrankeerd met 5x 1 Sgr rood (Mi N° 16), 
			   afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruisische Post, Allenstein transitstempel en 
			   aankomststempel Antwerpen op de achterzijde, vlekkerig, maar een zeldzame afzender en bestemming, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2087	 ✉	 1921, (Mi) N° 19 (4x) en 20 (2x) ‘10 Pf op 10c karmijn’ scheurtje en ‘20 Pf op 2,50c blauw Semeuse’,  
			   op brief verstuurd uit Memel 31/3/1921, naar Grammont/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Saargebiet
F	 2088	 ✉	 1920/1959, samenstelling van 14 poststukken (brieven en zichtkaarten),  
			   ook de Franse bezettingsperiode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Saar
E	 2089	 *	 N° 17A-II DD ‘1 M rood, met dubbele opdruk’ gekeurd J. Bocking, zm (Mi € 1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

BEZETTING  
Bezetting  tijdens de 1° W.O.
A	 2090	 **/*	 PRACHTCOLLECTIE in Kabé-album, Bohemen & Moravië **, Generalgouvernement **, 
			   Theresienstadt **, Jersey en Guernsey **, Kotor **, Kurland **, Luxemburg **, Servië */**, zm. . .  .  .  . F	 370	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2091	 ✉	 1915, Reich N° 2 ‘5c groen’ en lokaal zegel N° 4ca ‘6 Groszny opdruk in het zwart’,  
			   op brief verstuurd in Warschau- UITERSTZELDZAAM, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2092	 ✉	 1915, N° 2 ‘5c groen’ en lokaalzegel N° 4ba ‘6 Groszny opdruk in violet’, op brief verstuurd in 
			   Warschau, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2093	 ✉	 1915, N° 2 ‘5c groen’ en lokaalzegel N° 3 cb ‘6 Groszny op 5 Gr’ op achterzijde vd brief, 
			   verstuurd van Warschau ter stede, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2094	 ✉	 Litouwen (Mi) N° 1, 4, 6, 11 en 12 ‘Germania met opdruk Poftgebiet O6. Ost’ op aangetekende 
			   brief verstuurd uit Wilna/ Litouwen 23/08/1916 naar Altenburg/ Duitsland 25/08/1916, zm/m. . .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2095	 ✉	 1920, 2 brieven gefrankeerd met Schlewig zegels, w.o. 1 filatelistische brief met volledige reeks 
			   naar Eupen en de 2de brief met 2x 15 Pf violet verstuurd naar Gent/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  tijdens de 2° W.O.
F	 2096	 ✉	 Alsace Lorraine, samenstelling van 9 brieven (enkele voorzijden), verstuurd naar België,  
			   merendeel gefrankeerd met opdrukzegels, w.o. veel gecensureerd, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2097	 0	 Frankrijk : Mi N° 7-I en 7-II ‘10c ultramarijn’ (blok van 4) met opdruk ‘Besetztes Gebiet  
			   Nordfrankreich’ ** en afstempeling CTO, met 1 censuurstempel en lijn ‘Nicht Freigegeben’  
			   zonder waarborg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2098	 **	 Frankrijk : Mi N° 12-I ‘30c rood’ (in paar) met bladboord en opdruk ‘Besetztes Gebiet  
			   Nordfrankreich, type I’ zonder waarborg, zm (Mi 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2099	 0	 Frankrijk : Mi N° 40 ‘1Fr + 50c blauwgroen’ met hoekbladboord en randinscriptie 18.1.40,  
			   met opdruk ‘Besetztes Gebiet Nordfrankreich’ type II (in rand als over de zegel), ** en  
			   gestempeld CTO, met censuurstempel e, lijn ‘Nicht Freigegeben...’ zonder waarborg.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2100	 **	 Generalgouvernement, voorraad in insteekboek, w.o. in blok van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2101	 0	 Sudetenland N° 56 ‘5H kobaltblauw’ (blok van 6) met bladboord, met 3 kopstaande opdrukken  
			   ‘Mir Find Freil’ sloganstempel in rood, zm (Mi 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2102	 0	 Rusland- Pleskau BF 2X ‘Rode Kruis’ gekeurd, te kleine afmetingen (afgesneden), ntz (Mi -1.300). .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Lokaal uitgaven
F	 2103	 ✉	 1945, uitgifte voor Bad Gottleuba, samenstelling van 6 brieven gefrankeerd met de overdrukte 
			   ‘Hitler’ tot 12 Pf (zonder de 8 Pf), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Sovjet bezetting
E	 2104	 0	 BF 2X ‘1946 Schiller, type III’, papier X, gestempeld Wahla 17/1/1945, zm (Mi € 4.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2105	 **	 Verzameling in Davoalbum, w.o. Ost Sachsen B1** (keurstempel), blokken  
			   (w.o. BL 4 ** met cert.), Goethe **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

Amerikaanse en Britse bezetting - BIZONE
E	 2106	 **	 N° 97-II EG ‘Holstentor 1 DM groen’, zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2107	 **	 N° 98-I WGv + 100-I WG ‘Holstentor 2DM en 5 DM’, zm (Mi € 95) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2108	 **	 Bizone en Franse zone, volledige verzameling in Davoalbum, incl blokken, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .

Geallieerde bezetting
F	 2109	 0	 Gemeenschapsuitgifte N° N° 911/70 en BF 12 A/B, zm (Mi € 601) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2110	 0	 Gemeenschapsuitgiften V Zd 2 ‘Exportmesse Hannover’ (blok van 4) met gom, donkere nuance,  
			   stempel zonder waarborg.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2111	 ✉	 1945/1949, samenstelling van 33 poststukken, w.o. 6 voorzijden, met oa. Sovjet zone en  
			   Franse zone, Rheinland Pfalz, Baden .... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

REICH 
REICH - Reeksen
E	 2112	 0	 N° 13 ‘30 Gr blauw- Innendienst’ afstempeling Koenigsberg, zeer zeldzaam zegel,zm (Mi € 3.400). .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2113	 0	 N° 24 ‘Groot Wapenschild 2 Kr oranje’ gekeurd Sommer, onderaan tand hersteld, zeer mooi 
			   albumstuk, ntz(Mi -3.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2114	 (**)	 N° 64-I, 65-I en 66-II ‘2 Mark blauw, 3 Mark blauwzwart en 5 Mark groen en karmijn’ hergomd, 
			   ntz (Mi 770). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2115	 (**)	 N° 399X ‘Wapenschild Baden’ met staand watermerk, gekeurd Peschl, doch hergomd, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2116	 0	 N° 423/24 ‘1928 Zeppelin’ op fragment, afstempeling ‘Friedrichshafen- Luftpost’, zm (Mi € 110) . .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2117	 **	 N° 529/39 ‘Luchtpost 1934’ zm (Mi € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2118	 **	 N° 539 ‘Zeppelin 3 Mark’ zm (Mi € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2119	 **	 N° 588/97 ‘Klederdrachten’ zm (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 27	 . .  .  .  .  .  .
E	 2120	 **	 Oorlogspropaganda 30/31 ‘Streicher, Göring en Himmler’ (in verticaal paar) 4° tand bovenaan  
			   rechts met originele papiervezel, zm (Mi 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2121	 *	 W 2.1 + W 2.17 samenhangend ‘Germania 5 Pf groen + Pubs- Reinen Apfelwein en Bienen Honig’ 
			   (Apfelwein met beschadigde tanding de andere zm) (Mi 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2122	 *	 W 2.3 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Quint’ prachtig (Mi € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2123	 *	 W 2.4 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Lecin’ zm (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2124	 0	 W 2.8 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Satrap’ op fragment, zm (Mi € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2125	 0	 W 2.10 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Briefmarken’ prachtig (Mi € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2126	 *	 W 2.11 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Raueisers Weine’ met bladboordje, keurstempel ‘G. Bühler’ 
			   prachtig (Mi 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 2127	 **	 W 2.17 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Bienen Honig’ (in deel van H.BL 5.17) prachtig (Mi 1.300). . . . . . . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 2128	 *	 W 2.17 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Bienen Honig’ met bladboordje, zeer licht spoor van *,  
			   zm (Mi 780). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2129	 0	 W 2.17 ‘Germania 5 Pf groen + Pub- Bienen Honig’ (geplooid op tanding), zm/m (Mi € 1.000) . .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2130	 *	 W 3.10 ‘Germania 10 Pf rood + Pub- Bienen Honig’, zm (Mi € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2131	 0	 S 1.17 ‘Germania 5 Pf groen + Pub verticaal- Bienen Honig’ (licht geplooid op tanding),  
			   zm/m (Mi 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2132	 0	 BF 3 ‘Ostropa 1935’ met sonderstempel ‘Köningsberg’ prachtig (Mi € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2133	 **	 WZ 4 ‘Nothilfe 1930’ samenhangende 15 f + Z+ Z+ 15 Pf rood (licht geplooid op tanding),  
			   zm (Mi 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2134	 *	 WZ 8 ‘Nothilfe 1931’ 15 Pf rood, samenhangend met tussenpaneel (licht geplooid op tanding),  
			   zm/m (Mi 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2135	 **	 MH 2e ‘Boekje 1955- Heuss’ zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2136	 **	 MH 15 ‘Germania 1921 met cijfer’ 12 Mark oranje, laatste blaadje na te zien alle andere zeer mooi, 
			   zm/m (Mi 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2137	 **	 MH 28 ‘Nothilfe 1929’ 1,50 Mark groen, kaftje licht beschadigd, zm/m (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2138	 **	 MH 31 ‘Nothilfe 1932’ 2 mark matvioletbruin kaftje (uit elkaar gehaald, zonder nietje), zm (Mi 300). .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2139	 **	 MH 32.3 ‘Fredericus 1933’ 96 Reichspfennig wit kaftje (dgz/ndgz), m (Mi € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2140	 **	 MH 40.3 ‘Beroepen 1934 Nothilfe’ 2 Mark rood kaftje (dgz/ndgz)zm (Mi € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2141	 **	 MH 42.1 ‘Ol Spelen1936’ 2 Mark rood kaftje (binnenzijde kaftje met lichte papierrest,  
			   1 zegel licht plooitje), m (Mi 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2142	 **	 MH 42.2 ‘Ol Spelen1936’ 2 Mark rood kaftje met diagonale streep, zm (Mi € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2143	 **	 MH 44 ‘Landschappen en bloemen’ 2 Mark donkerrood kaftje (hoekpooitje in kaftje), zm/m (Mi 130). .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2144	 **	 MH 47 ‘Gebouwen 1940’ 2 Mark donkerrozerood kaftje, zm (Mi € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2145	 **	 MH 49.3 ‘Hitler 1941’ 2 Mark donkerrozerood kaftje, reclame ‘Kopierstift’ (2 zegels licht geplooid),  
			   zm/m (Mi 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2146	 *	 H-BL 79A ‘Wagner 4 + 6 Pf’ (veldeel uit boekje), zm (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2147	 **	 H-BL 80C ‘Wagner 8 + 12 Pf’ (veldeel uit boekje), zm (Mi € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Brieven en/of poststukken
F	 2148	 ✉	 1874/1944, samenstelling van 22 brieven/ Pws, w.v. enkele gefrankeerde met 1° uitgifte,  
			   ook censuur, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2149	 ✉	 W.O.I en II, samenstelling Feldpost, Kamppost, stempels, enz... +/- 60 poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	2150	 ✉	 W.O.I. 1914/18, samenstelling van 15 zichtkaarten Feldpost, w.o. naar België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2151	 ✉	 1927, brief van Berlijn lokaal verstuurd, perforatie ‘DB’ (Dresdner Bank) op 8 Pf groen, foutief 
			   doorgestuurd naar Tsjechoslowakije en terug naar Berlijn wegens ‘Adres niet gevonden’ met 
			   postzegels Tsjechoslowakije, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2152	 ✉	 1928, Mi N° 423 ‘2M blauw Zeppelin’ op kaart verstuurd uit Duitsland 10/10/1928,  
			   naar New York/ USA 16/10/1928, blauw stempel ‘Mit Luftschiff LZ 127 beförderet’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2153	 ✉	 1930, Bulletin Budroba 15.11.30,vracht etiket Frachname Remboursement reco Elkan & Co Hamburg. 
	 	 	 Gemengde frankering (inflatie ) naar Victoria Nw Town Cameroons Africa. 15.11.1930, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2154	 ✉	 6/5/1933, Graf Zeppelin 127, 1° Zuid-Amerika vlucht R-kaart met aansluitvlucht vanuit Bern, 
			   Recife (Brazilië) frankering 1RM + 80pf, (Sieger 202Ba / 110 ). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2155	 ✉	 1934, Pakketkaart Berlin 19.2.34 naar Japan, über Hamburgdurch Elkan, frankering 11,7 M.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2156	 ✉	 1941, Officiële brief gehandtekend door Admiraal Karl Dönitz (opvolger van Hitler) en de laatste 
			   leider van III° Reich + 3 originele foto’s van Dönitz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Verzameling en/of samenstelling
A	 2157	 */0	 1871/1939, verzameling in album, w.o. betere wapenschilden, reeksen, LP, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2158	**/*/0	 1872/1945, vrij volledige verzameling in Davoalbum, w.o. wapenschilden **, IAA **, Wagner *, 
			   Schiller **, klederdrachten **, LP, BF Ol Spelen **, dienst, w.o. veel **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 760	 . .  .  .  .  .  .
A	 2159	**/*/0	 1872/1945, verzameling op bladen, in ringklasseur, w.o. veel volledige reeksen, blokken,  
			   luchtpost, dienst, strafport, afstempelingen, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2160	**/*/0	 1872/1942, verzameling op bladen, w.o. veel volledige reeksen, goede waarden, mooie  
			   afstempelingen, klassieke zegels, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2161	**/*/0	 1872/1945, verzameling in Safealbum, veel volledige reeksen en blokken, dienst, LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2162	**/*/0	 1872/1949, samenstelling in ringband, w.o. wat zones, bezetting, Bund, inflatie, enz...  
			   (+1.500 zegels), + DDR (insteekboek), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2163	 */0	 1872/1944, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen + een beetje bezetting,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2164	**/*/0	 1912/1941, restantverzameling en combinaties uit boekjes, in Victoria-album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2165	 0	 1914/1918 Bezetting België, OB Ost, Polen, Roemenië, verzameling op albumbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2166	 **	 1924, Duitse stichting voor ‘Spoorweg oorlogsveteranen’ Liefdadigheidszegels, volledige reeksen  
			   in blokken van 25, w.o. met roest, zegels vergezeld van een brief dewelke bevestigd dat die zegels  
			   naar een Loc-monteur werden gestuurd, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	2167	 **	 1936/1940, BF 4 en 10, N° 671, 730/38 en 750/59, zm (Mi € 492). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

BUND 
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 2168	 0	 N° 113/15, 116, 121/22, 139/40, 141/42 en Bizone 101/02, zm (Mi € 566). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2169	 **	 N° 117/20 ‘Wohlfahrt 1949’ (Blok van 4), zm (Mi € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2170	 **	 N° 123/38 ‘Posthoorn’ w.o. de 70 Pf 1 korte tand alle andere zeer mooi (Mi € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2171	 (**)	 N° 123/38 ‘Posthoorn’ hergomd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2172	 **	 N° 139/40 ‘Glasramen’, zm (Mi  200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

BUND - Verzameling en/of samenstelling
A	 2173	**/*/0	1945/1973, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en dubbels, zm/m/ntz,  
			   Hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2174	**/*/0	1946/1981, verzameling in 2 Lindneralbums, vanaf Zones, deels dubbel verzameld **+0, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2175	 **	 1949/1992, volledige verzameling in 4 Lindneralbums, zm/m (Mi € 6.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2176	 **/0	 1949/1998, quasi volledige verzameling in 4 Lindneralbums, vanaf 1980 dubbel verzameld O+**, zm.. .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2177	 **	 1949/2000, vrij volledige verzameling in 3 Davoalbums, w.o. zegel op zegel, Wohlfahrten, Bach, 
			   Heuss, Glasramen 10 Pf, zm (Mi 5.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2178	 **	 1949/1991, mooie geklasseerde voorraad in insteekboek, +700 zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2179	 0	 1949/1979, verzameling in Davoalbum, quasi volledig, zm/m/ntz (Mi € +2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2180	 **/0	 1949/1986, bijna volledige en gestempelde verzameling in Davoalbum, enkele blokken en reeksen **, 
			   overwegend zeer mooi, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2181	 PWS	 1949/2002, verzameling 60 postwaardestukken en 22 brief-postwaardestukken, in klemband,  
			   beschreven (w.o. met antwoordkaart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2182	 **	 1960/2009, verzameling in 3 albums + 1 insteekboek + nominaal ( 339), vnl reeksen en blokken, ook 
			   dubbels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2183	 **	 1960/2001, quasi volledige verzameling in 4 Lindneralbums, zm (Mi € +/- 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2184	 0	 Klassement tussen N° 148 en 2005, in +/- 1500 grootformaat pergamijnzakjes (elk zakje is 1 N°), 
			   1.000den zegels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2185	 ✉	 Jaren ‘50/’70, samenstelling 10tallen brieven, op bladen, w.o. 1° vluchten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2186	 PWS	 Verzameling van 86 postwaardestukken, in klemband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2187	 **	 Verzameling (1954/70) in Leuchtturmklemband, vrij volledig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2188	 0	 Samenstelling ETB’s en HK, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN 
BERLIJN - Reeksen, Verzamelingen en/of samenstellingen
E	 2189	 **	 N° 1/20 ‘Geallieerde bezetting, met zwarte opdruk Berlin’, zm (Mi € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2190	 **	 N° 35/41 ‘UPU’ volledige reeks, zm (Mi € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2191	 **	 N° 42/60, 112/13 en 121/23 ‘Bauten’ de 3 volledige reeksen, zm (Mi € 950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 94	 . .  .  .  .  .  .
E	 2192	 ✉	 N° 60 ‘5 DM Bauten’ op aangetekende filatelistische brief van Berlijn 1954, naar Namur/ België, 
			   achteraan met sluitzegel, ntz (Mi 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2193	 **	 N° 64/67 ‘Geallieerde bezetting, met opdruk’ volledige reeks, zm (Mi € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2194	 **	 N° 68/70 ‘1949 Berliner’ gekeurd Schlegel, zm (Mi € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2195	 ✉	 19451953, 9 poststukken (w.o. 1 voorzijde), met Amerikaanse- en Britse zone, diverse frankeringen 
			   ‘Bauten, Posthoorn’, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2196	 **/0	 1948/1990, verzameling in Davoalbum, w.o. enkele betere waarden en reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2197	 0	 1948/1990, quasi volledige verzameling in 2 Safealbums, w.o. 1 Mark rode opdruk getekend Schlegel, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2198	 **	 1950/1990, verzameling in Davoalbum, vanaf 1954 volledig, w.o. ERP, Philharmonie, 
			   personaliteiten, klokken I en III, zm (Mi 2.480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2199	 **	 1952/1990, basisverzameling in 2 Lindnerringbanden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2200	 **/0	 1971/1990, verzameling meestal 0 + **, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

D.D.R. 
D.D.R. - Verzameling en/of samenstelling
KB	2201	 **	 Boekje 3b ‘5 Jarenplan’ (35x), zm/m/ntz (Mi € 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2202	**/*/0	 1945/1987, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, merendeel **,  
			    ook enkele blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2203	 **/*	 1948/1970, vrij volledige verzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. Mao **, blokken */**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2204	 **/0	 1949/1990, verzameling in 2 Davoalbums, overwegend volledige reeksen,  
			   vanaf 1960 vrijwel volledig **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2205	 ✉	 19491957, 7 poststukken verstuurd uit DDR, w.o. 1 brief met Blok 7 ‘Debria’ verstuurd  
			   naar België, zm/m/nt.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2206	 **	 1957/1990, uitgebreide verzameling van 105 ‘Postzegelboekjes’ in ringband,  
			   w.o. verschillende types, ook enkele Bund, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
GD	2207	 MIX	 Oude Staten, Reich, koloniën, bezetting, Saar, Zones, Bund, DDR, Berlijn, interessante 
			   verzameling in 14 albums, w.o. veel beter materiaal, w.o. boekjes en combinaties uit boekjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
GD	2208	**/*/0	 Uitzonderlijke aanbieding in 158 boeken, verzamelingen, samenstellingen, voorraad zegels,  
			   brieven, blokken, boekjes, MK, FDC, ETB, HK, Oude Staten, Reich, Saar, Danzig, bezetting, 
			   Zones, Bund, Berlijn en DDR, ENORME CAT. WAARDE, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .
GD	2209	**/*/0	 Oude Staten, Reich, bezetting, Memel, Danzig, Belg. bezetting, zones, Bund, Berlijn en DDR, 
			   uitgebreide verzameling in 34 insteekboeken, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2210	**/*/0	 Bund en Berlijn, verzameling op oude albumbladen, in album, w.o. veel volledige reeksen  
			   en blokken, zm/m, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2211	**/*/0	 Oude Staten (Bayern, Württemberg.....) Berlijn, DDR, Bund en Reich,alle periodes, 
			   samenstelling van kleine voorraad in 8 insteekboeken, w.o., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2212	**/*/0	 Sovjet zone, DDR verzameling (1945/86) op oude bladen in album, w.o. veel volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2213	**/*/0	 Reich, Bund, Berlijn en DDR, uitgebreide samenstelling in 10 boeken, w.o. reeksen en beter 
			   materiaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2214	**/*/0	 Oude Staten, Reich, Danzig, Saar, Bohemen en Moravië, Bund, Berlijn, Zones en DDR, 
			   samenstellingen in 16 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2215	**/*/0	 Bund, geallieerde zones, Amerikaanse zone, Britse zone, , verzameling op bladen,  
			   w.o. enkele volledige reeksen, variëteiten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2216	**/*/0	 Samenstelling in 5 insteekboeken, Reich, Bezetting, Zones, Saar, Bohemen en Moravië, 
			   Generalgouvernement, koloniën, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2217	 0	 Samenstelling + voorraad in 12 boeken, Reich, Bund en DDR, met hier en daar betere zegels, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2218	**/*/0	 Bund, Berlijn en DDR, samenstelling in 3 insteekboeken,Bund met veel dubbels en volledige 
			   reeksen w.o. betere, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2219	**/*/0	 Reich, Bund, Berlijn en DDR,5 verzamelingen in 5 albums, w.o. betere waarden en volledige 
			   reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2220	 */0	 Samenstelling Oude Staten, Reich en Zones, in diverse oude veilingloten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2221	**/*/0	 Diverse periodes, w.o. Reich, Bund, DDR, op bladen, enkele dubbels, met ook goede waarden  
			   en afstempelingen, 100den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2222	**/*/0	 Reich, bezetting, Franse zone en koloniën, samenstelling in 2 insteekboeken,  
			   w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2223	**/*/0	 Reich, Bund, Berlijn, DDR, Zones en Saar, verzameling tot 2016, in 6 Victoriaalbums,  
			   w.o. veel volledige reeksen, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2224	**/*/0	 Reich, Danzig, Bund, Berlijn en Zones, uitgebreide samenstelling in 3 insteekboeken,  
			   overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2225	**/*/0	 Reich, zones, Bund, Berlijn en DDR, samenstellingen met dubbels, in 8 boeken + 2 boeken  
			   (diverse landen), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2226	**/*/0	 Bund en DDR, (1949/70) verzameling in Davoalbum, met veel volledige reeksen en  
			   enkele goede zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2227	**/*/0	 Bund, Berlijn en DDR, verzameling (vanaf 1949) in album en 2 insteekboeken,  
			   w.o. betere en volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2228	**/*/0	 Zones, lokaal uitgiften, samenstelling met reeksen en dubbels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2229	 */0	 Oude Staten, Reich, Zones met privaat- en lokaaluitgiften, verzameling op bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2230	 ✉	 Bezetting W.O.I en II Ostland, 1916/1942, 4 brieven/ poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2231	**/*/0	 Fiscale zegels, spoorweg, locale post, documenten, vnl Reich, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2232	 **/*/	 Reich, Bund, Berlijn, DDR (verzameling), Danzig, Bizone, enz... verzameling in 4 insteekboeken 
	 	 	 + 1 album, w.o. veel inflatieperiode,enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2233	 **	 Reich, Bund, Berlijn en DDR, voorraad 280 postzegelboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2234	**/*/0	 Duitse bezetting W.O.II en Polen, kleine verzameling op bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2235	 ✉	 Gemeenschapsuitgiften VZd I en VZ d2 met 1° dagstempel op HK en omslag, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2236	 */0	 Zones, Bund en Berlijn, restantverzameling in Davo, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2237	 **/0	 Bund en Berlijn, verzameling in 2 Lindneralbums ** + ETB’s, in 8 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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ETHIOPIE
A	 2238	**/*/0	 1894/1945, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. N° 8/14 *, diverse opdrukken, strafport,  
			   omgekeerde opdrukken, LP, Italiaanse bezetting, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2239	**/*/0	 1894/1975, mooie verzameling in insteekboek, w.o. N° 22/28 gest., 29/35 *, diverse opdrukken, 
			   omgekeerde opdrukken, 117/31 **, PA 20 *, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK 
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 2240	 0	 N° 1 ‘10c bistre-jaune’ goed gerand, licht gestempeld, diverse keurmerkjes, zm (Yv € 355). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2241	 0	 N° 2 ‘15c groen’ volrandig, afst. ‘Grille’ zm (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2242	 ❒	 N° 6 f ‘Cérès 1F carmin, Réimpression de 1862’ met gedeeltelijke gom en spoor van plooi,  
			   m/ntz (Yv 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2243	 0	 N° 6 ‘1 Fr karmijn’ mooi gerand, afst. ‘Petit chiffres’ zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2244	 0	 N° 9 ‘10c geelbister’ mooi gerand, zm (Yv € 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2245	 0	 N° 15 ‘25c bleu’ zeer goed gerand, lichte afst. Gros Points, zm (Yv € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2246	 0	 N° 18 ‘Napoléon III 1F carmin’ mooi hersteld (réparé, mais très beau d’aspect), m/ntz (Yv 3.400). .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2247	 *	 N° 21-Cu ‘10c bistre’ met originele gom, zeer mooie tanding en centrage, met curiositeit 
			   ‘Inscriptions en bas manquent’ gekeurd Miro en Scheller, zm (Yv 2.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2248	 (*)	 N° 24 ‘5c groen’, met opdruk ‘Postes Paris 1920’ in het zwart, zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 2249	 (*)	 N° 26/29 ‘5c groen, 5c oranje en 15c olijfgroen’ opdruk ‘Postes Paris 1921’ in het zwart,  
			   zm (Yv 870). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 86	 . .  .  .  .  .  .
	 2250		  Lot valt weg. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
E	 2251	 *	 N° 32b ‘80c Lauré non dentelé de Rotschild’ minieme verdunning op rugzijde, m/ntz (Yv € 800) . .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2252	 0	 N° 33 ‘5 Fr grijsviolet’ afstempeling ‘1259’ gros chiffres, zegel gescheurd- ntz (Yv € -1.150) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2253	 (**)	 N° 34 ‘10c bister, met blauwe opdruk 10’ ntz (Yv € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2254	 0	 N° 42 B ‘5c geelgroen’ mooi gerand, zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2255	 0	 N° 49 ‘80c roze’ mooi gerand, zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2256	 (**)	 N° 50, 51, 55 en 59, ntz (Yv € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2257	 0	 N° 62 ‘2c groen, type Sage (I)’ afst. ‘Paris 28/9/1876’ zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2258	 0	 N° 63, 66, 68, 69, 70 en 71 ‘Type Sage 4c, 15c, 25c, 30c, 40c en 75c’ zm (Yv € 263). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2259	 **	 N° 74 ‘2c groen, type Sage (II)’ (Blok van 4) prachtig (Yv € 700 + 50%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2260	 (**)	 N° 74, 75, 78 en 82 ‘2c groen, 5c groen, 25c outremer en 1Fr licht olijf’,  
			   alle type (II) en hergomd, ntz (Yv 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2261	 0	 N° 76 ‘10c groen, type Sage (II)’ met CERT., zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2262	 **	 N° 80 ‘30c geelbruin, type Sage (II)’ zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2263	 **	 N° 85, 87, 88, 89, 90, 102, 103 en 106 ‘Type Sage’ zm (Yv € 302 + 50%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 2264	 ❒	 N° 91 ‘25c zwart op rood, type Sage (II) ongetand’ met bladboord, gekeurd, zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2265	 **	 N° 94 ‘40c oranje, type Sage (II)’ zm (Yv € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2266	 *	 N° 104 ‘50c roze, type Sage (I)’ met bladboord, zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2267	 (**)	 N° 120, 207 en 208 ‘50c bruingrijs, 10 Fr groenrood en 20 Fr lilaroze en groenblauw,  
			   type Merson’ hergomd, ntz (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2268	 *	 N° 122 ‘2 Fr violet en geel, type Merson’ geplooid, m/ntz (Yv € 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2269	 **	 N° 123 ‘5 Fr blauw en crème’ zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2270	 **	 N° 126 ‘20c lilabruin Mouchon’ met hoekbladboord, prachtig (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2271	 **	 N° 128 ‘30c violet Mouchon’ gekeurd, zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2272	 **	 N° 132 ‘25c blauw Semeuse fond ligné’ met bladboord en randinscriptie ‘6’, zm (Yv € 228). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2273	 **	 N° 133 ‘30c lila Semeuse fond ligné’ tanden bovenaan geplooid, m/ntz (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2274	 **	 N° 140/42, 146, 234/36 en 238 ‘Semeuse’ (in blok van 4), zm (Yv € 512). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2275	 **	 N° 143/45 ‘45c groen en blauw, 60c violet en blauw en 2F oranje en blauwgroen,  
			   type Merson’, zm (Yv 273). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2276	 **	 N° 146/47 en 158/61 ‘Rode Kruis Semeuse’, zm (Yv € 217,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2277	 **/*	 N° 148/54 ‘Orphelins I’ de volledige reeks zonder de hoogste waarde, N° 152 zeer  
			   licht * spoor en N° 154 ** gekeurd Calves, zm (Yv 3.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2278	 *	 N° 155 ‘5 Fr + 5 Fr zwart en blauw’, zm (Yv € 2.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2279	 **	 N° 156 ‘1918 Rode Kruis’ zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2280	 **	 N° 156 ‘Rode Kruis’ zeer mooie centrage, zm (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2281	 **	 N° 158/61 ‘1921/22 Semeuse’ volledige reeks in blok van 4, zm (Yv € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2282	 **	 N° 162/69 ‘1922 Orphelius’ volledige reeks, zm (Yv € 530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2283	 *	 N° 182 ‘1Fr met opdruk Congrès Philatélique de Bordeaux 1923’ gekeurd Brun,  
			   zm (Yv € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2284	 0	 N° 182 ‘1 Fr met opdruk Congrès Philatélique de Bordeaux 1928’ op fragment, afstempeling 
			   ‘Exposition Philatélique Bordeaux 23/6/1923’ zm (Yv 625) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2285	 **	 N° 189/96 ‘1924 Semeuse fond plein’ volledige reeks in blok van 4, zm (Yv € 421). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2286	 **	 N° 197/205 ‘1924 Semeuse lignée’ volledige reeks in blok van 4, zm (Yv € 644). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2287	 **	 N° 206 en 240 ‘3 Fr violetblauw en 3 Fr lichtkarmijn, type Merson’, zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2288	 **	 N° 229/32 ‘Orphelins 1926’ w.o. N° 231 licht geplooid, zm/m (Yv € 590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2289	 **	 N° 241/42 ‘Expo Strassbourg’, zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2290	 **	 N° 246/48 ‘Caisse d’amortissement 1927’, zm (Yv € 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2291	 **	 N° 249/51 ‘1928 Caisse d’amortissement’ zm (Yv € 235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2292	 **	 N° 252-III ‘Le Travail, type III’, zm (Yv € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2293	 **	 N° 253/55 ‘1929 Caisse d’ amortissement’ zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2294	 **	 N° 256 ‘Sourire de Reims’, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2295	 **	 N° 257A ‘2 Fr oranje en groenblauw’ met opdruk ‘Exposition Le Havre 1929 Philatélique’  
			   zm (Yv 1.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 2296	 **	 N° 258/62C ‘Sites et monuments’ zm (Yv € 1.095). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2297	 *	 N° 262 B ‘Pont du Gard, tanding 11’ zeer goede centrage, licht * spoor, zm (Yv € 1.250). . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2298	 0	 N° 262 B ‘Punt du Gard 20F chaudron clair’ tanding 11, bovenaan wat onregelmatig,  
			   zm/m (Yv 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2299	 **	 N° 266/68 ‘Caisse d’ Amortissement, zm (Yv € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2300	 **	 N° 269 ‘1,50 Fr + 3,50 Fr groengeel’ met bladboord, zm (Yv € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2301	 **/*	 N° 275/77 ‘1931 Caisse d’ amortissement’ w.o. N° 276/77 met *, zm (Yv € 405) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2302	 **	 N° 280/89 ‘Type Paix’ volledige reeks, zm (Yv € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2303	 **	 N° 296/97 ‘75c lila’ en ‘1,50Fr blauw’ (met originele vlek in papier), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2304	 **	 N° 299/300 ‘Normandië’ zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2305	 **	 N° 301/302 ‘2 Fr groen en 3,50 Fr bruin’, zm (Yv € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2306	**/(**)	 N° 320/21 ‘100° Traversée aérienne de l’ Atlantique-sud’ w.o. de 10 Fr donkergroen hergomd,  
			    zm/ntz (Yv 840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2307	 **	 N° 348/51 ‘1937 Pexip’ zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 2308	 *	 N° 348/51 ‘Pexip 1937’ zegels uit blok (samenhangend), zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2309	 **	 N° 354/55 ‘Victorie de Samothrace’ (horizontaal paar), zm (Yv € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2310	 **	 N° 354/55 ‘Victorie de Samothrace’, zm (Yv € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2311	 **	 N° 354/55 ‘Victorie de Samothrace’ (horizontaal paar), w.o. 30c met minieme roestpuntjes,  
			   zm/m (Yv 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2312	 **	 N° 999/1005 ‘Wapenschilden 1954’ in ‘bloc spécial’ met certifcaat, zm (Yv € 1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 2313	 *	 PA 1/2 ‘2 Fr oranje en groenblauw en 5 Fr blauw en crème’ met opdruk ‘Poste Aérienne’,  
			   zm (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2314	 **	 PA 8/13 ‘Volledige reeks’ zm (Yv € 30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2315	 *	 PA 14 ‘50F vertjaune’ met abklatsch en enkele roestpuntjes, m/ntz (Yv € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2316	 **	 PA 15 ‘50 Fr Outremer- burelage rose’ met * in bladboord, zm (Yv € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2317	 **	 PA 29 ‘1.000 Fr zwart en paarsachtig bruin’ zm (Yv € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2318	 **	 PA 30/33 ‘Prototype’ zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Alsace Lorraine “Guerre de 1870/71”
E	 2319	 ✉	 1871, 3 brieven, w.v. 2 gefrankeerd met (Yv) N° 5 en verstuurd uit Gebueiler en Strassbourg,  
			   de 3de brief is met een mengfrankering (Yv) N° 6 en 25c blauw Cérès (France) van Mulhausen  
			   naar Arles, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Timbres de Franchise & De Guerre & De la Libération
F	 2320	 **	 Libération, serie van 6 waarden ‘Met opdruk van Nice’ (blokken van 4), zm (Maury 340),  
			   (+ 1 reeks los, niet meegeteld wegens lichte roest). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Blokken
F	 2321	 **	 BF 1 ‘Exposition int. de Timbres-Postes Paris 1925’, zm (Yv € 5.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 860	 . .  .  .  .  .  .
E	 2322	 **	 BF 2 ‘Strasbourg 1927’ zm (Yv € 3.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2323	 **	 BF 3 ‘1937 Pexip’ zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2324	 *	 BF 3 ‘1937 Pexip’ met papierresten op gom, m/ntz (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2325	 **	 BS 1/10 ‘Trésors de La Philatélie’ in de originele verpakking, zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Boekjes
E	 2326	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje, uitgave Rode Kruis, 20 zegels 1F voor militaire briefwisseling,  
			   1 zegel kleeft vast aan kaftje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2327	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 12 verschillende zegels ‘Verwoeste gebouwen’  
			   uitgave ‘La Somme Dévastée’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2328	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 20 verschillende zegels ‘Rode Kruis’ met Parijse zichten,  
			   2 bladranden ontbreken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2329	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 10 verschillende zegels ‘Clemenceau en Foch’, Rode Kruis uitgave  
			   en ‘Association des Dames Françaises’, plooi in achterkaftje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2330	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 20 verschillende zegels, uitgave van Rode Kruis met portretten 
			   van bevelvoerders, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2331	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 20 verschillende zegels portretten van geallieerde luchtvaarders, 
			   uitgave van Rode Kruis, lichte hoekplooi in boekje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2332	 **	 W.O.I. Liefdadigheidsboekje met 20 verschillende zegels, uitgave van Rode Kruis ‘La Belle 
			   France, les villes martyres’, stadzichten getroffen door de oorlog, lichte plooi in rechterbovenhoek, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2333	 **	 1962/1989, 100den ‘Postzegelboekjes’ met gebreken of geplooid, zegels ** en zeer mooi 
			   (Frankeerwaarde 2.994 FF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 2334	 *	 1970/1991, uitgebreide samenstelling boekjes op insteekbladen, w.o. matte en blinkende gom,  
			   250 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2335	 **	 1993/2016, samenstelling ‘Postzegelboekjes’ met gebrek of onvolledig, zm/ntz  
			   (Frankeerwaarde ZW 234x, lettre verte 30x en 36,30= totaal 335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Colis postaux
E	 2336	 **	 Colis Postaux N° 123 ‘1935, 90 Fr blauw en oranje’ (paneel van 25) volledige originele gom,  
			   zeer zeldzaam, zm (Cérès 1.875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Preo
E	 2337	 (*)	 Preo 30/32 ‘5c oranje, 15c olijfgroen en 30c rood’ met opdruk ‘Postes Paris 1922’ in het zwart,  
			   zm (Yv 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 2338	 (*)	 Preo 37 ‘15c olijf’ met opdruk ‘Postes Paris1922’ in het zwart, zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Taxe, Service, Militaire
E	 2339	 **	 Franchise Militaire N° 1 ‘15c oranje’ met opdruk ‘F.M.’ in het zwart, zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2340	 **	 Franchise Militaire N° 3 ‘15c olijfgoen’ met opdruk ‘F.M.’ in het zwart, zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2341	 **	 TX 55/62 ‘1927 strafport’ w.v. TX 60 ‘1 Fr’ na te zien (hergomd), de andere zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Légion des volontaires
E	 2342	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ zm (Yv € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2343	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ drukinkt op gom en N° 2/5 met gekleurde bladboord, zm/m (Yv € 790). . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
A	 2344	**/*/0	 1849/1959, verzameling in 2 Safealbums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. N° 216**(3x), 156 gest. (2x), 162/69*/0, 252b gest., 256 gest., 269 gest.,  
			   348/51**, 354/55 *+0, PA 13**, TX, personaliteiten, PA 24/27**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
F	 2345	 MIX	 1849/1920, verzameling klassiek op 17 albumbladen, met zeer veel betere zegels, in gemengde  
			   kwaliteit, zeer grondig na te kijken, op gebreken, echtheid, hergommingen, bijgewerkte tanding,  
			   enz.... zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2346	 0	 1849/1900, insteekboek met zeer grote voorraad met 100den losse zegels en  
			   +/- 150 brieven, in zeer wisselvallige kwaliteit, veel mooie en betere stempels,  
			   grondig na te zien, zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2347	**/*/0	 1849/1949, mooie basisverzameling vnl gebruikt tot 1935, daarna hoofdzakelijk **, met veel  
			   volledige reeksen, in Davoalbum- deel 1, ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2348	 0	 1849/1967, verzorgde verzameling in insteekboek, met enkele betere zegelsin de klassieke periode, 
			   nadien meerdere goede reeksen o.a. Célébrités, hoge cote, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2349	**/*/0	 1849/1975, klassiek goed gevuld (ntz), daarna veel volledige reeksen doch alle na te zien,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	2350	**/*/0	 1850/2010, uitgebreide verzameling in 13 insteekboeken, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Louvre *, Ader **, personaliteiten **, nominaal 5.514 FF + 210, + P, TX en dienst, zm/m/ntz.. . . . . . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2351	 */0	 1850/1947, diverse verzamelingen op albumbladen, w.o. veel klassiek in gemengde kwaliteit  
			   + Alsace Lorraine, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2352	 */0	 1850/1925, samenstelling klassiek en semi-klassiek in gemengde kwaliteit, w.o. betere waarden  
			   en mooie ex., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2353	**/*/0	 1852/1988, verzameling in 3 Davoalbums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, Orphelins gest., 
			   Traversée Atlantique gest., 576/80**, LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2354	 **/0	 1852/1969, verzameling in Davoalbum, w.o. Ader **, wapenschilden **, personaliteiten **,  
			   veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2355	**/*/0	 1853/1983, verzameling in 2 Davo’s, w.o. Rode Kruis 1918 gestempeld, Orphelins 1921 */0,  
			   1926*, Ader *, Personaliteiten */** + wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2356	**/*/0	 1853/1958, insteekboekje met samenstelling klassiek in gemengde kwaliteit, diverse betere  
			   zegels uit langlopende reeksen, interessante nevengebieden o.a. Cours d’ Instruction, Pubs,  
			   Preo’s, rolzegels, enz... hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2357	**/*/0	 1860/1994, uitgebreide samenstelling vnl nominaal, in 5 albums (Frankeerwaarde 4.409 FF),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2358	 0	 1876/1900 ‘Type SAGE’ Tentoonstellingsverzameling op 180 pagina’s, alle zegels werden 
			   geklasseerd per arrondissement, op merendeel vd bladen is ook een gelopen poststuk  
			   ofwel met type Sage ofwel met een voorloper, erg verzorgd.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2359	 */0	 1900/1955, voorraad overwegend gestempelde zegels, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2360	**/*/0	 1902/2015, uitgebreide samenstelling met dubbels, in 4 insteekboeken,  
			   w.o. betere waarden en enkele poststukken, o.a. N° 348/51 **, personaliteiten gestempeld,  
			   LP, TX, preo’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2361	 **	 1903/1937, samenstelling type ‘Semeuse’ alle zegels **, w.o. enkele goede waarden,  
			   zm (Yv € +820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2362	**/*/0	 1904/1963, type ‘Semeuse’ uitgebreide samenstelling overwegend gestempeld,in 2 insteekboeken,  
	 	 	 w.o. firmaperforaties, Algerije, Memel, Cilicië, Liban, Syrië, + 5 brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2363	 **	 1927/1992, verzameling in insteekboek, vnl nominaal, zm (Frankeerwaarde 1.929 FRF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2364	 **/*	 1937/1990, kleine samenstelling ‘Coins datés, rolzegels’ in album, zm (Yv € +310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2365	 **	 1945/1980, volledige verzameling in 3 Lindneralbums, incl LP, Preo’s,  
			   Taxe en dienst + nominaal, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 2366	 ❒	 1949/1995, samenstelling ‘Ongetande zegels **’ in insteekboek, w.o. periode 1994/95  
			   met volledige reeksen (Yv 2.341), andere periode niet geteld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2367	 ❒	 1957/1994, samenstelling volledige reeksen ‘Ongetand’ met gom en **, w.o. veel CEPT,  
			   zm (Yv 1.895). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2368	 **/0	 1960/2002, verzameling nominaal in 5 albums, soms dubbel verzameld **+0, incl blokken en  
			   boekjes, zm/m (Frankeerwaarde 5.858 FF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2369	 **	 1961/1976, samenstelling w.o. vellen, zm(Frankeerwaarde 1.285 FF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2370	 MK	 1966/1988, verzameling van 432 ‘Maximumkaarten’ in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2371	 **	 2003/2008, verzameling nominaal in Davoalbum, incl blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde € 610,27). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2372	 */0	 Alle periodes, samenstelling met veel dubbels, in 2 insteekboeken + LP en TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2373	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling vnl op insteekkaartjes, diverse uitgiften en boekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2374	**/*/0	 Alle periodes, voorraad in 2 insteekboeken, vnl. gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2375	 0	 Fiscale zegels oude periode, op fragmenten en documenten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2376	 0	 Samenstelling diverse periodes, zegels, FDC’s, in 9 boeken, w.o. iets gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - BRIEVEN
KB	2377	 ✉	 1641/1959, samenstelling van 46 poststukken, w.o. voorlopers, klassieke zegels, Semeuse,  
			   strafport, merendeel binnenlands, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	2378	 ✉	 1700/1840, studielotje 8 voorlopers met inhoud, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	2379	 ✉	 1732/1867, 29 brieven (w.v. 10 voorlopers), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2380	 ✉	 Voorloper Toulouse- Ath, met rode tweeregelige stempel m-b-t Le Chef divisionaire Service des 
			...   de Toulouse, historisch interessant, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2381	 ✉	 1811, brief van Parijs naar Antwerpen, P in driehoek (Parijs) port 6, voorbedrukt  
			   ‘Garde Impériale et Royale’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2382	 ✉	 1812, Handgeschreven brief Paris 19.10.1812, bureau du Personnel - hoofding Ministère de Guerre, 
			   ondertekend door divisie generaal GAFFENDI, zeer mooi tijdsdocument.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2383	 ✉	 1823, brief van Parijs naar St. Nicolas (België) 1823, P in driehoek (zwart van Parijs), LFR3 
			   (rood), Frankrijk/ Menen (grenskantoor) port 9, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	2384	 ✉	 1829/1947, samenstelling van 60 poststukken (brieven, zichtkaarten en enkele briefvoorzijden),  
			   w.o. klassieke zegels, voorlopers, FM, strafport, luchtpost, aangetekende brieven, veel verschillende 
			   frankeringen, censuur, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2385	 ✉	 1860/1870, mooi lot 150 brieven/poststukken, waarbij betere, merendeel naar Spanje en Engeland 
			   verstuurd, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2386	 ✉	 1870, N° 29 (paar), op Gazette N° 18, verstuurd per ‘Ballon monté’ naar België 22/121870 en 
	 	 	 aangekomen Etalle 29/12/1870, met fotocertificaat, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 2387	 ✉	 1900/1960, 82 poststukken w.o. betere frankeringen, o.a. type Merson, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANSE GEBIEDEN 
Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 2388	 (**)	 Algemene uitgiften 1884/93 15c blauw, ongetande proefdruk op groenachtig papier zonder  
			   watermerk gedrukt voor de ‘Wereldtentoonstelling Parijs 1900’ zeer zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2389	 (**)	 Algemene uitgiften 1881 25c blauw, ongetande proefdruk op groenachtig papier zonder  
			   watermerk, gedrukt voor de ‘Wereldtentoonstelling Parijs 1900’ zeer zeldzaam. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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Franse Gebieden - Algérie
A	 2390	**/*/0	1924/2013, samenstelling in insteekboek, w.o. veel dubbels, zm/m/ntz (Yv € +1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2391	 FDC	 1967/1987, verzameling van 280 FDC’s, in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Anjouan
E	 2392	 *	 Sultanat d’ Anjouan N° 18 ‘Type Sage 45 cent. zwart’ zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Cameroun
A	 2393	 **	 1974/1985, verzameling zegels en blokken, in insteekboek vh Ministerie vd Post, zm (Yv € 360) . .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Côte D’ Ivoire
A	 2394	**/*/0	1892/1982, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook 25 brieven,  
			   zm/m/ntz (Yv +1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Grand Liban
A	 2395	**/*/0	1924/1966, Grand Liban en Liban, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, zm/m/ntz (Yv 1.474). . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2396	 ✉	 1924/1949, 2 brieven en 3 zichtkaarten, w.v. 3 naar België, 1 naar Zwitserland en  
			   1 naar Gr Brittannië, w.o. enkele mooie frankeringen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guadeloupe
E	 2397	 ✉	 1903, N° 45/47 en 49 ‘Type Sage’ op aangetekende brief van Point à Pitre, naar Den Haag (NL), zm. . .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guinée Rép. Eq.
A	 2398	**/*/0	1892/1957, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. reeksen en blokken, thema,  
			   zm/m/ntz (Yv 1.360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Inde
A	 2399	**/*/0	1892/1952, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, veel dubbels,  
			   zm/m/ntz (Yv +760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Indochine
A	 2400	**/*/0	 1892/1942, Indochine en Staten, samenstelling in insteekboek, w.o. merendeel gestempeld  
			    en veel dubbels, zm/m/ntz (Yv +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Madagascar
E	 2401	 ✉	 1897, ongefrankeerde brief verstuurd uit St. Germainen Laye 12/7/1897, naar  
			   Diego Suarez/Madagascar, met Yv TX 37 ‘50c violet’ en nota ‘Inconnu à Diego Suarez  
			   + lijnenstempel ‘Retour à l’envoyeur Diego Suarez’ m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Obock
E	 2402	 0	 N° 61 ‘Méharistes 5F’ prachtstempel, zm (Yv € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Océanie
A	 2403	**/*/0	1892/1955, samenstelling (met dubbels)in insteekboek, zm/m/ntz (Yv € 2.575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Soudan
E	 2404	 ✉	 1904, (Yv) N° 4 en 5 (in paar) ‘2c en 4c, type Groupe’ op zichtkaart verstuurd uit San/ Frans Soedan  
			   19/8/1904, naar Pont à Mousson/ Frankrijk 12/9/1904, transit Kayes 30/8/1904, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Syrië
F	 2405	 ✉	 1920/1945, 12 poststukken met verschillende frankeringen en bestemmingen, w.o. Algerije, België, 
			   Zwitserland, Gr Britain, ook censuur en luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - T.A.A.F.
E	 2406	 ✉	 N° 1 ‘15 Fr donkergroen en outremer’ (2x), op brief verstuurd uit Archipel Kerguelen 20/9/1956, 
			   naar Anderlecht/ België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2407	 **	 1955/1993, verzameling in insteekboek w.o. N° 12/17, PA 2/6, zm (Yv € 1.187). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Tchad 
A	 2408	**/*/0	1922/1993, samenstelling in 2 albums w.o. veel volledige reeksen, merendeel gestempeld,  
			   zm/m/ntz (Yv 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Tunisie
E	 2409	 *	 N° 9/21 ‘Wapenschild 1888/93’ zm (Yv € 807). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2410	 (**)	 Proefdruk 1888/93 ‘25c blauw op groenachtig papier’ zonder watermerk, gedrukt voor de 
			   wereldtentoonstelling Parijs 1900, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Alfabetisch per land
A	 2411	**/*/0	 Gabon en Dahomey 1900/1983, samenstelling (met dubbels) in 2 insteekboeken,  
			    zm/m/ntz (Yv € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2412	 0	 Tunesië en Marokko, oude startverzameling op bladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2413	 *	 Omnibusreeksen, samenstelling periode 1941/1946, op insteekbladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
A	 2414	**/*/0	 Landen van A... Z, uitgebreide verzameling in 5 oude Yvertalbums (vanaf begin tot 1947,  
			    enkele landen tot jaren ‘80), w.o. goede waarden en reeksen, ENORME CAT.WAARDE, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . F	 1700	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2415	 ❒	 Diverse gebieden, verzameling 240 épreuves d’ artiste, in insteekboek, mooie thema’s,  
			   w.o. Sénégal, Tschad, Niger, Togo, Polynesië, Gabon, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
GD	2416	**/*/0	 Landen van A....Z, uitgebreide samenstelling in 21 insteekboeken, w.o. reeksen en thema,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2417	 **/❒	 Verzameling zegels, blokken, ongetande, kleurproeven, épreuves, in insteekboek, w.o. Gabon,  
			   Guinée, Mali, veel thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2418	**/*/0	 Vanaf oude periode, diverse landen van A.... Z, samenstelling in 4 insteekboeken, zegels,  
			   luchtpost en strafport, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2419	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Tunesië, Somalië, Cameroun, Madagascar, enz... 
			   w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2420	**/*/0	 Verzameling diverse gebieden, in insteekboek, w.o. Marokko, Nieuw Caledonië, Wallis & Futuna, 
			   St Pierre & Miquelon, Soudan, Syrië, Indochine, Grand Liban, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2421	**/*/0	 Samenstelling Vietnam, Kampuchea, Laos en Indochine, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2422	 **	 TAAF, St.Pierre et Miquelon + iets Australian Antarctic, voorraad in insteekboek, w.o. 
			   veldelen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2423	 **/❒	 Diverse landen, samenstelling moderne periode in insteekboekje, w.o. zegels, blokken,  
			   ongetand, speciale velletjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2424	 */0	 Restantverzameling op bladen, vanaf oude periode, w.o. Algerije, Sénégambie, Memel, Levant, 
			   Vietnam, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2425	**/*/0	 Samenstelling (met dubbels)1859/1951, in insteekboek, w.o. Frankrijk, Alexandrië, Colonies, 
			   China, Creta, Fezzan, Levant, Cavallo, Port Said, enz... w.o. beter materiaal, zm/m/ntz (Yv 3.900). .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2426	**/*/0	 Samenstelling (met dubbels) 1892/1985, in 3 insteekboeken, w.o. Cameroun, Comores, Anjouan, 
			   Mayotte, Moheli, Cambodge, Laos, zm/m/ntz (Yv 1.570) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2427	**/*/0	 Madagascar, Nossi-Bé, Diégo Suarez, samenstelling periode tussen 1897/1957, in klein insteekboek, 
			   zm/m/ntz (Yv ** 450, * 165 en gest. 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	2428	 ✉	 Samenstelling van +/- 60 poststukken 1902/60 van diverse Franse gebieden, w.o.  
			   St. Pierre & Miquelon, A.E.F., Alexandrië, Port Saïd, Guinée, Martinique, Marocco,  
			   Levant, Océanië, Togo, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

GRIEKENLAND 
Griekenland - Reeksen, losse Nrs en Verzameling/ Samenstelling
A	 2429	 MIX	 1861/1996, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. diverse klassieke drukken, kleurnuances,  
			   165/78 *, 348/63 */0, 404 *, LP, port (het postfrisse gedeelte cote Yv 3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2430	**/*/0	 1861/1961, voorraad en restanten op insteekblad en oude albumbladen, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2431	**/*/0	 1863/1988, voorraad losse zegels en reeksen, in insteekboek, met diverse betere uit de klassieke 
			   periode, zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2432	 ✉	 1867, ‘5L geelgroen en 20L blauw en 4L violet’ grote Hermes koppen, op brief met 
			   driekleurenfrankering, verstuurd uit Syra naar Genova/ Italia, via Oostenrijkse steamer,  
	 	 	 met zwarte stempel ‘Piroscafi postali Austriac’ (met inhoud), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2433	 ✉	 1912/1936, 5 poststukken w.o. 1 voorzijde, ook 1 met Samos lokaal uitgifte op aangetekende  
			   brief naar Frankrijk, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2434	 **/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. dubbels en enkele volledige reeksen,  
			   merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2435	**/*/0	 Gebieden en Eilanden, kleine verzameling, w.o. Lemmos, Samos, op insteekbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN 
GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series
E	 2436	 0	 1840 ‘Victoria 1 penny intense black’ Maltese Cross in black, light blue ink in left lower corner, 
			   4 full margins (with neighbour)- superb (SG 1cat. GBP 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2437	 0	 N° 60 ‘Victoria Embossed issue 6d purple’, zm (SG £ 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2438	 (*)	 N° 76 ‘Victoria 3d bright carmine-rose’ plaat 2,sporen van gom, zm (SG * £ 2.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2439	 *	 N° 112 ‘Victoria 10d red-brown’ plaatnr. 1, zm/ntz (SG - £ 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2440	 *	 N° 125 ‘Victoria 6d grey’ met brede linkerrand, enkele korte tandjes, zm/m (SG £ 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2441	 O	 1874, 5/- rose Plate 2 used, perfect condition, a scarce stamp (SG127, cat. GBP 1,500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2442	 0	 N° 130 ‘Victoria 5 sh rose’ Wmk ‘Large Anchor’, zm (SG £ 4.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2443	 O	 1867-83 5/- rose Plate 4 watermarked anchor, white paper although it does have a bluish hue, 
			   INCREDIBLY WELL CENTRED, perfect quality in all respects, a major rarity in such condition  
			   (SG 134, cat. GBP 4,200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
E	 2444	 *	 N° 144 ‘Victoria 3d pale rose’ plaatnr. 14, zm (SG £ 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2445	 *	 N° 159 ‘Victoria 3d on 3d lilac’, zm (SG £ 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2446	 *	 N° 168 ‘Victoria 2d pale rose’, zm (SG £ 340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2447	 O	 1883 Queen Victoria high shilling values complete set of 2/-6d lilac, 5/- carmine-rose and  
			   10/- ultramarine, all used and in very good condition throughout, a scarce set  
			   (SG 178, 180, 183, cat. GBP 935) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2448	 *	 N°178 ‘Victoria 2 sh 6d lilac’, zm (SG £ 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2449	 O	 1883 5/- rose-carmine on white paper, a truly magnificent single used with a complete strike  
			   of a Hull c.d.s., perfect condition in every respect and a rare stamp in such pristine condition  
			   (SG 180, cat. GBP 325 (250+50%)). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2450	 *	 N° 181 ‘Victoria 5 sh Crimson’, zm (SG £ 975). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2451	 O	 1883 10/- ultramarine on white paper, an exceptional single used with a virtually complete strike  
			   of a Leith c.d.s., impeccable quality and centred to perfection, a very rare stamp in such exquisite 
			   condition (SG 183, cat. GBP 800 (525+50%)). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2452	 **	 1884 2 1/2d lilac MNH ** with full, unblemished original gum, perfect quality in all respects and 
			   incredibly fresh, a scarce stamp in such condition (SG 190, cat. GBP 95+++) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2453	 0	 N° 192 ‘4d dull green’ afst. London 15 Ap 85, zm (SG £ 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2454	 *	 1883 9d dull green MVLH * with absolutely full original gum, appears completely MNH ** and  
			   must be inspected very thoroughly under strong light in order to observe the hinge mark,  
			   genuine and vivid colour, superb quality in all respects (short perf. at top does not detract  
	 	 	 at all from the aspect, mentioned exclusively for accuracy), a rare stamp this fine  
			   (SG 195, cat. GBP 1,250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2455	 *	 N° 195 ‘Victria 9d dull green’, zm (SG £ 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2456	 *	 1894 1/- dull green MH * with original gum, very good condition in all respects, strong and  
	 	 	 genuine colour as it is very seldom seen on this difficult stamp, perfs. clear of the design  
			   on all sides, a rare stamp in such quality (SG 196, cat. GBP 1,600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2457	 *	 N° 253 ‘Edward VII 5 sh carmine’, zm (SG £ 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2458	 **	 N° 254 ‘Edward VII 10d dull purple and carmine’ met bladboordje, zm (SG £ 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2459	 **	 N° 257 ‘Edward VII 1 sh dull green and carmine’ met bladboordje, zm (SG £ 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2460	 *	 N° 260 ‘Edward VII 2 sh 6d lilac’ very well centred, zm (SG £ 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2461	 O	 1902-12 King Edward VII high shilling values complete set of 2/-6d purple on 
			   CHALK-SURFACED PAPER, 5/- carmine and 10/- ultramarine, all used and with matching 
			   wonderful centering, fault-free in all respects, a scarce set (SG 262, 318, 265, cat. GBP 880) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2462	 O	 1902 King Edward VII 5/- bright carmine De La Rue printing, a superb single very  
	 	 	 lightly used with an oval registered-type postmark, perfect quality, uncommon this fine  
			   (SG 263, cat. GBP 220+). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2463	 *	 N° 399 ‘George V seahorses 2 sh 6d deep sepia-brown’ nice full colour, zm (SG £ 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2464	 *	 N° 403 ‘George V seahorses 1 £ green’ well centred and nice colour, zm (SG £ 3.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 2465	 0	 N° 410 ‘George V seahorses 5 sh pale carmine’ (De La Rue) very well centred, zm (SG £ 400) . .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2466	 *	 N° 412 ‘George V seahorses 10 sh blue’ (De La Rue), zm (SG £ 3.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2467	 0	 1919 Sea Horses 5 sh rose-red, 3 shades of colour, VF (SG 416,cat. GBP 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2468	 **	 1925 British Empire exhibition, 1d scarlet (part of sheet, 8x), zm (SG 432, Cat. GBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2469	 *	 N° 438 ‘George V UPU 1£ black’ met bladboordje, uiterst licht spoor van *, prachtig (SG £ 750) . .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2470	 *	 N° 450/52 ‘George V seahorses (re-engraved), zm (SG £ 605). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2471	 **	 N° 599/609 ‘Phosphor graphite issue’ zm (SG £ 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2472	 **	 Niet aangenomen ontwerp ‘King George VI paars’ uit de Bradbury Wilkinson archieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2473	 (**)	 Niet aangenomen ontwerp ‘King George V 3s zwart’ waarchijnlijk als fiscaal zegel bedoeld,  
			   uit De La Rue archieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2474	 ❒	 Telegramformulier met voorgedrukte zegel ‘6d violet’, ongebruikt, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2475	 0	 Samenstelling 2.240 zegels N° 43/44 ‘Victoria 1P red’ in insteekboekje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Postage due
E	 2476	 **	 D 19/26 ‘1936/37’, zm (SG £ 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2477	 **	 D 27/34 ‘1937/38’, zm (SG £ 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2478	 **	 D 35/39 ‘1951/54’ zm (SG £ 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2479	 **	 1954/1994, kleine verzameling op albumbladen, w.o. D 45, D 54/55, D 77/89,  
			   D 90/101 en D 102/10, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Postal History
E	 2480	 ✉	 1827, voorloper (met inhoud) uit Blackburn, met ‘A paid 24 MR24 1827’ in kader,  
			   naar Luik/ België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2481	 ✉	 1840/1941, 10 poststukken, w.o. enkele Levant, ook Guernsey, voorlopers, ... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2482	 Doc	 1930, Zeppelin vliegticket verkocht in een agentschap in Londen, betaald met Gr Brittannië  
			   (Yv) N° 147 ‘6d lila’ als dienstzegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2483	 ✉	 1936 ‘Civic Memorial Service’ klein gebedsboekje van Harrow Parish Church  
			   ‘For his late Majesty King George V’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 2484	 **/0	 1840/1951, verzameling in Davoalbum, w.o. black penny gest., diverse Victoria uitgiften gest., 
			   Edward VII gest., George VI ** + Guernsey en Jersey, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .



— 70 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2485	**/*/0	 1840/1984, verzameling in Davoalbum, w.o. betere Victoria uitgiften (in gemengde kwaliteit),  
			   Sea Horses, nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2486	 MIX	 1841/1973, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. diverse watermerken, plaatnrs., kleurnuances,  
			   types, (enkele betere Victoria waarden werden de stempels verwijderd !), Victoria1887/1900 */**,  
			   George VI */**, diverse reeksen Elisabeth **, Phosfor bands, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2487	 */0	 1841/1985, samenstelling in insteekboek, w.o. veel Victoria, Seahorses, enorme cat. waarde,  
			   maar in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2488	 0	 1841/1998, verzameling in insteekboek, w.o. veel klassieke zegels en betere, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2489	**/*/0	 1854/1961, uitgebreide samenstelling (met dubbels), in insteekboek, w.o. veel betere waarden, 
			   plaatnrs., zeer hoge cat. waarde, w.o. Edward VII 1 sh rood en groen gestempeld (30x),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2490	 0	 1854/1892 ‘Victoria’ interessante samenstelling, w.o. plaatnrs., in insteekboekje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2491	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. veel dubbels (bij klassiek gedeelte)  
			   in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2492	**/*/0	 1856/1997, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele betere Victoria-uitgiften, nominaal,  
			   veel dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2493	 */0	 1902/1911 ‘Edward VII’ mooie samenstelling w.o. N° 2/6, 5 en 10 sh gest., zm/m (Yv € 1.365). .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2494	 0	 1911/1936 ‘George V’ samenstelling (43 waarden) op insteekblad, w.o. Seahorses,  
			   zm/m/ntz (Yv 1.199). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2495	**/*/0	 1937/1982, samenstelling met dubbels, in 3 insteekboeken, vnl nominaal (£ 172), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2496	 MIX	 1952/2010, zeer mooie ‘Machins’ verzameling op computerbladen in 7 ringklasseurs,  
			   w.o. +330 FDC’s (verschillende omslagen en afstempelingen), ook 1.000den gestempelde zegels  
			   (shades, cancels, booklets ...) zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2497		  1963/2004, verzameling ‘Machin’ boekjes op computerbladen in 5 ringklasseurs + 340 FDC’s 
			   (verschillende omslagen en afstempelingen), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2498	 **	 1965/1991, samenstelling variëteiten in speciaal album ‘The Great Britain errors and variaties’, zm. . .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2499	**/FDC	 1970/2000, verzameling met 335 FDC’s + enkele presentation packs ** (nominaal £ 54,22),  
			   in 6 albums en 1 map, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2500	 **	 1971/1999, verzameling nominaal in 2 Leuchtturmalbums, vrij volledig incl. Regionals, zm 
			   (Frankeerwaarde £ 317 + 127 First, 24 second en 1E) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2501	 **	 1971/1988, voorraad 172 ‘Postzegelboekjes’ van 10 P tot 2,55 £, zm (Frankeerwaarde £ 79,86). .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2502	 **/0	 Alle periodes, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. enkele betere waarden en machins, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2503	 **	 Samenstelling boekjes moderne periode, in insteekboek, zm (Frankeerwaarde : 39,46 £, 200x First, 
			   108x Second = £ 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH 
COMMONWEALTH - per land
D	 2504	 **/0	 Gemeenschappelijke uitgiften, omnibusreeksen, vnk koninklijke huwelijken en jubileums,  
			   in 4 boeken, zm/m (Mi 2.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2505	 *	 Omnibusreeks UPU 1949, in insteekboek, w.o. Hong Kong, met uiterst licht spoor van scharnier, 
			   230 zegels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Aden
F	 2506	 *	 1937/1966, samenstelling van Aden, Mukalla, South Arabia ...., op insteekblad,  
			   zm/m (Yv € +300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Afrika Zuid
E	 2507	 PWS	 1900, Oranje Vrijstaat Pws 1/2 Penny rood en bijgefrankeerd met N° 17 en 18, verstuurd uit 
			   Kroonstad 26/3/1900, naar Antwerpen/ België 14/5/1900 en doorgestuurd naar Brussel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2508	 0	 1910/1977, voorraad in ringklasseur, w.o. veel thema, paren, blokken, ook Zuid West Afrika, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2509	 **	 Zuid Afrika, Namibië en SWA, verzameling 38 reeksen overwegend in blok van 4 met 
			   randinscripties, w.o. mooi thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Antigua
F	 2510	**/*/0	1863/1979, Antigua en Barbuda, verzameling op albumbladen, w.o. volledige reeksen  
			   o.a. schepenreeks 1970 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ascension
F	 2511	 **/*	 1934/1980, verzameling op oude bladen, w.o. volledige reeksen, mooi thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Australia
F	 2512	 0	 1854/1924, Australië en oude Staten, startverzameling op bladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2513	 0	 1912/1967, startverzameling op bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2514	 ✉	 1946, Australië met opdruk ‘B.C.O.F. Japan 1946’ aangetekende brief King George VI 5 1/2 d bruin,  
			   naar Melbourne met bijfrankering 1/2d oranje met opdruk (SG N° J1) + ‘Austr. Army Post Service,  
			   UPS 497, reg Nr 3024’, aankomststempel op achterzijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - B.I.O.T.
F	 2515	 **/*	 1968/1970, kleine samenstelling van 3 volledige reeksen, zm/m (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Bahamas
F	 2516	**/*/0	1862/1979, verzameling op oude bladen, w.o. volledige reeksen George VI, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2517	 **/*	 1901/1966, kleine verzameling op 3 insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden, 
			   merendeel *, zm/m (Yv 980). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Bahrain
E	 2518	 ✉	 1959/1963, 2 brieven verstuurd uit Bahrain naar België, w.v. 1 gefrankeerd met  
	 	 	 Queen Elisabeth II ‘Bahrain’ opdruk en de 2de met ‘1° uitgifte, 40 Np grijs’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Barbados
F	 2519	**/*/0	1861/1979, verzameling op oude bladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2520	 */0	 1882/1961, verzameling op insteekbladen w.o. enkele volledige reeksen en dubbels,  
			   zm/m/ntz (Yv +/- 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 135	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Bermuda
F	 2521	**/*/0	1865/1980, verzameling op oude albumbladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2522	 */0	 1910/1966, verzameling op 2 insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden,  
			   merendeel *, zm/m (Yv 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 175	 . .  .  .  .  .  .
E	 2523	 Doc	 1947 ‘Pan American World Airways system’ contract ticket voor een vlucht naar Boston,  
			   gefrankeerd met (Yv) N° 12 ‘6 sh geeloranje en grijs’, afst. ‘P.A.A. 24 apr 1947 Bermuda’ zeldzaam.. .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Borneo 
F	 2524	 */0	 1918/1957, kleine verzameling op insteekblad, w.o. enkele goede waarden, merendeel *,  
			   zm/m/ntz (Yv +1.150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 135	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Burma
F	 2525	 Doc	 1920, groot en sierlijk ‘Levenverzekeringsdocument’ (voor het bedrag van 2.000 Rupees)  
			   door The China Mutual Life Insurance C° of Shanghai, in de naam van een Birmese man,  
			   met ‘12 annas groen’ dienstzegel ‘Governement of India special adhesives’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Br Columbia
E	 2526	 0	 N° 15 ‘25 cents op 3 P geeloranje’ met penontwaarding, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Canada
A	 2527	 0	 1859/1982, startverzameling in Universalalbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2528	 0	 1859/2003, samenstelling in insteekboek, w.o. veel goede waarden en ook dubbels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2529	 0	 1859/1869, samenstelling ‘Bill Stamp’ 31 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2530	**/*/0	1859/2005, verzameling (met dubbels) in album en insteekboek, w.o. wat nominaal en LP,  
			   dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2531	 0	 1868/1951, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cayman Islands
E	 2532	 **	 N° 157/71 ‘Elisabeth en diverse onderwerpen’ w.o. met randinscriptie, zm (Yv € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ceylon
E	 2533	 0	 N° 193 ‘100 R zwart’ met administratieve stempel, NTZ (Yv € -500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2534	 *	 1885/1954, kleine samenstelling op insteekblad, zm/m (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2535	 **/0/FDC	 1911/2011, samenstelling in ringklasseur, w.o. enkele blokken ** van Sri Lanka, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cyprus
E	 2536	 *	 N° 171/85 ‘1960 Vrijstaat, volledige reeks’, zm (Yv € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 2537	 **	 1960/1995, Grieks en Turks, zeer mooie verzameling in Schaubekalbum,  
			   zm (Yv 1.820 (Grieks) + 422 (Turks).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Dominica
F	 2538	 **/*	 1903/1968, verzameling op insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen, merendeel met *,  
			   zm/m (Yv 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Falkland Islands
E	 2539	 *	 South Shetlands N° 51/65 ‘Schepen’ zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2540	 *	 N° 122/36 ‘Vogels’ volledige reeks, zm (Yv € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2541	**/*(*)	 1878/1972, verzameling op insteekbladen w.o. veel volledige reeksen en goede waarden,  
			    zm/m/ntz (Yv 2.853). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Fiji
A	 2542	 */0	 1876/1990, verzameling op bladen in ringmap, w.o. 104/24*, 127/28**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Gibraltar
A	 2543	 **/*	 1889/1994, basisverzameling in Leuchtturmalbum, redelijk gevuld vanaf 1953, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2544	 **	 1966/1998, verzameling in ringalbum volledige reeksen, zm/m (Yv € 1.176) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .



— 72 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - Guyana
F	 2545	**/*/0	1875/1954, verzameling op insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen *, zm/m/ntz (Yv € +650). .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - India
F	 2546	 ✉	 1893/1952, 10 poststukken, w.o. enkele Staten, Travancore, 1 postkaart naar  
			   Congo via Bsira, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2547	 ✉	 Samenstelling van +/- 120 poststukken jaren ‘30/’45, van diverse Staten, w.o. Jaipur, Gwalior,  
			   ook telegram en veel binnenlandse brieven met ronde zwarte stempels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2548	 **/MK	1960/1991, met enkele dubbels, alsook FDC’s en MK’s, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ionian Islands
E	 2549	 *	 N° 1/3 ‘Victoria 1/2p geeloranje, 1p blauw en 2p karmijn’ breed gerand, m/ntz (Yv € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Irak
E	 2550	 ✉	 1919/1930, 1 briefvoorzijde gefrankeerd met Br Occupation zegels (Yv) N° 27 en 28 (2x),  
			   naar Frankrijk + 1 brief verstuurd naar Brussel/ België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Jamaica
E	 2551	 *	 N° 37/38, 40/41 en 44 ‘1905 Wapenschilden Jamaica’ zm (Yv € 181,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2552	 */0	 1860/1966, verzameling op 4 insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen en dubbels,  
			   zm/m/ntz (Yv +1.180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 135	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kameroen
E	 2553	 ✉	 1916, 2 zichtkaarten, 1x gefrankeerd met Yv N° 26 ‘1/2d op 5p groen’ en 1x gefrankeerd  
			   met N° 27 ‘1d op 10p karmijn’ beide cancelled to order (CTO) Duala 10/10/1916,  
			   deze zegels zijn zeldzaam gestempeld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
A	 2554	 **	 1941/1999, Jersey (1941/87), Guernsey (1941/87) en Alderney (1983/99), verzameling in 
			   Leuchtturmalbum, zm (Yv 1.825). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2555	 **	 Vanaf begin tot 1995, Jersey, Guernsey en Man, prachtige volledige verzameling in 6 albums,  
			   zm (Yv 3.278) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2556	 **	 1958/1989 Man, volledige verzameling incl blokken, in Lindneralbum, zm (Yv € 727) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2557	 **	 1973/1992, Man en Alderney, verzameling in 3 albums + iets Malta, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2558	 **/0	 Alderney, Guernsey en Jersey, samenstelling w.o. blokken van 4**, dubbels, reeksen,  
			   booklet panes, in 2 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2559	 **	 Kanaaleilanden en Gibraltar, voorraad 305 postzegelboekjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kenia
E	 2560	 ✉	 1936, Kenia- Uganda- Tanganyika, groot deel van een pakjeswikkel verzonden per luchtpost  
			   Naïrobi- Liverpool, met King George V 5S en 10S (SG N° 121/22), zeer mooie centrale stempel, zm.. .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2561	 ✉	 1936, Kenia- Uganda- Tanganyika (SG) N° 123 ‘£1 + 1S en 3S’ aangetekende luchtpost wikkel van 
			   een pakketje, Naïrobi naar Liverpool (UK),zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kenia- Uganda- Tanganyika
F	 2562	 *	 1922/1963, kleine verzameling op insteekblad, zm/m (Yv € 670). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malaysia
F	 2563	 *	 1934/1957 Sarawak, kleine verzameling op insteekblad, w.o. 3 volledige reeksen,  
			   zm/m/ntz (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malediven
F	 2564	 ✉	 1966, OMNS (portvrijdom) aangetekend luchtpostbrief verstuurd uit ‘Office of the prime Minister’ 
			   in Male 6/7/1966, naar Brussel/ België, via Colombo, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malta
A	 2565	**/*/0	 1859/2011, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. Victoria, Eduard, Elisabeth,  
			    hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Marocco
F	 2566	 ✉	 1910/1954, 7 poststukken, w.o. 1 aangetekende brief verstuurd uit Tetuan 4/10/1938,  
			   naar Brussel/ België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Mauritius
E	 2567	 ❒	 Type N° 1 en 2 ‘1p vermiljoen en 2p blauw’ vervalsingen (velletjes van 12), zonder gom en ongetand, 
			   de 1p is geplooid (3 zegels geplooid), doch uiterst zeldzaam, handgeschreven nota ‘Facsimile’ op 
			   achterzijde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2568	 *	 N° 42c ‘1/2P op 9P lilagrijs’ met opdruk ‘Cancelled’ met roest, met fotocertificaat, mooi (Yv 150). .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2569	 **	 N° 241 (SG), ‘1924 - 10r groen en rood op smaragd - George V’ met wtm ‘multiple Script CA’, 
			   zeldzaam, (licht verkleur tandje onderaan) (SG £ 160 +++), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2570	 */0	 1858/1967, gespecialiseerde samenstelling in insteekboek, diverse watermerken en opdrukken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2571	 */(*)	 1870/1954, kleine verzameling op insteekblad, w.o. enkele goede waarden, zm/m/ntz (Yv € 1.580). .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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COMMONWEALTH - Nauru
B	 2572	 **/*	 1935/1995, verzameling op insteekbladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Nova Scotia
E	 2573	 ✉	 1867, (Yv) N° 7 ‘5 cents blauw op blauwachtig papier’, op klein briefje verstuurd uit Halifax 
			   4/10/1867, naar Upper Stewiacker/ Nova Scotia, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - New Zealand
A	 2574	**/*/0	1864/1997, samenstelling (met dubbels), in insteekboek, w.o. volledige reeksen en  
			   blokken en velletjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2575	 **/0	 1935/1992, samenstelling overwegend gestempeld, in insteekboek, ook volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2576	 **/0	 1948/1993, verzameling ‘Pigeon post’ (duivenpost), w.o. FDC’s, brieven, berichten, in ringmap, zm. . .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2577	**/*/0	Nieuw Zeeland en Austr. Staten, samenstelling diverse periodes, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2578	 0	 Samenstelling vanaf oude periode (met dubbels), in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Newfoundland
E	 2579	 0	 N° 15a en 16 ‘5 R bruinrood en 6 P karmijn’, zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 27	 . .  .  .  .  .  .
E	 2580	 *	 N° 34 ‘5c blauw’ zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2581	 ❒	 Uitgifte 1862/1864 vervalsing in 1 vel van 36 zegels ‘2 pence roodbruin, 4 pence,6 pence,  
			   1/2 penny, 8 pence en 1 sh’ 6 zegels per waarde, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Niue
E	 2582	 ✉	 1938, (Yv) N° 62 ‘1 S violet op zwart’ met bladboord, op aangetekende brief verstuurd  
			   uit Niue 2/5/1938, naar Engeland, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Norfolk Island
A	 2583	 **/*	 1947/1971, volledige verzameling in ringband, overwegend **, zm (Yv € 536). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Pakistan
A	 2584	 **/0	 1947/1996, verzameling vele volledige jaren in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2585	 **	 1947/1973, verzameling, veel volledige reeksen, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Pitcairn Island
F	 2586	 */0	 1940/1964, verzameling van volledige reeksen, merendeel *, zm/m (Yv € +290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Prince Edward Island
E	 2587	 ✉	 1864, (Yv) N° 6 ‘3 Pence blauw’, op brief verstuurd naar Shediac/ New Brunswick 10/6/1864, 
			   transit op achterzijde, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Rhodesia & Nyassaland
F	 2588	 *	 N° 1/15 en 19/32, volledige reeksen, zm (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Rhodesia Southern
F	 2589	 **	 N° 35, 40/52 en 53, in souvenirmap vh UPU Congres te Brussel 1952, uitgegeven door de Post,  
			   de zegels zijn origineel ingekleefd met fotohoekjes op voorzijde, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2590	 *	 1931/1964, kleine verzameling op insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m (Yv € 580). .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Northern Rhodesia
F	 2591	 *	 1937/1963, kleine samenstelling op insteekblad, zm/m (Yv € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Seychelles
E	 2592	 *	 N° 118/41 ‘George VI, diverse onderwerpen’, zm (Yv € 477,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2593	 **/*	 1890/1956, kleine verzameling op insteekblad, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € 830). .  .  .  . F	 96	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Singapore 
E	 2594	 *	 N° 20 ‘5$ bruin en groen, tanding 18’, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2595	 *	 N° 63/75 ‘1956 Elizabeth II’ diverse onderwerpen, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 2596	 *	 1948/1955, samenstelling w.o. enkele goede waarden, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Helena
F	 2597	 *	 1890/1955, kleine verzameling op insteekblad, w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden,  
			   zm/m/ntz (Yv 820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 96	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Kitts Nevis
F	 2598	 *	 1905/1957, kleine verzameling op 2 insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden, 
			   enkele dubbels, zm/m/ntz (Yv 930) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Lucia
A	 2599	**/*/0	1860/1970, verzameling in insteekboek, enkele dubbels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2600	 *	 1883/1954, kleine verzameling op insteekblad, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +600). .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2601	**/*/0	Sint Lucia en Sint Helena, startverzameling in klemband en insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Vincent
F	 2602	 *	 1899/1955, kleine verzameling op 2 insteekbladen, w.o. enkele volledige reeksen en  
			   goede waarden, zm/m (Yv 710). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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COMMONWEALTH - Soudan
A	 2603	**/*/0	1872/1978, Sudan en Egypte, verzameling in insteekboek, w.o. enkele reeksen,  
			   ook veel kameelzegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Swaziland
F	 2604	 *	 1937/1962, kleine verzameling op insteekblad, zm/m (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Tonga
F	 2605	 **	 N° 1280/85 ‘1 Jaar democratie’ (6x, in velletjes) kleurproef met proefperforaties, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Tristan Da Cunha
F	 2606	 **/*	 1952/1972, kleine verzameling op 2 insteekbladen, w.o. volledige reeksen, zm (Yv € 827) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 96	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Turks & Caicos Islands
F	 2607	 **/*	 1882/1971, kleine verzameling op 3 insteekbladen, w.o. enkele reeksen,  
			   dubbels en goede waarden, zm/m/ntz (Yv 995). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2608	 **/*	 1964/1983, verzameling in klemband, zegels en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
GD	2609	**/*/0	 Gr Britannië en gebieden (landen van A...Z), verzameling in 46 insteekboeken, w.o. Kanaaleilanden,  
			   Marshall, Malaya, Nieuw Zeeland, Tanzania, India, Ceylon, Aden, Hong Kong, Canada, Australië,  
			   Zuid Afrika, w.o. Gr Britannië nominaal £ 456, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2610	**/*/0	 Landen van A... Z, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, vanaf oude periode, 
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2611	 **/*	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek met dubbels, w.o. Polen, Australië, Ceylon,  
			   Cayman, Canada, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
KB	2612	 ✉	 Samenstelling 60 poststukken (1893/1951)diverse gebieden, merendeel zichtkaarten  
			   en enkele brieven, w.o. Cape of Good Hope, Sierra Leone, Mauritius, New Zealand,  
			   Newfoundland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2613	 MIX	 Mooie samenstelling in 2 ruilboekjes, w.o. Gr Britannië, Jersey, Newfoundland, Cyprus, Ceylon, 
			   East Africa, Australië, Barbados, North Borneo, zeer hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2614	**/*/0	 Landen van A... Z, verzameling oude periode (tot 1936), in 2 insteekboeken, w.o. Hong Kong, 
			   India, Tanganyka, Jamaica, Canada, Newfoundland, Leeward, Straits Settlements, Natal, enz... 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2615	**/*/0	 Landen van A....Z, samenstelling in 12 albums/ insteekboeken + enkele mappen, loont de moeite  
			   om na te kijken, w.o. Omnibusreeksen, India (voorraad), FDC’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2616	**/*/0	 Landen van A... Z, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. beter materiaal, diverse periodes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2617	**/*/0	 Anguilla en Antigua, verzameling in insteekboek en album, overwegend **, reeksen en blokken, zm.. .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2618	 0	 Landen van A... Z, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, overwegend oudere periode, 
			   interessant om te bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2619	**/*/0	 Hong Kong en Malacca diverse Staten, (1882/1970), samenstelling in insteekboek,  
			   w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden, zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2620	**/*/0	 Basutoland en Bechuanaland, verzameling vanaf oud op albumbladen, w.o. volledige reeksen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2621	 0	 Diverse landen A .... Z, samenstelling oudere periode, in 4 insteekboeken en 1 album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2622	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling moderne periode w.o. veel thema, in 5 insteekboeken,  
			   w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2623	 0	 Vele landen A...Z, uitgebreide samenstelling in insteekboek (+2.000 zegels), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2624	 0	 Diverse landen, samenstelling in Victoria-album, w.o. Cyprus, Gibraltar, Malta, Gold Coast, 
			   Mauritius, Borneo, Ceylon, Hong Kong, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2625	 */0	 Gibraltar, Malta en Cyprus, startverzameling op oude bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2626	**/*/0	 Kiribati, Aitutaki, Tokelau en Jamaica, samenstelling overwegend **, op insteekbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2627	**/*/0	 Diverse gebieden, voorraad (1927/83) in insteekboek, overwegend **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2628	**/*/0	 Bahrain, South Arabia, Anguilla, verzameling op oude bladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2629	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op 13 kaartjes, w.o. Sarawak, Barbados, Canada, Nigeria,  
			   Hong Kong, North Borneo, Seychellen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2630	 0	 Voorraad in 100den pergamijnzakjes, Canada, India, Australië en Staten, Ceylon,  
			   Franse gebieden, Polen, Noord Vietnam (blok van 4), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

HONGARIJE
E	 2631	 **	 BF 19 ‘Kettingbrug’ zegel uit blok, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2632	 */0	 1871/1945, startverzameling in Lindneralbum, w.o. enkele blokken, dienst, TX, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	2633	 */0	 1871/1923, samenstelling op oude albumbladen, enkele volledige reeksen, veel dubbels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2634	 ✉	 1873/1925, 6 poststukken, w.o. 1 brief gefrankeerd met 5 Kr rood 1° uitgifte, ook Baranya en een 
			   brief Roemeense bezetting zone Debreczen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
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IERLAND 
IERLAND - Reeksen, Samenstelling en/of Verzameling
A	 2635	 0	 1922/1997, verzameling in Scottalbum, w.o. N° 53 gest., veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	2636	 **	 Vanaf 2001, samenstelling ‘Postzegelboekjes’ met gebreken, zegels zijn **,  
			   zm/ntz (Frankeerwaarde 124,53). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - OUDE STATEN 
ITALIE - Oude staten - Lombardië Venetië
E	 2637	 0	 N° 3 ‘2 Kr vermiljoen’ op groot fragment van tijdschrift/krant ‘L’ Armonia’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2638	 *	 N° 5 (B) ‘45c blauw’ machinepapier, breed gerand, prachtig (Yv € 6.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 650	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Oude staten - Napels
E	 2639	 (*)	 Type N° 8 ‘1/2T blauw’ 1898 herdruk van Trinacria, zonder gom, dun en met vetvlek,  
			   doch zeldzaam, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Oude staten - Sicilië
E	 2640	 ❒	 1858, Barone proef in roze op wit papier, breed gerand, dunne plekjes doch zeldzaam,  
			   m/ntz (Sass P4, 1.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Diverse oude staten
E	 2641	 ✉	 Modena 1852, (Sass) N° 3 ‘15c geel’ op brief verstuurd uit Ferrara naar Livorno, zm (Sass 250) . .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2642	 ✉	 1850/1864 Lombardië- Venetië, klasseurtje met 83 brieven in overwegend zeer goede kwaliteit,  
			   veel mooie stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE 
E	 2643	 ❒	 Type N° 11 ‘1863 beeltenis van Victor Emmanuel II’ Matraire uitgifte, zeldzame proef in zwart 
			   zonder waardeaanduiding en inscriptie, zonder gom, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2644	 ✉	 17° eeuw, 6 voorlopers vanaf 1650, mooi lotje voor de specialist, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2645	**/*/0	 1862/1969, interessante verzameling in 2 Davoalbums, w.o. veel reeksen, LP, expres,  
			   pneumatica, Colis, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2646	**/*/0	 1863/1969, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. N° 63 gest., 562**, 602/03 gest., 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2647	*/(*)/0	 1863/1933, verzameling op bladen, w.o. N° 21 gest., 33/37 (*), Zeppelin *, hoge cat. waarde, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 2648	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling in 5 boeken + San Marino en Vaticaan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2649	 ✉	 Samenstelling van 11 brieven (1808/1842), w.o. merendeel in portvrijdom, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Trieste zone A 
E	 2650	 *	 Colis Postale 16 B/19, zm (Yv € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - BEZETTING
E	 2651	 **	 LEVANT : N° 43A ‘5c groen, opdruk Albania- 10 Para’ (blok van 25 zegels), met hoekbladboord 
			   en randinscripties, gekeurd Philipp Kosach (Berlin), zm (Yv 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2652	 ✉	 1909/1949, 8 poststukken, w.o. Fiume, Venezia, AMG-Triest, ... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2653	 ✉	 1919/1936, 5 poststukken, w.o. Libia, Tripolitana, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 2654	 **/(*)/0	 Romagne, Egeo en Napoli, 6 betere waarden in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2655	 **	 Algemene uitgiften : PA 31/37 ‘WK voetbal 1934’, zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2656	 *	 CHINA- Pechino, N° 26 ‘1918/19, 40c op 1 lire groenbruin’ volledige originele gom,  
			   zeer mooie kwaliteit in alle opzichten- zeldzaam (Sass 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2657	 0	 FIUME N° 111/13, 117/18 en 121/22, (alle 5x) op 5 fragmenten met Filatelistische 
			   afstempelingen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2658	 *	 TRIPOLITANE 1927/1930, verzameling op oude albumbladen, w.o. 92/95, zm (Yv € 690). . . . . . . . . . @	 66	 . .  .  .  .  .  .
A	 2659	 *	 Verzameling in insteekboekje, w.o. Libia, Eritrea, Tripoli, Cirenaica, w.o. volledige reeksen, 
			   zm/m (Yv +900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2660	*/(*)/0	 Samenstelling in insteekboek, w.o. Estero, Levant, Albania, Salonica, Valona, Smirne, 
			   Constantinopoli, La Carea, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - San Marino
E	 2661	 **	 N° 193/204 ‘1935, Melchior Delfico’ volledige reeks van 12 zegels, volle originele gom,  
			   prachtig (Sass 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2662	 ❒	 1876/1877 ‘1° uitgifte’ 2 niet aangenomen proeven vd graveur Martin Riester, 1 in blauw  
			   en 1 in rood (is dun), met kader en zonder middenstuk, zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Vaticaan
E	 2663	 *	 N° 35/40 ‘Volledige reeks’ originele gom, zeldzaam, zm (Sass € 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2664	 ✉	 N° 36/40 ‘Provisori’ op aangetekende brief verstuurd uit Vaticaanstad 20/9/1934,  
			   naar Neuchatel Zwitserland 21/9/1934, de 3,05 op 5L en 3,70 op 10L zijn  
			   UITERST ZELDZAAM op juist tarief-brief, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2665	 0	 N° 55/60 (op omslag), 61/67 (op omslag), 145/48 (op FDC)+ op omslag, zm/m (OBP € 385) . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2666	 **/*	 1929/1995, volledige verzameling incl blokken, LP, expres, in 4 Safealbums, Provisori * (gekeurd), 
			   44/59 *, LP 16/17*, LP 18/19**, LP 20/21 **, LP 22/23 *, zm/m/ntz (Yv 6.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2667	**/*/0	 1929/1978, verzameling in klemband, quasi volledig, w.o. N° 44/59*, 66/71*, 72/79**,  
			   PA17**, PA 20/21 gest., BF 1**, overwegend **, Provisori gestempeld (gekeurd Diena), zm/m.. .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2668	**/*/0	 1929/1983, vrij volledige verzameling in Kabéklemband, w.o. N° 44/59*, 66/71*, PA 18/19*,  
			   PA 20/21*, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2669	 **/*	 1929/1970, samenstelling, w.o. veel volledige reeksen en dubbels, ook blokken van 4, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2670	 **/*	 1929/1983, verzameling in Leuchtturm- en Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, merendeel **, 
			   enkele dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2671	 **	 1931/1997, startverzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. N° 56, 71, PA 18/19 (gomonderbreking), 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2672	 **/*	 1939/1992, verzameling in Davoalbum, vrij volledige verzameling (zonder de betere luchtpost), zm.. .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2673	 **	 1963/1988, vrij volledige verzameling in Davoalbum, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2674	 **	 1969/1989, verzameling in Davoalbum, vrij volledig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2675	 **	 1987/2010, verzameling incl blokken en boekjes, in insteekboek, vnl periode na 2000,  
			   zm(Yv € 1.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

CROATIE
F	 2676	 **	 BF 3 ‘Pattriotisme’ 1x getand en 11x ongetand, zm (Yv € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2677	 **/*	 1941/1945, zeer mooie verzameling op Kabébladen, w.o. SS zegels + blok ** (met CERT.), 
			   volledige reeksen, (slechts 3 zegels SS met *), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .

BOSNIE - HERZEGOVINA
F	 2678	 ✉	 1898/1917, samenstelling van 4 poststukken, w.o. een postkaart gefrankeerd met  
			   de 1° uitgifte 2H geel, een geïllustreerde legerbrief verstuurd in 1913, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

MONTENEGRO
F	 2679	 */0	 1874/1944, verzameling op oude bladen, w.o. volledige reeksen, retour 1916, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

LIECHTENSTEIN 
LIECHTENSTEIN - Reeksen , verzamelingen en samenstellingen
E	 2680	 *	 N° 1/3 ‘Prince Jean II’ zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2681	 **	 N° 46 B/50 B ‘Wapenschild’ 5 hoogste waarden tanding 9,5, zm (Yv € 1.545). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2682	 *	 N° 48 B ‘Wapenschild 7,5 Rp blauw, tanding 9,5’ zm (Yv € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2683	 0	 N° 52/59 ‘Zichten en Prins’, zm (Yv € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2684	 0	 N° 117 ‘Franz I 3F blauwviolet’ met bladboordje, zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2685	 **	 N° 266/67 ‘Vorst en vorstin 1951, tanding 14 3/4’ met fotocertificaat, zm (Yv € 1.375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2686	 0	 N° 267 ‘Prinses Georgine 3F bruinlila’, zm (Yv € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2687	 *	 PA 8 ‘Zeppelin 2F blauwzwart’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
A	 2688	**/*/0	 1912/1997, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. N° 1/3b*/0, 71*, 72/74**, 94/107*,  
			    PA 1/6**, PA7*, PA8**, 117*, 129 gest., 172 gest., 266/67**, schilderijen**, 294/95**,  
			    CEPT 60**, dienst 1/8 gest., 9/10 gest., enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
B	 2689	**/*/0	 1912/1993, samenstelling (met dubbels) op insteekbladen, w.o. LP, dienst, blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2690	**/*/0	 1920/1990, verzameling met dubbels, in Lindneralbum en insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2691	 **/*	  1945/1990, verzameling volledige reeksen, LP, dienst, vanaf 1962 **, in Leuchtturmalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2692	 0	  1966/1988, verzameling in blok van 4, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2693	 **	  1976/1993, verzameling (met dubbels) in 5 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG 
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 2694	 0	 N° 1c ‘10c zwart’ (2x) goed gerande ex., met verschillende balkenstempel, zm (Pri € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2695	 0	 N° 2c en 2d ‘1 Sgr bruinrood en 1 Sgr roodbruin’ resp gekeurd Goebel en Bühler, zm (Pri € 210). .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2696	 (*)	 N° 4 ‘1859, 2c zwart ongetand’ gekeurd FSPL, zm (Pri € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2697	 ❒	 N° 7 C ‘12 1/2c roze met recto-verso druk’ zm (Pri € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2698	 0	 N° 10 ‘37 1/2c groen ongetand’ gekeurd (Demuth), zm/m (Pri € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2699	 0	 N° 22 ‘Wapenschild 37 1/2 geelbruin’ lichte datumafstempeling, gekeurd (Demuth)  
			   prachtex. (Mi 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2700	 *	 N° 32b ‘Wapenschild 12 1/2 cts karmijnroze, tanding 13’ lokale druk, zeer fris ex., zm (Mi € +500). .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2701	 **	 N° 52 ‘Allégories 25c ultramarijn, tanding 12 1/2’ zeer goede centrage en tanding,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (Mi 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2702	 **	 N° 56 en 82/83, 3 goede waarden, zm (Pri € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2703	 **/*	 N° 72/83 ‘Groothertog Willem’ de volledige reeks, 2 1/2F zeer licht * spoor alle andere **,  
			   zm (Mi +/- 750). . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2704	 *	 N° 121 ‘15c karmijn’ (velletje van 5 zegels), met CERT., zm (Mi € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2705	 (*)	 Dienst N° 8-I b ‘40c matoranje, opdruk officiel type I’ gekeurd (FSPL), zm (Pri € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2706	 *	 Dienst N° 8-I b ‘40c matoranje, opdruk officiel type I’ zeer mooi van uitzicht doch niet gekeurd 
			   (ntz) (Pri +220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2707	 **	 Dienst 95 ‘Adolf I, 5F lilabruin’ (vel van 100) met onderste velrand, zm (Yv € 3.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 2708	**/*/0	 1852/1907, insteekboek met voorraad klassiek, 100den zegels + enkele poststukken,  
			   in gemengde kwaliteit (grondig na te zien), zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2709	 */0	 1852/1932, verzameling op oude bladen, w.o. reeksen en BF 1*, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 2710	**/*/0	 1852/1997, diverse verzamelingen en samenstellingen, in albums en doos, w.o. betere reeksen,  
			   wat klassiek, FDC’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 2711	 */0	 1852/1960, samenstelling met dubbels, in insteekboekje, w.o. klassiek gedeelte in  
			   gemengde kwaliteit, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2712	 */0	 1852/1928, samenstelling op oude (losse) albumbladen, met enkele klassieke zegels,  
			   ook dienst, veel dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2713	**/*/0	 1860/1996, samenstelling + voorraad, in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2714	 */0	 1880/2000, verzameling in Schaubekalbum, quasi volledig vanaf 1949 en met *,  
			   ook blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2715	 */0	 1906/1962, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 84/85 gest., 244/48*, 252/57*,  
			   325/29 gest., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2716	**/*/0	 1914/2007, verzameling in insteekboek, w.o. N° 219/25 **, 234/43 gest., 252/57 gest.,  
			   Intellectuelen ** (ntz), 325/29**, BF 7**, Wezen**, Europese Unie**, nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2717	**/*/0	 1914/2006, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. volledige reeksen, o.a. 276/81 gest., 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2718	 **	 1926/2000, samenstelling diverse uitgiften, in insteekboek, w.o. in blok van 4 en veel reeksen, zm.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2719	 0/FDC	 1950/1989, samenstelling van 41 omslagen, w.o. FDC’s en 1° dagstempels, w.o. N° 443/48 en  
			   531/33, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2720	 **	 1956/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +2.300). .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2721	 **	 1956/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +2.000). .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2722	 **/*	 1957/2001, verzameling in Davoalbum, vanaf 1975 **, volledige reeksen, blokken en boekjes, zm.. .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2723	 */0	 Alle periodes, verzameling in ringband, w.o. volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

MONACO 
MONACO - Reeksen, Verzameling en/of samenstelling
E	 2724	 **	 BF 19 ‘Europa 1981, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2725	 **	 BF 22 ‘Europa 1982, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2726	 **	 BF 28 ‘Europa 1984, ongetand’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2727	 **	 BF 30 ‘Europa 1985, ongetand’ zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2728	 **	 BF 34 ‘Europa 1986, ongetand’ zm (Yv € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2729	 **	 BF 35 ‘Voetbal Mexico 1986, ongetand’ zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2730	 **	 BF 40 ‘Ol Winterspelen Calgary, ongetand’, zm (Yv € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2731	 **	 BF 41 ‘Europa 1988, ongetand’ zm (Yv € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2732	 **	 BF 48 ‘25° Verjaardag Foundation Prinses Grace, ongetand’ zm (Yv € 465) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2733	 **	 BF 49 ‘Europa 1990, ongetand’ zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2734	 **	 BF 52 ‘Europa 1991, ongetand’ zm (Yv € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2735	 **	 BF 53 ‘100 Jaar uitgifte Albert I, ongetand’, zm (Yv € 205). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2736	 **	 BF 56, 59 en 64 ‘Walvissen en dolfijnen, ongetand’ zm (Yv € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2737	 **	 BF 57 ‘Europa 1992, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2738	 **	 BF 59 ‘Walvissen, ongetand’ zm (Yv € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2739	 **	 BF 60 ‘4 seizoenen, ongetand’ zm (Yv € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2740	 **	 BF 64 ‘Dolfijnen, ongetand’ zm (Yv € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2741	 **	 BF 7 ‘Ol Spelen Tokio 1964’ Speciaal blok op gegomd papier, zm (Yv € 915). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2742	 **	 BF spécial 18 ‘Barcelona 1992’, zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2743	 MIX	 1885/1997, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   reeksen, w.o. N° 21 gest., 184**, velletjes **, blokken, boekjes, zm/m/ntz (Yv 5.645). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2744	**/*/0	1885/1970, start verzameling in Davoalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2745	 **/*	 1891/1979, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. veel volledige reeksen, quasi volledig  
			   en ** vanaf 1967, zm/m (Yv * 1.100 + ** 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2746	 ❒	 1937 ‘Monaco Grand Prix’, ongebruikt boekje van 12 tickets voor de ‘Sweepstake’ met  
			   afbeelding van Monte Carlo fort en een race-auto op elke ticket, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2747	 */0	 Alle periodes, verzameling in Thiaude-album, w.o. reeksen en betere waarden, TX, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2748	 *(*)/0	Klein restant alle periodes, op insteekblad, w.o. enkele betere o.a. Yv N° 6, 16, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND 
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 2749	 (**)	 N° 1 ‘Willem III 5c blauw’ hergomd, zm (NVPH cote voor zegel zonder gom € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2750	 (*)	 N° 1 ‘5c blauw’ ongebruikt zonder gom, redelijk gerand, zm/m (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2751	 0	 N° 1 ‘5 cent blauw’ (in paar) met mooie marges, halfrondstempel Rotterdam 1857, zm (NVPH € 200) . .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2752	 0	 N° 1 (6x), volrandige ex, w.o. diverse betere stempels o.a. Amersfoort C, Boxmeer B en Gorinchem 
			   C, zm/m/ntz (EY 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2753	 0	 N° 2 (5x) en 3 (4x), kleine selectie van 9 zegels in gemengde kwaliteit, enkele zeer mooi, ntz. . .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2754	 */(**)	N° 4/6 ‘Willem III 1864’ w.v. de 5- en 10 cent hergomd, 15 cent * (bovenaan herstelde tand), 
			   m/ntz (NVPH 2.613). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2755	 (*)	 N° 23 ‘Willem III 15 cent oranjebruin’ zonder gom, iets onregelmatige tanding, m (NVPH 270). .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2756	 (**)	 N° 43 ‘Wilhelmina hangend haar 50 cent geelbruin’ hergomd, mooi albumstuk (NVPH € -750). .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2757	 *	 N° 48 ‘Wilhelmina hangend haar 5 Gld bronsgroen en roodbruin’, zm (NVPH € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2758	 0	 N° 49 ‘Kroningsgulden’ met centrale stempel ‘Geldermalsen 8 mei 99, prachtig in alle opzichten 
			   (NVPH 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2759	 **	 N° 50/55 ‘Cijfer 1899’ prachtig (NVPH € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2760	 **	 N° 77 ‘Wilhelmina bontkraag 1 Gld blauwgroen’ prachtzegel (NVPH € 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2761	 0	 N° 80 ‘Wilhelmina bontkraag 10 Gld oranje’prachtige wedstrijdstempel ‘Arnhem 06’  
			   (voor tanding zie foto), zm (NVPH 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2762	 ❒	 N° 82/83 ‘Wilhelmina bontkraag 50 cent en 10 cent, ongetand’ (in blok van 4) **, zm (NVPH 128). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2763	 0	 N° 90/101 ‘Jubileumzegels 1913’ zm (NVPH € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2764	 *	 N° 100 ‘Jubileum 5 Gld geel’ prachtzegel (NVPH € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2765	 0	 N° 101 ‘Jubileumzegel 10 Gld roodoranje op geel’ licht gestempeld ‘Amsterdam’, zm (NVPH 900). .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2766	 **	 N° 104 ‘Opruimingsuitgifte 2,50 Gld Bontkraag’ zm (NVPH € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2767	 **	 N° 104 ‘Bontkraag, opruimingsuitgifte 2,50 Gld op 10 Gld’, zm (NVPH € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2768	 **	 N° 105 ‘Opruimingsuitgifte, jubileumzegel’ zm (NVPH € 425) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2769	 0	 N° 121/31 ‘25 Jaar jubileum Wilhelmina 1923’ zeer mooi gestempeld, zm (NVPH € 520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2770	 *	 N° 129/31 ‘Regerings jubileum’ 3 hoogste waarden vd reeks 1- 2,50 en 5 Gld, zm (NVPH € 515). .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2771	 *	 N° 130/31 ‘25 jarig jubileum, 2.50- en 5 Gld’, zm (NVPH € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 2772	 0	 N° 131 ‘Regerings jubileum 5 Gld donkerblauw’ licht gestempeld, zm (NVPH € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 27	 . .  .  .  .  .  .
E	 2773	 **	 N° 133 ‘Opruimingsuitgifte 1 Gld op 17,5 cent’, zm (NVPH € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2774	 **	 N° 136/38 ‘Tentoonstellingszegels’ prachtig (NVPH € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2775	 **	 N° 236/37 ‘Fotomontage’ zm (NVPH € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2776	 **	 N° 347/49 ‘Wilhelmina Konijnenburg 2,5 Gld, 5 Gld en 10 Gld’, zm (NVPH € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2777	 **	 N° 536 ‘En Face 5 Gld roodbruin’, zm (NVPH € 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Eerstedagenveloppen
A	 2778	 FDC	 1949/1992, voorraad 483 FDC’s in 4 albums, w.o. E7, 8, 16 met adres en E26 en  
			   29 zonder adres, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 2779	 FDC	 1954/1994, E 20/330, samenstelling van 525 FDC’s (w.o. dubbels), zm (NVPH € 2.014). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2780	 FDC	 1963/2000 samenstelling FDC’s en FDsheets 1999/2010, w.o. dubbels, zm (++2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2781	 FDC	 Alle periodes, 1.300 stuks, alsook Ned. gebieden (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Luchtpostzegels
E	 2782	 **	 LP 9 ‘Fotomontage’, zm (NVPH € 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Postzegelboekjes
E	 2783	 **	 PB 45-Cu ‘Floriade’ curiositeit ‘VERKEERD afgesneden’ (met vergelijkingsboekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2784	 **	 1964/2000, grote voorraad ‘Postzegelboekjes’ 1.600 stuks, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2785	 **	 1964/2003, uitgebreide verzameling ‘Postzegelboekjes’ 273 stuks in ringband,  
			   w.o. met variëteiten, w.o. nominaal 112,50 euro, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .

Portzegels
E	 2786	 (**)	 P 1 ‘5 cent bruin op oranje’ hergomd, zm/ntz (NVPH € 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2787	 (**)	 P 12 ‘1 gulden lichtblauw en rood’ Hergomd, zm/ntz (NVPH € 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2788	 *	 P 20 ‘1894 6,50 cent donkerblauw’ (in paar), zm (NVPH € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2789	 0	 P 20 ‘1894 6,50 cent donkerblauw’ (blok van 6) zeldzaam, zm (NVPH € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Telegram- Brandkast- Internerings- Postpakket- verreken en postbewijszegels
E	 2790	 */(*)	 Telegraaf 1, 5 en 8 ‘1c en 15c lila en zwart’ en ‘30c lila en zwart zonder gom’,  
			   zm/m (NVPH 968) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

NEDERLAND - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 2791	 0	 1852/1946, volledige verzameling in Lindneralbum, w.o. klassiek, Willem III,  
			   Wilhelmina hangend haar, bontkraag 10 Gld, Jubileum, Opruimingsuitgifte,  
			   Regeringsjubileum, traliezegels, Legioenblokken, port, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2792	 0	 1852/1997, verzameling in 2 Leucchtturmalbums, w.o. klassiek, Hangend Haar, Kroningsgulden,  
			   N° 105, Regerings jubileum, Legioenvelletjes, roltandingzegels, strafport, dienst, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 430	 . .  .  .  .  .  .
A	 2793	**/*/0	 1852/1949, verzameling in Davoalbum, vrij compleet, met klassiek, Hangend haar 5 Gld gest., 
			   kroningsgulden, bontkraag 10 Gld gest. (met cert.), opruimingsuitgiften gest., Konijnenburg **, 
			   legioenblokken **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 420	 . .  .  .  .  .  .
A	 2794	**/*/0	 1852/2000, op enkele zegels na volledige verzameling in 2 luxe Leuchtturmalbums,  
			   vooroorlogs gebruikt, zm (ENORME cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2795	**/*/0	 1852/1956, verzameling op oude bladen, w.o. beter klassiek, opruimingsuitgiften,  
			   jubileumzegels 1923*, armenwet*, portzegels, postbewijszegels gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2796	**/*/0	 1852/1951,kleine verzameling op albumbladen, w.o. N° 1/12 gest., 14 *, Willem III 1872 gest.,  
			   47 * (roesttandje), Kroningsgulden gest., Bontkraag 10 Gld gest. (hoektand hersteld),  
			   84/86 (zonder gom), En Face 10 Gld ** (kleine gomfout), enz.. zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2797	**/*/0	 1852/1985, verzameling in ‘De Post’ album, w.o. veel reeksen en betere waarden,  
			   met o.a. Opruimingsuitgifte, port, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2798	 0	 1852/1923, verzameling in insteekboek, w.o. veel goede waarden en dubbels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2799	 */0	 1852/2010, startverzameling in 4 Davo’s, w.o. veel volledige reeksen, w.o.  
			   Legioenblokken gestempeld, merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2800	**/*/0	 1852/1974, startverzameling in Davoalbum, w.o. mooie stempels en volledige reeksen,  
			   LP, port, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2801	 0	 1852/1998, voorraad in 2 insteek/stockboeken, mooi geklasseerd per nr., zonder goede waarden,  
			   wel enkele rolzegels, LP en port, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2802	**/*/0	 1852/1974, verzameling in Davoalbum met veel volledige reeksen en enkele betere waarden  
			   + wat restanten en FDC’s in 2 boeken +lege Davoalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2803	**/*/0	 1852/1955,verzameling in Hollandalbum, w.o. Opruimingsuitgifte gest., volledige reeksen,  
			   port, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2804	**/*/0	 1852/2001, samenstelling met dubbels, in 6 boeken en 2 mappen, w.o. Tuberculosezegels 1906 *, 
			   Traliezegels *, Armenwet gestempeld (ntz), enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2805	**/*/0	 1852/2000, voorraad met merendeel gestempelde zegels uit langlopende reeksen,  
			   interessant voor de stempelzoeker, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2806	**/*/0	 1864/1998, samenstelling in 12 boeken/mappen, w.o. zegels, reeksen, blokken, jaarmapjes,  
			   FDC’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2807	 0	 1867/2008, voorraad in 3 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, 1.000den zegels,  
			   zm/m/ntz (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2808	 **/*	 1869/1995, uitgebreid klassement in 3 insteekboeken, w.o. N° 164*, 203/07**, 371/73**,  
			   556/60**, 592/95** (3x), 671/75** (2x), port, roltanding, LP, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2809	 MIX	 1872/1945, samenstelling betere waarden- reeksen en stempels, in 2 insteekboeken,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2810	**/*/0	 1945/1975, verzameling in insteekboek, met reeksen en blokken, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2811	 **/0	 1949/1980, Nederland en gebieden, w.o. Suriname, Ned Indië, Ned Antillen, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2812	**/FDC	 1958/1990, in 8 stockboeken, telkens de zegels en de FDC, met dubbels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2813	 **/*	 1960/1996, 2 verzamelingen in 2 Davoalbums, incl blokken, vrij volledig, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2814	 **	 1966/1984, kleine samenstelling rolzegels op insteekbladen, alle in strip van 5,  
			   zm (NVPH € +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2815	 **/0	 1966/2001, voorraad blokken en enkele boekjes, in insteekboek, w.o. BF 854 (30x),  
			   dubbel verzameld **+0, zm (NVPH 2/257). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2816	 **	 1982/2001, verzameling in postzegelmapjes 1/247, in 5 ringalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2817	 **	 1985/1995, voorraad 550 PTT-mapjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2818	 FDC	 Nederland en gebieden, 100den FDC’s, w.o. enkele oudere brieven, Nederland,  
			   Ned Nieuw Guinea, Suriname, Antillen, Curaçao, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2819	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2820	**/*/0	 Nederland en gebieden, samenstelling diverse periodes in 5 insteekboeken, w.o. Nederland, 
			   Indonesië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2821	 **/0	 Alle periodes, samenstelling + 2.500 gestempelde zegels, in insteekboek  
			   + omslag met kinderzegels, boekjes **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2822	 */0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, in pergamijnzakjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Voorlopers, Brieven en/of poststukken 
KB	2823	 ✉	 ca 1828/1871, samenstelling van 30 voorlopers/ poststukken, w.o. naar Frankrijk over Dinant, m/ntz.. .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2824	 ✉	 1859, N° 1 ‘Willem III 5c blauw’ op doodsbriefje Amsterdam 1859, zegel met zeer brede bladboord 
			   onderaan, rechts tegengesneden, franco halfrondstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2825	 ✉	 1865/1941, 21 poststukken, w.o. censuur brieven W.O.I. en II, strafport, PWS, kwaliteit na te zien.. .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2826	 ✉	 1934, briefvoorzijde met (NVPH) N° 82 ‘5c rood ongetand’ (in paar) met bladhoek en  
			   randinscriptie ‘2’, verstuurd uit Amsterdam naar Brussel/ België, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2827	 ✉	 1941, 2 brieven, verstuurd uit Amersfoort 24/1/1941 in spoedbestelling en aangetekend naar  
			   Duitsland (censuur in Duitsland), frankeringen N° 356/68 en 369/73 en 2x N° 358, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2828	 ✉	 1944/1957, samenstelling Nederland en Nieuw Guinea, +/- 55 poststukken merendeel 1° 
			   luchtpostbrieven, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2829	 ✉	 1946, militaire brief uit postkantoor in Singapore zonder postzegels, poststempel in paars 
	 	 	 ‘Netherlands Post Office Singapore 8 Mar 1946’ + langwerpige paarse stempel  
			   ‘< 10 gr’ Chinese verzegeling op achterzijde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2830	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van 58 poststukken in album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE
F	 2831	 **/	 Reeks ‘Specimen’ uitgegeven in 1924 voor de UPU in Stockholm (49 waarden), PRACHTREEKS  
			   w.v. 19 zegels postfris en de andere met plakkerspoor, N° 146 ontbreekt en N° 134 heeft gomplooi,  
			   gemengde reeks, zm/m (NVPH +/- 1.000)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2832	 *	 N° 1 ‘Willem III, 10 cent wijnrood’ (Strip van 3) knipje tussen zegel 1 en zegel 2, zegel 2 licht  
			   geraakt, zegel 1 minieme verdunning, hoekje linksboven gerepareerd, prachtig van uitzicht en  
			   UITERMATE ZELDZAAM (NVPH 2.250)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2833	 *	 N° 1 ‘Willem III, 10 cent wijnrood’ rechtsonder geraakt, m (NVPH € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2834	 0	 N° 1 ‘Willem III, 10 cent wijnrood’ (in paar) volrandig, afst. 18/5/68 en Franco,  
			   knipje in hoek linksboven zoniet zm/m (NVPH 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2835	 0	 N° 2 ‘10 cent wijnrood Willem III’, zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2836	 *	 N° 4, 6, 9, 10, 12, 13 en 16 ‘1870 Willem III’, zm (NVPH € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2837	 *	 N° 17/22 ‘Cijfertype 1883’, zm (NVPH € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2838	 *	 N° 23, 29 en 30 ‘Hangend Haar’ spoor van *, zm (NVPH € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2839	 **	 N° 24 en 25 ‘12,5 cent grijs en 15 cent olijfbruin, Hangend haar’ beide zeer fris en prachtige 
			   centrage, zm (NVPH 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2840	 **	 N° 26 ‘20 cent blauw Hangend haar’ miniem spoor van abklatsch, prachtige centrage,  
			   ZELDZAAM, zm/m (NVPH 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2841	 **	 N° 27 ‘25 cent lila Hangend haar’ zeer fris, prachtige centrage, zm (NVPH € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2842	 **	 N° 28 ‘30 cent lichtgroen’ zeer fris, zm (NVPH € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2843	 (*)	 N° 39 FB ‘1902, cijfertje- hulpuitgifte, 2,50 op 3’ (In blok van 4) met verschoven opdruk,  
			   m (NVPH 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2844	 *	 N° 40/61 (zonder 40, 53 en 55) ‘Cijfertype en Wilhelmina Veth’ zeer mooi (doch N° 51 gomplooitje) 
			   (NVPH 564). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2845	 **	 N° 41, 43 en 46 ‘Cijfertype 1- 2,5- en 5 cent’ zm (NVPH € 63) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2846	 **	 N° 59 ‘2,50 Gld zwartblauw, Wilhelmina Veth’ met bladboord, zm (NVPH € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2847	 **	 N° 59 ‘2,50 Gld zwartblauw, Wilhelmina Veth’ met bladboord, zm (NVPH € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2848	 **	 N° 59 ‘2,50 Gld zwartblauw, Wilhelmina Veth’, zm (NVPH € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2849	 **	 N° 59 ‘2,50 Gld zwartblauw, Wilhelmina Veth’, zm (NVPH € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2850	 *	 N° 59 ‘2,50 Gld zwartblauw, Wilhelmina Veth’ met bladboord, zm (NVPH € 95) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2851	 *	 N° 63/80 (zonder 68, 70, 71, 74, 78 en 79) ‘Cijfer en Veth, met Java-opdruk’, zm (NVPH € 155) . .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2852	 **	 N° 70F, 71F en 72F ‘10 cent, 12,5 cent en 15 cent’ (Alle in blok van 4), zm/m (NVPH € 128). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2853	 **	 N° 74F ‘20 cent olijfgroen’ (blok van 4), opdruk Java kopstaand, zm/m (NVPH € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2854	 **	 N° 74F ‘20 cent olijfgroen’, opdruk Java kopstaand, zm/m (NVPH € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2855	 **	 N° 78F ‘50 cent roodbruin’ (blok van 4) opdruk Java kopstaand, zm (NVPH € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2856	 *	 N° 81/98 (zonder N° 90 en 95) ‘1908 Cijfer en Veth, met opdruk ‘Buiten bezit’ zm (NVPH 274). .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2857	 **/*	 N° 81F, 84F, 85F, 86F, 88F en 95F ‘Cijfertype en Wilhelmina, opdruk Buiten bezit’ zm (NVPH 157) . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2858	 *	 N° 82 FB en 94 FB ‘1cent en 25 cent, Cijfertype en Wilhelmina, opdruk Buiten bezit  
			   STERK VERSCHOVEN, zm (NVPH 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2859	 **	 N° 85F ‘3 cent oranje, opdruk Buiten bezit kopstaand’ (blok van 4) met bladboord,  
			   zm/m (NVPH 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2860	 **	 N° 115, 116, 117, 118, 120, 122,125,126 en 127 ‘1913 Wilhelmina’ zeer fris, zm (NVPH € 225). .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2861	 **	 N° 130/33 ‘1913 Wilhelmina’ zm (NVPH € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2862	 **	 N° 135/37 ‘1915 Rode Kruis’ zm (NVPH € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2863	 **/*	 N° 135/37 ‘1915 Rode Kruis’ (in blok van 4) 2x ** en 2x*, zm (NVPH € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2864	 **	 N° 138/41 ‘1917 Nooduitgifte’ zm (NVPH € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2865	 **/*	 N° 149/59 ‘Opdruk Jaarbeurs Bandoeng, volledige reeks,’ w.o. N° 153, 155, 156, 157,  
			   158 en 159 LUXE postfris, zm (NVPH 785) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2866	 **	 N° 160/66 ‘1923 Wilhelmina Jubileum’ zeer fris, zm (NVPH € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2867	 0	 N° 160 c ‘Jubileumreeks, 5 cent blauwgroen’ lijntanding 11,5x11, met fotocertificaat, zm (NVPH 150). .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2868	 *	 N° 1 ‘Willem III, 10 cent wijnrood’ gelijkmatig gerand, zeer fris, zm (NVPH € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2869	 **	 N° 182/85 en 217/20 ‘1933 AMVJ en 1935 Militaire bond’, zm (NVPH € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2870	 **	 N° 186/210 ‘1934 Type Kreisler Wilhelmina’ zm (NVPH € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2871	 **	 N° 211/15 ‘1934 Opruimingsuitgifte’ zm (NVPH € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2872	 **	 N° 246/65 (zonder 259) ‘1938 Kreisler met watermerk’ zm (NVPH 1.650)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2873	 **	 N° 274/89 ‘1941 Wilhelmina Konijnenburg’ met fotocertificaat, zm (NVPH € 1.185)- zie foto kaft. . .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2874	 **	 N° 337/46 ‘1948 Wilhelmina Hartz’ zm (NVPH € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2875	 **	 LP 1/5 ‘Volledige reeks’ (in blok van 4)- LUXE (NVPH € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2876	 **	 LP 1/5 ‘Volledige reeks’ zm (NVPH € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2877	 **	 LP 6/12 ‘Luchtpost 1928’ zm (NVPH € 117). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2878	 **	 LP 11 en 17 (Beide in blok van 4), zm (NVPH € 128). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2879	 **	 LP 13/17 ‘Luchtpost 1931/32’ zm (NVPH € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2880	 */0	 1870/1949, verzameling in Davoalbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE Brieven / Poststukken
F	 2881	 ✉	 1834/1852, 3 voorlopers in gemengde kwaliteit, verstuurd uit Samarang naar Batavia (2x)  
			   en 1 naar Nederland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2882	 ✉	 1841, voorloper verstuurd uit Padang 22/1/1841, naar Batavia,met posthoorn in orvaal  
			   in rood uit Padang, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2883	 ✉	 1853, voorloper verstuurd uit Batavia 4/6/1853, naar Nantes/ Frankrijk 30/7/1853,  
			   via overland route via Marseille, Alexandria (Brits) en Parijs, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2884	 ✉	 1854, 2 voorlopers, 1 van Soebaraja (in het rood) naar Samarang en 1 van Soeramaja  
			   (in het blauw) naar Rotterdam/ Nederland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2885	 ✉	 1854, voorloper verstuurd uit Sumanao , franco rood in kader en Sumanap rood in kader,  
			   naar Batavia, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2886	 ✉	 1878, postwaardeomslag (scheurtje) 25c violet, verstuurd uit Tjiandjoer 27/8/1878,  
			   naar Saluzzo/ Italië 30/9/1878, zwarte boxstempel ‘Ned Indië via Napels’ m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2887	 ✉	 1886, Pws ‘5c groen Willem III’ bijgefrankeerd met N° 19, verstuurd uit Makassar,  
			   naar ‘S Gravenhage/ Nederland, transit Ned Ind Singapore, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2888	 ✉	 1888/1939, 7 beter poststukken binnenlands gebruikt, w.o. aangetekende, luchtpost,  
			   express, zmm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2889	 ✉	 1889/1931, 9 poststukken, w.o. aangetekende brieven, verschillende afstempelingen  
			   (Medan, Tegal, Batavia, Kisaran), mengfrankeringen, alle naar Nederland verstuurd, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2890	 ✉	 1889/1897, 2 postwaardestukken en 1 ontvangdocument, alle gefrankeerd met zegels en  
			   dienstzegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2891	 ✉	 1890, Postwaardeomslag 10 cent bijgefrankeerd met N° 11, verstuurd uit Batavia 26/6/1890,  
			   naar Bombay/ India 14/7, transit Weltevreden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2892	 ✉	 1890/1911, samenstelling van 13 poststukken verstuurd naar Duitsland (Pws, brieven,  
			   aangetekende, zichtkaarten), w.o. veel verschillende frankeringen en lijnstempels  
			   (o.a. Kedondjatti, Pandeglang, Kwala, Magetan, Tjibatoe ....), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2893	 ✉	 1895/1912, 7 postwaardestukken, alle met lijnstempels, w.o. Lamongan, Tjikampek, Magetan, 
			   Mangkasbetoe, Melangbong (blauw box), alle naar Nederland verstuurd, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2894	 ✉	 1895, 2 brieven gefrankeerd met (NVPH) N° 27 ‘25c violet’ verstuurd uit Buitenzorg en Tegal, 
			   naar Oostenrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2895	 ✉	 1896/1948, 3 brieven w.o. 1 gefrankeerd met N° 27 ‘25c violet’, ook 1 aangetekende brief uit 
			   Soerabaja, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2896	 ✉	 1896/1938, 8 poststukken (brieven, aangetekende, Pws, ZK), w.o. veel verschillende frankeringen, 
			   alle verstuurd naar Duitsland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2897	 ✉	 1897/1948, 9 poststukken,w.o. PWS, aangetekende, brieven, luchtpost, mooie frankeringen  
			   (o.a. blok van 4), alle naar Nederland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2898	 ✉	 1897/1910, 9 postwaardestukken/ enveloppen, binnenlands gebruikt, afstempelingen met  
			   lijnstempels w.o. Ma Os, Lawang, Lampegan, Tjitjoeroeg, Lilledoek, Kedaongdjatti, ... zm/m/ntz. . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2899	 ✉	 1899, Postwaardestuk 5c blauw, verstuurd uit Padang 17/3/189, naar Valparaiso/ Chili 24/5/1899, 
			   met markering ‘T’ in het zwart voor Taxe, zeer zeldzame bestemming, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2900	 ✉	 1900/1938, 9 poststukken (Pws, brieven), w.o. 5 aangetekende, uit Soekaboemi, Tjiandjoer, 
			   Bandoeng, Palembang, Soebaraja, alle naar Duitsland, w.o. mooie en zeldzame frankeringen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2901	 ✉	 1900/1949, 8 poststukken, w.o. 1 brief in hout, ook luchtpostbrieven, betere frankeringen, enz..  
			   alle naar Nederland gestuurd, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2902	 PWS	 1900, Postwaardestuk Willem III 10c op 15c bister, bijgefrankeerd met N° 39 (4x) aangetekend 
			   lokaal verstuurd uit Soerabaja 8/6/1900, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2903	 ✉	 1904, N° 22, 38, 39, 42 en 46 (2x), op aangetekende binnenlandse brief uit Batavia  
			   (in violet) 23/5/1904, naar Garoet, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2904	 ✉	 1901, N° 19 en 22 ‘5 cent ultramarijn en 2 1/2 cent oranjegeel’ op zichtkaart verstuurd  
			   uit Wakassar 24/6/1901 naar Sydney/ Australië, transit Singapore en Colombo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2905	 ✉	 1902/1916, 3 zichtkaarten alle naar Italië verstuurd, w.o. 1 met Italiaanse censuur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2906	 ✉	 1902, 2 zichtkaarten, 1 gefrankeerd met N° 19 en 22 verstuurd uit Parong-Koeda en de andere 
			   gefrankeerd met N° 20 (2x) en 38 verstuurd uit Loeboeq-Pakam, beide naar Zwitserland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2907	 ✉	 1903, postwaardestuk 7 1/2c bijgefrankeerd met N° 39 (4x), aangetekend verstuurd uit Siboga 
			   16/10/1903, naar Dresden/ Duitsland 19/11/1903 via Padang, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2908	 ✉	 1903, N° 35 (4x) en 36 ‘25c op 25c roze en blauw en 50c op 50c bronsgroen en bruinrood’ op grote 
			   omslag verstuurd uit Semarang 15/4/1903, naar Amsterdam/ Nederland 15/5/1903, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2909	 ✉	 1904, N° 18, 33 (2x), 40 (2x) en 41 (2x), op aangetekende brief verstuurd uit Sawahloento 
			   (lijnstempel), naar Kopenhagen/ Denemarken 7/10/1904, transit badang, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2910	 ✉	 1904, N° 34, 39 (2x) en 48, op aangetekende brief verstuurd uit Soerabaja naar Posen/ Duitsland 
			   (vandaag Polen) 8/2/1904, brief ruw geopend aan linkerzijde, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2911	 ✉	 1904, N° 35 en 36 ‘25c op 25c roze en blauw en 50c op 50c bronsgroen en bruinrood’ op grote  
			   omslag verstuurd uit Soerabaya naar Amsterdam/ Nederland 17/9/1904, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2912	 ✉	 1906, Postwaardeomslag 25 cent violet, bijgefrankeerd met N° 48 ‘10 cent donkergrijs’ verstuurd  
			   uit Bodjongoro 20/7/1906, naar Luik/ België 19/8, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2913	 ✉	 1906, N° 19 ‘2 1/2 cent oranjegeel’ op zichtkaart (Papoeas in krijgersuitrusting) verstuurd uit 
			   Makasser 2/12/1906 naar Brussel/ België 1/1/1907, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2914	 ✉	 1906/1908,2 zichtkaarten gefrankeerd met N° 42 en de andere met N° 43, beide lijnafstempeling 
			   ‘Tomohon’ verstuurd naar Mislitz/ Oostenrijk. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2915	 ✉	 1907, N° 48 en 55 ‘10 cent donkergrijs en 25 cent violet’ op aangetekende brief verstuurd uit Madion 
			   19/09/1907, naar Honolulu Hawaï/ USA 14/11/1907, transit Weltevreden en San Fransisco, m/ntz. . .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2916	 ✉	 1907, N° 43 (2x) ‘2 1/2 cent groen’ op zichtkaart verstuurd naar Wellington/ Nieuw Zeeland- 
			   zeldzame bestemming, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2917	 ✉	 1908, N° 43 en 46 (2x) op brief verstuurd uit Oengaran (lijnstempel) naar Brussel/ België 
			   17/3/1908, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2918	 ✉	 1908, Postwaardestuk 5c rood verstuurd naar Wilhelmshafen/ Deutsch Neu Guinea,  
			   transit Singapore- zeldzame bestemming ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2919	 ✉	 1908, Postwaardestuk met antwoordkaart, verstuurd uit Soekaboemi 3/6/1908, naar Weltevreden, 
			   antwoord verstuurd uit Weltevreden 5/6/1908, naar Soekaboemi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2920	 ✉	 1908, brief bijgefrankeerd met Strait Settlements zegels 5c en 8c (gekleefd over een Filippijnen 
			   zegel), verstuurd uit Manila 17/2/1908, naar Singapore 24/2/1908, verstuurd van Batavia 2/3/1908, 
			   getaxeerd met 15 ctms.- T’ betaald met (NVPH) P 6 en P16,zeer zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2921	 ✉	 1908, N° 66 ‘2 1/2 met Javaopdruk’ op zichtkaart verstuurd uit Java 29/11/1908, naar Helsingfors/ 
			   Finland30/12/1908, met lijnstempel ‘na posttijd’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2922	 ✉	 1909/1912, 2 zichtkaarten, 1 gefrankeerd met N° 46 verstuurd uit Pematang Siantar en de  
			   andere gefrankeerd met N° 66 verstuurd uit Sindanglaja, beide naar Zwitserland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2923	 ✉	 1910, aangetekend postwaardestuk ‘17 1/2 op 25 cent violet’ bijgefrankeerd met N° 43 (2x),  
			   verstuurd uit Weltevreden 15/9/1910, naar Landskrona/ Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2924	 ✉	 1910/1948, 3 brieven w.v. 2 luchtpostbrieven, mooie frankeringen, m/zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2925	 ✉	 1911, N°46 op zichtkaart verstuurd uit Laboeanbilik 25/9/1911, naar Brussel/ België 25/10/1911, 
			   verstuurd via een Franse paquebot ‘Yokoama à Marseille N° 4’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2926	 ✉	 1913/1917, 4 zichtkaarten gefrankeerd met N° 41 ‘1c olijfgroen’, 3 in binnenland verstuurd  
			   en 1 naar Nederland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2927	 ✉	 1914, N° 47 ‘7 1/2 violetgrijs’ op zichtkaart verstuurd uit Bajoenglent Jir 2/12/1914, naar 
			   Petrolia/ Canada, zeldzame afstempeling, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2928	 ✉	 1914, N° 54 op aangetekende brief verstuurd uit Semarang 26/5/1914, naar Calcuta/ India  
			   8/6/1914, doorgestuurd naar Honsah,zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2929	 ✉	 1915, Postwaardeomslag 12 1/2c, bijgefrankeerd met N° 87 (beschadigd) en 115, aangetekende  
			   verstuurd uit Tjireungas 21/7/1915 naar USA en meerdere malen doorgestuurd, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2930	 ✉	 1917, N° 110 op zichtkaart verstuurd uit Soerabaja 30/8/1917, naar Esfahan/ Perzië 27/10/1917,  
			   met Britse censuur (in violet), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2931	 ✉	 1919, N° 119 en 129, op aangetekende ‘aangegevenwaarde’ brief verstuurd uit Batavia 16/5/1919,  
			   naar Lasem, lakzegels op achterzijde, 18/5/1919, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2932	 ✉	 1923, Postwaardestuk 12 1/2c oranje bijgefrankeerd met N° 104 (3x), 115 en 144, aangetekend 
			   verstuurd uit Poerwokerto 8/6/1923, naar Graz/ Oostenrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2933	 ✉	 1923, 2 brieven, 1 gefrankeerd met N° 162 verstuurd uit Buitenzorg, de andere gefrankeerd  
			   met N° 104 en 161, beide naar Den Haag/ Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2934	 ✉	 1923, deel van een pakketdocument met ‘Valeur déclarée’ gefrankeerd met N° 104, 115, 131 (4x)  
			   en verstuurd uiy Tandjong 26/10/1923, naar Mannheim/ Duitsland 1/12/1923, zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2935	 ✉	 1924, N° 124 en 161, op aangetekende brief verstuurd uit Moeara Aman 6/2/1924,  
			   naar Livorno/ Italië 12/3, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2936	 ✉	 1924/1927, 2 aangetekende brieven, 1 gefrankeerd met N° 114 (4x) verstuurd uit Malang en  
			   de andere N° 104 en 113 (5x) verstuurd uit Batavia, beide naar Mulhouse/ Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2937	 ✉	 1928, N° 100 (2x), 101, 104, 107, 115 en 125, op aangetekende brief verstuurd uit  
			   Tjimahi 3/8/1928, naar Wenen/ Oostenrijk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2938	 ✉	 1928/1933, 5 luchtpostbrieven alle gefrankeerd met luchtpostzegels, w.v. ook 2 aangetekend,  
			   alle naar Nederland gestuurd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2939	 ✉	 1929/1949, 3 poststukken, w.o. 1met Pub ‘Mercedes-Benz, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2940	 ✉	 1930, N° 124 op brief verstuurd uit Medan 22/3/1930, naar Reichenberg/ Tsjechoslowakije,  
			   mooie lakzegels als sluiting op achterzijde zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2941	 ✉	 1932, N° 117 op brief verstuurd uit Soerabaja 6/12/1932, naar Probolingo 6/12/1932, beport ‘15’  
			   en betaald met TX 27 (2x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2942	 ✉	 1933, N° 114 en 132, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Bandoeng Febr. 1933 naar 
			   Budapest/ Hongarije 13/2/1911 via Rome 11/2/1933, omslag afgesneden, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2943	 ✉	 1935, N° 118, 122 en 125, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Bandoeng Riouwstaat,  
			   naar Leicester/ Engeland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2944	 ✉	 1935, N° 217/20, 131, 132 en 191 (2x), op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit  
			   Batavia centrum 11/6/1935, naar Amsterdam/ Nederland, getaxeerd in Nederland en  
			   betaald met Portzegel 67, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2945	 ✉	 1935, N° 187 op drukwerk, verstuurd uit Poeroredjo 14/8/1935, naar Lasem, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2946	 ✉	 1936, 4 brieven met verschillende frankeringen, verstuurd uit Pladjoe/ Palembang  
			   naar Brasov/ Roemenië, zeer zeldzame bestemmingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2947	 ✉	 1936, N° 125 (3x) w.v. 1 zegel geplooid, op luchtpostbrief verstuurd uit Batavia vlieghaven  
			   (in violet) 10/6/1936 naar Hants/ Engeland, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2948	 ✉	 1937, N° 125 ‘30 cent zwartgrijs’ op luchtpostbrief verstuurd uit Koepang 17/9/1937, naar 
			   Kopenhagen/ Denmarken, getaxeerd stempel ‘T’ + nota ‘60c’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2949	 ✉	 1937, N°187 (strip van 5) op zichtkaart verstuurd uit Soerabaja naar Budapest/ Hongarije,  
			   extra commerciële afstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2950	 ✉	 1937, N° 197 en 205, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Malang 1/3/1937,  
			   naar Barcelona/ Spanje, gecensureerd in Spanje, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2951	 ✉	 1934, N° 117 en LP 18 + Nederland N° 178 en LP 10, op luchtpostbrief verstuurd uit Winterwijk 
			   6/12/1933 naar Batavia en terug Batavia 3/1/1934 naar Winterwijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2952	 ✉	 1937, Pws 10c rood bijgefrankeerd met N° 226/27, verstuurd per luchtpost ‘Vlucht in regelmatige 
			   DC 3- dienst Batavia’ 16/6/1937, naar Kassel- Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2953	 ✉	 1941, N° 208, 210 en 272, op luchtpostbrief verstuurd uit Batavia 17/3/1941, naar Beverley/ UK, 
			   2x gecensureerd (Ned Indië en UK), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2954	 ✉	 1946, N° 304/09 en 311/16, op luchtpostbrief verstuurd uit Batavia 21/3/1946, naar  
			   ‘Captain Finglas- Karachi airport’ blijkbaar een noodvlucht, getekend door de piloot, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2955	 ✉	 1947, N° 306, 208, 310 en 315, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Batavia naar  
			   Stockholm/ Zweden, doorgestuurd Nordingra 16/4/1947, achteraan censuurnota  
			   ‘Vrijgegeven voor zending naar het buitenland’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2956	 ✉	 1947, Veldpostbrief geschreven door een militair in het ziekenhuis naar Nootdorp/ Nederland en 
			   gefrankeerd met N° 319 (2x), 320 en 321 (2x), afstempeling met blauw potloodkruis, ook censuur  
			   op achterzijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2957	 ✉	 1947, N° 304/08 op luchtpostbrief van een militair in actieve dienst, verstuurd uit Veldpost Medan 
			   10/3/1947, naar Oegslgeens/ Nederland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2958	 ✉	 1949, N° 253, 356 (2x), 357 (5x) en 364, op luchtpostbrief verstuurd naar San Fransisco/ USA, 
			   mooie mengfrankering met Ned Indië- en Indische zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE brandkast, dienst, strafport, port....
E	 2959	 **	 BK 1/7 ‘Brandkastreeks’, zm (NVPH € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2960	 **	 D 2/7 ‘Volledige reeks zonder D 1’, zeer fris mooie centrage, tanding zie foto, zeldzaam (NVPH 590) . .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2961	 0	 D 3 f ‘1911, 15 cent olijfbruin, met KOPSTAANDE opdruk’, met fotocertificaat, zm (NVPH 380). .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2962	 0	 D 5Y ‘25 cent lila, met KOPSTAANDE opdruk’ met fotocertificaat, zm (NVPH € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2963	 0	 D 6 F ‘50 cent karmijn, met KOPSTAANDE opdruk’ met fotocertificaat, zm (NVPH € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2964	 **	 D 8/27 ‘Koningin Wilhelmina, type Veth’ (zonder D 8), zm (NVPH € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2965	 **	 D 8/27 ‘Koningin Wilhelmina, type Veth’ 16 vd 23 waarden, zm (NVPH € 285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2966	 *	 D 9F, 11F, 12F, 15F, 19AF en 25F, alle met omgekeerde opdrukken, zm (NVPH € 232). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2967	 *	 D 9F ‘0,50 cent lila, met omgekeerde opdruk’ met fotocertificaat, zm (NVPH € 82,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2968	 *	 D19 AF en D25 F ‘Met omgekeerde opdrukken’, zm (NVPH € 121). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2969	 *	 D19 AF ‘15 cent bruin, dienst opdruk kopstaand’ zm (NVPH € 66). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2970	 *	 D19 AF ‘15 cent bruin, omgekeerde opdruk’ zm (NVPH € 66). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2971	 **	 D 25F ‘50 cent, met omgekeerde opdruk’ zm (NVPH € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2972	 **	 D 25F ‘50 cent, met kopstaande opdruk’ zm (NVPH € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2973	 *	 P 2 ‘10 cent’ proef wijnrood op grijs papier, minieme verdunning, m (niet vermeld in NVPH). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2974	 (*)	 P 2 en P 3 ‘Met specimen’ zonder gom, zm (NVPH € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2975	 (*)	 P 3 ‘15 cent’ proef geel op geel papier (Blok van 4), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2976	 **/*	 P 14, 21 en 22 en P 10, 12 en 16 ‘Willem III Cijfertype/ port’ alle met ‘Specimen’ zm (NVPH 180). .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- INDONESIE
E	 2977	 0	 N° 359, 360 en 361 ‘1948 frankeerzegels Wilhelmina’ (blok van 4) zeldzaam, zm (NVPH € 484). .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2978	 **	 1947/1949 en 1966, mooie verzameling op bladen, w.o. blokken van 4, heel wat variëteiten,  
			   Weense drukken en Soekarno, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2979	 **/*	 1950/2002, verzameling in 2 albums, w.o. veel volledige reeksen en thema, blokken,  
			   zm/m/ntz (Mi 2.649). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- CURACAO
E	 2980	 (*)	 N° 1, 3, 4, 6, 9, 10 (met gom en **) en 11, alle ‘Opdruk Specimen’ en uitgegeven zonder gom, 
			   zm(NVPH 580)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2981	 (*)	 N° 6, 7, 8 en 10 ‘1873 Willem III’ zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 242) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2982	 (*)	 N° 7 ‘1873, 25 cent oranjebruin’ zonder gom (zoals uitgegeven, met drukkersstempel in de 
			   hoekbladboord, zm (NVPH ++70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2983	**/*/(*)	 N° 13/17, 22 en port 14 en 17 ‘Alle met opdruk specimen’, 25 cent met verdunning (ntz),  
				    andere zm (NVPH 295) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2984	 **	 N° 21 ‘1892 Wilhelmina Hangend Haar 15 cent karmijn’ (Blok van 4)- LUXE (NVPH € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2985	 (*)	 N° 24 (3x) en 24 F ‘1895 Hulpzegel 2,5 cent op 10 cent’ zonder gom (zoals uitgegeven)  
	 	 	 in blok van 4 w.v. 1 zegel ‘Dubbele opdruk’ met fotocertificaat, ZEER ZELDZAAM, zm (NVPH 400) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2986	 0	 N° 25 F’1895 Hulpzegel 2,50 cent op 30 cent, dubbele opdruk’ met fotocertificaat, zm (NVPH 300). .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2987	 **	 N° 27 en 28 ‘1901 frankeerzegels met overdruk, 25 op 25 en 1,50 op 2,50’ (Beide in blok van 4) 
			   - LUXE (NVPH 500)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2988	 0	 N° 73 ‘Hulpuitgifte 1 cent zwart op bruin’ (Volledig velletje), zm (NVPH € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2989	 0	 N° 74 en 74a ‘1918 Hulpzegel 25 cent op 12,50 cent’ type 1 en 2, zm (NVPH € 61) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2990	 0	 N° 100 F ‘6 op 7,5 oranje, met kopstaande opdruk’ LUXE (NVPH € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2991	 (*)	 Port N° 2/10 ‘Met opdruk ‘Specimen’, zonder gom zoals uitgegeven, 10 cent en 40 cent verdunning 
			   (ntz), alle andere zm (NVPH 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2992	 (*)	 P 10 ‘50 cent groen’ (Blok van 4) zonder gom (zoals uitgegeven)- LUXE (NVPH € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2993	 Doc	 1863, 2 compensatie cheques van ‘1.000 Fl en 5100 Fl’ door de overheid uitgegeven als gevolg  
	 	 	 vd afschaffing vd slavernij in het Koninkrijk der Nederlanden en zijn koloniën, de 1ste werd 
			   geïncasseerd in Gr Brittannië en betaald met Britse dienstzegel + Curaçao dienstzegel 
			   (droogstempel), de andere werd verhandeld in Hamburg met een stempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- Antillen en Aruba
F	 2994	 Doc	 Sint Maarten 1864, compensatie cheque van ‘2.500 Fl’ door de overheid uitgegeven als gevolg  
	 	 	 vd afschaffing vd slavernij in het Koninkrijk der Nederlanden en zijn koloniën, met mogelijk  
			   het enig geregistreerde exemplaar (tot nu) vd dienstzegel van Sint Maarten, droogstempel  
			   met datum- bedrag en waarde met de hand aangebracht- ZEER ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2995	 **	 1949/1998, zeer mooie verzameling in 2 Leuchtturmalbums, zm (NVPH € 3.086). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- SURINAME
E	 2996	 (*)	 N° 1/15 ‘Willem III’ en 10a, de volledige 1° uitgifte, zonder gom (zoals uitgegeven),  
			   zm (NVPH 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2997	 (*)	 N° 8, 9, 11 en 12 ‘1873 Willem III’ alle met opdruk ‘Specimen’ zonder gom zoals uitgegeven, zm 
			   (NVPH 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2998	 (*)	 N° 10 ‘25 cent groenblauw’ zonder gom zoals uitgegeven, zm (NVPH € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2999	 (*)	 N° 10 ‘25 cent groenblauw’ zonder gom zoals uitgegeven, zm (NVPH € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3000	 (*)	 N° 14 ‘1 Gld bruin en grijs, met specimen’ zonder gom (zoals uitgegeven)- LUXE (NVPH € 160). . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3001	 (*)	 N° 23/28 ‘Princes Wilhelmina’ volledige reeks, zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 150). . . . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3002	 (*)	 N° 32a ‘Hulpuitgifte 10 cent op 25 cent ultramarijn’ zonder gom (zoals uitgegeven),  
			   gekeurd Moens, zm (NVPH 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3003	 (*)	 N° 34/36 ‘Hulpuitgifte’ volledige reeks, zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3004	 (*)	 N° 41/57 ‘Cijfer en Koningin Wilhelmina Veth’ volledige reeks, zonder gom (zoals uitgegeven)  
			   zeer fris, N° 49 en 52 hebben spoor van *, zm (NVPH 735) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3005	 (*)	 N° 60/64 ‘Hulpuitgifte’ zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 276) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3006	 **	 N° 69/86 ‘Cijfer’ volledige reeks postfris behalve N° 77 (*), zm (NVPH € 104) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3007	 **	 N° 104/10 ‘Jubileumreeks’ met fotocertificaat, zm (NVPH € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3008	 **	 N° 118/26 ‘Wilhelmina gewijzigd Jubileum’ enkele zegels met rode abklatsch op gom,  
			   zm/m (NVPH 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3009	 **	 N° 137/44 ‘Van Heemstra en Groene kruis’ zm (NVPH € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3010	 0	 N° 137/40 ‘Heemstra stichting’ (in blok van 4), zm (NVPH € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3011	 **	 N° 146/56 ‘Steuncomité en zendingzegels’ zm (NVPH € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3012	 **	 N° 157/78 ‘Scheepje en Wilhelmina sluier’ (NVPH € 291). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3013	 (*)	 N° 194 ‘15 cent ultramarijn’ ongetande proef met bladboord en plaatnummer,  
			   zonder gom uitgegeven, weervlekje onderaan, zm/m (geen cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3014	 **	 N° 220/43 ‘Wilhelmina en landschappen’ zm (NVPH € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3015	 *	 LP 15/19 ‘Mercurius’ volledige reeks, zm (NVPH ** € 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3016	 **	 LP 24 ‘22,50 op 60 cent’ (Blok van 4) met ook de plaatfout ‘24 F’, zm (NVPH € 62,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3017	 (*)	 Port P 1/8, volledige reeks, zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3018	 (*)	 Port P 15/16 ‘Hulpuitgifte’, zonder gom (zoals uitgegeven), zm (NVPH € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3019	 Doc	 1863, compensatie cheque van ‘5000 Fl’ door de overheid uitgegeven als gevolg vd afschaffing  
			   vd slavernij in het Koninkrijk der Nederlanden en zijn koloniën, dienstzegel op achterzijde 
			   (droogstempel in papier), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3020	 Doc	 1863, compensatie cheque van ‘24.600 Fl’ (gigantisch bedrag !) door de overheid uitgegeven  
	 	 	 als gevolg vd afschaffing vd slavernij in het Koninkrijk der Nederlanden en zijn koloniën,  
			   dienstzegel op achterzijde (droogstempel in papier), zm- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Diverse gebieden- Verzamelingen/ Samenstellingen
F	 3021	 ✉	 1904/1963, 12 poststukken, w.o. UNTEA, Ned Indië, Suriname, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3022	 FDC	 1913/1992, Suriname, Curaçao en Antillen, zeer uitgebreide verzameling FDC’s en enkele brieven, 
			   in 4 Leuchtturmalbums (387 omslagen, w.o. betere FDC’s), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3023	 **/*	 1962/1982, Ned Antillen en Suriname, kleine voorraad blokken in album, zm/m (NVPH € 290) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3024	**/*/0	 Ned Indië, Indonesië, Nieuw Guinea, Curaçao en Suriname, verzameling in oude klemband,  
			    w.o. betere waarden en volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3025	**/*/0	 Curaçao, Ned Antillen, Ned Indië en Suriname, uitgebreid klassement vanaf oude periode,  
			    met dubbels, in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3026	 MIX	 Ned Indië, Suriname, Curaçao, Ned Antillen, Nieuw Guinea, Nederland en Indonesië, 
			   verzameling in insteekboek + 2 mappen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK 
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP
E	 3027	 *	 Proef ‘1860, 3 Kr karmijn’ niet aangenomen ontwerpen voor Vienna lokalpost,  
			   gegomd en met scharnier (vermeld in Ferchenbauer), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3028	 0	 N° 1 en 3/5 ‘Wapenschild’ met betere afstempelingen, w.o. 1x met prachtige harmonicaplooi,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3029	 0	 N° 3 XC ‘Emissie 1850, 3 Kr rood met Tokay doorsteek’ na te zien op echtheid.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3030	 0	 N° 3 (19x), 4 (9x) en 5 (3x) ‘Emissie 1850’ 31 zeer goed gerande zegels, w.o. diverse types,  
			   tinten en stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3031	 0	 N° 25 (horizontaal paar) en 33 ‘3 Kr groen tanding 14 en 10c blauw tanding 9 1/2’,  
			   met CERT., zm (Mi +200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3032	 0	 PA 57, 58 en 60 ‘Vogels’ zm (Yv € 282). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3033	 **	 N° 437/40 en 467/70 ‘Winterhilfe’, zm (Yv € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3034	 0	 N° 765/68 ‘Kinderen’, zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Brieven en/of poststukken
F	 3035	 ✉	 1851/1917, 8 poststukken w.o. Feldpost zegels in Polen en 1 brief gefrankeerd met 9 Kr blauw  
			   naar België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3036	 ✉	 1860, (Mi) N° 36-I ‘3 Kr groen’op brief uit Wenen lokaal verstuurd, archiefplooi door de zegel, 
			   desondanks mooi van uitzicht.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3037	 ✉	 1868, (Mi) N° 35-I ‘2 Kr geel’ op brief van Trieste naar Arco, zeer mooie enkelfrankering.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3038	 ✉	 1870, (Mi) N° 37-I en 38-I (2x), op brief van Wenen naar Parijs ‘5 Kr rood en 2x 10 Kr blauw’ 
			   zeer mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3039	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1871, (Mi) N° 2-II en 4-II ‘3s groen en 10s blauw (in paar))’ op brief van  
			   Constantinopel naar Novi Ligure/ Italië, via de Oostenrijkse Post, diverse transitmerken, 
			   zeldzaam geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3040	 ✉	 1872, (Mi) N° 37-II en 38-II, 5 Kr postenveloppe aangetekend van Klagenfurt naar Namen/ België,  
			   bijgefrankeerd met 5 Kr rood aan voorzijde en op achterzijde 10 Kr blauw, met Duits spoorweglabel,  
			   mooi van uitzicht.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3041	 ✉	 1872, (Mi) N° 38-I ‘10 Kr blauw’ als bijfrankering op ‘ postwaardestuk ‘5 Kr rood’, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3042	 ✉	 1873, (Mi) N° 38-I en 39-I, op brief van Wenen naar Reims ‘10 Kr blauw en 15 Kr bruin’,  
			   zeer mooi en ongewone brief.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 86 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3043	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1906 (?), (Mi) N° 43 ‘10 pa groen’ enkelfrankering, op postkaart van 
			   Caifa/ Holy Land, naar Zele/ België. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3044	 ✉	 1938, luchtpostbrief 25/8/1938 van Wenen naar Argentinië, mengfrankering Oostenrijkse en  
			   Reich zegels, mooi geheel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
E	 3045	 ✉	 1777 en 1782, 2 mooie voorlopers van Wenen naar Parijs, met naamstempels ‘Allemagne’  
			   en ‘d’Autriche’ + diverse portaanduidingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3046	 */0	 1850/1981, verzameling in Universalalbum, w.o. veel volledige reeksen, LP, Mil. dienst,  
			   bezetting, dagblad, TX, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3047	 */0	 1850/1925, startverzameling op oude Yvertbladen, w.o. volledige reeksen, TX, dagblad,  
			   Feldpost, bezetting, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3048	**/*/0	 1850/2012, verzameling in insteekboek, w.o. klassiek, betere volledige reeksen, TX, blokken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3049	**/*/0	 1850/1904, verzameling op enkele Davobladen, w.o. enkele goede waarden,  
			   in gemengde kwaliteit, ook mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3050	 */0	 1850/1962, verschillende verzamelingen op oude albumbladen, w.o. volledige reeksen,  
			   TX, dagblad, mooi als studielot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3051	 */0	 1850/1995, verzameling in Yvertalbum + ringmap, w.o. klassiek, veel betere reeksen,  
			   N° 117 gest., port, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
KB	3052	 *	 1858/1902, samenstelling op insteekkaartjes, w.o. herdrukken, 58*, kleurnuances, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3053	 **	 1945/2001, quasi volledige verzameling in 2 Davoalbums, incl blokken, LP en TX, zm (Yv € 4.575) . .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3054	**/*/0	 1945/1991, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, overwegend volledige reeksen en **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3055	**/*/0	 1945/1991, verzameling in Davoalbum, overwegend **, veel volledige reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3056	 **/0	 1957/1990, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3057	 0	 1960/1996, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm/m (Mi € +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3058	 FDC	 1963/1980, verzameling 300 FDC’s, in 3 albums + 1 insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3059	 **/0	 1992/2018, zeer mooie verzameling in 2 Davo-albums, overwegend **, nominaal € 848, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 3060	 **	 Moderne ‘shilling’ periode, voorraad in 100den pergamijnzakjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3061	**/*/0	 Diverse samenstellingen van verzamelingen, in 11 boeken + 1 map, vanaf klassiek,  
			   w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3062	**/*/0	 Alle periodes, uitgebreide voorraad (1867/1960) in 100den pergamijnzakjes geklasseerd,  
			   w.o. mooie stempels en TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POLEN
E	 3063	 **	 BF 24 ‘Polska 60- 100 Lat’ zm (Yv € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3064	 ❒	 Stadspost Zarki N° 1/2 ‘3H en 5H, ongetand’ zonder gom, zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3065	 ✉	 1915, Lokaal Post Warschau, gefrankeerd met halve 6 Gr/5 Gr (Mi lokaalpost N° 8) + 3 Pf bruin 
			   met opdruk ‘Russisch- Polen’ prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3066	 */0	 1918/1973, verzameling in Universalalbum, w.o. volledige reeksen, blokken, bezetting, Pools 
			   Legioen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3067	**/*/0	 1918/1981, verzameling in 5 Schaubekalbums, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			    overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3068	 0	 1918/1996, verzameling ininsteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	3069	 */0	 1918/1976, samenstelling op oude albumbladen, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3070	 ✉	 1919/1940, 19 poststukken (w.o. 2 voorzijden), merendeel naar België verstuurd, ook Duitse  
			   bezetting in Polen tijdens W.O.I en II + Danzig, Silezië, Generalgouvernement, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3071	 0	 BF 5 ‘Expo Warschau 1938’ 1x getand en 1x ongetand, beide op een omslag, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3072	 **/*	 Lokaalpost Warschau (Mi) N° A-VI A, 1916 2 G en 20 G beide met * en 6 G en 10 G beide **, zm.. .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL 
E	 3073	 0	 N° 86, 91 en 94, tanding na te zien (Yv € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3074	 */0	 1855/2002, samenstelling in insteekboek, w.o. klassiek gestempeld, 438/52 **/*, dubbels, zm/m/ntz.. .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3075	**/*/0	1870/1978, voorraad vnl gestempeld, in 2 insteekboeken, 1.000den zegels w.o. Portugese gebieden, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3076	 **/0	 1930/2009, Portugal en gebieden, w.o. Madeira, Azoren enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3077	 *	 1940/1949, samenstelling van 7 blokken (tussen BF 2 en 14), met o.a. BF 13 + 3 poststukken,  
			   zm (Yv 940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3078	 **/0	 1978/1995, samenstelling velletjes, blokken en boekjes, in insteekboek, overwegend **,  
			   zm (Yv € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3079	 */0	 Alle periodes, startverzameling in insteekboek, klassiek in gemengde kwaliteit, veel volledige 
			   reeksen, blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3080	 MK	 1980/1985, verzameling van 80 MK’s in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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PORTUGAL- GEBIEDEN
F	 3081	 **/*	 Angola N° 328/51 ‘Vogels’, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3082	 ✉	 Angola : 1901/1949, samenstelling 3 postkaarten verstuurd naar België, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3083	 ✉	 1907, postwaardestuk 10 r van Beira naar Stuttgart en bijfrankering met (Scott) N° 11 (in paar)  
			   en N° 14, afstempeling met zeshoekige paarse stempels en aankomststempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

ROEMENIE
E	 3084	 **	 N° 17 ‘2b oranje, 1868 Carol I’ (Blok van 10 + blok van 6) 2 verschillende kleurnuances,  
			   zm (Yv 1.040) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3085	 **	 N° 17 ‘1868 Prins Carol I 2b oranje, ongetand’ (blok van 4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3086	 **	 N° 24 ‘1869 Prins Carol I 25b oranje/ blauw, ongetand’ (2x in blok van 4), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3087	 **	 N° 27 ‘10 Bani geeloranje, 1871 Carol’ (strip van 4), 1 zegel met roest, m (Yv € ++220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3088	 **	 N° 53 ‘25h blauw’ (blok van 4), zm (Yv € 560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3089	**/*/0	1872/1946, samenstelling op bladen en insteekbladen, w.o. reeksen en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3090	 *	 Bezetting in Galicië 1919, N° 1/33 en TX 1/16, getekend ‘Com. Mil. Ter. O. Mayer Wien’ 
			   (hoogste waarde met roesttand bovenaan, ntz), zm/m (Yv 1.335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3091	 */0	 Roemenië en Turkije, verzameling vanaf oude periode, in Universalalbum, w.o. veel volledige 
			   reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND 
RUSLAND - Zegels, blokken, Samenstellingen/ Verzamelingen
A	 3092	 0	 1858/1976, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3093	 */0	 1858/1988,oude verzameling in schrift, w.o. volledige reeksen- LP en blokken,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3094	 ✉	 1879, Mi N° 26X ‘8k grijs en karmijn’ verstuurd uit Odessa naar Constantinopel, met 
			   aankomststempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
R	 3095	 ✉	 1906, geïllustreerde postkaart van Cranica (Russisch Polen) naar Eichwald (Bohemen), 
			   mengrankering Rusland 4K rood en Duitse Rijk 5 Pf groen + aankomststempel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3096	 ✉	 1913, Russisch LEVANT, aangetekende postkaart, gefrankeerd op voorzijde met (Yv) N° 175 (2x), 
			   176, 178 en 179, verstuurd uit ‘Poste Russe- Jerusalem’ naar Reims/ Frankrijk 30/9/1913, m.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3097	 0	 Russisch postkantoor in SHANGHAI, (Mi) N° 33A ‘1910, 1z met opdruk’ met stempels vh 
			   Russisch postkantoor in Shanghai 17/9/1915, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3098	 ✉	 1931, N° 366, 368 (2x) en 373, op luchtpost zichtkaart, afstempeling met speciaal stempel 
			   ‘Leningrad- Berlin’ vlucht, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3099	**/*/0	1945/1947, Kleine samenstelling, overwegend volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3100	 0	 1948/1966, verzameling overwegend volledige reeksen, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3101	 **	 1963/1991, verzameling in insteekboek, overwegend reeksen en blokken, zm (Yv € 366). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3102	 0	 1963/1993, samenstelling 63 blokken, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 3103	 **	 2001/2007, verzameling reeksen, blokken en velletjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3104	 (*)	 Zemstvo local post Chuchin N° 1 ‘Ustsysolsk district 1872, 3k zwart op geel’, zonder gom,  
			   breed gerand, zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BALTISCHE STATEN
A	 3105	 */0	 Litouwen 1919/1992, samenstelling met dubbels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3106	 ✉	 Litouwen 1921, brief verstuurd uit Wilno naar Poznan gefrankeerd met ‘3° uitgifte 1m oranje  
			   (in paar) en 25F grijs (blok van 4) + 1 postkaart met 10m + 2m ongetand (CTO), brieven van  
			   dit land zijn zeldzaam, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3107	 ✉	 Litouwen 1925/1932, 4 brieven, w.o. 1 naar België met mooie frankering (enkele zegels gelost), ntz.. . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3108	 (*)	 Midden Litouwen N° 1A ‘Wapenschild 25F rood’ (volledig vel van 100), ‘alle zegels met STERK 
			   verschoven tanding’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3109	 ✉	 Litouwen, Memel en Ostland, (1876/1943) samenstelling 14 poststukken, w.o. betere, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3110	 */0	 Letland en Litouwen, deelverzamelingen op albumbladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND - Nieuwe Staten
A	 3111	 **	 Ukraïne en Kzachstan, verzameling zegels en blokken moderne periode, in 2 insteekboeken, zm.. . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE 
SCANDINAVIE - Denemarken
E	 3112	 0	 N° 84 ‘5 Kr rood, 1919’, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3113	 0	 Samenstelling 15 waarden ‘1852/1863 Wapenschild’ diverse drukken, mooi als studie, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3114	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en veel dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3115	 **	 1975/2015, quasi volledige verzameling incl  blokken, in Schaubekalbum, zm (Yv € 2.758). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3116	 **	 1975/2019, zeer mooie verzameling incl blokken, in 2 Davoalbums (bladen tot 2017), zm (Yv € 3.360) . .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3117	 **	 1980/1994, verzameling volledige reeksen en kleinbogen (van 20) in vellenmap, zm (Yv € 10.320) . .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Finland
A	 3118	 0	 1860/2002, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen en enkele klassieke zegels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3119	**/*/0	1866/1980, verzameling in Schaubekalbum, iets klassiek, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3120	 ✉	 1920/1942, 2 brieven, 1 van ‘North Ingermanland’ en de andere van ‘East Karelia’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3121	 **	 1931/2009, zeer mooie verzameling reeksen **, blokken en boekjes, in 3 Schaubekalbums,  
			   w.o. Carelië, LP, autobus (1/5** en 6/9*) slechts enkele zegels met *, zm (Yv 4.373). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 3122	 MIX	 Samenstelling ‘Julen’ zegels, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3123	 **	 N° 18A/K ‘Danmark befriet 1945’, zm (Yv € 1.260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3124	 0	 Dienst 1/9 ‘Pakke-porto tanding 11 1/2’ volledige reeks gestempeld, zm (Yv € 1.010). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3125	 0	 Dienst 7 en 8 ‘Pakke-porto 70 ore violet en 1 krone oker’ zm (Yv € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3126	 **	 1938/2015, zeer mooie verzameling in 2 insteekboeken, zm (Mi € 2.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - IJsland
F	 3127	 0	 1873/1936, mooie samenstelling ‘Dienstzegels’ op insteekblad, w.o. betere waarden,  
			   diverse opdrukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3128	 MIX	 1873/1923, mooie samenstelling ‘Dienstzegels’ op insteekblad, 40 zegels w.o. N° 42 met  
			   2 verschillende opdrukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3129	 */0	 1873/1934, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. enkele goede waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Noorwegen
A	 3130	**/*/0	1856/1992, verzameling in insteekboek, dikwijls dubbel verzameld 0 + **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3131	 */0	 1856/1944, verzameling in klemband, w.o. diverse types posthoorn, reeksen, dienst, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3132	 **	 1935/1989, basisverzameling in 2 Davoalbums, veel volledige reeksen, dienst, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 3133	 ✉	 1938, N° 151/53 op aangetekende filatelistische brief afst. Nordkapp/ Le Cap Nord 16/7/1938,  
			   naar Bergen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3134	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en enkele klassieke zegels  
			   (in gemengde kwaliteit), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3135	 0	 N° 1 ‘Wapenschild 3 Sk groen’ zeldzaam, zm (Yv € 4.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3136	 0	 1855/1990, verzameling in insteekboek, w.o. beter klassiek, reeksen, dienst, TX, paren, tandingen, 
			   dubbels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3137	 */0	 1855/1949, verzameling op oude albumbladen, w.o. reeksen, tandingen, LP, dienst, port, 
			   samenhangende, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3138	 */0	 1858/1969, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels en enkele goede waarden,  
			   ook veel klassieke zegels, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3139	 **/0	 1900/1996, samenstelling vnl **, in 4 boeken + op losse bladen, w.o. veel boekjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3140	 **	 1945/1999, uitstekende verzameling in 3 Schaubekalbums, w.o. tandingen en samenhangende,  
			   zm (Yv 3.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3141	 **	 1990/1997, zeer mooie verzameling (incl boekjes), in 2 Davoalbums, zm (Yv € 2.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3142	 **	 Voorraad 530 ‘Postzegelboekjes’ diverse periodes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Diverse landen
A	 3143	 */0	 Denemarken, Finland, Noorwegen, IJsland en Zweden, 5 verzamelingen (in 5 boeken/ albums),  
			   vanaf klassiek tot de jaren ‘70, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3144	 **/*	 Mooie samenstelling, Denemarken, Faroer, Noorwegen, IJsland en Zweden, met veel volledige 
			   reeksen en vnl **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3145	**/*/0	Vanaf oude periode tot recent, verzameling in 12 insteekboeken, w.o. Zweden, Denmarken, Finland, 
			   Noorwegen, IJsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 3146	**/*/0	 Zweden, Noorwegen, Faroer, Denemarken, samenstelling met dubbels in 11 boeken,  
			    w.o. 2 jaarboeken (1993/94), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3147	 */0	 Noorwegen en Zweden, verzameling in 2 albums, vanaf klassiek tot recent, overwegend gestempeld,  
			   w.o. volledige reeksen, blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3148	 **/*	 Kleine samenstelling Zweden, Denemarken, Noorwegen en Finland, overwegend **, in insteekboek, zm.. . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3149	 **	 Postzegelboekjes 10-tallen met gebreken, zegels meestal zeer mooi en **, w.o. Zweden, Aland, 
			   Finland, IJsland, Noorwegen, Denemarken, Faroër, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE 
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3150	 (*)	 N° 17 ‘Isabella II 6c roze’ zonder gom, met kleurpunt op zegelbeeld (origineel), zm (Yv € -450) . .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3151	 ❒	 Type N° 23 ‘3c brons’ SPERATI vervalsing, gegomd en met scharnier, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3152	 *	 N° 288/89 en Express N° 3 ‘1926 Rode Kruis’, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3153	 **	 N° 564 D ‘Wapenschild 1936, tanding 11’ met fotocertificaat ‘Comex 2020) PRACHTIG (Yv 
			   1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3154	 **/❒	 N° 855/60 (Edifil) ‘1938/39 Isabel la Catolica, ongetand’ zm (Edi € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3155	**/*/0	1850/1998, samenstelling met dubbels, in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3156	**/FDC	1967/1971 ‘Spaanse klederdrachten’, verzameling in 2 Safealbums, w.o. blokken van 4, FDC’s, 
			   maximumkaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Samenstellingen / Verzamelingen
A	 3157	**/*/0	1850/1940, verzameling in 5 Davoalbums Spanje en Sp Andorra, Back of the book en gebieden,  
			   w.o. uitgebreid klassiek (in gemengde kwaliteit), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 3158	 ✉	 1874/1963, Spanje en gebieden samenstelling van 21 poststukken, w.o. censuur brieven,  
			   FDC van Rio Muni, Sahara, Ifni, enz... w.o. 1 BRF met Yv N° 445 (in paar met tussenpaneel)  
			   verstuurd naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3159	 PWS	 1879/1935, samenstelling van 236 poststukken in album, overwegend gebruikt, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3160	**/*/0	1889/1992, verzameling/ samenstelling, in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen,  
			   betere waarden, LP, Barcelona, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3161	 ✉	 Burgeroorlog en later, samenstelling 37 poststukken, w.o. censuur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3162	 MK	 1962/1977, 11 reeksen tussen Edifil 1418 en 2429, zm (Edi € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3163	 FDC	 1963/2009, 50 omslagen ‘Christelijke motieven’ vnl abdijen, Compostela en Kerstmis, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3164	**/*/0	 VARIA doos met poststukken, zegels, interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3165	**/*/0	 VARIA doos, fiscale zegels, gebieden, vignetten, lokaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Gebieden
F	 3166	 ✉	 1912/1956, 4 poststukken, w.o. 1 brief gefrankeerd met 1 blok van 12 25c groen,  
			   verstuurd uit Tanger 24/12/1956, naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3167	**/*/0	 Koloniën, verzameling (met dubbels), in insteekboek, w.o. Ifni, Guinea, Fernando Poo, Rio Muni, 
			    Sahara, Tanger, veel **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

TSJECHOSLOWAKIJE
E	 3168	 ✉	 N° 26 Ua en 27 U (Mi) ‘Hradschin 15 en 20 H’ op zichtkaart 1920, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3169	 **	 BF 16 ‘Bratislava 1952’, zm (Yv € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 3170	**/*/0	 1918/1965, basisverzameling in 2 albums, overwegend gestempeld, w.o. veel reeksen,  
			    ook port en dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3171	**/*/0	 1918/1985, samenstelling op insteekbladen en albumbladen, w.o. veel kleinbogen **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3172	 */0	  1919/1969, startverzameling in Universalalbum, w.o. Siberië, LP, TX, dienst, dagblad, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3173	 **	  1945/1992, met dubbels, alle volledige reeksen, in 3 stockboeken + 1 album Slowakije,  
			    zm (Yv +10.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3174	 FDC	  1948/1960, verzameling van 190 FDC’s, in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

TURKIJE
A	 3175	**/*/0	 1863/1971, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			    reeksen, opdrukken, dienst, weldadigheid, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3176	 **	  1933 ‘Ataturk 20 pa oranje, ongetand’ (vertikaal paar) niet vermeld in catalogus, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3177	**/*/0	 1946/1981, verzameling in Schaubekalbum, w.o. N° 1144/59 ** getand + ongetand,  
			    1175/86 **, BF 4 **, dienst, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3178	 **	  BF 5 ‘Istanbul Fethi 1453-1953’, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3179	**/*/0	 Samenstelling ‘Weldadigheidszegels’ diverse periodes, op insteekbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND 
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 3180	 0	 N° 5-I ‘2 1/2r orts post’ breed gerand, meervoudige afstempeling zoniet zeer mooi,  
	 	 	 met fotocertificaat (Mi 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3181	 0	 N° 7-IIa ‘1850, 5 Rp Rayon I’ met kader rond kruis, mooie kwaliteit voor dit zeldzaam zegel, 
			   mooi volrandig, gekeurd (Thier) (Mi 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3182	 0	 N° 19 ‘Helvetia 2r grijs’ goed tot zeer goed gerand, lichte centrale datumstempel,  
			   diverse keurmerken, zm (Mi 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3183	 0	 N° 45/47 en 49 ‘Wapenschild 1882’ wit papier, zm (Mi € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3184	 0	 N° 90c ‘Staande Helvetia 30c bruin, tanding 11,5 x 11, gekeurd, zm (Mi € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3185	 0	 N° 129 (Zum) ‘3F Mythen’ (blok van 4) op fragment met centrale afst. Lausanne,  
			   zm (Zum 3.500 CHF) (Yv N° 142). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3186	 0	 N° 294A, 295A (2x) en 296A ‘Defense’ zegels uit blok (2x samenhangend in paar),  
			   zm (Mi € 266) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3187	 *	 N° 405/17 ‘PAX’ zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3188	 0	 TX 14 ‘500c ultramarijn, op papier met zijdedraadjes’ zm (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3189	 **	 Herdenkingsblok ‘Un siècle de Telecommunication en Suisse 1852-1952’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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ZWITSERLAND - Dienst
E	 3190	 0	 Dienst N° 1 ‘Industriëlle kriegswirtschaft 3c geelbruin’ gekeurd, zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3191	 0	 Dienst N° 3 ‘Industriëlle kriegswirtschaft 7 1/2c grijs, type I’ gekeurd, zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3192	 0	 Dienst N° 6 ‘Industriëlle kriegswirtschaft 20c rood en geel’, zm (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3193	 **/*	 1938/1999, samenstelling dienstzegels, w.o. reeksen, op insteekbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
E	 3194	 ✉	 1810, mooie voorloper uit Genève naar Toulouse, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3195	 ✉	 1878, N° 37 en 45 ‘Zittende Helvetia 20c oranje en 25c groen’ op dagvaardiging duplicaat  
	 	 	 voor de rechtbank, verstuurd uit Wittnau 21/5/1878, naar Wolflinswyl- zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 3196	 ✉	 1920/1950, samenstelling +/- 350 zichtkaarten met diverse frankeringen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3197	 BRF	 Voor 1914, samenstelling 670 zichtkaarten met mooie afstempelingen, w.o. veel gekleurde kaarten.. .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3198	 BRF	 Vanaf jaren ‘50, samenstelling 100 moderne poststukken met speciale stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3199	 BRF	 Samenstelling 105 moderne poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
F	 3200	*/(*)/0	 1850/1907, uitgebreide verzameling op Leuchtturmbladen, w.o. N° 14/15 gest., 20 gest.,  
			   30b gest., 26 (*), 31a gest., Zittende en Staande Helvetia met diverse tandingen, papiersoorten  
			   en kleurnuances, 56 gest., 62 gest., enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3201	 */0	 1850/1965, verzameling in Davoalbum, w.o. enkele klassieke zegels, Zittende- en Staande Helvetia, 
			   Pro Juventute, Pax tot 2 Fr (zonder 80 cent), alle zegels zijn gestempeld en enkele betere  
			   blokken zijn *, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3202	**/*/0	 1850/1986, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, Pro Juventute, nominaal,  
			   blok 1942 gestempeld, zm/m/ntz (Frankeerwaarde 256 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3203	**/*/0	 1850/1950, mooie basisverzameling, beginperiode mooi uitgewerkt (met veel brieven),  
			   zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3204	**/*/0	 1850/1987, mooie basisverzameling in Davoalbum- deel 1, zonder de dure reeksen of blokken,  
			   met wat nominaal, ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3205	**/*/0	 1850/1969, verzameling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen en goede waarden,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3206	**/*/0	 1854/2000, interessante samenstelling in 2 insteekboekjes, w.o. betere blokken, 1° dienstzegels  
			   op fragment, Zittende Helvetia, wapenschild, St. Gallen 2000 (blok van 4), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3207	 MIX	 1854/1907, verzameling klassiek op albumbladen, met meerdere goede waarden in overwegend  
			   mooie kwaliteit, zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3208	**/*/0	 1854/1966, verzameling in Davoalbum, w.o. Zittende- en Staande Helvetia gest., Pro Juventute 
			   gest., Pro Patria gest., Genève 1932 **, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3209	 0	 1854/1921, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. watermerken, tandingen, stempels, 
			   kleurnuances, veel Zittende en Staande Helvetia, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3210	**/*/0	 1854/1993, verzameling in Davoalbum, w.o. overwegend volledige reeksen, met o.a. Staande  
			   Helvetia en Pro Juventute, overwegend gestempeld, BF 7 **, TX, UNO Genève, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3211	 */0	 1854/1991, mooie voorraad 1.000denzegels, mooi gerangschikt in insteekboek,  
			   zm/m/ntz (Mi € +3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3212	**/*/0	 1854/1979, verzameling in Schaubekklemband, w.o. Zittende- en Staande Helvetia, Pro Juventute, 
			   LP, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3213	*/(*)/0	 1862/1957, voorraad in insteekboek, w.o. veel Zittende- (141) en Staande Helvetia (250), zm/m/ntz. . .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3214	**/*/0	 1867/1988, verzameling in Davoalbum, w.o. Pro Juventute 1915**, reeksen, dienst, wat nominaal, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3215	 0	 1884/1906 ‘Staande Helvetia’ kleine tentoonstellingsverzameling in album + 1 album brieven  
			   (70 stuks) + 3 voorraadalbums zegels, veel uitzoekplezier, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3216	**/*/0	 1900/1959, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. diverse types, papiersoorten, kleurnuances,  
			   Pro Juventute, landschappen, LP, BF 10**, Pax */0, Pro Patria, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
A	 3217	**/*/0	 1909/1991, verzameling kopstaande, tussenpanelen, dienst, TX, in Leuchtturmalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
B	 3218	 0	 1913/1995, verzameling op insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen Pro Patria en Pro Juventute, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3219	 0	 1915/1985, verzameling Pro Juventute en pro Patria, in 2 ringmappen, w.o. betere waarden,  
			   volledige reeksen en blokken, ook speciale uitgiften aanwezig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3220	 0	 1919/2003, ENORME voorraad diverse uitgiften, in 5 insteekboeken, w.o. in blok van 4,  
			   Pro Juventute, Pro Patria, enz... hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3221	 **	 1924/1984, samenstelling in insteekboek, w.o. veel Pro Juventute en Pro Patria  
			   (Nominaal 262 CHF), zmm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 3222	 FDC/0	 1937/1989, verzameling FDC’s en speciale omslagen,(572 stuks) in 6 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3223	 0	 1957/2002, verzameling vnl volledige reeksen, in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3224	 **	 1960/1998, volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm (Frankeerwaarde 806 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
B	 3225	 0	 1964/2000, samenstelling 150 FDC’s en speciale omslagen + catalogus Zumstein 2005, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3226	 0	 1966/1995, verzameling in blok van 4, in ringklasseur +/- 300 blokken van 4,  
			   w.o. veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3227	 0	 1984/2011, 32 moderne boekjes, alle met 1° dagstempel, zm (Hoge cat.waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3228	**/*/0	 Diverse periodes en uitgiften, samenstelling in 9 boeken, w.o. deelverzamelingen,  
			   FDC’s en nominaal (718 CHF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 3229	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek (met dubbels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3230	 0	 Moderne periode, voorraad in insteekboek + blokken en boekje, zm/m (Yv € 4.178). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3231	 0	 Oudere periode, 1.000den zegels gedeeltelijk in bundels, in schoendoos, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3232	 ❒	 Staande Helvetia, 4 proeven, + diverse informatie over proeven van Zwitserland, zm.. . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3233	 **	 Kleine samenstelling moderne proefdrukken + specimen, in mapjes vd Zwitserse Post, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA 
THEMA - Fauna & Flora
A	 3234	 **	 W.W.F. : Speciale WWF-opdrukken op Russische zegels, WWF in volledige vellen, vellen en 
			   veldelen, Ukraïne en andere nieuwe staten, in 2 ringmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3235	 ❒	 WWF : Zoogdieren, Ghana N° 589/92 ongetand + BF 69 getand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3236	 ❒	 Fauna- Roofdieren, Rwanda N° 1054/61, 3 velletjes met ongetande kleurproeven zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3237	 **	 Fauna- vogels ‘Albatros’, TAAF Yv N° 24, zm (Yv € 555) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3238	 ❒	 Fauna- Vogels, Zaïre type N° 1222/23 (velletje van 5) drukproef ongetand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3239	 ❒	 Fauna- vlinders, Tonga Niuafo’ou N° 324, ongetande kleurproef in veldeel van 12, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3240	 **	 Fauna- vlinders, Tonga Niuafo’ou type N° 324 en 326 (in 3 veldeeltjes), kleur- en 
			   perforatieproeven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3241	 0	 Fauna, samenstelling in zeer goed gevuld insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3242	 **	 Fauna- vogels ‘The songbirds of the world’ op bladen, in speciaal album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3243	 MIX	 Samenstelling zegels, FDC’s en omslagen, in 3 boeken, w.o. WWF-omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3244	**/FDC 	 Fauna & Flora, kleine verzameling van 51 FDC’s UNO 1994 + Guernsey 739/42 (10x),  
				    in ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - LUCHTPOST 
GF	3245	 ✉	 ZEPPELIN uitgebreide prachtige verzameling van 140 Zeppelinbrieven,  
			   mooie verscheidenheid, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3246	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 30/6/1931 ‘Island Fahrt’, met Reich N° 455 (paar) Zeppelin 1 Mark karmijn 
			   - LUXE, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3247	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 6/7/1930 ‘Rheinlandfahrt’ met Reich N° 423 Zeppelin 2 Mark blauw, zm, 
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3248	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 14/10/1933 ‘Ozeanüberquerung’ met Reich N° 489, 497 en 498 volledige reeks  
			   ‘Chicago Fahrt’- LUXE, met keurstempel (W Brandes), hoge cat. waarde- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3249	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 18/5/1930 ‘Südamericafahrt’ met Reich N° 438/39 +12 zegels als 
			   bijfrankering- LUXE, hoge cat. waarde- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3250	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 2/6/1930 ‘Südamericafahrt’ op Zeppelinzichtkaart met USA N° 326 ‘65 cent groen’  
			   Zeppelin met plaatnr.- LUXE en UITERST ZELDZAAM, hoge cat. waarde- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3251	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 1/5/1930 ‘Südamericafahrt’ met USA N° 128 ‘2,60$ blauw’ Zeppelin- 
			   LUXE, hoge cat. waarde- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3252	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 11/9/1931 ‘Scheizefahrt’ met Reich N° 456 ‘1 Mark rood Polarfahrt’ op 
			   Zeppelin- postkaart, LUXE, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3253	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 17/10/1931 ‘Südamericafahrt’ met Reich N° 458 ‘4 Mark bruin, 
			   Polarfahrt’ LUXE, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3254	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 24/7/1931 ‘Polarfahrt’ met Reich N° 454 ‘2 Mark blauw, Polarfahrt’ op 
			   Zeppelin zichtkaart, LUXE, hoge cat. waarde- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3255	 ✉	 ZEPPELIN LZ 127, 3/5/1930 ‘Südamericafahrt’ met USA N° 327 ‘1,30$ bruin Zeppelin’ 
			   LUXE, hoge cat. waarde- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3256	 ✉	 ZEPPELIN LZ 129 ‘Hindenburg’ 3/5/1930 ‘Lakerhurst- Frankfurt’ met USA Aér. N° 9 ‘20 cent groen’-  
			   luxe, hoge cat.waarde. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3257	 MIX	 Luchtvaart, diverse landen en periodes, verzameling in Schaubekalbum (zelfgemaakte bladen)  
			   ‘La conquète de l’ air’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3258	 ✉	 Verzameling speciale ‘1° vluchten’ in 3 albums, w.o. Sabena, Alitalia, KLM, BOAC, Qantas, 
			   Air France, Panam, 340 stuks), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3259	 ✉	 Samenstelling 100den ‘1° vluchten’ Lufthansa jaren ‘70/’80, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen ....
A	 3260	**/*/0	 SCHEPEN en scheepvaart : Zeer uitgebreide verzameling, alfabetisch geklasseerd per land,  
			   in 4 insteekboeken, zeer hoge cat. waarde ++ 9.000 (niet alles geteld) lijst bij het lot, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3261	**/*/0	 SCHEPEN : Verzameling in ringmap en 2 insteekboeken, w.o. reeksen, blokken, zichtkaarten, 
			   brieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3262	**/*/0	 SCHEPEN en scheepvaart : Samenstelling diverse landen, in insteekboek, met dubbels,  
			   hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3263	 0	 SCHEEPVAART : Samenstelling +1.700 zegels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3264	 **	 Guyana ‘Trains of the world 1992’, blokken en kleinbogen, zm (Mi € 119,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - ‘Treinen’
F	 3265	**/*/0	 Aden, Afghanistan, Albanië en Ajman, vele reeksen en blokken, op 9 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3266	**/*/0	 Algerije, Angola, Armenië en Azerbedjan, vele reeksen en blokken, w.o. Parcelpost,  
			   op 9 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3267	 **	 Antigua, vele reeksen en blokken, op 15 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3268	**/*/0	 Argentinië, betere waarden en  reeksen, op 6 bladen, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3269	**/*/0	 Australië, w.o. betere waarden en  reeksen, alsook spoorweg, op 4 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3270	**/*/0	 Bahamas, Bangladesh, Barbados, Barbuda, Belize, Benin en Bermuda, vele reeksen en blokken,  
			   op 14 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3271	 **	 Bhutan, vele reeksen en blokken, op 12 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3272	 **/*	 Bolivia, reeksen en blokken, op 4 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3273	**/*/0	 Bosnië, Botswana, Burma en Burundi, vele reeksen en blokken, op 9 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3274	**/*/0	 Brazilië, veel losse waarden en reeksen, op 4 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 3275	 **/*	 Bulgarije, w.o. veel betere waarden en reeksen, op 6 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 3276	**/*/0	 Cambodja, Cameroun, Canal-zone en Ceylon, vele reeksen en blokken, op 13 bladen,  
			   w.o. Canal-zone N° 40/42 *, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3277	 **/*	 Canada, vele zegels en reeksen, w.o. betere waarden, op 11 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3278	 **	 Centraal Afrika, vele reeksen en blokken + ongetanden, op 8 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3279	**/*/0	 Christmas Isl en Colombia, vele betere waarden en reeksen, op 6 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3280	**/*/0	 Comores en Congo, vele betere waarden en reeksen, ook kleurproeven, ongetanden  
			   en luxevelletjes, op 12 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3281	**/*/0	 Cook Isl, Costa Rica en Cuba, vele betere waarden- reeksen en blokken, w.o. Costa Rica N° 88A*,  
			   88 B* (met CERT.), 88Aa gest., enz... op 16 bladen, zm/m (Yv ++1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3282	**/*/0	 Djibouti, w.o. betere waarden, blokken, ongetande en luxevelletjes, op 10 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3283	**/*/0	 Dominica, Dominicana Rep. en Ecuador, reeksen en blokken, w.o. veel ouder materiaal,  
			   postcolli, enz... op 11 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3284	**/*/0	 Duitsland (Bayern, Reich, Bund, Berlin en DDR), losse zegels en reeksen, op 15 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3285	**/*/0	 Egypte, Eq Guinea, Eritrea en Estonia, reeksen en blokken, op 11 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3286	**/*/0	 El Salvador en San Marino, w.o. veel beter ouder materiaal, op 7 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3287	**/*/0	 Ethiopië, Falkland, Fiji, Eq. Afrika en Fujera, vele reeksen en blokken, op 11 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3288	 **	 Gabon, vele reeksen en blokken + ongetand en luxevelletjes, op 8 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3289	 **	 Gambia, vele reeksen en blokken, w.o. DISNEY, op 11 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3290	 **	 Ghana, veel reeksen en blokken, op 8 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3291	 **	 Gr Brittannië, veel reeksen en blokken + postal strike 1971, op 7 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3292	 **	 Grenada, vele reeksen en blokken, op 26 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3293	**/*/0	 Griekenland, Guinee-Bissau en Hong-Kong, diverse reeksen en blokken, op 10 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3294	**/*/0	 Guatemala, PRACHTVERZAMELING vnl periode 1886/1930, op 10 bladen, zeldzaam, w.o. 
	 	 	 omgekeerde opdrukken, dubbele opdrukken (met certificaat), ... zm/m (Yv +2.160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3295	 **	 Guinéé Rép., vele reeksen en blokken, op 9 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3296	 **	 Guyana, vele reeksen en blokken, op 11 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3297	**/*/0	 Haïti en Honduras, met veel betere waarden (w.o. 5 certificaten), op 5 bladen,  
			   zm/m (Yv € +2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3298	 **	 Haute Volta,veel reeksen en blokken + ongetanden, op 8 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3299	**/*/0	 Hongarije en Indië, vele reeksen en blokken, op 15 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3300	**/*/0	 Indochina, Indonesië, Iran, Irak en Ierland, vele reeksen en blokken, op 10 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3301	**/*/0	 Israel, Italië, Ivoorkust en Jamaica, vele reeksen en blokken, op 9 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3302	**/*/0	 Japan, Jordanië en Kenya, w.o. betere waarden en blokken, op 13 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3303	 **	 Kanaaleilanden, vele reeksen en blokken, op 14 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3304	 **	 Korea Noord en Zuid en Laos, vele reeksen en blokken, op 16 bladen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3305	**/*/0	 Litouwen, Lesotho en Liberia, diverse reeksen en blokken, op 18 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3306	**/*/0	 Luxemburg en Madagascar, vele reeksen en blokken, op 14 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3307	 **	 Malawi, Maleisië en Maldiven, vele reeksen en blokken, op 20 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3308	**/*/0	 Mali, Malta, Manama en Mauretanië, vele reeksen en blokken, op 12 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3309	 MIX	 Mauritius, Mexico en Monaco, vele reeksen en blokken, w.o. diverse kleurproeven,  
			   Mexico met diverse watermerken en opdrukken, op 16 bladen, zm/m (Yv ++3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3310	 **	 Mongolië, Marokko, Mozambique en Namibië, diverse reeksen en blokken, op 18 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3311	**/*/0	 Nauru, Nederland en gebieden en Nevis, diverse reeksen en blokken, w.o. Nederland spoorweg,  
			   op 14 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3312	**/*/0	 New Brunswick, Nieuw Caledonië, Nieuw Zeeland en Niger, veel betere waarden en reeksen  
			   en blokken, w.o. ongetanden en kleurproeven, op 10 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3313	**/*/0	 Nicaragua, veel reeksen en blokken, w.o. veel betere klassieke en semi-klassieke waarden,  
			   zeldzaam, op 20 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3314	**/*/0	 Nigeria, Niue, North Borneo en Panama, veel reeksen en blokken, op 12 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3315	 **/*	 Oostenrijk, met enkele betere waarden en  reeksen, op 6 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3316	**/*/0	 Paraguay, veel reeksen en blokken, op 17 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3317	**/*/0	 Peru, Philipijnen, Polen en Portugal, veel reeksen en blokken, w.o. veel betere,  
			   op 18 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3318	**/*/0	 Roemenië, vele reeksen en blokken, op 10 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3319	**/*/0	 Rusland, vele reeksen en blokken, op 20 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3320	 **	 S Tomé E Principe, vele reeksen en blokken, op 17 bladen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3321	**/*/0	 Saar, Sint Helena, Sint Kitts en Sint Lucia, veel reeksen, op 8 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3322	 **/*	 Saoedi Arbabië, Nedjed 1925/1976, w.o. goede opdrukken o.a. 42/51*, 135/39 **,  
			   op 2 bladen, zm (Yv +1.525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3323	 **	 Senegal, Sharjah, Singapore en Somalië, veel reeksen en blokken, op 15 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3324	 **	 Sierra Leone, vele reeksen en blokken, op 8 bladen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3325	 **	 Sint Vincent, veel reeksen en blokken, op 25 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3326	 **	 Spanje, Suriname, Swaziland en Thailand, veel reeksen en blokken, op 15 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3327	 **	 Tanzania, vele reeksen en blokken, op 10 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3328	**/*/0	 Tchad en Chili, vele reeksen en blokken, w.o. ongetande en kleurproeven, op 11 bladen, zm/m.. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3329	 **	 Togo, vele reeksen en blokken, diverse ongetanden, op 10 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3330	 **	 Tonga, Trieste, Trinidad, Turkmenistan en Turks & Caicos, veel reeksen en blokken,  
			   op 11 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3331	**/*/0	 Tsjechoslowakije, Dahomey en Denemarken, w.o. betere waarden, reeksen,  
			   ongetanden en kleurproeven, op 13 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3332	 **/*	 Turkije 1920/2002, veel reeksen en blokken, op 8 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3333	 **	 Tuvalu, Ukraïne, Umm al Qiwain en UNO, veel reeksen en blokken, op 8 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3334	 **	 Uganda, vele reeksen en blokken, op 7 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3335	**/*/0	 Uruguay en Venezuela, w.o. betere waarden en reeksen, op 8 bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3336	**/*/0	 USA 1869/1999, verzameling w.o. veel reeksen, sluitzegels, parcelpost, N° 141*,  
			   op 11 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3337	**/*/0	 Vietnam, Yemen, Zambia en Zimbabwe, vele waarden en reeksen, w.o. ook enkele kleurproeven,  
			   op 15 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3338	**/*/0	 Yougoslavië, reeksen en blokken, op 6 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3339	 **/*	 Zuid Afrika en Rhodesië, veel reeksen en blokken, op 6 bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3340	**/*/0	 Zweden, vele reeksen en boekjes, o.a. 3 hoogste waarden UPU 1924, op 6 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3341	**/*/0	 Zwitserland, losse waarden en reeksen, op 7 bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3342	 **/0	 Diverse : Verzameling in 2 speciale albums, volledige reeksen, blokken, omslagen en 
			   herdenkingskaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Ruimtevaart
F	 3343	 ❒	 Bulgarije N° 1487 ‘Expo Sofia 1964’ (2 kleinbogen van 12), 1x getand en 1x ongetand  
			   (oplage ongetand 1.000), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3344	 ❒	 Bulgarije N° 1763 ‘Gemini10, ongetand’ met certificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3345	 **	 Bulgarije 1777/78 ** en 1778 ‘Ongetand’ ZONDER zwartdruk, met certificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3346	 **	 Bulgarije N° 2766/68 ‘Ruimtevlucht USSR- Bulgarije’ in 3 kleinbogen met telkens 1 centrale 
			   zegels, met expertisieverslagen, zm (Mi 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3347	 **	 Bulgarije N° 3901/02 + boekje met 4x N° 3901 + 3902-Cu ‘waardecijfer met andere kleur  
	 	 	 (met certificaat/ expertisie). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3348	 ❒	 Bulgarije BF 174-I B ‘30 Jaar Russische ruimtevaart, ongetand’, zm (Mi € 1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3349	 **	 Bulgarije BF 174-I A ‘30 Jaar Russische ruimtevaart’, zm (Mi € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3350	 **	 Bulgarije jaren ‘60, enkele reeksen (16 zegels) w.o. n° 1650 ‘rechts ongetand’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3351	 **	 Nieuwe Russische Staten, uitgebreide verzameling in 4 albums, reeksen, blokken, vellen,  
			   w.o. Ossetië, Tatarstan, Kolima, Dagestan, Tuva, Yakutia, Abchasië, Buriatia, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3352	 ❒	 T.A.A.F. : PA 9 ‘UIT 1965, ongetand’ met bladboord, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3353	 **	 T.A.A.F. : PA 9 ‘UIT 1965’, zm (Yv € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3354	 **/0	 Samenstelling diverse landen, zegels, blokken en vignetten, in 2 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .



— 94 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

THEMA - Sport
A	 3355	 ✉	 OL SPELEN 1936, verzameling poststukken en fragmenten, in ringband, w.o. machine-en 
			   reclamestempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3356	 ✉	 OL SPELEN : 1924 Parijs, 13 poststukken met ‘Olympische’ machinestempels,  
			   in ringmap + documentatie, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	3357	 PWS	 OLYMPIADE Moscou 1980, reeks van 11 postwaardestukken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3358	 **/0	 VOETBAL en OL SPELEN : In 6 albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3359	**/FDC	 VOETBAL : Kleine samenstelling ** en op FDC’s, op kaartjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3360	 **/*	  Diverse sporten, volledige reeksen en losse waarden, alle periodes, merendeel met plakker,  
			    in 3 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - W.O.I en W.O.II  
D	 3361	 ✉	 W.O.I en II, 9 albums + kaft gelopen stukken + enkele zichtkaarten (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3362	 ✉	 W.O.I, , UITZONDERLIJKE verzameling ‘Censuurbrieven’ diverse landen, w.o. 
			   Bulgarije, Fiume, Roemenië, Polen, Oostenrijk, enz... in ringmap, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3363	**/*/0	 W.O.I., samenstelling vignetten diverse landen, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3364	 ✉	  W.O.I en II, interessant lot w.o. documenten, militaire passen, rantsoenzegels, foto’s, 
			    poststukken, in 2 ringmappen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaire post algemeen
A	 3365	 ✉	 Scheepspost ‘Kamina’ klasseur met +/- 100 poststukken van de T.N.A. Kamina ‘Forces Armées 
			   Belges/ Belgisch gewapende machten’ en een 50-tal bladen met het historisch overzicht vd 
			   Kamina-reizen met 100den foto’s, zeer veel CONGO, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3366	 ✉	 Korea oorlog, brief ‘SM’ met 2 Belg postzegels van Gent 3.IV.1951 naar S/Lt Medecin Belgian 
			   UNO Force Corea, poste centrale Bruxelles Corea, verso : Tokyo/ 12.4.51/ Japan’ en 
			   ‘.......14.4.51/ Corea, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3367	 ✉	 Korea oorlog, brief met 3 Belg postzegels (12 Fr) van Jette 17.5.51, met zwart in kader  
			   ‘Trouvé à la boîte/ In de bus gevonden’, naar Padre Van der Goten/ Belgia UNO Force/ Korea  
			   via British A.P.O. N° 3 via London, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3368	 ✉	 Korea oorlog, brief met 5 Belg postzegels (13,25 Fr) van Leuven 28.V.51, met zwart in kader  
			   ‘In de bus gevonden/ Trouvé à la boîte’, naar Aumonier P Van der Goten UNO Belgian Corps Corea 
			   via British A.P.O. N° 3 London, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3369	 ✉	 Korea oorlog, brief met postzeges USA ‘US Army Postal Serice/ A.P.O./ Nov 4 1953/ 468’ 
			   naar Dinant van BUNC/ CPA/ PT2 Yapo 57000, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3370	 ✉	 Korea oorlog, brief met postzeges USA ‘US Army Postal Serice/ A.P.O./ 1953 Jun 28/ 468’ 
			   naar Wolvertem van Lt Belgian UN Force Korea/ Yapo 57000, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3371	 ✉	 Korea oorlog, brief met 7 zegels USA ‘Apo 468/ 4 Sept 54’ naar Fontaine l’ Evêque,  
			   van Cie ‘B’ 3°/P Yapo 5700 B.U.N.C., m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 3372	 **/0	 ELECTRONICA on stamps, verzameling in speciaal album Philips, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3373	 ✉	 ESPERANTO 1902, (Yv) Nouv Calédonië N° 66 ‘15c op 40c roodoranje’, op propagandabrief 
			   voor ‘Esperanto’ verstuurd uit Noumea 26/3/1902, naar Parijs/ Frankrijk, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3374	 MIX	 EXPO ‘58 Brussel : Verzameling zegels, FDC’s, omslagen, zichtkaarten, in 2 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3375	 **	 EXPO Brussel 1958 : In 2 boekjes, w.o. blok Hongarije (4x), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GD	3376	**/*/0	KUNST- muziek : Instrumenten, componisten, UITZONDERLIJKE verzameling in 29 Lindneralbums,  
			   w.o. +200 blokken/ velletjes en +1.700 poststukken en + 1.840 zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 3377	 **	 PRESIDENTEN van Amerika : Marsall Isl. verzameling in speciaal ringalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3378	 **/0	 RELIGIE : Aksa moskee Jerusalem, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3379	 **/0	 RELIGIE :Verzameling reeksen en blokken, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3380	 **/0	 RELIGIE : In insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook brieven en kaarten vd Paus, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3381	**/*/0	RELIGIE- kerstmis : Verzameling zegels, omslagen, HK, diverse landen,in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3382	**/*/0	RODE KRUIS : Uitgebreide verzameling 1878/2014, in 8 insteekboeken + 3 ringbanden, met 
			   zegels, reeksen, vignetten, blokken, 100den brieven, ZK en FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3383	 **	 UPU : 1949/1974, verzameling in insteekboek, reeksen en blokken, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
A	 3384	 **	 Thema 26 reeksen in volledige vellen, dus 650 reeksen, w.o. Fauna en Flora, Koningshuis,  
			   alle met curiositeit ‘Omgekeerd zegelbeeld’, proeven afkomstig uit opruiming van drukkerij, zm. . .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3385	 **	 Uitgebreide verzameling van 350 reeksen of blokken, in insteekboek, w.o. veel Fauna & Flora,  
			   zm (Mi +3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
D	 3386	 **	 Diverse thema’s, zeer mooie voorraad 75 verschillende blokken gesorteerd per land in 75 omslagen,  
			   vnl Afrikaanse landen, zm (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3387	 **/0	 Diverse onderwerpen en landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Fauna en Flora, schilderijen, 
			   personaliteiten, uniformen, transport, enz... w.o. veel volledige reeksen, zm (Mi 2.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3388	 **	 Diverse onderwerpen, samenstelling verschillende landen, niet officiële uitgiften, in insteekboek, 
			   w.o. Fauna & Flora, transport, artiesten, enz... 164 blokken of reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3389	**/*/0	Diverse onderwerpen, samenstlling in insteekboek, w.o. reeksen en blokken, Fauna en Flora, 
			   personaliteiten, ruimtevaart, sport, overwegend **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3390	 **/*	 Diverse onderwerpen, samenstelling w.o. Fauna en Flora, w.o. volledige reeksen, in insteekboek, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3391	 0	 Diverse onderwerpen, samenstelling 100den blokken, kleinbogen, FDC’s en poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3392	 0	 Diverse thema’s, verzameling in ringmap, Arabische Staten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3393	**/*/0	Verzamelingen en samenstellingen, in 6 boeken/albums + 1 doosje, w.o. ruimtevaart, schilderijen, 
			   FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EUROPA CEPT 
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, losse nrs, reeksen ...
A	 3394	 **/*	 1949/1994, volledige verzameling CEPT, voorlopers en meelopers, in12 Safealbums,  
			   incl blokken, zm (Mi 9.717). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3395	 **/0	 1951/1982 verzameling ‘Meelopers’ in Leuchtturmalbum, overwegend **, zm (Mi € 483) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3396	 0	 1953/1980, CEPT en voorloper en meelopers, verzameling in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3397	 **	 1956/1986, samenstelling betere waarde en blokken, in insteekboekje, w.o. Lux 1956** (2x),  
			   w.o. 2 zegels nl 3F en 4F met *), 1957, Liechtenstein 1960 **, blok San Marino 1961 **,  
			   Sp Andorra 1972 **, Cyprus **, zm (Mi 1.585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3398	 **	 1956/1984, volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm/m (Mi € 3.585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3399	 **	 1956/1996, verzameling grotendeels volledig tussen 1968/1993, alsook enkele meelopers,  
			   in 3 luxe Leuchtturmalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3400	 **	 1956/1979, startverzameling in Leuchtturmalbum, w.o. Luxemburg en Nederland 1956, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3401	 FDC	 1956/1992, verzameling 510 FDC’s w.o. dubbels, in 5 albums (zonder de beste waarden), zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3402	 **	 1957/1979, verzameling in 2 Borekalbums, vnl vanaf 1971, ook blokken en vellen,  
			    zm (Mi € 1.590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3403	 **	 1961/1975, samenstelling velletjes Joegoslavië, Malta, Liechtenstein, San Marino, Man,  
			   in Safealbum, zm (Mi 428). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3404	 FDC	 1971/1979, verzameling FDC’s in 4 ringklasseurs, w.o. Sp Andorra 1972,  
			   blokken en velletjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3405	 **	 1972/1995, samenstelling in album en insteekboek, reeksen en blokken, zm (Yv € 1.776). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3406	 **/0	 CEPT en Dag vd postzegel, verzameling in 3 insteekboeken en 1 ringmap, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN 
MIDDEN OOSTEN - Iran
A	 3407	*/(*)/0	 1876/1938, uigebreide samenstelling in insteekboek, w.o. betere, diverse opdrukken,  
				    dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3408	 */0	  1876/1939, oude verzameling in album, met LP, dienst, iets Saoudi Arabië en Cyprus,  
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3409	**/*/0	 1876/1966, verzameling in Victoria-album, w.o. betere waarden en volledige reeksen,  
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3410	 */0	  1876/1975, startverzameling op bladen, incl LP, dienst, wat dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3411	 */0	  1880/1950, mooie basisverzameling, met diverse betere poststukken,  
			    op zelfgemaakte bladen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3412	 **/*	  1948/1958, verzameling volledige reeksen, in speciaal album uitgegeven door de Post,  
			    w.o. 845A/55 */**, 872A/84 */**, 895/11 */**, PA 62/82 */**, in gemengdekwaliteit,  
			    m/ntz (Yv 3.160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3413	 **	  1953/1968, samenstelling op insteekblad, volledige reeksen, zm/m (Yv € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3414	 **	  1965/2017, verzameling in insteekboek, zm (Mi € 1.782). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Israël 
E	 3415	 **	  N° 29/30 ‘2° Verjaardag vd Staat Israel’ met full tab, zm (Yv € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
GD	3416	**/*/0	 1948/1994, uitgebreide samenstelling en verzameling in 14 albums/ insteekboeken,  
			    met zegels, blokken, boekjes, vellen en veldelen, w.o. Full tab, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3417	 FDC	 1948/1993, zeer uitgebreide verzameling FDC’s in 7 albums + 2 doosjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3418	 **/*	 1949/1990, mooie basisverzameling in 2 Leuchtturmalbums, w.o. N° 15 **, 21/26 **, 27**,  
			    28**, PA 16*, vrijwel alles ** en Full tab, ook velletjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3419	 ✉	 1949, aangetekende brief van Sarid Kibbutz naar Haïfa met 10 M (paar) met tussenpaneel  
			   + enkele 3M oranje en 5M groen + JNF-zegel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3420	 **	 1953/1987, verzameling in insteekboek, incl blokken, velletjes, alle met Full Tab, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3421	 **	 1981/1989, verzameling in volledige velletjes (143 stuks), in ringmap, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Russisch LEVANT
E	 3422	 (*)	 Krantenzegel N° 1a ‘6 K blauw gewoon papier’ zonder gom, verdunning, ntz (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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MIDDEN OOSTEN - Syrië
A	 3423	 **	 1960/1975, samenstelling met volledige reeksen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
E	 3424	 ✉	 ABU-DHABI 1964, (Mi) N° 3 (in paar) ‘20 Np blauw’ op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Abu-Dhabi in 1964, naar Baasrode/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3425	 **/0	 ARABISCHE Staten, van Fujeira ... Yemen, samenstelling w.o. veel thema,  
			   in 7 insteekboeken + 1 album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3426	 **	 EGYPTE en Marokko,verzameling in insteekboek en op albumbladen,  
			   overwegend volledige reeksen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3427	**/*/0	FUJEIRA : Verzameling in oud album, w.o. reeksen en veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3428	 **	 IRAK 1942/1974, samenstelling op insteekblad, zm (Yv € 83). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3429	 ✉	 KUWAIT 1959/1975, 5 brieven merendeel verstuurd naar België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3430	 ✉	 PALESTINA 1920/1935, 5 postkaarten verstuurd naar België, diverse Britse uitgiften,ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3431	 **	 SYRIE : 1958/1963, verzameling in Lindneralbum, w.o. BF 13, N° 113 en PA 150/51, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3432	 0	 UMM Al QIWAIN : Voorraad vnl thema, in 3 insteekboeken, zegels en kleine blokjes + Fujeira 
			   Dhufar, Ajman en Yemen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3433	**/*/0	Ajman, Uman Al Qiain, Aden, Jemen, Kathiri State, Sharjah, Mongolië en Rwanda, 
			   samenstelling in 7 insteekboeken, overwegend thema gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AZIE 
AZIE - CHINA
E	 3434	 0	 N° 1-I ‘1878, large dragon on thin paper, 1 candarin green’ VF (Mi € 420)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3435	 0	 N° 1-II ‘1 candarin green, large dragon’ wide margin, VF (Mi € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3436	 0	 N° 1-I ‘Large Dragon 1ca green 1878’’ (to check perfs), fine (Mi € 420)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3437	 0	 N° 2-I ‘1878, large dragon on thin paper, 3 candarins brownred’ small tear, to check quality  
			   (Mi 280)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3438	 0	 N° 2-II ‘Large dragon 3ca red 1882’ (short perf on right), F/VF (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3439	 0	 N° 3-I ‘1878, Large dragon 5c orange’ superb quality overall, VF (Mi € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3440	 0	 N° 3-III ‘1883, large dragon on thick opaque paper, 5 candarins chrome-yellow’  
			   F/VF (Mi 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3441	 0	 N° 3-III ‘Large Dragon 5ca yellow 1883’ (to check perfs), fine (Mi € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3442	 **	 N° 4/6 ‘Small dragon, first printing’ rough perforation 12,5, MNH, VF (Mi 540)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3443	 (*)/0	 N° 4 C (2x), 5 C, 6 Aa ‘Small dragons’ all with defects (Mi € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3444	 0	 N° 4A, 5C and 6Ca ‘Small dragon’ very fine quality, VF (Mi € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3445	 (*)	 N° 5 C ‘1888 small dragon, 3 Candarins mauve, second printing’ perforation11,5 x 12,  
			   without gum, F/VF (Mi 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3446	 0	 N° 6 Ca ‘1888, small dragon, 5 Candarins olive yellow, second printing’ perforation 11,5 x 12,  
			   VF (Mi 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3447	 0	 (Mi) N° 6- Ca ‘Small dragon 5 candarins oliveyellow’ Perf 11 1/2 x 12, cancelled, Fine.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3448	 *	 N° 16-II ‘Dowager surch. small figure 1/2 cent on 3 candarins orange yellow’ VF (Mi € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 3449	 (*)	 N° 20 (200x) en 71 (999x) ‘Tien an Men 10.000 $ yellow-brown and 500 ct red’ in full sheets  
			   (one sheet of 199), F/VF (Mi 399,70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3450	 0	 N° 24-IIIa ‘Dowager first printing 10c on 12c brown-orange’ one tooth is missing (in left margin) 
			   - very SCARCE, F (Mi 3.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 3451	 *	 N° 25-IIIa ‘Dowager first printing 30c on 24c rose-carmine’ VF (Mi € 1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3452	 (**)	 N° 29-I ‘1897, red revenue 1 cent on 3 cents red’ regummed and repared on upper left corner,  
			   to check quality (Mi 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3453	 *	 N° 32-I ‘Red revenue, large 4c on 3c’ VF (Mi € 2.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3454	 ✉	 (Mi) N° 34 ‘People’s republic- Mao 3000 $’ on cover sent from Peking to Sleydinge/ België, m.. . . . . . . . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3455	 0	 N° 69/71 ‘Coiling dragon unwatermarked, 1$ red and pale rose, 2$ carmine and yellow  
			   and 5$ green and salmon’ (5$ with irregular perfs on left side), F/VF (Mi 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 3456	 (*)	 (Mi) N° 245 ‘5 $ red Sun Yatsen’ in complete sheet of 50 stamps imperforated’ and without gum,  
			   14 stamps LH, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3457	 (*)	 N° 446/47 ‘40th anniv. of May 4th. movement’ VF (Mi € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3458	 0	 N° 546/50 ‘Pigs’ (block of 4, strip of 4,with gum) CTO, VF (Mi € 128) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3459	 **	 N° 795/809 ‘Peonies’ 2 values with light fingerprints (797 and 799), F/VF (Mi € 670) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3460	 **	 N° 858/60 ‘Zunyi conference’ zm (Mi € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3461	 **	 N° 903/13 ‘2nd National games of PRC’ complete set, VF (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3462	 0	 N° 903/13 ‘Sport’ (block of 4 with gum) CTO, VF (Mi € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3463	 **	 MH SB 9 ‘Terracotta Warriors’ booklet, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .



— 97 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

CHINA - Postal History
E	 3464	 PWS	 1898, postal history card ICP 1 ct red, uprated with (Mi) N° 48 and 49 ‘1c and 2c Wmk-  
			   coiling dragon’ tied by dollar daters ‘Peking 26/10/1898’ and sent to Belgium, transit dollar dater  
	 	 	 ‘Shanghai 31/10/1898’ additional franking 2x Hong Kong 2c applied by Imperial Chinese Post Office  
	 	 	 of Shanghai and cancelled Shanghai (British Post Office), transit Hong Kong 3/11/1898, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 3465	 ✉	 1899, incoming mail from Japan, postal stationery (with illustration on the back side) sent from 
	 	 	 Kobe/ Japan in onct. 1899 to Tientsin oct 12th 1899 (Japanese Post Office), transit Shanghai 
	 	 	 oct 7th 1899 (Japanese Post Office), VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3466	 ✉	 1901, picture postcard, franked with (Mi) N° 49 (2x) ‘2c scarlet Wmk, coiling dragon’ sent from 
			   Shanghai may 16th, 1901, to Marseille/ France, 10c type Sage stamp applied by THC Chinese 
	 	 	 Imperial Post in Shnaghai (French post office), correct rate and mixed franking, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3467	 ✉	 French Post Office : 1901, Service letter ‘Corps d’ Expeditionaire de Chine’ sent (postage free)  
			   from ‘Trésor et Postes aux Armées- Chine’ January 23th, 1901, to Paris/ France, transit via  
			   French boat line ‘Yokohama à Marseille L.N.N° 1’ VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3468	 ✉	 French Post Office : 1901, (Yv) N° 8 (2x) (25c black on pink, type Sage’ on cover sent from 
			   Shanghai oct 26th 1901, to Lynn/ USA, where it arrived nov. 18th 1901, transit via Yokohama  
			   oct 30th, with sender request ‘Per Empress of China’ (boat), VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3469	 ✉	 German Post Office, 1901 ‘Feldpostbrief’ postage free cover sent from a German soldier in Tientsin  
			   ‘K.D. Feldpost exred- DES 2 Ost Asiatischen expeditionery 12/1-a’ to Plantheres/ Germany,  
			   arrival date stamps on back, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3470	 ✉	 French Post Office : 1902, (Yv) N° 8 (3x) ‘25c black on pink, type Sage’ with overprint 
			   ‘Chine’, on registered cover sent by a member of ‘Brigade d’ occupation de Chine’ from Shanghai 
	 	 	 march 5th 1902, to Quinsac/ France where it arrived apr 8th 1902, via French Maritime line 
			   ‘Yokohama à Marseille L.N. N° 1’, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3471	 ✉	 French Post Office : 1903, (Yv) N° 2 and 24 ‘5c yellowgreen type Sage and 10c pink’,  
			   sent by a soldier member of ‘Corps d’ occupation de Chine’ from Tientsin oct 25th 1903,  
			   to Paris/ France nov. 17th, mark ‘Corres ces d’ Armées’, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3472	 ✉	 1904, incomming mail from Madagascar, (Yv) N° 67 ‘10c red, zebu’ on postcard sent from  
	 	 	 Tamatave Dec. 19tg 1904, to Tientsin/ China, where it arrived (French Post Office) Febr. 3th 1905,  
	 	 	 one of twoo cancels of Tientsin (French Post Office) is without ‘Year, day, month’ SCARCE, F/VF.. .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3473	 ✉	 German Post Office, 1904 (Yv) N° 11 (2x) ‘10P red with overprint China’ on cover sent from 
			   Tientsin aug. 25th 1904 to a boat ‘Princess Alice’ in Colombo/ Ceylon, where it arrived sept 12th 
			   via Victoria/ Hong Kong, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3474	 ✉	 French Post Office : 1905, (Yv) N° 25 ‘15c vermiljon’ on cover sentby a soldier Member of 
			   ‘Corps d’ Occupation de Chine’ from Tientsin Febr. 22th 1905, to Marseille/ France march 30th 
			   1905, marks ‘Voie Sibérie’ and ‘Corres ces d’ Armées’, F/VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3475	 ✉	 1906, incomming mail from Egypt, (Yv) N° 25 ‘10c pink’ on postcard sent from Port Said/ Egypt 
	 	 	 oct 25th to Tientsin/ China, where it arrived nov 30th 1906 (French Post Office), transit Shanghai  
	 	 	 (French Post Office) nov 25th, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3476	 ✉	 French Post Office : 1907, (Yv) N° 23 (in pair) ‘5c yellowgreen’, on postcard sent from Tientsin 
			   Jan.10th 1907 to Lille/ France, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3477	 ✉	 1907, incomming mail from USA, postal stationery (cover) sent from San Francisco/ USA  
			   april 4th 1907, to Peking/ China, where it arrived may 12th, transit via Shanghai  
	 	 	 (American Post Office) may 6th and Shanghai (Imperial Chinese Post Office) may 7th, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3478	 ✉	 German Post Office, 1907 (Yv) N° 33 (pair) and N° 32 ‘20 cent on 40 P carmin and black’ and  
			   ‘10 cent on 20 P blue-violet’ on registered cover sent from Tientsin Nov 23th 1907,  
			   to Hamburg/ Germany Dec 10th 1907, F/ to check quality.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3479	 ✉	 1908, Japanes Post Office (Yv) N° 5 ‘2 S green with overprint’ on postcard sent from Tientsin 
	 	 	 april 5th 1908, to Peking/ China where it arrived apr 5th (Japanese post office), VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3480	 ✉	 German Post Office, 1908 (Yv) N° 33 (4x) ‘20con 40P carmin and black’, on registered cover sent 
			   from Tientsin june 26th 1908, to Hamburg/ Germany where it arrived in july 1908, envelop damaged  
			   on back side, to check quality.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3481	 ✉	 1911, Japanes Post Office (Yv) ‘1/2 S grey with overprint’ on postcard sent from Tientsin  
			   10th march 1911 to Saïgon, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3482	 ✉	 1911, incomming mail from Brasil, (Yv) N° 128 and 129 (2x), on postcard sent from Brazil  
	 	 	 june 7th 1911, to Tientsin/ China, where it arrived july 7th 1911 (French Post Office), F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3483	 ✉	 German Post Office, 1914 Postal stationery ‘2 cent on 5 Pf green’ sent from Tientsin Febr 18th 1914  
			   to Berlin/ Germany where it arrived march 4th 1914, senders request ‘Via Siberia’, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3484	 ✉	 German Post Office, 1915 (Yv) N° 40, 41 and 42 (2x), on registered cover sent from Tschifu 1915 
			   to Hamburg where it arrived Nov 18th 1915, to check quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3485	 ✉	 1916, incomming mail from USA, (Yv) N° 203 ‘5c blue, George Washington’ on cover sent from 
			   Columbus/ USA dec. 6th 1916, to Tientsin/ China, where it arrived Jan. 9th 1917  
	 	 	 (China Republic Post Office), VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3486	 ✉	 1919, incomming mail from Japan, (Yv) N° 121 ‘3 S pink’ on coversent from Nara/ Japan to  
			   French Troops in Tientsin/ China, arrival on reverse, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3487	 ✉	 1920, incomming mail from France, (Yv) N° 140 ‘25c blue’ on postcard sent from Paris  
	 	 	 dec. 23th 1920, to Tientsin (French Post Office)/ China, where it arrived Febr. 10th 1921,F/VF.. .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3488	 ✉	 French Post Office : 1927, picture postcard in postage free from a French soldier in Tientsin/ China,  
			   sent via a French boat line ‘Yokohama à Marseille N° 4’ 27/8/1927 to France, sender request  
			   ‘via Transsiberien’ VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3489	 ✉	 1929, incomming mail from UK, registered letter stationery with additional frankering ‘1 penny’ 
			   (Yv) N° 180, sent from UK July 13th 1929, to Tientsin/ China (Chinese arrivalcancel on back) 
			   transit London, Fine.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3490	 ✉	 1934, registered air mail, cover sent from Shanghai 27/2/1934, to London/ England, franking  
			   on backside (Mi) N° 203, 233 (2x) and 237 (2x), transit Singapore, sender requering  
			   ‘Par avion Bandoeng- Amsterdam’, to check quality.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3491	 ✉	 1937, (Yv) N° 266 ‘25c blue Sun Yat Sen’ on cover sent from Tinetsin sept 19thd 1937 to  
			   New York/ USA, correct rate for a letter less than 20 Gms, VF/F.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3492	 ✉	 (Yv) N° 261 ‘5c green Sun Yat Sen’ (bloc of 4 + 1 stamp) on cover sent from Tientsin 14 to  
			   New York/ USA, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 3493	 ✉	 1946, (Chan) N° 872 (2x), 803 en 901, on airmailcover sent from Tientsin June 8th 1946, to 
			   Courthézon/ France, correct rate, surface rate (1st may 1946) 190 $/20 gms + airmail rate  
			   300 $ per 5 gms = 490 $, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Blokken / Minisheets
E	 3494	 (*)	 MS 9 ‘Peonies’ issued without gum, crease in border, stamp very fine (Mi € 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3495	 **	 MS 11 ‘National science Conference 1978’, VF (Mi € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 175	 . .  .  .  .  .  .
E	 3496	 **	 MS 19 ‘Studying child’ with 2 undifined spots on gum in border, stamp very fine (Mi € 2.100) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - North East
B	 3497	*/(*)/0	Between 1920/1964, interesting accumulation on leaves, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
F	 3498	 (*)	 N° 200/201 ‘Int. women’s day’ (30x), VF (Mi € 102). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3499	 (*)	 N° 265 ‘Electricity’ (30x), VF (Mi € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3500	 (*)	 North East China N° 144-II (40x), 155-II (40x), 158-II (40x), 159-II (35x), 172-II 
			   (25x), 173-II (30x), 176-II (50x), 177-II (15x), 178-II (15x),179-II (30x) and 181-II 
			   (40x), in sheets and part of sheets, VF (Mi 1.435). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
KB	3501	 0	 1898/1913, stock of 100dreds Coiling dragons and Junks, in small envelopes, VF/ F/to check 
			   quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	3502	 (*)/0	 1920/1963, stock of different issues in quantity (thousands), with overprints,  
			   high total catalogue value, F/VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3503	 (*)	 1949/1952, stock of second issues (reprints), with 2/4-II (30x), 5-II (30x), 8-II (30x), 31/32-II (10x),  
			   33-II (15x), 57-II (15x), 58-II (20x), 59-II (15x), 78-II (25x), 80-II (25x), 110-II (30x), 112-II (40x),  
			   122-II (16x), 123-II (30x), 125-II (35x), 133-II (19x), 134-II (29x), 135-II (40x) en 141-A(25x),  
			   VF (Mi 2.369). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
B	 3504	 (*)/0	 1949/1966, accumulation in 2 small books, with interesting values, also some Taiwan, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3505	 (*)/0	 1950/1953, accumulation of complete sheets and part of sheets, (with inscriptions), some used but 
			   mostly (*), list included, huge catalogue value, VF (Mi 12.362)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3506	 MIX	 1958/2014, collection mostly thematic ‘Space’ on leafs, with First day covers, minisheets, booklets, 
			   F/VF (Mi +400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	3507	 **	 1979/1988, very nice collection, with Monkey, booklets (SB 1/3), minisheets, sets, VF (Mi 8.200) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1400	 . .  .  .  .  .  .
KB	3508	 MK	 1982/1989, 23 sets of maximumcards, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3509	 MIX	 1985/2001, Huge lot, with FDC’s, presentation maps and books, stamps, postcards, MK, F/VF. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 3510	 MIX	 2008 Olympic Games from Beijjing to London, in book by Chinese national Philatelic Corporation, VF. . .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3511	 LIT	 Literatuur CHINA, w.o. catalogi en tijdschriften vd ‘China Philately’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Filipijnen
A	 3512	**/*/0	 1877/2009, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, incl blokken, overwegend gestempeld,  
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3513	**/*/0	 Van oude tot moderne periode, samenstelling in 2 insteekboeken + op albumbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - JAPAN 
E	 3514	 **	 N° 402 ‘Metallurgie 500 Y blauw’ prachtig (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3515	**/*/0	1872/1999, voorraad in insteekboek, w.o. heel wat oude zegels, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3516	 0	 1876/1974, voorraad 1.000den zegels in 10tallen pergamijnzakjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3517	**/*/0	1913/1976, verzameling op bladen, w.o. volledige reeksen en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3518	 0	 Moderne periode, samenstelling 1.000den zegels in 2 insteekboeken. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Mongolië
E	 3519	 **	 N° 15a ‘1926 uitgifte 5$ met rode opdruk’ gekeurd M.A. Refky, zm (Mi € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3520	 0	 N° 21 ‘1926 issue 20m blauw’ met zeldzame rode afstempeling ‘Tsetserlig Mandal’ (Hellrigl handboek 
			   Rared- RR, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3521	 **	 N° 67 en 85 ‘1T zwartbruin en 2T bruinoranje’ zm (Mi € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3522	**/*/0	1932/1978, voorraad in oud insteekboek, w.o. tot 40x, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Diverse LANDEN
A	 3523	 **/0	 BANGLADESH : 1972/1986, verzameling, met enkele dubbels, in Leuchtturm insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3524	 **	 CHINA en NOORD KOREA : 1993/2008 China en Noord Korea, samenstelling reeksen en 
			   blokken, w.o. ongetand, in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3525	 FDC	 FORMOSA (Taiwan) 1970/1993, verzameling 341 FDC’s in 5 albums, w.o. dubbels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3526	 **	 LAOS : PA 13 ‘Vong’ zm (Yv € 208). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3527	 ✉	 MACAU : 1935, Mi N° 275 ‘Allegorie 2 avos donkergroen’ op drukwerkkaart verstuurd uit Macau 
			   25/12/1935 in binnenland (?), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3528	 ✉	 NEPAL : 1944, brief aangetekend van ‘British Legation Nepal’ post office in Nepal, naar Bombay,  
			   voor- en achterzijde gefrankeerd met King George VI zegels (4 verschillende waarden, 6 zegels)  
			   met vertrekstempel en aanteken etiket met handgeschreven nummer, ontvangststempel op 
			   achterzijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3529	 **	 SINGAPORE N° 52A/64 ‘Fauna & Flroa’ zm (Yv € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 3530	 **	 VIETNAM Zuid: , jaren ‘60, voorraad in veldelen, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3531	**/*/0	VIETNAM : 1956/1992, verzameling op bladen in album, w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3532	**/*/0	 Azië en Midden Oosten, samenstelling landen A... Z, in 2 insteekboeken, w.o. China (1019*), 
			    thema, Hong Kong, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	3533	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 28 insteekboeken, w.o. China, Taiwan, Japan, Mongolië,  
			    Noord Korea, Filippijnen, Thailand + Israël en Turkije, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD - U.S.A.
AMERIKA Noord - U.S.A. -Losse Nrs, reeksen
E	 3534	 0	 N° 18 b ‘1c blauw’ met ‘Grille’, zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3535	 *	 N° 136 ‘1$ zwart Omaha tentoonstelling met watermerk’, zm (Yv € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3536	 *	 N° 241 (Scott) ‘1893 Columbian exhibition $ 1 zalmkleur’ originele gom, zm (Scott $ 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3537	 *	 N° 242 (Scott) ‘1893 Columbian exhibition $ 2 bruinrood’, originele gom, minieme verdunning,  
			   maar mooie centrage, zm/m (Scott $ 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3538	 (**)	 N° 243 ‘Columbus 3 $ yellow green’ hergomd zoniet prachtzegel en zeldzaam (Yv N° 94)  
			   (Scott cote zonder gom $ 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3539	 *	 N° 243 (Scott) ‘1893 Columbian exhibition $ 3 groengeel’, originele gom, zeer minieme verdunning, 
			   zeer fris van uitzicht, zm/m (Scott $ 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3540	 (*)	 N° 244 (Scott) ‘1893 Columbian exhibition, $ 4 licht rood karmijn’ met gomresten,  
			   zeer lichte verdunning doch beste waarde vd reeks, mooi (Scott $ 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3541	 *	 PA 2/3 Jenny’, zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
A	 3542	 */0	 1847/1992, verzameling in gemengde kwaliteit, in 3 albums, met interessant ‘Back of the book’ 
			   gedeelte + Hawaï, Puerto Rico, te bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
GD	3543	**/*/0	 1851/2010, verzameling (met dubbels), in 16 insteekboeken, w.o. betere oude periode  
			   (in gemengde kwaliteit), veel nominaal (591 USD) + UNO, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3544	 */0	 1851/1925, kleine verzameling in insteekboek, w.o. veel goede waarden in gemengde kwaliteit,  
			   merendeel gestempeld, ook dienst, strafport, spoedbestellingzegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3545	 MIX	 1851/1971, verzameling in Minkusalbum, w.o. N° 26 gest., 32 gest., 39/49 gest., 156 gest.,  
			   enz... + wat nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3546	 0	 1851/1961, verzameling in Davoalbum, w.o. beter klassiek, met ‘grill’ Columbus tot 30 cent., 
			   tandingen, watermerken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3547	*/(*)/0	 1851/1990, Verzameling + voorraad, in oud insteekboek, w.o. veel materiaal van voor 1940,  
			   hoge cat. waarde, ideaal voor stempelzoeker, variëteiten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3548	 0	 1857/1976, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. N° 23a, 24, diverse watermerken, 
			   tandingen, interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	3549	**/*/0	 1861/1995, zeer uitgebreide verzameling/ samenstelling, in 15 boeken + doosje,  
			   w.o. veel nominaal ($1.429), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3550	 MIX	 1861/1977, verzameling in Davoalbum, w.o. dubbels en veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3551	 ✉	 1870/1940, 202 poststukken, w.o. veel van voor 1900, ook geïllustreerde, Mexico, buitenlandse 
			   bestemmingen, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3552	*(**)/0	 1870/1919, samenstelling 18 betere waarden ofwel zonder gom ofwel hergomd +  
			   4 zegels gestempeld, w.o. ienst en Shanghai, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	3553	 ✉	 1890/1940, dooosje met een 40-tal oude poststukken, w.o. diverse aangetekende brieven,  
			   zichtkaarten, postwaardestukken, enz... alle met bestemming Gent, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3554	 **/(*)	 1935/1999, zeer mooie verzameling in 6 Scottalbums + enkele jaarmappen in map  
			   (Frankeerwaarde $ 651), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3555	 FDC	 1937/1977, verzameling 537 FDC’s, in 4 albums + 2 doosjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3556 	PWS/MK	 1984/2006, verzameling 100den ongebruikte en gebruikte postwaardestukken in album,  
			   ook maximumkaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3557	 0	 1990/1998, verzameling herdenkingsbladen in 2 ringmappen + Canada FDC’s en omslagen,  
			   in album, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3558	 **/(*)	 PRECANCELS, verzameling van 1.106 zegels, in 2 Victoria-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3559	 (*)	 PRECANCELS, samenstelling 1.450 zegels in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3560	**/*/0	 Vanaf beginperiode, samenstelling in 9 insteekboeken + 1 map, w.o. reeksen, nominaal,  
			   precancels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3561	 0	 Alle periodes, samenstelling met veel dubbels, in 2 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
E	 3562	**/FDC	 New York BF 1** en BF 1 op FDC, beide type II, zm (Mi € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3563	 **	 1951/1987, New York, volledige verzameling in Lindneralbum, incl blok 1, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3564	 **	 1951/1996, New York, Genève, Wenen, vlaggen, verzameling in 5 Safealbums, zm (Yv € 3.260). .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3565	 **	 1969/2004 Genève en Wenen 1979/1999, verzameling in 2 albums, zegels en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3566	 **	 Voorraad Wenen in insteekboek + iets New York, zm (Yv € 1.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GD	3567	**/FDC	 Vlaggenreeksen in velletjes + FDC’s, zeer mooie UNICEF-verzameling in 11 speciale albums, zm.. .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Chili
A	 3568	*/(*)/0	 1856/1982, samenstelling met dubbels, in insteekboek en album, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Cuba
B	 3569	 0	 Voorraad van blokken ‘Thema’ (2.240 stuks), 28 verschillende, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3570	 **/0	 1959/1982, quasi volledige verzameling incl blokken, in 2 Schaubekalbums, overwegend **, zm.. .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Ecuador
A	 3571	 */0	 1865/1981, verzameling in klemband, w.o. LP, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - El Salvador
B	 3572	*/(*)/0	 1867/1996, samenstelling op albumbladen, overwegend oudere periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3573	 **	 1925/1926, samenstelling gemeentelijke zegels met ‘Specimen opdruk in het rood’  
			   w.o. 1 blok van 12 ‘5c blauw opdruk 1926, 1 blok van 10 ‘1 colon groen opdruk 1925’ enz... zm.. .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Guatemala
E	 3574	 ✉	 1904, Pws drukwerk van 2 centavos bijgefrankeerd met Yv N° 120 (3x) en 122,  
			   verstuurd naar Bayern/ Duitsland 17/6/1904, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3575	 ✉	 Samenstelling ‘Jorge Ubico’ misschien wel de beroemste politicus van Guatemala President 
			   gedurende 13 jaar (1931/1944), incl een programma voor een concert ter ere vd hem op  
			   14/02/1944 (4 maanden voordat hij werd afgezet door een staatsgreep) + originele foto  
			   van hem tijdens de ondertekening vd oorlogsverklaring aan Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Mexico
F	 3576	 ❒	 circa 1867 ‘Maximiliaan van Mexico, 5 proeven vd matrijs in 5 verschillende kleuren, de zegels zijn 
			   nooit uitgegeven (om reden dat deze persoon vermoord werd in 1867)- ZELDZAAM, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Nicaragua
F	 3577	 **	 Dienst 71/79 ‘1897’ 7 waarden in blok van 4, de 5 cent in strip van 4 en 5 peso in  
			   blok van 6 met middenste zegel met harminicaplooi, zm (Yv +325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3578	 PWS	 1878/1900, samenstelling van +/- 65 postwaardestukken in album, ongebruikte,  
			   geklasseerd op nr, w.o. 3 met antwoordkaart niet geplooid zeldzaam, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3579	**/*/0	 Nicaragua en Ecuador, samenstelling vanaf oudere periode, op insteek- en albumbladen, zm/m/ntz.. .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Paraguay
E	 3580	 ✉	 1905, N° 82 (4x) en 84, op zichtkaart verstuurd uit Asuncion 19/2/1905,  
			   naar Nederbrakel/ België 18/3/1905, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3581	 ✉	 1933, Zeppelinbrief naar Solingen (DL) ‘Vuelo 14-31 de octubre, Europa- Sud America,  
			   Norte- America- Europa, Correo aereopor Graf Zeppelin’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Venezuela
A	 3582	**/*/0	 1859/1976, verzameling in oud album, w.o. veel beter materiaal, LP, dienst, fiscale zegels, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden en Zuid - Diverse landen 
A	 3583	**/*/0	 Samenstelling en voorraad diverse periodes, in 4 insteekboeken, 1 ringmap en 1 album, landen  
			   van Argentinië .... Venezuela, w.o. zeer veel volledige reeksen en blokken van 4, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3584	**/*/0	 Venezuela, Bolivië, El Salvador, Uruguay, Peru, Panama en Cuba, samenstelling vanaf oudere 
			   periode, in 8 insteekboeken +op bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3585	 **/*	 Diverse landen zuid en midden Amerika, verzameling overwegend ** en veel thema,  
			   in 3 insteekboeken, zegels en blokken. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3586	**/*/0	 Latijns Amerika, samenstelling in insteekboek, w.o. Colombia, Bolivia, Costa Rica, Ecuador, 
			   Venezuela, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3587	**/*/0	 Zuid Amerika landen A... Z, samenstelling diverse periodes 1.000den zegels in pergamijnzakjes, 
			   w.o. Brazilië, Chili, Cuba, Mexico enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GD	3588	 **/*	 Midden en Zuid Amerikaanse landen, samenstelling diverse periodes, w.o. Cuba, Peru, Brazilië, 
			   Nicaragua, Columbia, Ecuador, Uruguay, Venezuela, Paraguay, Argentinië, Guatemala, enz... in 
			   18 insteekboeken . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3589	**/*/0	 Costa Rica en Colombia, samenstelling op bladen, vanaf oude periode, interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3590	**/*/0	 Columbia, Bolivië en Honduras, verzameling op bladen vanaf oude periode, w.o. reeksen, zm/m/ntz.. .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
GF	3591	 */0	 Zeer oude verzameling op bladen, w.o. Gr Brittannië, Commonwealth, China, USA, Hawaï, 
			   Egypte, Franse gebieden, Oostenrijk, Korea, de meeste zegels zijn vastgekleefd,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3592	**/*/0	 Diverse landen, zeer uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. Duitse Staten, Reich,  
			   Bund, DDR, Denemarken, Oostenrijk, Spanje, Finland, overwegend oude periode,  
			   w.o. prachtige afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3593	**/*/0	 Diverse landen UITGEBREIDE samenstelling in 8 insteekboeken en 1 album, w.o. Reich, Bund,  
			   Oude Staten, Commonwealth, USA, China, Hongarije, Danzig, Memel, Scandinavië, Spanje,  
			   Frankrijk, België, Italië, interessant om na te kijken (betere waarden aanwezig), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3594	 */0	 Diverse landen, klassieke verzameling in oud wereldalbum, w.o. Frankrijk, België, Nederland, 
			   Zwitserland, Gr Brittannië, Duitsland, Scandinavië, China, Commonwealth, Franse gebieden, 
			   Japan, Mexico, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 3595	**/*/0	 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel beter materiaal, met Zwitserland, Turkije, Joegoslavië, 
			   Nederland, Bund, Berlijn, Tsjechoslowakije, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 3596	 */0	 Diverse landen, verzameling in 3 oude Yvertalbums, w.o. China, Japan, USA, Commonwealth, 
			   Franse gebieden, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3597	 **/*	 Mooie samenstelling België, Cyprus Gr en Malta, vnl ** en volledige reeksen, ook wat nominaal 
			   (België), in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3598	 */0	 Diverse landen, verzameling in oud ‘Lincoln stamp album’ w.o. goede waarden in gemengde kwaliteit, 
			   w.o. China, Commonwealth, Franse gebieden, Japan, Europese landen, Zuid Amerika, USA,  
			   zeer goed gevuld, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3599	**/*/0	 Samenstelling betere waarden diverse landen, op kaartjes, w.o. USA (dagblad),Italiaanse oude 
			   Staten, Samoa, Suez kanaal,Argentinië, Nederland, Gr Brittannië, Monaco, Australië, Mexico, 
			   Berlijn, Zara, Zweden, w.o. herdrukken en vervalsingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3600	 */0	 Diverse landen, 6 deelverzamelingen in 6 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3601	 0	 Verzameling in oud wereldalbum, w.o. Gr Brittannië, Duitsland, Spanje, Rusland, Japan, China, 
			   Zuid Amerika, enz... w.o. betere zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3602	 **/*	 Verzameling in insteekboek, Nederland, Gr Brittannië, Croatië, Bohemen & Moravië, Frankrijk, 
			   Reich, zones, Servië, bezetting, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 3603	 0	 Firmaperforaties, diverse landen en periodes, samenstelling in ringklasseur, +1.700 zegels, w.o. 
			   België, USA, Oostenrijk, Gr Brittannië, Frankrijk,Italië, Ierland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3604	**/*/0	 Startverzameling op 100den bladen in 5 ringklasseurs, van A....Z,moderne periode, w.o. thema, zm/m.. 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	3605	 */0	 Diverse restantverzamelingen/ samenstellingen, op bladen en albumbladen, w.o. België, Duitsland, 
			   Danzig, Saar, Monaco, Franse gebieden, Portugal, Montenegro, Zwitserland, Indische Staten, 
			   overwegend oudere periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3606	 */0	 Diverse landen, 7 deelverzamelingen in 7 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3607	 MIX	 Diverse Europese landen, insteekboekje met voorraad klassiek en semi-klassiek, w.o. Frankrijk, 
			   Scandinavië, Gr Brittannië, oude Italiaanse Staten en vooral Griekenland, kwaliteit en echtheid 
			   grondig na te kijken, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3608	**/*/0	 Verzameling vanaf oude periode in 4 Victoria-albums, Rusland, Hongarije, Tsjechoslowakije, 
			   Polen, Armenië, Ukraïne, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3609	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Duitsland, USA, UNO ** (2017 blok), 
			   Tsjechoslowakije, Oostenrijk, Baltische Staten (1422x32 **), Griekenland, Frankrijk,  
			   w.o. beter materiaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3610	**/*/0	 Diverse landen, 7 deelverzamelingen in 7 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3611	 */0	 Diverse landen, 4 deelverzamelingen in 4 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3612	 */0	 Diverse landen, 7 deelverzamelingen in 7 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3613	**/*/0	 Vele landen, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. USA, België, Commonwealth, Franse gebieden, 
			   Scandinavië, Belg. gebieden, San Marino, Italië, Hong Kong, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3614	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling vnl ** in 6 insteekboeken, w.o. Spanje, Israel, Gr Brittannië, 
			   Liechtenstein, Nederland, Malta, Scandinavië, USA, Luxemburg, Griekenland, Zwitserland, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3615	 */0	 Samenstelling op albumbladen, w.o. bezetting Servië, Bosnië, Roemenië, Oostenrijk (Feldpost), 
			   België preo’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3616	**/*/0	 Samenstelling Vaticaan, Frankrijk, Monaco en Liechtenstein, in 4 insteekboeken,  
			   w.o. betere waarden en volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3617	 **/*	 Diverse Europese landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Oostenrijk, IJsland, Man, Turkije, 
			   Cyprus, Bund, België, zm (Yv 2.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3618	 0	 Firmaperforaties, samenstelling +/- 1.750 zegels België, Frankrijk, Duitsland en Gr Brittannië, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3619	 */0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. USA, Canada, Belg Congo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3620	**/*/0	 Startverzamelingen in 7 Davoalbums, Frankrijk, Nederland en Reich, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3621	 */0	 Diverse landen samenstelling ‘Fiscale zegels en vignetten’, in insteekboek, w.o. Gr Brittannië, 
			   Scandinavië, Commonwealth, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3622	 **/*	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen, blokken, ongetand, zm.. .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3623	 **	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken en 3 mapjes, w.o. Sudan, Burkina Faso, Algerije, 
			   Marokko, Nieuw Zeeland, Gabon, thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3624	**/*/0	 Eenvoudige samenstelling in 6 albums, alle continenten zijn vertegenwoordigd,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3625	 */0	 Startverzameling in oud Schaubekalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3626	 */0	 Oudere periode, vele landen, samenstelling in klemband, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3627	 **/*	 Diverse landen en thema’s, in 2 insteekboeken en 1 ringmap, w.o. Spanje, Frankrijk, Monaco,  
			   Cook Isl., sport, Gr Brittannië, overwegend **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3628	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken en 1 ringband, w.o. Commonwealth, België, 
			   Nederland, Oostenrijk, Belg. Congo, Scandinavië, Luxemburg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3629	 */0	 Vele landen, oude periode, verzameling in oud Scottalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3630	 */0	 Diverse landen, samenstelling in oud insteekboek, w.o. Belg Congo, Franse gebieden,  
			   Commonwealth, Iran, Japan, China, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3631	**/*/0	 Diverse landen, Gr Brittannië, kanaaleilanden, Creta, Baltische Staten, Liechtenstein, Monaco, 
			   Scandinavië, samenstelling in 2 Victoria-albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3632	 **/0	 Samenstelling Franse gebieden, Vietnam, Cambodja, Singapore, veel Thema, in insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3633	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Frankrijk, Ierland, Commonwealth, Belg Congo, 
			   Gr Brittannië, USA, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3634	 MIX	 Vignetten, samenstelling diverse landen in insteekboek, w.o. Nederland, Frankrijk, Duitsland, 
			   België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3635	**/*/0	 Turkije, Turks & Grieks Cyprus, Griekenland, samenstelling overwegend gestempeld,  
			   in 4 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3636	 */0	 Samenstelling Oostenrijk, Tsjechoslowakije, Roemenië, Bosnië en Joegoslavië, in 3 insteekboeken, 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3637	 FDC	 Verzameling 330 FDC’s in 5 albums (1952/90), Zwitserland, Luxemburg en Liechtenstein, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3638	**/*/0	 Samenstelling Reich, Bund, Spanje, Oostenrijk en Zwitserland, in 4 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3639	 **/0	 Samenstelling ex- oostbloklanden, Belarus, Tsjechië, Slowakije, Croatië, Slovenië, Moldavië, 
			   Rusland en Baltische staten, in 2 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3640	 MIX	 Samenstelling lokaalpost, spoorweg, zegels, vignetten, Duitsland, Commonwealth, Scandinavië, 
			   Italië, Oostenrijk, Frankrijk, enz... in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	3641	 **/*	 Diverse landen, samenstelling op 57 kaartjes, w.o. Gr Britain, Noorwegen, IJsland, Griekenland, 
			   Zweden, Vaticaan, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3642	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Nederland, Rusland, Duitsland, Cyprus, 
			   CEPT, Spanje, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3643	 **	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Gr Brittannië, Nederland, 
			   Luxemburg, Spanje, ... zmm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3644	 0	 Firmaperforaties, samenstelling van 360 zegels diverse landen, w.o. overwegend België, in 
			   insteekboekje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3645	 */0	 Wereldverzameling restant, in oud Richardalbum, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3646	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling 100den zegels in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3647	 0/FDC	 Diverse landen, samenstelling van 75 moderne poststukken in 2 insteekboeken, w.o. FDC’s, HK, 
			   brieven, MK, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3648	 0	 Kleine samenstelling fiscale zegels diverse landen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
GD	3649	 */0	 WERELDVERZAMELING landen van A...Z, in 23 ringmappen + 2 insteekboeken + 2 mappen, 
			   overwegend oude periode w.o. veel beter materiaal, o.a. Gr Brittannië, China, Heligoland, 
			   Commonwealth, Nederland, Frankrijk, Japan, USA, Spanje, Rusland, Franse gebieden, Italië, 
			   Scandinavië, enz... zm/m/ntz- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4000	 . .  .  .  .  .  .
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GD	3650	**/*/0	 Algemeen, +/- 340 albums/boekjes, afkomstig uit een zolderopruiming van een verzamelaar,  
			   merendeel gebruikt, met veel FDC’s van België en Nederland, wel iets waterschade.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
GD	3651	**/*/0	 Europese landen, verzameling in 59 insteekboeken, Zwitserland, Luxemburg, Vaticaan, Italië, 
			   Oostenrijk, San Marino, Monaco, Griekenland, Spanje en gebieden, Ierland, Portugal en gebieden,  
			   Nederland en gebieden, w.o. veel volledige reeksen, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
GD	3652	**/*/0	 Oost Europese landen, uitgebreide verzameling in 40 insteekboeken, w.o. Rusland,  
			   Tsjechoslowakije, Albanië, Joegoslavië, Baltische Staten, Polen, Hongarije, Bulgarije,  
			   Roemenië, w.o. veel volledige reeksen, thema, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
GD	3653	 */0	 Diverse landen en periodes, in 16 albums/ boeken + 3 doosjes, w.o. België, Frankrijk, USA, 
			   China, Gr Brittannië, Congo, Europa + zegels op fragmenten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
GD	3654	**/*/0	 Vele landen, samenstelling in 88 boeken, w.o. Turkije, China, Franse gebieden, Commonwealth, 
			   Thema, USA, Gr Brittannië, Duitsland, Nederland, België, Zuid Amerika, Frankrijk, Spanje, 
			   Polen, Zwitserland Iran, Mexico, Japan, Rusland, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
GD	3655	**/*/0	 Uitgebreide startverzameling van Overzeese landen A...Z, in 27 Victoriaalbums, w.o. China, 
			   Singapore, Hong Kong, USA, Zuid Amerika, Commonwealth, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 3656	**/*/0	 Diverse landen, uitgebreide samenstelling in 9 King insteekboeken, w.o. Hongarije, Zwitserland, 
			   USA, Griekenland, Portugal, Spanje, Italië, enz.... w.o. reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3657	 */0	 Verzameling in 13 klembanden, w.o. Egypte, Cuba, Franse gebieden, Indonesië, China, Chili, 
			   Brazilië, Mexico, Japan, Iran, interessant lot zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3658	**/*/0	 Diverse landen en periodes, ENORME voorraad in 55 insteekboeken en 9 doosjes, w.o. België, 
			   Duitsland, USA, Gr Brittannië, Italië, Congo, Frankrijk, Spanje, Nederland en gebieden, 
			   Azië, .... merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3659	**/*/0	 Vanaf oude periode, verzameling in 13 klembanden, w.o. Nederland, Polen, Portugal, Rusland, 
			   Frankrijk, Duitsland, Scandinavië, Italië, enz... w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
GD	3660	 */0	 Diverse landen en periodes, verzameling in 19 Universalalbums en 14 insteekboeken, w.o. Duitsland, 
			   USA, België, Belg. gebieden, Gr Brittannië, Italië, Roemenië, China, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
GD	3661	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 20 boeken, w.o. Liechtenstein, Griekenland, Israel, Hongarije, 
			   Turkije, Baltische Staten, Commonwealth, Scandinavië, Oostenrijk, Zwitseralnd, Frankrijk, 
			   Duitsland, België, Franse gebieden, UNO, Thema, Brazilië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
GD	3662	**/*/0	 Diverse periodes en landen, verzameling in 24 insteekboeken + 8 doosjes, w.o. Nederland,  
			   Frankrijk, Gr Brittannië, België, Bulgarije, Duitsland, Scandinavië, Hongarije, Italië, Commonwealth, 
			   Roemenië, Malawi, Congo, USA, China, India, Indonesië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
B	 3663	 MIX	 Interessant lot vervalsingen van diverse landen, w.o. België, Cape of Good Hope, Oostenrijk, 
			   Duitse Staten, IJsland, Zwitserland, Perzië, Franse gebieden, Commonwealth, Griekenland, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3664	 **	 Vele landen, niet geklasseerde ‘Nieuwigheden’ in zakjes en op bladen, vnl Nederland, CEPT, 
			   Japan, enz... veel volledige jaren (w.o. veel Zweden), enz... alle volledige reeksen **, zm.. . . . . . . . . . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
GD	3665	**/*/0	 Vele landen en diverse periodes, samenstelling in 22 boeken of mappen, w.o. thema, Duitsland, 
			   Azië, Commonwealth, Franse gebieden, UNO, Spanje, Polen, Hongarije, Baltische staten, Portugal, 
			   Rusland, Iran, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3666	**/*/0	 Diverse landen, samenstellingen in 21 boeken, w.o. Duitsland, Nederland, Indonesië, Japan, 
			   Zwitserland, Belg. gebieden, Gr Brittannië, Frankrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
GD	3667	**/*/0	 Oost Europese landen, samenstelling diverse periodes, Polen, Rusland, Tjsechoslowakije, Roemenië 
			   en Hongarije, in 14 boeken + 3 mappen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
GD	3668	 */0	 Diverse landen, 13 deelverzamelingen in 13 oude albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
GD	3669	 MIX	 Verzameling vele landen, vnl moderne periode, in 14 ringmappen, w.o. zegels, FDC’s, thema,  
			   blokken van 4, Oostenrijk, USA, UNO, Zwitserland, Liechtenstein, Spanje, België, mooi lot !. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
D	 3670	**/*/0	 Diverse Europese landen, samenstelling in 6 ringklasseurs, w.o. Duitsland, Frankrijk, 
			   Zwitserland, Oostenrijk, Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3671	**/*/0	 Varia, diverse landen en periodes, zeer interessante doos, w.o. veel postfris materiaal, op bladen, 
			   kaartjes en in zakjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GD	3672	 FDC	 Grote samenstelling FDC’s diverse landen, w.o. Thema, Griekenland, Gr Brittannië, Suriname, 
			   USA, Roemenië, Ned Antillen, Thailand, Frankrijk, Zwitserland, in 18 albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3673	 **/*	 Diverse landen, samenstelling in 8 boeken, w.o. Belg gebieden, Andorra, België, Reich, 
			   Frankrijk, Franse gebieden, UNO, Luxemburg, Marshall, Zwitserland, Liechtenstein, w.o. veel 
			   **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3674	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 25 boeken/boekjes, w.o. België, Zwitserland, Israel, UNO, 
			   CEPT, Luxemburg, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3675	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 13 boeken, w.o. Commonwealth, België, Bund, USA, Thema, 
			   Nederland, Franse gebieden, Luxemburg, Japan, UNO, enz... ook wat landen op bladen, zm/m/ntz.. .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3676	 */0	 Diverse landen en periodes, op oude bladen, w.o. enkele mooie klassieke zegels,  
			   merendeel gestempeld, Transvaal, Turkije, Tunesië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3677	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in boeken, w.o. Oostenrijk, Gr Brittannië, CEPT, Zwitserland, 
			   Commonwealth, Israel, Luxemburg, Oostenrijk, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3678	**/*/0	 Diverse landen, samenstellingen in 14 boeken/ albums, w.o. USA, België, Indonesië, Vaticaan, 
			   Bulgarije, Turkije, Frankrijk en gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3679	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 boeken, w.o. Bulgarije, België, Monaco, Frankrijk, Spanje, 
			   Albanië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	3680	**/*/0	 Restantverzamelingen in 12 Davoalbums, Nederland (3), Duitsland (4), Oostenrijk (3)  
			   en Gr Brittannië (2), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3681	 */0	 Diverse landen, betere samenstelling op kaartjes, w.o. Gr Brittannië, Bayern, St Kitts, 
			   Vancouver, Monaco, Portugal, San Marino, St Helena, Denemarken, Suriname, Reich,  
			   oudere periode, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3682	**/*/0	 Betere samenstelling op kaartjes, oudere periode, Noorwegen, Luxemburg, Frankrijk  
			   en Zwitserland, zm/m/ntz (Yv 2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3683	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op insteekkaarten, w.o. Frankrijk (brieven), Ned gebieden, 
			   Commonwealth, Nederland, Spanje, Andorra, Israël, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3684	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes, bladen, in doosje, w.o. Duitsland, USA, Thema,  
			   San Marino, enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	3685	**/*/0	 Voorraad vele landen, diverse periodes in 40 boeken, w.o. USA, België, Nederland,  
			   Franse gebieden, Frankrijk, Gr Brittannië, Spanje, Argentinië, thema, Brazilië, Duitsland, Italië, 
			   enz... overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3686	 */0	 Verzameling en samenstelling in 2 albums, 4 insteekboeken en 2 mapjes, w.o. Japan, België, USA, 
			   China, Thema, Vaticaan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
GD	3687	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Spanje, Gr Brittannië, 
			   Frankrijk, Thema, Duitsland, Liechtenstein, USA, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3688	 0	 Vele landen, restanten in 5 insteekboeken, alsook +/- 1.000 pergamijnzakjes  
			   + 1 Leuchtturm kaft, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
GD	3689	**/*/0	 Diverse landen, restanten en dubbels in 36 boeken, w.o. België, Iran, Irak, Belg Congo,  
			   Ruanda Urundi, Burundi, Rwanda, Katanga, Arabische staten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
GD	3690	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling met veel dubbels,in 11 insteekboeken  
			   (w.o. Davo-landenboeken), w.o. Italië, Frankrijk, Luxemburg, Spanje, Nederland,  
			   Duitsland, Zwitserland, België, Oostenrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3691	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 insteekboeken, w.o. België, thema, Spanje, Frankrijk, DDR, 
			   CEPT, Commonwealth, UPU, Rusland, heel wat cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3692	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 100den pergamijnzakjes, veel volledige reeksen, w.o. Liechtenstein, 
			   Franse gebieden, Zuid Amerika, Luxemburg, Commonwealth, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3693	 */0	 Vele landen, zegels op albumbladen, oude veilingloten, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3694	 **/0	 Diverse landen samenstelling, in vellen en blokken, w.o. beter materiaal, w.o. ook thema, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3695	 */0	 Diverse landen en periodes, samenstelling op bladen, in mappen, ruilboekjes, w.o. Polen, Portugal, 
			   Zwitserland, Frankrijk, USA, Thema, Iran, Zuid Amerika, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3696	 **/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in pergamijnzakjes, ook poststukken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3697	**/*/0	 Vele landen, samenstellingen in 12 boeken, w.o. Israël, Commonwealth, Vaticaan, Duitsland, 
			   Spanje, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3698	**/*/0	 Algemeen, vele landen, merendeel restanten in 20 kleine en grote insteekboeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	3699	 MIX	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes w.o. betere waarden, o.a. Luxemburg, Heligoland, Spanje 
			   Creta, Liechtenstein, Belg Congo, Rwanda, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3700	 **/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling 100den blokken in 4 insteekboeken (met dubbels), zm/m. . .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3701	 0	 Vele landen, allerlei, w.o. zegels los, op fragment, op brief, enz... (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3702	 0	 Diverse landen, samenstelling 1.000den zegels op kaartjes en in omslagen, per land geklasseerd,  
			   w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3703	**/*/0	 Periode merendeel voor 1940, opruiming bureel van verzamelaar,  
			   alle kwaliteiten met verrassingen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3704	**/*/0	 Periode bijna alle na 1940, opruiming bureel van verzamelaar, met ook doosje FDC’s, alle 
			   kwaliteiten, met verrassingen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3705	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboeken,doosjes, omslagen, w.o. Nederland, Luxemburg,  
			   Gr Brittannië, Ierland, enz.... zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3706	 */0	 Vele landen oude periode, interessante samenstelling in 10tallen omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3707	**/*/0	 Variadoos, met oude veilingloten in mappen, zegels in doosjes en insteekboekjes,  
			   interessant om te bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3708	**/*/0	 Diverse landen, samenstellingen in 14 boeken en 2 mappen, w.o. Portugal, Liechtenstein, Turkije, 
			   USA, Duitsland, Frankrijk, Thema, Zwitserland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3709	**/*/0	 Diverse landen, samenstellingen in 15 boeken en 3 mapjes en 1 ruilboekje, w.o. België, Polen, 
			   Spanje, Bulgarije, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3710	**/*/0	 Mooie samenstelling Faroer, Kroatië en verder alle landen alfabetisch, met koffertje FDC’s  
			   Ol Spelen 1984 en 1 album kunstzegels, dit alles in 6 albums en 1 koffertje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3711	 */0	 Diverse landen, periode voor 1960, in 27 ruilboekjes + 5 lege, w.o. Frankrijk, USA, China, 
			   Reich, Brazilië, Argentinië, Oostenrijk, Japan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3712	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 17 boeken, w.o. Duitsland, Thema, België, landen van A...Z, 
			   CEPT, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3713	**/*/0	 Diverse landen, interessante samenstelling in album, in insteekboeken, mappen, zakjes,  
			   w.o. Midden Oosten, Frankrijk, DDR, Spanje, België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3714	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling meestal oudere periode op oude insteekbladen, w.o. Gr Brittannië, 
			   Franse gebieden, Turkije, Zwitserland, België, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3715	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes en in pergamijnzakjes, w.o. Montenegro, thema,  
			   Ned gebieden, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3716	 */0	 VARIA, diverse landen en periodes, doos met zegels, poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3717	 **	 Gr Brittannië, Australië en Zweden, kleine samenstelling postzegelboekjes, w.o. Prestigebooklets, 
			   zm (Mi 725) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3718	 0	 Firmaperforaties, samenstelling +/- 290 zegels op kaartjes, Gr Brittannië, Duitsland, Denemarken, 
			   Nederland, Zwitserland, Frankrijk, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3719	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 boeken 1map doosje en omslag, w.o. Thema Lady Diana,  
			   Vaticaan, Commonwealth, België.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3720	**/*/0	 Samenstelling diverse landen in 12 insteekboeken, 1 omslag, 1 ruilboekje, w.o. thema België, 
			   Vaticaan, Spanje, Oostenrijk, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3721	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 boeken, w.o. Tsjechoslowakije, Oostenrijk, Duitsland, Spanje, 
			   UNO, thema zegel op zegel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3722	 **/0	 Vele landen, +10.000 zegels, merendeel in veldelen, bijna alle thema zegels, ook iets volledige 
			   reeksen, enorme cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3723	 **/0	 Vele landen, +10.000 zegels merendeel in veldelen, bijna alle themazegels, ook iets volledige 
			   reeksen, enorme cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3724	 MIX	 Mooie variadoos, w.o. veel België in postfolders, FDC’s, HK, Frankrijk boekjes **, Gr Brittannië,  
			   literatuur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3725	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in 7 boeken, w.o. Disney (vastgeplakt),  
			   Stamps of the World, China, Gr Brittannië, Frankrijk, België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3726	 **/0	 USA, Nederland (w.o. blokken, boekjes, combinaties uit boekjes), Luxemburg, België (SP), . .  .  .  .  .  .  .  .  .  
			   Ned. gebieden, in 3 insteekboeken + doosje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3727	 */0	 Diverse landen samenstelling, w.o. in ruilboekjes, op albumbladen, in doosjes en insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3728	 */0	 Diverse landen en periodes, samenstelling op bladen, w.o. veel thema, Commonwealth, Molukken, 
			   Port. gebieden, Indische Staten, Luxemburg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3729	 */0	 Diverse landen en periodes, samenstelling op bladen, w.o. USA, Turkije, Spanje, Nederland, 
			   Commonwelath, Zuid Amerika, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3730	**/*/0	 Duitsland, Finland, Liechtenstein, Thema enz... samenstelling op kaartjes en in zakjes,  
			   diverse periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3731	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in zakjes, ruilboekje, op kaartjes, w.o. thema, Reich, DDR, Polen, 
			   Oostenrijk, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3732	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Duitsland, Finland, Commonwealth, enz... op kaartjes en 
			   albumbladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3733	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Rusland, Saar, Reich, 2 herdenkingsmunten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3734	 **/0	 Europese landen, +500 albumbladen, merendeel gebruikt, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3735	 **/0	 Algemeen, merendeel dubbels, in 20 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3736	 **/0	 Algemeen, merendeel dubbels, in 17 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3737	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. Japan, China, Frankrijk, België,  
			   w.o. +/- 150 klassieke zegels (Frankrijk), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3738	 0/FDC	 Variadoos, w.o. veel België, met postfolders zegels gest., FDC ATM, HK, Gr Brittannië 
			   omslagen, leeg album, oude Yvert catalogus, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3739	 0	 Vele landen, samenstelling in 2 boeken, enkele insteekbladen, doosjes, pergamijnzakjes,  
			   w.o. Bund, USA, Nederland, thema, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3740	 0	 Origineel oud wereldalbum (tot 1890) in goede staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3741	 0	 1.000den zegels, w.o. veel België,in boeken en doosjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3742	 0	 1.000den afgeweekte zegels, diverse landen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3743	 0	 1.000den zegels vnl België, overwegend op fragment, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3744	 0	 1.000den zegels op fragmenten, w.o. Bund, Commonwealth, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3745	 0	 Diverse Europese landen, samenstelling MK’s, HK, zegels en poststukken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3746	 0	 Diverse landen, samenstelling MK’s, HK, FDC’s, ZK en zegels, w.o. Duitsland, UNO, 
			   België, WWF, enz..., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3747	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België, Gr Brittannië, ... in 15 boeken + 1 doosje, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 106 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3748	 FDC	 België en Thema ‘Voetbal’ +/- 250 FDC’s, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3749	 0	 Variadoos, met FDC’s Oostenrijk en Zwitserland, poststukken diverse landen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3750	 0	 Variadoos met zegels diverse landen, in omslagen, postagenda’s, België, muntenhouders,  
			   2 lege Davo’s België, FDC’s, UNO en CEPT, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3751	 0	 Verrassingsdoos diverse landen, w.o. ook veel België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3752	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. België, Frankrijk, Nederland,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3753	 0	 Diverse landen, 1.000 den afgeweekte zegels en op fragmenten, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3754	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den afgeweekte zegels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3755	**/*/0	 Diverse landen, 1.000den zegels w.o. veel België (Houyoux in bundels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3756	 0	 Algemeen, klassement België gestempeld in zakjes (+1.000 stuks) + allerlei restanten  
			   in 11 boeken/ albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3757	 0	 Vele landen, diverse restanten in 12 insteekboeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3758	 0	 Diverse landen en periodes 1.000den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3759	 0	 Diverse landen en periodes 1.000den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3760	 0	 Diverse landen en overwegend moderne periode, 1.000den zegels afgeweekt en op fragmenten,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3761	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboeken, w.o. België, Frankrijk, Spanje, Scadinavië, 
			   Portugal, Nederland, thema vlinders, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3762	 0	 Vele landen +1.000 kleine insteekkaartjes, merendeel gebruikt met ook volledige reeksen, ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3763	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 8 boeken/ mappen, w.o. België, Nederland, Italië, Frankrijk, 
			   USA, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3764	 0	 Vele landen, zegels op fragmenten, ntz (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3765	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. China, België, + OBP catalogus 2005, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3766	 0	 Diverse landen, doch merendeel België, opruiming van bureel van een verzamelaar, 
			   1.000den zegels in doosjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3767	**/*/0	 Variadoos, met zegels, w.o. Jaar vh kind, albumbladen, literatuur, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3768	 */0	 Diverse landen, restanten in 15 boeken, w.o. Turkije, Rusland, China, Duitsland, Zwitserland, 
			   België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3769	 */0	 Diverse landen, samenstelling zegels en poststukken, oudere periode, w.o. België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3770	 */0	 Diverse landen, samenstelling zegels en FDC’s, w.o. Nederland + gebieden, Liechtenstein, 
			   Commonwealth, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3771	 **	 Diverse landen, samenstelling 100den ‘Postzegelboekjes’, w.o. Luxemburg, Ned. gebieden, Israël, 
			   Commonwealth, Spanje, Faroër, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3772	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling, w.o. kleine waarden in vellen in 5 mappen,  
			   restanten in oud album, UNO, Nederland in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3773	 **	 Diverse landen 100den ‘Postzegelboekjes’ met gebreken, w.o. onvolledige, beschadigde,  
			   met o.a. Nederland, Zwitserland, Duitsland, USA, Canada, Luxemburg, Ierland, Kanaaleilanden, 
			   Gibraltar, Gr Brittannië, zegels overwegend zeer mooi en**, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3774	 0	 Vele landen, zegels op fragmenten (vele 1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3775	 */0	 Vele landen, zegels op albumbladen, oude veilingloten, enz... (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3776	 0	 Vele landen, enkele 10.000den zegels (papiervrij). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3777	 0	 Vele landen, zegels in pergamijnzakjes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3778	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 10 insteekboeken + 2 omslagen, w.o. Reich, Nederland, Bund, 
			   Zwitserland, DDR, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3779	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 10 boeken/ mappen en 3 doosjes, w.o. Reich, Monaco, Bund, 
			   Nederland, Luxemburg, Vaticaan, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3780	 0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboeken + 3 mappen, w.o. veel thema, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3781	**/*/0	 Diverse landen 1.000den zegels in omslagen- zakjes en op kaartjes, w.o. België, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3782	 */0	 Vele landen, samenstelling in 4 klembanden, w.o. België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3783	 */0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels in zakjes, na te kijken op verrassingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3784	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3785	 0	 Vele landen 1.000den zegels papiervrij en op fragment + bundels en enkele ruilboekjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3786	 0	 Moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels, vooral België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3787	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België in doosjes- boeken en mappen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3788	 MIX	 Diverse landen, samenstelling w.o. Nederland, Canada, Duitsland, Brazilië, enz...  
			   in boeken en doosje,FDC’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3789	 **	 Diverse landen, samenstelling w.o. veel Nederland (jaarmapjes **), Duitsland, Indonesië,  
			   in 11 insteekboeken, albumbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3790	 0	 Algemeen, doch veel België, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3791	 0	 Vele landen, w.o. veel België, 1.000den zegels op fragmenten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3792	 0	 Algemeen, w.o. veel België, 1.000den zegels op fragmenten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3793	 0	 Algemeen, w.o. veel België en Nederland, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3794	 0	 Algemeen, overwegend België, 1.000den zegels op fragmenten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3795	 **/0	 Allerlei restanten reeksen en losse waarden, overwegend gestempeld, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3796	 0	 Veel landen, moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels, w.o. veel België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3797		  VARIA, restanten moderne brieven, literatuur, postagenda’s, leeg album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3798	**/*/0	 Rommeldoos met diversen, mntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3799	 0	 Diverse landen, moderne periode, 1.000den zegels op fragmenten en 100den brieven, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3800	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in omslagen en op kaartjes, w.o. Gr Brittannië nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3801	 0	 1.000den zegels op fragmenten en afgeweekte, vnl België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
B	 3802	 ✉	 1659/1858, samenstelling van 29 voorlopers van diverse landen, w.o. betere, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3803	 ✉	 1784/1975, samenstelling 155 poststukken in 3 albums, voorlopers, zichtkaarten,  
			   postwaardestukken, brieven, w.o. België, Oostenrijk, Gr Brittannië, Zuid Amerika,  
			   Rusland, Ned Gebieden, Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	3804	 ✉	 1831/1889, samenstelling 10 voorlopers met diverse bestemmingen, Duitsland, Frankrijk,  
			   Nederland, Italië, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3805	 ✉	 Alle periodes (vanaf 1850) enkele 100den poststukken, w.o. enkele 100den epaulet 10 cent. brieven  
			   + 1 doos met 100den kaartjes zegels wereld gestempeld + 1 restantverzameling Zwitserland en  
			   Luxemburg, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
KB	3806	 ✉	 1853/1977 samenstelling van 47 poststukken diverse landen (w.o. enkele voorzijden),  
			   w.o. Hannover, Duitsland, Sp Antillen, Frankrijk, Rhodesië, Aden, .... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3807	 ✉	 1898/1963, samenstelling van 81 grootformaatbrieven of herdenkingskaarten,  
			   vnl Nederland en gebieden, in 2 vellenmappen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 3808	 ✉	 1910/1984, diverse landen (merendeel België), samenstelling PERFO’s, 85 poststukken en  
			   +/- 100 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3809	 ✉	 Diverse landen uitgebreide verzameling 100den poststukken, in 10 boeken of ringmappen,  
			   w.o. veel zichtkaarten, postwaardestukken, w.o. België, Nederland, Feldpost, Oostenrijk, Hongarije, 
			   Tsjechoslowakije + enkele blokken Nederland en Reich, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3810	 ✉	 Vrachtkaarten (+/- 300, bulletins d’ expédition), vanuit Nederland, Bund, Italië, Denemarken, 
			   Zwitserland, alle met bestemming België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3811	 ✉	 Samenstelling van +/- 80 getaxeerde poststukken, merendeel in België en Frankrijk, in klein album, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3812	 ✉	 Europese landen, alle periodes, samenstelling van +/- 100 poststukken, w.o. Frankrijk, Duitsland, 
			   Bayern, Guernsey, Gr Brittannië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3813	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling 100den FDC’s- brieven en postwaardestukken,  
			   w.o. België, CEPT, Zwitserland, Israel, Luxemburg (w.o. CEPT 1957 FDC), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3814	 ✉	 Meer dan 180 poststukken, vnl Reich, postwaardestukken en zichtkaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3815	 ✉	 Diverse landen samenstelling met 535 poststukken (brieven en FDC’s), overwegend oudere periode, 
			   w.o. USA, Argentinië, Brazilië, Commonwealth, Franse gebieden, Viëtnam, enz... , zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3816	 ✉	 Mechanische afstempelingen in 8 klasseurs (530 documenten) + 2 boeken (Palmans en Van Riet). .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3817	 ✉	 Samenstelling poststukken, Egypte, Suriname, België, Thema, in 2 albums, 2 mappen en 1 doos, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3818	 ✉	 Samenstelling 10-tallen poststukken oudere periode, w.o. Nederland, België, Reich, Zwitserland, 
			   Frankrijk, Cuba, enz... interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3819	 ✉	 Diverse landen, samenstelling van +/- 120 poststukken, w.o. België, ook Frankrijk met 
			   voorgefrankeerde omslagen (Pap), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3820	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van +/- 600 poststukken, merendeel Europese landen, w.o. Polen, 
			   Malta, België, Roemenië, Rusland enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3821	 ✉	 Diverse landen en periodes, 45 poststukken (brieven en Pws), w.o. India, China, Taiwan, 
			   Hongkong, Singapore, Thailand, Japan, Filippijnen, ... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3822	 PWS	 Diverse landen en periodes, samenstelling van +180 postwaardestukken, w.o. Frankrijk, België, 
			   Oostenrijk, Canada, Duitsland, merendeel gebruikt, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3823	 ✉	 Diverse periodes en landen, +/- 60 poststukken, w.o. USA, Chili, Canada, Brazilië, Hawaï, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	3824	 ✉	 Samenstelling 14 poststukken, w.o. Reich (expres), Bund, DDR, Armée Belge (CP), Oostenrijk, zm/m.. .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3825	 ✉	 Alle periodes en vele landen (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3826	 ✉	 Fiscale documenten + enkele voorlopers, merendeel Frankrijk (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3827	 ✉	 Vele landen en alle periodes, vele 100den poststukken (BRF, Pws en FDC). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3828	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken diverse landen en periodes, in 11 boeken/ albums + 2 doosjes,  
			   w.o. Tjsechoslowakije, Rusland, Gr Brittannië, Frankrijk, Oostenrijk, Israel, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

GD	3829	 ✉	 Diverse landen en periodes, ENORME samenstelling 1.000den poststukken, in 16 dozen, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3830	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken in albums en mappen, w.o. België, Zwitserland, Duitsland, 
			    Gr Brittannië, UNO, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3831	 ✉	 Luchtpost, aangetekende, brieven uit Europa en Overzee, verstuurd naar België,  
			   w.o. veel thema (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BENODIGDHEDEN 
D	 3832		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3833		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3834		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3835		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3836		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3837		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3838		  A5 insteekkaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3839		  Allerlei, w.o. kristalstroken, UV-lamp, pergamijnzakjes, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3840		  Azoren en Madeira, Davoalbum (bladen 1981/1990) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3841		  Insteekboeken (14 grote en 5 kleine). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3842		  Insteekboeken (2), Universalalbums (3), pergamijnzakjes, insteekbladen in ringmap, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3843		  Insteekboeken/ albums (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3844		  Wereld Schwanebergeralbum, oud album (tot 1905) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3845		  VARIA: Diverse benodigdheden w.o. klemstroken, vergrootglazen, mappen, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3846		  VARIA : Klemstroken, insteekkaartjes en albumbladen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3847		  VARIA : w.o. scharniertjes, vergrootglazen, lamp, pincetten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
F	 3848	 LIT	 België : Les entiers postaux sous le reigne de Leopold II, tome 2 (Deneumostier) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3849	 LIT	 België catalogus ‘-10%’ Van Acker (Berlingin). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3850		  België, de puntstempels van België, de streepstempels van België (H. Koopman). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3851	 LIT	 België, Instruction Générale sur le Service Des Postes, titre IV (Tome 3ième) 1911,  
			   originele band, in vrij goede staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 3852	 LIT	 België, Postwaardestukken van België, uitgave 1982 (Pro-post) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3853	 LIT	 België, rolzegels met beeltenis koning Bouwdewijn (type Marchand) uitgave 2010, De Post te Brussel  
			   tot 1850 uitgave 2010 en De Post 500 jaar geschiedenis in Europa uitgave 2016.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3854	 LIT	 Catalogi : 40 stuks, periode rond W.O.II + oud leeg album. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3855	 LIT	 Catalogi, vele landen, vnl Michel (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3856	 LIT	 Frankrijk- Thema : Histoire de l’ aréostation et de l’ aviation Française de 1783/1930 (Silombra). .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3857	 LIT	 Luchtvaart ‘Zeppelin’ catalogus Sieger 2001 + luchtpostcatalogus van Nederland 2005. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3858	 LIT	 Monaco 1997, Monacophil 2009, 2011, 2013 en 2015 + La collection ‘Anatoly Karpov 2012’  
			   (3de deel), totaal 6 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3859	 LIT	 Monacophil 2011, uitgave Royal Philatelic Soc. London 2011.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3860	 LIT	 Nederland 5 catalogi, puntstempels, halfrondstempels, langstempels, afstempelingen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3861	 LIT	 Ol Spelen, 10 naslagwerken of veilingcatalogi i.v.m. dit thema, interessant.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3862	 LIT	 The Anglo- French Postal Convention 1836, uitgave Royal Philatelic Soc. London 2015.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3863	 LIT	 Tijdschrift : The London Philatelist July 2014/mai 2020, 10x per jaar. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3864	 LIT	 Timbre- Poste in 2 delen 1890/1891, ongebruikt.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3865	 LIT	 Wereld : Yvert catalogus ‘Classiques dumonde 1840-1940’ editie 2010 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3866	 LIT	 Algemeen : De Broekmancollectie op de Nederlandsche postzegelveiling, catalogus + opbrengstlijst.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Neem zeker ook eens de tijd om “pagina 1”
van deze catalogus te lezen !!

Assurez-vous de prendre le temps de lire  
la “page 1” de ce catalogue !!


